SVILUEPO E RAPPORTI I DI COMUNICAZIONE





# GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Sabato, 29 marzo 1997

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi. 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da invia e per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate uqualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

## SOMMARIO

#### Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	1
— Altri annunzi commerciali	<b>»</b>	52
Annunzi giudiziari:		
— Notifiche per pubblici proclami	<b>»</b>	59
— Ammortamenti	<b>»</b>	60
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi	<b>»</b>	62
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	<b>»</b>	63
— Deposito bilanci finali di liquidazione	<b>»</b>	63
Avvisi d'asta e bandi di gara:		
— Avvisi d'asta	<b>»</b>	63
— Bandi di gara	<b>»</b>	64
Altri annunzi:		
Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	»	91
— Approvazioni statuti	<b>»</b>	92
Rettifiche	»	92
·		

## ANNUNZI COMMERCIALI

#### CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

## CO.ME.CA. - S.p.a. Costruzioni Meccaniche Carpenteria

Sede a Lonato (RS), via Campagna n. 4 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro imprese di Brescia n. 8199 Codice fiscale n. 00235330172

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, per il giorno 21 aprile 1997, alle ore 18, presso la sede sociale a Lonato in via Campagna n. 4 e, occorrendo, in seconda convo-cazione, per il giorno 22 aprile 1997 sempre alla stessa ora e nello stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Adempimenti relativi e conseguenti.

Per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno rispettare le norme di legge e di statuto.

Il legale rappresentante: Giovanni Pasini.

A-227 (A pagamento).

## DITTA GIOVAN BATTISTA MANCINI - S.p.a.

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata per i giorno 22 aprile 1997 alle ore 7, in prima convocazione e per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 18, in seconda convocazione, presso la sede di Sora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Rinnovo cariche sociali.

Sora, 24 marzo 1997

Il presidente: dott. ing. Lucio Tarquini.

S-4583 (A pagamento).

## S.P.L.I.A. - S.p.a.

Sede in Castello, 4171 (Venezia)
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Registro società di Venezia n. 15891-22097
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00226240273

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società S.P.L.I.A. S.p.a. in Castello, 4171 - 30122 Venezia, in prima convocazione per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 10,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 maggio 1997 stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Delibere in merito alle cariche sociali; Delibere ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile; Varie ed eventuali.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ugo Samueli

A-228 (A pagamento).

## bancApulia - S.p.a.

Sede sociale in San Severo (FG), via T. Solis n. 40
Capitale sociale L. 15.272.500.000 interamente versato
e riserve L. 31.097.004.759
Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Foggia al n. 2292
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00148520711

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la bancApulia S.p.a. in San Severo (Foggia), via Don Minzoni n. 127, in prima convocazione per il giomo 30 aprile 1997 alle ore 17,30 ed, occorrendo, il 10 maggio 1997 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno

a) Parte straordinaria:

1. Approvazione del progetto di fusione per incorporazione nella «bancApulia» S.p.a. della Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino S.c. a r.l. e conseguenti modifiche statutarie.

Deliberazioni inerenti e conseguenti nonché conferimento di poteri;

2. Varie ed eventuali.

#### b) Parte ordinaria:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 2. Deliberazione del numero dei componenti del Consiglio di amministrazione a seguito della modifica statutaria di cui al punto 1 della parte straordinaria; eventuale nomina di un amministratore con durata dell'incarico coincidente con quella degli attuali sonsiglieri e cioè fino all'esercizio 1998 (triennio 1996-1998);
- 3. Nomina di un sindaco supplente con durata dell'incarico coincidente con quella degli attuali sindaci e cioè fino all'esercizio 1998 (triennio 1996-1998), carica rimasta vacante;
- 4. Determinazione del compenso al Consiglio di amministrazione per l'anno 1997;
- 5. Determinazione delle modalità operative per l'acquisto di azioni proprie ai sensi dell'art. 2357 del Codice civile;
  - Varie ed eventuali.

Il diritto di intervento in assemblea è regolato dalle norme statutarie e dalle vigenti disposizioni di legge.

Hanno diritto di intervenire gli azionisti titolari di azioni ordinarie della società che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea le azioni stesse presso la sede sociale della Banca o presso la Banca Sella.

La documentazione del progetto di fusione è a disposizione dei signori azionisti presso la sede sociale trenta giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Le relazioni ed il bilancio sono a disposizione dei signori azionisti presso la sede sociale quindici giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

San Severo, 21 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Felice Chirò

S-4323 (A pagamento).

#### SERAM - S.p.a.

Sede in Fiumicino (Roma), via Carlo del Prete s.n.c.
Capitale sociale L. 600.000.000, interamente versato
Iscritta al n. 1734/58 del registro delle imprese
presso il Tribunale di Roma e al n. 213489 della C.C.I.A.A. di Roma
Codice fiscale n. 01207690585
Partita I.V.A. n. 00973101009

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 19 aprile 1997 alle ore 10, in Fiumicino (Roma) presso la Seram, via Carlo del Prete s.n.c., in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 29 aprile 1997 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazioni relative del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Delibere conseguenti;
- 2. Nomina del Collegio di amministrazione per l'esercizio sociale 1997. Determinazione degli emolumenti agli amministratori.

Potranno intervenire all'assemblea degli azionisti gli iscritti nel libro soci che abbiano depositato presso le aziende di credito le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Bruno Conti

A-225 (A pagamento).

## C.A.M.O.T. - S.r.l.

## Compagnia Autotrasporti Monte Ortigaria Thiene

Sede sociale in Thiene (VI), via del Costo n. 94 Capitale sociale L. 40.000.000 interamente versato Tribunale di Vicenza, registro società n. 1637 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00147260244

I signori soci sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società in Thiene (VI), via del Costo n. 94, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore diciotto, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e relative deliberazioni:
  - 2. Nomina di un consigliere di amministrazione;
  - 3. Varie ed eventuali.

Nell'eventualità che l'indetta assemblea andasse deserta per mancanza del numero legale, rimane fissata senza altro avviso, l'assemblea di seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997, alla stessa ora e nello stesso luogo.

> Il vice presidente consigliere delegato: cav. Fannio Brazzale

A-229 (A pagamento).

## ISTINFORM - S.p.a.

Sede in Milano, via Cechov n. 52

Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato

Iscritta al registro imprese di Milano al n. 189486

Tribunale di Milano

Gli azionisti della «Istinform S.p.a.» sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso la sede sociale per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 1997, stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione sociale; deliberazioni relative e conseguenti;
- 2. Nomina di amministratori ad integrazione del Consiglio di amministrazione.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, ed in conformità al vigente statuto sociale, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la cassa sociale, l'Unione Fiduciaria S.p.a. e l'Istifid S.p.a.

Milano, 21 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Carducci

A-230 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI POLISTENA - S.p.a.

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I soci sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Auditorium del comune di Polistena, alla via Montegrappa in Polistena, per le ore15,30 di Venerdì 18 aprile 1997 ed occorrendo, in seconda convocazione per le ore 14,30 di Sabato 19 aprile 1997, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Relazione degli amministratori sulla gestione dell'esercizio 1996 c proposta di ripartizione dell'utile. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;
- Determinazioni del compenso e delle medaglie di presenza ai componenti del consiglio di amministrazione e del comitato esecutivo ai sensi art. 25, 1° comma statuto sociale;
  - 3. Nomina amministratori ai sensi art. 19, 2° comma statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea ed esercitarvi il diritto di voto, coloro che siano titolari e portatori di azioni aventi diritto di voto e che abbiano depositato, da almeno cinque giorni, le azioni presso la Banca.

I soci che hanno diritto di votare, possono farsi rappresentare da latra personale, che non sia amministratore, né sindaco, né dipendente della banca, mediante delega scritta, valida tanto per la prima che per la seconda convocazione e contenente il nome del rappresentante.

Non è consentito in un unico rappresentante il cumulo di più di dieci deleghe.

Polistena, 14 marzo 1997

Il presidente: dott. G. Sorace.

A-231 (A pagamento).

## NUOVA CONCERIA MERIDIONALE - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Caserta, c/o SVAP Caserta, via Daniele n. 7
Capitale sociale L. 1.115.400.000 interamente versato
Registro società del Tribunale di Santa Maria Capua Vetere
al n. 8701/88
Codice fiscale n. 01767060617

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via del Serafico n. 200 presso la Gamma Geri S.p.a., per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 16 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 21 aprile 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Cod. civ.
- 2. Varie ed eventuali.

Il liquidatore: dott. Franco Bertini.

A-232 (A pagamento).

## FRATELLI SPADA - S.p.a.

Sede legale in Ciampino (Roma), Via Lucrezia Romana n. 60
Capitale sociale L. 4.500.000.000
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di Velletri al n. 1238 del registro delle società C.C.I.A.A. n. 203096 Roma
Codice fiscale n. 00479640583
Partita I.V.A. n. 00904231008

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 10 presso la sede legale della società in prima convocazione e per il giorno 30 aprile alle ore 10 stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea degli azionisti coloro che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea stessa, abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Ciampino, 21 marzo 1997

Fratelli Spada S.p.a.
Il presidente: dott. Marco Spada

A-233 (A pagamento).

## JAGUAR ITALIA - S.p.a.

Sede in Roma, via Aurelia n. 866
Capitale sociale L. 1.700.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Roma n. 8885/90
Codice fiscale n. 03930081009

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della Jaguar Italia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 15 presso la sede sociale in Roma, via Aurelia n. 866, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora il giorno 17 aprile 1997, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- I. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Nomina di un membro supplente del Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi di legge almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea presso le casse sociali.

> p. Jaguar Italia S.p.a. Il presidente del Collegio sindacale Nicola Antoniozzi

A-234 (A pagamento).

## LAFARGE GESSI - S.p.a.

Sede sociale Strada S. Maria Loc. Impianata - Corfinio (AQ)
Capitale sociale L. 22.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Sulmona reg. soc. n. 2373/93
Codice fiscale n. 01248350686
Partita I.V.A. n. 01311900664

#### Convocazione assemblea

L'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 7 a Milano presso Adria Sebina, in corso Venezia, 50, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Delibere ex art.2364 Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

## Parte straordinaria:

- 1. Delibera ai sensi degli artt. 2365 e 2446 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare li titoli azionari presso le casse sociali, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

Roma, 20 marzo 1997

Lafarge Gessi S.p.a. L'amministratore delegato: Giovanni Mallone

S-4580 (A pagamento).

## SOLE ALTO - S.p.a.

(in liquidazione)

Scde Trento, via Torre Verde n. 25
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese di Trento n. 3493
Codice fiscale n. 00132430224

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale della società Finbrescia S.p.a in liquidazione in Brescia, via Aldo Moro n. 5 per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 C.C. punto 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata per il giorno 30 aprile 1997 stesso luogo e stessa ora.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Brescia, 14 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Guido Fusi.

A-235 (A pagamento).

## BANCO DI CREDITO SICILIANO - S.p.a.

Sede in Canicatù

Capitale sociale L. 11.520.000.000 interamente versato Iscritta al n. 20 del Reg. soc. del Tribunale di Agrigento Codice fiscale n. 00066300849

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 16 nei locali del Banco, siti in Canicattì, via Cesare Battisti, n. 5 ed occorrendo, in seconda convocazione, il 30 aprile 1997, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale;
  - 2. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 3. Nomina del Consiglio d'amministrazione e determinazione del compenso;
- 4. Medaglie di presenza al presidente ed ai consiglieri di amministrazione per l'esercizio delle loro funzioni e medaglie di presenza ai consiglieri componenti del comitato esecutivo;
  - 5. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso;
- 6. Deliberazioni ai sensi degli artt. 2357 e seguenti del Codice civile, in tema di azioni proprie.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale.

Canicattì, 19 marzo 1997

Il presidente: dott. Antonio Di Prima

S-238 (A pagamento).

## MULTICASA UNO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede Brescia, via Aldo Moro n. 5
Capitale sociale L. 210.000.000 interamente versato
Iscritta registro imprese di Brescia n. 25145
Codice fiscale n. 01853820171

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Brescia, via Aldo Moro n. 5 per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 9,30, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere di cui all'art. 2364 C.C. punto 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fissata per il giorno 30 aprile 1997 stesso luogo e stessa ora.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Brescia, 14 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Guido Fusi.

A-236 (A pagamento).

## ENTERPRISE OIL ITALIANA-S.p.a.

Sede legale in Roma, via dei Due Macelli, 66 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Roma n. 1385409/1996 Codice fiscale n. 05160421003

Gli azionisti della Enterprise Oil Italiana S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997, alle ore 10, presso la sede sociale in Roma, via dei Due Macelli 66, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione nello stesso luogo ed ora il giorno 24 aprile 1997 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi di legge almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la sede sociale.

p. Enterprise Oil Italiana S.p.a. L'amministratore: John E. Hutchinson

A-237 (A pagamento).

## SOVAT SOCIETÀ VENETA ALBERGHI E TURISMO

Scde in Venezia, S. Marco 1459 Capitale sociale L. 19.500.000.000 Iscritta al reg. imprese Tribunale di Venezia n. 31064 Partita I.V.A. n. 02288370272

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Venezia S. Marco 1459 per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 14.30 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 18 aprile 1997, stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Delibera acquisto azioni proprie;
- 3. Nomina del nuovo organo amministrativo e compenso relativo;
- 4. Nomina del nuovo Collegio sindacale e compenso relativo.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente: Bennati Pierfrancesco

S-4578 (A pagamento).

## SOVAT SOCIETÀ VENETA ALBERGHI E TURISMO

Sede in Venezia, S. Marco 1459
Capitale sociale L. 19.500.000.000
Iscritta al reg. imprese Tribunale di Venezia n. 31064
Partita I.V.A. n. 02288370272

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Venezia S. Marco 1459 per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 18 aprile 1997, stesso luogo ed ora in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

l. Annullamento delle obbligazioni emesse dalla società e da questi possedute.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Il presidente: Bennati Pierfrancesco

S-4579 (A pagamento).

# AVVENIRE NUOVA EDITORIALE ITALIANA - S.p.a.

Sede in Milano, via Mauro Macchi, 61 Capitale sociale L. 11.910.000.000 Registro Imprese Tribunale di Milano n. 132335 Partita I.V.A. n. 00743840159

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 1997, alle ore 11,30, in Milano, presso la sede della società, via Mauro Macchi 61, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 21 aprile 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, della nota integrativa e della relazione sulla gestione;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale.

Milano, 20 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il Consigliere delegato: ing. Livio Gualerzi

S-4582 (A pagamento).

#### LAFARGESSI CAVE - S.r.l.

Sede sociale Torre dè Passeri (Pescara), via della Repubblica n. 84
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Tribunale di Pescara n. 11397
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01266870680

#### Convocazione assemblea

L'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti è convocata per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 7,30 a Milano presso Adria Sebina, in corso Venezia, 50, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Delibere ex art.2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Delibera ai sensi degli artt. 2365 e 2446 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare i titoli azionari presso le casse sociali, ai sensi delle vigenti disposizioni di legge.

Roma, 20 marzo 1997

Lafargessi Cave S.r.l. L'amministratore unico: Giovanni Mallone

S-4581 (A pagamento).

#### IDREG CALABRIA - S.p.a.

Sede in Catanzaro, viale De Filippis n. 274
Capitale sociale L. 200.000.000
Reg. Trib. Catanzaro n. 6340 - C.C.I.A.A. n. 142720
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01877970796

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria indetta presso la sede sociale per il giorno 14 aprile 1997, alle ore 11,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 aprile 1997, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

In sede ordinaria

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del codice civile.

In sede straordinaria

- 1. Scioglimento della società e messa in liquidazione;
- 2. Nomina dell'organo liquidatore, conferimento poteri e retribuzione.

Partecipazione all'assemblea nei termini di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il Presidente: Antonino Rizzo

S-4584 (A pagamento).

## C.G.C. - S.p.a. Compagnia Generale Componenti

Sede in Aprilia (LT), via Nettunense 250 Capitale sociale L. 4.985.000.000 (versato) Iscritta al Registro Imprese di Latina n. 9316 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01174810596

L'assemblea degli azionisti è convocata presso lo studio del dott. Carlo Rava, via San Quintino 40, Torino, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 8 maggio 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Torino, 24 marzo 1997

Il Presidente del C. di A. Gen. Fortunato Pietro Muraro

S-4585 (A pagamento).

## SI.M.AV. - S.p.a. Sistemi di Manutenzione Avanzati

Sede in Pomigliano d'Arco (NA), via ex Aeroporto Capitale sociale Lire 1.500.000.000 interamente versato Tribunale di Nola 2916/A Partita I.V.A. n. 02866161215

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Roma, via G. Spontini n. 24, per il giorno 22 aprile 1997 alle 11, in prima convocazione, per la parte ordinaria ed alle ore 12, in prima convocazione, per la parte straordinaria; occorrendo con le stesse modalità in seconda convocazione il giorno 23 aprile 1997, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

a) in sede ordinaria:

Bilancio civilistico al 31 dicembre 1996 e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale. Approvazione e delibere consequenziali;

b) in sede straordinaria:

Variazione dell'art. 14 dello statuto in modo da consentire ad ogni azionista persona fisica di farsi rappresentare mediante delega da persona anche non azionista.

Ai sensi di legge per partecipare all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso la cassa sociale entro 5 giorni precedenti la riunione.

> Il presidente del consiglio di amministrazione Prof. dott. Fulvio Milano

S-4586 (A pagamento).

#### SARDALEASING

## Società di Locazione Finanziaria per Azioni

Sede legale in Sassari, via IV Novembre, 27 Capitale sociale L. 49.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3000 del Registro delle Imprese di Sassari Iscritta al n. 61925 del R.E.A. della C.C.I.A.A. di Sassari

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione il giorno 18 aprile 1997, alle ore 12.30, presso la sede sociale in Sassari, via IV Novembre, 27 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 19 aprile 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, nota integrativa e relazione sulla gestione: deliberazioni conseguenti; relazione del collegio sindacale;
  - 2. Provvedimenti di cui all'articolo 2386 del Codice civile.

All'assemblea hanno diritto di intervento gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima della data di convocazione e che entro lo stesso termine abbiano depositato presso la Sede sociale, il Banco di Sardegna S.p.a. o la Banca di Sassari S.p.a. i titoli azionari.

> Il presidente del consiglio di amministrazione Prof. Lorenzo Idda

S-4587 (A pagamento).

## AQUATER - Società per Azioni

Sede in S. Donato Milanese (MI)
Capitale sociale di Lit. 20.000.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese n. 158047 - Tribunale di Milano

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 11,30 in S. Donato Milanese, viale De Gasperi, 16, presso la sede della società, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 8 maggio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

1. Modifica articoli 2, 17, 21, 22, 23, 27, 28 e 32 dello statuto.

#### Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996 e connesse relazioni degli amministratori sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione. Deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione del compenso degli amministratori per l'esercizio 1996.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni presso la cassa sociale o presso la Cassa di Risparmio PP.LL. nei termini di legge.

p. il Consiglio di amministrazione Il presidente/amm.re delegato: Angelo Caridi

S-4589 (A pagamento).

#### SNAMPROGETTI - Società per Azioni

Sede in San Donato Milanese (Ml), viale De Gasperi, 16
Capitale sociale di Lit. 200.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 128071 del Registro delle Imprese
presso la CCIAA di Milano

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 11, in S. Donato Milanese (MI), viale De Gasperi, 16, presso gli uffici della società, in prima convocazione, e, occorrendo, per il giorno 15 maggio 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

1. Modifica articoli 16, 17, 27 e 32 dello statuto sociale.

#### Parte ordinaria:

- 1. Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996, bilancio consolidato al 31 dicembre 1996 e connesse relazioni degli amministratori sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione. Deliberazioni conseguenti;
  - 2. Comunicazioni del presidente.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni presso la cassa sociale, o presso la Cassa di Risparmio PP.LL. nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Patron dott. Luigi

S-4592 (A pagamento).

#### TUBICAR - S.p.a.

Sede in Carbonara Scrivia (AL), strada statale dei Giovi, 13 Capitale versato Lire 1.500.000.000 Registro delle Imprese di Alessandria al n. 448 Codice fiscale n. 00171880065

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono invitati ad intervenire all'assemblea ordinaria che si terrà, in prima convocazione, il giorno 22 aprile 1997 alle ore 17,30 a Dalmine (BG) piazza Caduti 6 luglio 1944 n. 1 c, in eventuale seconda convocazione, il giorno 5 maggio 1997 alla medesima ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 1996; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Incarico alla società Price Waterhouse per la certificazione dei bilanci degli esercizi 1997 1998 1999.
  - 3. Nomina di un amministratore

Possono intervenire gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano effettuato, a norma di legge, il deposito delle azioni presso la sede della Dalmine S.p.a. in Dalmine (BG) piazza Caduti 6 Luglio 1944 n. 1.

Il presidente: Vito Vardanega.

S-4593 (A pagamento).

## EDICOS - IMPRESA DI COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede legale in Bari, via Giovanni Amendola n. 52
Capitale sociale lire L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro Imprese di Bari n. 19469
Codice fiscale n. 03497950729

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Edicos - Impresa di Costruzioni S.p.a. presso la sede amministrativa della società «Birra Peroni S.p.a.» sita in Roma, via Guattani n. 6/a per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 11, in prima convocazione, e per il giomo 17 aprile, ove necessario, in seconda convocazione (stessa sede, medesima ora), per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Adempimenti relativi.

Bari, 11 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Massimo Micheli

S-4591 (A pagamento).

## SICILVETRO - S.p.a.

Sede legale in Marsala, Contrada Ciancio n. 410 Capitale sociale L. 3.400.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Trapani n. 26 Marsala

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il 14 aprile 1997 alle ore 11, ed occorrendo per il giorno 23 aprile 1997 alla stessa ora e luogo in seconda convocazione con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ai sensi dell'art. 2364 comma 1° n. 1 del Codice civile;
  - 2. Ratifica nomina di n. 1 Consigliere di amministrazione.

Saranno ammessi all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci e che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, le azioni presso la sede sociale o un Istituto di Credito.

Marsala, 20 marzo 1997

Il presidente: dott. Alessio Arcudi.

S-4594 (A pagamento).

#### LUCANIA RESINE - S.p.a.

Sede in Potenza, via Della Fisica, 20/21
Capitale sociale L. 7.800.000.000 interamente versato
Iscritta alla cancelleria del Tribunale di
Potenza registro società n. 3271
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00889000766

#### Convocazione assemblea

I soci della Lucania Resine S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria da tenersi in Roma presso Gepi S.p.a. via Del Serafico, 200 il giorno 16 aprile 1997 in prima convocazione, ore 11,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazione ai sensi art. 2364 C.C.;
- 2. Nomina società di revisione per certificazione bilancio al 31 dicembre 1997.

Possono intervenire all'assemblea, a sensi di legge, i soci che abbiano depositato le azioni, presso la cassa sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Lucania Resine S.p.a.
Il presidente: Francesco Iervolino

S-4595 (A pagamento).

## SOCIETÀ ARETINA LAVORAZIONE PREZIOSI - S.p.a.

Con sede in Pergine V.no (AR), via Provinciale n. 4/B Capitale sociale L. 2.500.000.000 Iscritta al registro società Tribunale Arezzo n. 3838 Partita I.V.A. n. 00299180513

#### Convocazione assemblea ordinaria

Presso la sede della società è convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della ditta S.A.L.P. S.p.a., con sede in Pergine Valdamo, via Provinciale n. 4/B (AR), in prima convocazione per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 19 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11, sempre presso la sede della società, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e delle relazioni che lo accompagnano;
  - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gronchi Silvano

S-4596 (A pagamento).

## SOCIETÀ RIMINESE COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede sociale Rimini, via L. Cenci n. 17
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Rimini al n. 9718
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01893090405

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno martedì 22 aprile 1997 alle ore 8 in via Coronelli n. 39, Rimini, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

L'eventuale assemblea, in seconda convocazione è fin d'ora fissata per il giorno mercoledì 23 aprile 1997 alle ore 12 nello stesso luogo.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni almeno cinque giorni liberi prima della data di convocazione dell'assemblea presso la sede della società.

L'amministratore unico: Succi Serafino.

S-4597 (A pagamento).

## VALEAS - S.p.a. Industria Chimica e Farmaceutica

Sede in Milano, via Vallisneri n. 10 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Milano, via Vallisneri n. 10, alle ore 12 del 30 aprile 1997, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il 7 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C., n. 1) e 3).

Deposito delle azioni presso la ABN-Amro Bank N.V., Amsterdam, e la Fidinam Fiduciaria S.A., Lugano.

Milano, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Castellini

S-4598 (A pagamento).

## ISOSCELE - S.p.a.

Sede in Milano, via degli Omenoni n. 2 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio Castellini in Milano, piazza E. Duse n. 2, alle ore 18 del 29 aprile 1997, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il 5 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C., n. 1) e 3).

Deposito delle azioni presso la sede sociale.

Milano, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Sergio Castellini

S-4599 (A pagamento).

## MONTGOMERY WATSON - S.p.a.

Sede in Milano, via Caldera n. 21 Capitale sociale L. 2.212.000.000 versato

## Convocazione di assemblea ordinaria

È convocata in Milano, piazza E. Duse n. 2, presso lo studio Castellini, l'assemblea ordinaria degli azionisti per il giorno 29 aprile 1997, ore 15, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 C.C., n. 1).

Deposito delle azioni presso la sede sociale ed il Credito Italiano, sede di Milano.

Milano, 19 marzo 1997

d'ordine del Consiglio di amministrazione Il segretario: dott. Sergio Castellini

S-4600 (A pagamento).

#### BOFFI - S.p.a.

Sede in Lentate sul Seveso (MI), via Oberdan n. 70
Capitale sociale L. 7.200.000.000 interamente versato
R.E.A. di Milano n. 1310017
Registro imprese di Milano n. 293800
Codice fiscale n. 09696360156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 10 in Lentate sul Seveso, via Oberdan n. 70 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 1997, stessa ora e stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio dell'esercizio sociale chiuso al 31 dicembre 1996, relazione degli amministratori sulla gestione, relazione del Collegio sindacale; deliberazioni increnti e conseguenti.

Il deposito delle azioni dovrà essere effettuato presso la sede sociale o presso la Banca Antoniana Popolare Veneta, sede di Milano, almeno cinque giorni prima dell'assemblea.

Lentate sul Seveso, 18 marzo 1997

L'amministratore delegato: dott. Roberto Gavazzi.

S-4601 (A pagamento).

## FIORDALISO - S.p.a.

Sede legale in Rozzano, via Curiel, 25
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 252.621
Codice fiscale n. 00828100198
Partita I.V.A. n. 08036180159

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 1997, alle ore 17, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 2 maggio 1997, alle ore 17, in seconda convocazione, in Rozzano, via Curiel, 25 per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione. Relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni relative;

- 2. Scelta della forma di amministrazione ai sensi dell'art. 16 dello Statuto, determinazione del periodo di carica, nomina e retribuzione dell'organo amministrativo;
  - 3. Eventuale nomina del presidente e del vice presidente;
- 4. Nomina del Collegio sindacale e determinazione dell'emolumento dei sindaci effettivi.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice presidente: Ezio Garbolino

S-4602 (A pagamento).

## SPALT - SOCIETÀ DI STUDI E PROMOZIONE DI INFRASTRUTTURE DI SUPPORTO - S.p.a.

Sede legale Genova in via C.R. Ceccardi, 2
Capitale sociale L. 4.000.000.000 versato L. 2.000.000.000
Iscritta al Tribunale di Genova n. 48647
C.C.I.A.A. Genova n.305518
Codice fiscale n. 02913430100

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Genova, via C.R. Ceccardi, 4, per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 11, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sugli argomenti di cui al seguente

### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la cassa sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Guido Nasta

S-4603 (A pagamento).

#### LABOR - S.p.a.

Sede in Ancona, via Maggini, 200 Capitale sociale L. 2..131.560.000 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. di Ancona n. 3289

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso il Polioambulatorio «Città di Ancona», via Piave n. 57, Ancona, per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 1997 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e relative deliberazioni.

Per il deposito delle azioni valgono le norme di legge.

Ancona, 20 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giampaolo Zecchini

S-4604 (A pagamento).

## TREBI - S.p.a.

Sede in Marotta di Mondolfo (PS), via Sterpettine, 43 Capitale sociale L. 970.000.000 interamente versato Tribunale di Pesaro, n. 1647 Codice fiscale n. 00112100417

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 11, nei locali della società, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Marotta di Mondolfo, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Miriam Broccoli

S-4606 (A pagamento).

#### PORTOVERDE - S.p.a.

Sede in Bologna, via Porta di Castello n. 2/2 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna, reg. soc. n. 17206

È convocata il 24 aprile 1997 ore 10, ed occorrendo, il 25 aprile 1997, stessa ora presso la sede amministrativa in Portoverde Misano Adriatico condominio Acacia, 67, l'assemblea ordinaria dei soci per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996: delibere relative.

Il presidente: dott. Claudio Tentoni.

S-4607 (A pagamento).

## MONTEGRIDOLFO - S.p.a.

Sede in Montegridolfo (RN), via Roma n. 38 Capitale sociale L. 6.600.000.000 Tribunale di Rimini registro società n. 8639

È convocata c/o Aeffe S.p.a. in San Giovanni in Marignano, in prima convocazione ore 10, 21 aprile 1997, seconda convocazione 22 aprile ore 10, l'assemblea ordinaria degli azionisti per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C:
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Massimo Ferretti.

S-4608 (A pagamento).

## PRESIDER - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vittorio Emanuele II, 108 Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Tribunale di Torino, n. 3823/85

Gli azionisti della società Presider S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11,30 presso lo studio del notaio dott.ssa Giovanna Ioli in via Alfieri, 17 a Torino per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

1. Approvazione del bilancio di esercizio 1996.

#### Parte straordinaria:

l. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 3.000.000.000 a L. 8.000.000.000.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea presso la cassa sociale o uno dei seguenti istituti di credito: Banco Ambrosiano Veneto, Banca Commerciale Italiana, Istituto Bancario San Paolo di Torino.

Occorrendo una nuova convocazione, la stessa è fissata per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora.

L'amministrazione unico: dott. Sandro Balliano.

S-4605 (A pagamento).

#### FINWORK FINANZIARIA ITALIA - S.p.a.

Sede legale, via dei Giudei n. 39
Sede amministrativa, via Dei Giudei n. 21
in Funo di Argelato (BO)
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Iscrizione al Tribunale di Bologna 67394
Reg. naz. imprese radio televisive IS/007921
C.C.I.A.A. 322137
Codice fiscale 01538570308
Partita I.V.A. 01705291209

È convocata l'assemblea dei soci presso la sede amministrativa in Funo di Argelato (BO), via dei Giudei, 21 in prima convocazione il giorno 30 aprile 1997 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 14 maggio 1997 alle ore 15, medesimo luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e documentazione collegata e della relazione predisposta dal Collegio sindacale;
  - 2. Determinazione del compenso all'organo amministrativo;
- 3. Determinazione del compenso ai componenti il Collegio sindacale;
  - Ratifica contratto di locazione magazzino della società;
  - 5. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Andrea Gandolfi.

S-4612 (A pagamento).

## TENUTA DI CASTELGIOCONDO - S.p.a.

Sede sociale in Montalcino (Siena), località Castelgiocondo Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Siena reg. soc. 2092, vol. 3741 C.C.I.A.A. 58993

Codice fiscale 00088060520

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 24 aprile 1997 alle ore 11 presso la sede della Marchesi de' Frescobaldi S.p.a., via Santo Spirito n. 11, Firenze, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 1997 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Acquisto di azioni proprie;
  - 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni a termine di legge presso la Cassa Sociale o presso la cassa incaricata «Credito Italiano», via Broletto n. 16 - 20121 Milano.

Il presidente: Vittorio Frescobaldi.

S-4609 (A pagamento).

## SIDA PROGETTI - S.p.a.

60100 Ancona, viale della Vittoria n. 36 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Ancona n. 22424

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci della società Sida Progetti S.p.a. presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 14 aprile 1997 ore 16 ed in seconda convocazione per il giorno 15 aprile 1997 ore 16 con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Rinnovo cariche sociali.

Dott. Guidi Flavio.

S-4610 (A pagamento).

## G.O.I. - S.p.a.

Sede Vicenza
Capitale sociale L. 600.000.000
Registro imprese Vicenza 4431
Codice fiscale 00164700247

È convocata per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 9 ed occorrendo il 29 aprile 1997 alle ore 9 presso la sede sociale in Vicenza, via Pindemonte 12/A l'assemblea ordinaria dei soci per la trattazione del seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere ex 2364 Codice civile.

Vicenza, 4 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Roma Alberto

S-4611 (A pagamento).

## LANIFICIO DERBY - S.p.a.

Sede in Prato, via dei Pioppi n. 32/34
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro imprese di Firenze al n. 3638
Codice fiscale n. 00909030488
Partita I.V.A. n. 00246580971

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 17 in prima convocazione e per il giorno 9 maggio alle ore 17 in seconda convocazione, presso la sede legale, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione;
  - 2. Rinnovo del Collegio sindacale per scadenza del termine;
  - 3. Emolumenti del Collegio sindacale.

Deposito delle azioni ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rindi Gianni

S-4613 (A pagamento).

## SABLA - Società Bustese Latte Alimentare - S.p.a.

Sede Busto Arsizio, via Fagnano, 107 Capitale sociale L. 400.000.000 Reg. soc. n. 2978 Codice fiscale n. 00181390121

Convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 1997 ore 10 presso la sede di Busto Arsizio ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 aprile 1997 stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione 1996;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Bilancio 31 dicembre 1996 e delibere conseguenti;
- 4. Nomina Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e determinazione del loro compenso;
  - 5. Esame di ipotesi di modifica dell'attività sociale.

Il presidente del consiglio: dott. Franco Mara

S-4614 (A pagamento).

## UBALDO LEONCINI GESTIONI IMMOBILIARI E FINANZIARIE - S.p.a.

Sede in Pisa, via Niosi n. 31
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Pisa n. 10035
Codice fiscale n. 01126110483

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Montopoli Val d'Arno (PI), via Ricavo Varramista, il giorno 28 aprile 1997 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione stessi luogo ed ora il giorno 13 maggio 1997 con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative;
- 2. Nomina dell'organo amministrativo per il triennio 1997, 1998 e 1999, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
  - 3. Determinazione del compenso degli amministratori.

Saranno ammessi a partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Giancarlo Carleschi

S-4615 (A pagamento).

#### FATTORIA VARRAMISTA - S.p.a.

Sede in Montopoli Valdarno (PI), via Ricavo - Varramista Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Pisa n. 18500 Codice fiscale n. 01336340508

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Montopoli Val d'Arno, via Ricavo Varramista, il giorno 28 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione stessi luogo ed ora il giorno 13 maggio 1997 con il seguente

#### Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione dell'amministratore unico sulla gestione, relazione del Collegio sindacale: deliberazioni relative.

Saranno ammessi a partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore unico: rag. Giancarlo Carleschi.

S-4616 (A pagamento).

## GE.PO - S.p.a.

Sede legale Collecchio (PR), strada Nazionale Ovest, 10 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro società n. 16653 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01538710342

#### Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede Cedacrinord S.p.a. di via del Conventino, I, Collecchio (PR) per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed in seconda convocazione il giorno 18 aprile 1997 alle ore 10 stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni del presidente;
- Approvazione bilancio esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, deliberazioni conseguenti;
- 3. Rinnovo dell'organo amministrativo o sostituzione dei componenti dimissionari;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima presso la sede sociale o presso le banche socie.

Collecchio, 17 marzo 1997

Il presidente: rag. Ermanno Pozzi.

S-4617 (A pagamento).

## RAULE - S.p.a. Spedizioni e Trasporti Internazionali

Sede legale in Verona, via Sommacampagna,
Centro Spedizionieri Internazionali
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Trib. Civile e Penale di Verona, al n. 7687
reg. imp. di Verona al n. 137049
R.E.A. di Verona

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 18,30 in prima convocazione ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1996.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale e ritirato il relativo biglietto di ammissione.

Verona, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione rag. Giuseppe Raule

S-4620 (A pagamento).

## VERISPARMIO - GES.TRI. - S.p.a. UNICREDITO - GRUPPO BANCARIO DEL NORD-EST

Sede Verona, via Garibaldi n. 1 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro Imprese n. 29472 Verona n. 221071 REA

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Verona, piazza Cittadella n. 6, 3º piano per il giorno 14 aprile 1997 alle ore 15,30 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 16 aprile 1997 nello stesso luogo e alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996;
- 2. Determinazione del numero dei consiglieri e provvedimenti conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale oppure presso la Cariverona Banca S.p.a.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Umberto Zanoni

S-4619 (A pagamento).

## PO LEASING - S.p.a. già SEF LEASING - S.p.a.

Sede legale Parma, via Marco dell'Arpa n. 8/b
Capitale sociale L. 35.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Parma reg. soc. n. 14220
C.C.I.A.A. di Parma n. 155102

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede della Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., via Università n. 1, Parma per il giorno 21 aprile 1997 ore 11,30 ed, in eventuale seconda convocazione il giorno 23 aprile 1997 stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1996, bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere relative;

Parte straordinaria:

1. Modifiche all'articolo 5 dello statuto sociale.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale oppure presso le casse incaricate dalla Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., della Cassa di Risparmio di Ferrara S.p.a.

Parma, 18 marzo 1996

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: geom. Carlo Ferroni

S-4618 (A pagamento).

## SATRIS - S.p.a. Società per Azioni Tributaria Siciliana

Sede in Palermo, via V. Emanuele, 114 Capitale sociale L. 3.780.000.000 Registro delle imprese di Palermo n. 9878 R.E.A. n. 51729

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso lo studio del notaio Bianca Barbera in Palermo, via Notarbartolo n. 5 per il 14 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione, per il 15 aprile 1997 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Modifica dell'art. 9 dello Statuto sociale;
- 2. Nomina del terzo liquidatore ovvero modifica dell'art. 27 dello Statuto sociale;
  - 3. Approvazione nuovo testo dello Statuto sociale.

Ai sensi dell'art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745 potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

I liquidatori: dott. Fabrizio Loiacono - avv. Rosario Calì

S-4621 (A pagamento).

#### SAN GEMINIANO PROSCIUTTI - S.p.a.

Sede in Samone di Guiglia (MO), via Varrobbie n. 213 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 39788 Codice fiscale n. 02216830360

È convocata per il giorno 29 aprile 1997 in prima convocazione alle ore 17,30 in Modena, viale Corassori n. 72 presso lo studio Abaco, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 1997 stessa ora e luogo, l'assemblea ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina delle cariche sociali:
- 3. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni per la partecipazione all'assemblea è regolato dalle disposizioni di legge e di Statuto.

Samone di Guiglia, 20 marzo 1997

Il presidente: rag. Agnani Roberto.

S-4622 (A pagamento).

#### RESAIS - S.p.a.

## Risanamento e Sviluppo Attività Industriali Siciliane

Sede in Palermo, via Ugo La Malfa n. 169
Capitale sociale L. 1.000.000.000

Iscritta al Tribunale di Palermo n. 20924 reg. soc. vol. 142/35

Gli azionisti della Resais S.p.a., Risanamento e Sviluppo Attività Industriali Siciliane, sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della sede sociale per il giorno 29 aprile 1997, alle ore 10,30 in prima convocazione 29 aprile 1997 alle ore 10, 30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 maggio 1997 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti ex art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire in assemblea gli azionisti che abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per le adunanze, le proprie azioni presso il Banco di Sicilia o presso la sede sociale della società.

Palermo, 24 marzo 1997

L'amministratore unico: Raimondo Nicolò.

S-4624 (A pagamento).

## SITA - S.p.a.

Sede legale in Firenze, viale dei Cadorna, 105
Capitale sociale L. 7.000.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Firenze n. 60985
Codice fiscale n. 01093150017

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Roma, via Sommacampagna n. 19, per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 12, in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 28 aprile 1997 alle ore 15, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale;
- 2. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;
- 3. Rinnovo cariche sociali:
- 4. Determinazione compensi ad amministratori e sindaci;
- 5. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. rag. Luciano Vinella.

S-4625 (A pagamento).

## MERIDIONAL TOURS - S.p.a.

Sede legale in Castellana Grotte (BA), via per Conversano, 171
Capitale sociale L. 800.000.000
Iscritta al registro delle imprese di Bari al n. 7080
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00341480721

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Roma, via Sommacampagna n. 19, per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo, il giorno 28 aprile 1997 alle ore 17,30 stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Proposta di ratifica nomina per cooptazione del geom. Vito Latela a consigliere e presidente del 29 ottobre 1996;
  - 2. Relazione degli amministratori e del Collegio sindacale;
  - 3. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;
  - 4. Varie ed eventuali.

Il presidente: geom. Vito Latela.

S-4626 (A pagamento).

## Z.A.F. - S.p.a.

Sede Ronco all'Adige (VR), via Crosarona n. 11 Capitale sociale L. 558.000.000 Registro imprese di Verona n. 5493/55507 R.E.A.

#### Convocazione di assemblea

L'assemblea della società è convocata per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 18 ed occorrendo, una seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997, alla stessa ora, presso la sede della società, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996;
- 2. Costituzione società per la commercializzazione dei laterizi;
- 3. Delibere inerenti e conseguenti.

La partecipazione degli azionisti è regolata dall'art. 2370 Cod. civ.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Argenton Alessandro

S-4627 (A pagamento).

#### RIB

## REINSURANCE INTERNATIONAL BROKERS - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Romana n. 122 Capitale sociale L. 1.947.000.000 interamente versato Ufficio registro imprese Tribunale di Milano n. 336697 R.E.A. n. 1422148 della C.C.I.A.A. Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10968100155

Gli azionisti della Rib Reinsurance International Brokers S.p.a., sono convocati in assemblea presso la sede legale per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Determinazione emolumenti per il Consiglio di amministrazione:
  - 2. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Aumento gratuito del capitale sociale da L. 1.947.000.000 a L. 3.000.000.000 mediante utilizzo della riserva straordinaria;
  - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi di legge, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositate le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Milano, 17 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Francesco Curioni

S-4633 (A pagamento).

## S.A.C.I. - SOCIETÀ AZIONARIA CINEMA - S.p.a.

Sede sociale Modena, via Malmusi n. 52 Capitale sociale L. 216.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Modena al n. 3392 società Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00159140367

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà in Modena presso lo studio del dott. Carlo Alberto Pelliciardi, via Emilia Est n. 18/2, in prima convocazione il giorno 22 aprile 1997 alle ore 11, ed in eventuale seconda convocazione il giorno successivo alla stessa ora e nello stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 C.C.;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti iscritti da almeno cinque giorni sul libro soci e che entro lo stesso termine abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale.

Modena, 18 marzo 1997

S.A.C.I. - Società Azionaria Cinema S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Orlandi Vanda

S-4631 (A pagamento).

## ATESINA - S.p.a.

Sede Ronco all'Adige (VR), via Crosarona n. 19 Capitale sociale L. 2.200.000.000 Tribunale C.P. di Verona nn. 3459/8269

L'assemblea della società è convocata per il 29 aprile 1997 alle ore 10 e, occorrendo una seconda convocazione, per il 7 maggio 1997, alla stessa ora, presso lo studio Alberti - Castellani - Ubini, sito in Verona, Lungadige Sammicheli n. 3, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Rinnovo Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

La partecipazione degli azionisti è regolata dall'art. 2370 C.C.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Giuseppe Donini

S-4628 (A pagamento).

#### RIB

## REINSURANCE INTERNATIONAL BROKERS - S.p.a.

Sede legale in Milano, corso di Porta Romana n. 122
Capitale sociale L. 1.947.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano registro società 336697, vol. 8304, fasc. 47
C.C.I.A.A. Milano n. 1422148
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10968100155

Gli obbligazionisti della Rib Reinsurance International Brokers S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede legale per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 12 in prima convocazione, ed in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Nomina del rappresentante comune degli obbligazionisti;
- 2. Varie ed eventuali.

Milano, 17 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Francesco Curioni

S-4632 (A pagamento).

## IDRO.S.E.R. - S.p.a. Idrorisorse per lo Sviluppo dell'Emilia-Romagna

(in liquidazione)

Sede in Bologna, via Po n. 5
Capitale sociale L. 298.800.000 interamente versato
Registro imprese di Bologna n. 22500
Codice fiscale n. 00859320376

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti della Idrorisorse per lo Sviluppo dell'Emilia-Romagna - Idro.S.E.R. S.p.a., in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 ed eventualmente, in seconda convocazione per il giorno 21 maggio 1997 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996, deliberazioni ex art. 2364 n. 1;
- Esame bilancio finale di liquidazione e provvedimenti ex art. 2454 ultimo comma.

Intervento in assemblea a norma di statuto e di legge.

Bologna, 24 marzo 1997

Idro.S.E.R. S.p.a. Il liquidatore: avv. Giuseppe Gervasio

S-4634 (A pagamento).

## SOCIETÀ FUNIVIARIA ALTO TIRRENO p.a.

Sede sociale in Savona, via Paleocapa, 9
Capitale sociale L. 11.000.000.000 interamente versato
Iscr. presso il Tribunale di Savona n. 9072
Codice fiscale n. 00474960093

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Savona, via Paoleocapa, 9, per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997, stessi luogo ed ora, con il seguente

## Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione; bilancio al 31 dicembre 1996 con relazione di certificazine dei revisori contabili indipendenti; relazione dle Collegio sindacale, deliberazioni relative;
- 2. Determinazione dell'indennità agli amministratori per l'esercizio 1996:

#### Parte straordinaria:

Proposta di modifica degli articoli 11 (Consiglio di amministrazione) e 19 (riparto utili) dello statuto sociale vigente; deliberazioni conseguenti e conferimento relativi poteri.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Savona, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Aldo Vannini

S-4635 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE CASNEDO - S.p.a.

Sede in Milano, via Tertulliano n. 70 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano - Reg. Imprese n. 117295 - R.E.A. 605004 Codice fiscale n. 03144790155

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio legale tributario associato, via Cino del Duca n. 8, Milano per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 15 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Trattazione degli oggetti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali ovvero presso il Credito Italiano, almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione:

Milano, 19 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carlo Garavaglia

S-4636 (A pagamento).

## CO.ME.CART. - S.p.a. Costruzioni Meccaniche Cartiere - S.p.a.

Sede legale in S. Mauro Torinese
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 3902/80 registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 03750910014

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, pei il giorno 21 aprile 1997 alle ore 12, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.
  - 2. Varie eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato, ai fini di legge, il deposito delle loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Cav. Lav. Lionello Adler

S-4642 (A pagamento).

## I.N.C. - Impresa Notaro Costruzioni - S.p.a.

Sede Bagheria (PA), via Consolare n. 25 Capitale sociale L. 1.350.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Palermo al n. 12143 reg. soc. vol. 557/149

#### Convocazione assemblea ordinaria

Si informano i signori azionisti che viene convocata l'assemblea ordinaria della Società «I.N.C. S.p.a. - Impresa Notaro Costruzioni» da aver luogo il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 presso la sede sociale della - C.S.A. S.r.l. - di Palermo, in via Autonomia Siciliana n. 109 e, qualora occorra, in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Approvazione bilancio, ed allegate relazioni, chiuso al 31 dicembre 1996 e conseguenziali;

Rinnovo Consiglio di amministrazione:

Rinnovo organo di controllo;

Varie ed eventuali.

Si richiamano le disposizioni di cui all'art. XI dello Statuto sociale epr il diritto di intervento. Cassa designata per il deposito delle azioni, quella sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Mario Notaro

S-4638 (A pagamento).

#### S.I.P.E. - S.p.a.

Sede in Monte San Vito (Ancona) via Borghetto n. 1281/130 Capitale sociale L. 1.125.000.000 interamente versato Tribunale di Ancona n. 4537 Codice fiscale n. 00091200428

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 16, nei locali della società, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 1997, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni a termini di legge e di statuto presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima del 29 aprile 1997.

Monte San Vito, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Oddone Maria

S-4637 (A pagamento).

## PORTICCIOLO DEL CHIOMA - S.p.a.

Sede Rosignano Marittimo
Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato
Tribunale di Livorno reg. soc. n. 6098
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00200110492

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per sabato 19 aprile 1997 alle ore 12, presso la sede sociale in Chioma e domenica 20 aprile 1997 alle ore 10, in seconda convocazione nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Approvazione delle relazioni del Consiglio die amministrazione e del Collegio sindacale e nota integrativa;

- 3. Compenso del Consiglio di amministrazione;
- 4. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 5. Varie ed eventuali.

Ai sensi delle vigenti disposizioni di legge, potranno intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale.

Castiglioncello, 20 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giovanni Guarnieri

S-4639 (A pagamento).

## ELETTROBURGO GERMAGNANO - S.p.a.

Sede legale in S. Mauro Torinese
Capitale sociale L. 14.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4312/83 registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 04528390018

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato, ai fini di legge, il deposito delle loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Carlo Ubertalli

S-4643 (A pagamento).

## GE.F.I.M. - S.p.a. Gestioni Finanziarie Industriali Mobiliari

Sede legale in Verzuolo (Cuneo)
Capitale sociale L. 170.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 21/21 registro delle imprese di Cuneo, Trib. di Saluzzo
Codice fiscale n. 00370080046

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 12,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative. Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano effettuato, ai fini di legge, il deposito delle loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Cav. Lav. Lionello Adler

S-4645 (A pagamento).

#### CREDIFARMA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via dei Caudini n. 2 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Tribunale di Roma n. 10889/87 Partita I.V.A. n. 01971061005

Convocazione di assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria per il giorno 21 aprile 1997 rispettivamente alle ore 14,30 ed alle ore 15 in Roma, via dei Caudini, 2, presso i locali della società in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica all'art. 31 dello statuto sociale;

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C.; punti 1, 2, 3.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i loro certificati azionari, almeno cinque giorni liberi prima della data fissata, presso le casse sociali o presso gli sportelli della Banca Nazionale del Lavoro e del Credito Italiano.

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Carlo Ghiani

S-4650 (A pagamento).

#### ALESI AMEDEO e FIGLI - S.p.a.

Sede legale Ascoli Piceno, via Castelfidardo, l Capitale sociale L. 450.000.000 interamente versato Registro delle società n. 2417 Tribunale di Ascoli Piceno Partita I.V.A. n. 00199150442

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 14 aprile 1997, alle ore 10 ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 15 aprile 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 1995;
- 2. Ratifica dimissioni e sostituzione A.U.;
- 3. Ratifica dimissioni e sostituzione membri Collegio sindacale;
- 4. Esame progetto di bilancio al 31 dicembre 1996;
- 5. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea stessa abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari, ai sensi di legge, presso la sede legale della società, o presso le seguenti casse incaricate: Carisap Ascoli Piceno.

L'amministratore dimissionario: rag. Dante D'Elpidio.

S-4640 (A pagamento).

## ELETTROBURGO TREVISO - S.p.a.

Sede legale in S. Mauro Torinese
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4310/83 registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 04528350012

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 9,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano depositato, ai fini di legge, le loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Carlo Ubertalli

S-4646 (A pagamento).

#### ELETTROBURGO ROMAGNANO - S.p.a.

Sede legale in S. Mauro Torinese
Capitale sociale L. 4.800.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4313/83 registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 04528370010

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 9, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano depositato, ai fini di legge, le loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Carlo Ubertalli

S-4647 (A pagamento).

## ELETTROBURGO VICENZA - S.p.a.

Sede legale in S. Mauro Torinese
Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 4311/83 registro delle imprese di Torino
Codice fiscale n. 04528410014

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società, in S. Mauro Torinese, via del Freidano, 8, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo e stessa ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; bilancio al 31 dicembre 1996. Deliberazioni relative.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quelli fissati per l'adunanza, abbiano depositato, ai fini di legge, le loro azioni presso le casse sociali.

S. Mauro Torinese, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Carlo Ubertalli

S-4649 (A pagamento).

## CARIPLO - CASSA DI RISPARMIO DELLE PROVIN-CIE LOMBARDE - S.p.a.

Iscritta all'Albo delle banche e appartenente al «Guppo Cariplo» iscritto all'Albo dei Gruppi bancari Sede legale in Milano, via Monte di Pietà n. 8 Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Riserve dopo l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1995 L. 6.831.767.527.409

Iscritta nel registro delle imprese di Milano al n. 320963 Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 10516020152

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Milano, via Monte di Pietà n. 8, per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 e nello stesso luogo in seconda convocazione, avente il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio della società al 31 dicembre 1996, relazioni del Consiglio di amministrazione sulla gestione e del Collegio sindacale e deliberazioni relative. Presentazione del bilancio consolidato di Gruppo al 31 dicembre 1996.
- 2. Conferimento dell'incarico per la revisione e certificazione dei bilanci per il triennio 1997-1998-1999.
  - 3. Compensi dei componenti del Collegio sindacale.
  - 4. Polizza assicurativa per amministratori, sindaci e dirigenti.

Per partecipare all'assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Sandro Molinari

S-4653 (A pagamento).

## CARLO ERBA OTC - S.p.a.

Sede legale Milano, via Robert Koch n. 1.2
Capitale sociale L. 6.040.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Milano n. 264625
Iscritta al R.E.A. di Milano n. 1231544
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 08572280157

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile 1997 alle 12, in Milano via Robert Koch 1.2, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 1997 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 1996;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1996, deliberazioni relative:
- 3. Nomina degli amministratori, determinazione del numero e della durata in carica.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni antecedenti la data della riunione.

> Il presidente del consiglio di amministrazione: Lamberto Andreotti

S-4651 (A pagamento).

## ITALFERR-SIS. T.A.V. - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Marsala, 53/67
Capitale sociale L. 14.186.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Roma al n. 8471/84
Codice fiscale n. 067706201588
Partita I.V.A. n. 01612901007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria preso la sede della «Ferrovie dello Stato - Società di trasporti e servizi per azioni», in Roma, piazza della Croce Rossa, I, in prima convocazione per il giorno 22 aprile 1997 ore 10 ed in seconda convocazione per il giorno 29 aprile 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Provvedimenti di cui all'art. 2433 C.C.;
- 3. Comunicazioni del presidente;
- 4. Determinazione numero membri del Consiglio di amministrazione;
  - 5. Provvedimenti di cui all'art. 2364 C.C., punti 2 e 3.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Roma, 21 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Livio Vido

S-4652 (A pagamento).

## F.I.S.C. SAUTTO & LIBERALE - S.p.a.

Sede legale in San Giorgio a Cremano (NA) via Contrada Castagnola, 11

Capitale sociale L. 684.032.000 interamente versato Registro delle imprese del Tribunale di Napoli n. 111/37 C.C.I.A.A. di Napoli n. 100707 Codice fiscale n. 00274500636

Partita I.V.A. n. 02645861218

L'amministratore unico, nella persona della signora Spina Carolina, convoca l'assemblea ordinaria dei soci della società F.I.S.C. Sautto & Liberale S.p.a. in Valmontone (Roma), alla via Aldo Moro 4/bis, per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11,30, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e relativa nota integrativa;
  - 2. Relazione sulla gestione;
  - 3. Relazione Collegio sindacale:
  - 4. Sostituzione dei due sindaci supplenti.

San Giorgio a Cremano, 24 marzo 1997.

L'amministratore unico: Spina Carolina.

S-4655 (A pagamento).

#### SILCA - S.p.a.

Sede sociale in Caltanissetta, contrada Grotticelli Capitale sociale L. 720.000.000 interamente versato Tribunale Caltanissetta n. 1418 registro società Partita I.V.A. n. 00050120856

Gli azionisti della Silca S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria ed ordinaria presso la sede sociale, in prima convocazione per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10,30 per la parte straordinaria ed alle ore 12 per la parte ordinaria e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997, stesso luogo ed ore, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

- 1. Proroga dei termini di durata della società al 31 dicembre 2050;
  - 2. Modifica ed ampliamento dell'oggetto sociale;
- 3. Proposta di aumento del capitale sociale o prestito, senza interessi, da parte dei soci.

#### Parte ordinaria:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1996;
  - 2. Bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
  - 3. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
  - 4. Determinazione del compenso al nuovo organo esecutivo;
- 5. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione o amministratore unico;
  - 6. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalle norme di legge e di statuto.

Il presidente: rag. Giuseppe Abbate.

S-4658 (A pagamento).

## DITTA FEDERICI & IGLIORI Per Costruzioni Edilizie - S.p.a.

Sede Roma, via Clauzetto n. 12 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro delle imprese di Roma n. 29/39 Codice fiscale n. 01100320587 Partita I.V.A. n. 00961571007

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 15 in Roma, via Clauzetto n. 12, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame del progetto di bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
  - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione e delibere inerenti.

Occorrendo una seconda convocazione, questa è fin d'ora fissata per il giorno 28 aprile 1997 stesso luogo ed ora.

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Il presidente: ing. Renato Marconi.

S-4657 (A pagamento).

## INIZIATIVA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Padova, largo Europa n. 16
Capitale sociale L. 1.540.000.000, versato L. 1.155.000.000
Iscritta presso la cancelleria commerciale del Tribunale di Padova al n. 42953 registro società e n. 48176 vol. doc.

Codice fiscale n. 02265710273 Partita I.V.A. n. 00031060288

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Padova, via Trieste n. 32 presso lo studio Giordano per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 8, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- I. Comunicazioni del liquidatore;
- Presentazione del bilancio chiuso il 31 dicembre 1996; delibere conseguenti;
  - 3. Relazione del liquidatore;
  - 4. Relazione del Collegio sindacale.

#### Parte straordinaria:

- 5. Trasferimento della sede sociale;
- 6. Approvazione nuovo Statuto sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione viene fin d'ora fissata per il 16 maggio alle ore 11,30 stesso luogo.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Padova, 24 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Francesco Giordano.

S-4659 (A pagamento).

## C.C.N. - S.c.p.a. Costruzione Centrali Nucleari

(in liquidazione)

Sede di Roma, via Clauzetto n. 12 .

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Roma n. 5814/81

Partita I.V.A. n. 02159211008

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 14 aprile 1997 alle ore 11 in Roma, via Famiano Nardini, 1/C int. 3, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile: (approvazione finale di liquidazione al 31 dicembre 1996 ed al relativo piano di riparto).

Occorrendo una seconda convocazione questa è fissata per il giorno 5 maggio 1997 alla stessa ora e nello stesso luogo

Potranno intervenire all'assemblea i titolari di azioni che avranno depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

S-4656 (A pagamento).

Il liquidatore: rag. Franco Orfei.

## COECLERICI LOGISTICS - S.p.a.

Sede legale in Trieste, via S. Nicolò n. 12 Sede amministrativa in Genova, via di Francia n. 28 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Trieste n. 10852 Trib. Trieste Codice fiscale n. 03134980105

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 1997, alle ore 11 in Genova, via di Francia n. 28, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997, alle ore 9,30, in Milano, viale Brenta n. 24, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364, punti 1) e 2) del Codice civile.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede amministrativa della società in Genova, via di Francia n. 28.

Coeclerici Logistics S.p.a. Il presidente: Paolo Clerici

S-4662 (A pagamento).

## COECLERICI CARBOMETAL - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Brenta, 24
Capitale sociale L. 10.080.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano n. 318868, Tribunale Milano
Codice fiscale 03047850106

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997, alle ore 11 in Milano, viale Brenta 24, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositate le proprie azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede secondaria della società in Genova, via di Francia 28.

Coeclerici Carbometal S.p.a. Il presidente: Paolo Clerici

S-4664 (A pagamento).

## COECLERICI ARMATORI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Brenta, 24
Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato
Registro imprese Milano n. 356906, Tribunale Milano
Codice fiscale 02620940102

#### Convocazione dell'assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997, alle ore 15 in Milano, viale Brenta, 24, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Delibere ex art. 2364 punti 1), 2) e 3) del Codice civile.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositate le proprie azioni, almeno cinque giorni prima, presso gli uffici della società in Genova, via di Francia 28.

Coeclerici Armatori S.p.a.
Il presidente: Carlo Luigi Scognamiglio Pasini

S-4665 (A pagamento).

## SIA

#### Società Italiana Arredamenti - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale Roma, via Ombrone n. 3
Capitale sociale L. 19.980.000.000 interamente versato
Registro delle imprese Roma n. 8006/89
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03669531000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, via Maurizio Bufalini n. 8 (c/o SPI S.p.a.), per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 11, ed occorrendo una seconda convocazione, per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Cessione cespiti: attuazione delibera assembleare del 12 ottobre 1995:
- 2. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1996, relazione dei liquidatori e relazione del Collegio sindacale.

Si invitano i signori azionisti al deposito delle azioni ai sensi di legge.

Roma, 24 marzo 1997

Un liquidatore: rag. Giovanni Troiano.

S-4660 (A pagamento).

## BULK TERMINAL TORRES - S.p.a.

Sede legale in Sassari, viale Italia n. 53/b Sede amministrativa in Genova, via di Francia n. 28 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Sassari n. 7696 Trib. Sassari Codice fiscale n. 01483600902

Convocazione dell'assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 18 aprile 1997, alle ore 10,30 in Genova, via di Francia n. 28, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 21 aprile 1997, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

In via ordinaria:

Delibere ex art. 2364, punti 1) e 2) del Codice civile.

In via straordinaria:

Proposta copertura perdite mediante abbattimento del capitale sociale e sua contestuale ricostituzione.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede amministrativa della società in Genova, via di Francia n. 28.

Bulk Terminal Torres S.p.a. Il presidente: Giovanni Maria Sini

S-4661 (A pagamento).

## CREDITO VALTELLINESE

Società Cooperativa a responsabilità limitata

Albo delle banche n. 489
Capogruppo del Gruppo Credito Valtellinese
Albo dei Gruppo bancari n. 5216.7
Sede in Sondrio, piazza Quadrivio, 8
Capitale sociale L. 171.361.920.000
Registro delle imprese di Sondrio n. 118
Codice fiscale e partita I.V.A. 00043260140

Convocazione dell'assemblea ordinaria

I soci del Credito Valtellinese sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 18 aprile 1997 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno successivo sabato 19 aprile 1997 alle ore 9,30 in seconda convocazione, presso il cinema Teatro Pedretti in Sondrio, piazza Garibaldi n. 4, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale sull'esercizio 1996, presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e della proposta di ripiano dell'utile netto; delibere inerenti e conseguenti;
  - 2. Determinazione ai sensi dell'art. 12 del Statuto sociale;
- Incarico di revisione e certificazione del bilancio per il triennio 1997-1999;
- 4. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione;
- 5. Determinazione del compenso degli amministratori e dei sindaci:
  - 6. Nomina di amministratori;
- 7. Nomina dei sindaci effettivi e supplementi per il triennio 1997-1999; designazione del presidente del Collegio sindacale;
  - 8. Nomina dei Probitivi effettivi e supplenti.

Possono intervenire in assemblea ed esercitarvi il diritto di voto i soci che risultino iscritti nel libro dei soci da almeno tre mesi e abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, presso la sede o le dipendenze della Banca oppure presso il Credito Artigiano o presso la Monte Titoli S.p.a. per le azioni da essa amministrate.

Sondrio, 28 febbraio 1997

Il presidente: avv. Francesco Guicciardi.

S-4666 (A pagamento).

#### SERVIZI UTENZA STRADALE - S.p.a.

Sede legale in Verona, piazzale Europa, 12 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Verona registro delle imprese n. 39378 Codice fiscale e partita I.V.A. 02595290236

#### Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede operativa in Venezia - Marghera, via Bottenigo 64/A il giorno 17 aprile 1997 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 18 aprile 1997 alle ore 15,30 in seconda convocazione. Sarà discusso il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Nomina di un amministratore;
- 3. Determinazione dei compensi e del rimborsi spese agli organi sociali.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti, ai sensi dell'art. 2370 C.C., dovranno depositare i titoli azionari presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Verona, 21 marzo 1997

Il presidente: Lamberto Toscani.

S-4667 (A pagamento).

## PADANA IMMOBILIARE - S.p.a.

Società appartenente al Gruppo bancario
Banca Agricola Mantovana n. 5024.5
Sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30
Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro imprese di Mantova n. 17843
R.E.A. di Mantova n. 177546
Partita I.V.A. 01726260209

I signori azionisti della Padana Immobiliare S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 21 aprile 1997 alle ore 15 ed, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 aprile 1997, sempre alle ore 15, presso la sede sociale in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30, per trattare il seguente

## Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilancio dell'esercizio 1996 corredato dalle relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; Deliberazioni relative;

- 2. Nomina degli amministratori per il triennio 1997-1999;
- 3. Nomina del presidente del Collegio sindacale, di due sindaci effettivi, di due sindaci supplenti e determinazione dei loro emolumenti per il triennio 1997-1999;
- Determinazione del compenso degli amministratori per l'escrcizio 1997, nonché dell'indennità di presenza degli amministatori e dei sindaci per lo stesso esercizio.

Azionisti iscritti ad intervenire all'assemblea agli azionisti iscritti a libro soci e che abbiano depositato le proprie azioni presso la sede sociale di Mantova oppure presso qualunque sportello della Banca Agricola Mantovana, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Mantova, 20 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Stanislao Cavandoli

S-4668 (A pagamento).

#### TATTILO EDITRICE - S.p.a.

Sede in Roma, via del Casale Piombino n. 30
Capitale sociale L. 220.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 00453700585
Partita I.V.A. n. 00897411005

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti ed i sindaci sono convocati presso la sede sociale per il giorno 19 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione e per il giorno 15 maggio 1997 alle ore 11 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 costituito dallo Stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa;
  - 2. Esame della relazione sulla gestione;
  - 3. Rinnovo cariche sociali;
  - 4. Varie ed eventuali.

Roma, 20 marzo 1997

Tattilo Editrice S.p.a.
Amministratore unico: Adelina Tattilo

S-4669 (A pagamento).

#### SAET ROMA - S.p.a.

Sede in Roma, via Francesco Paciotti, 30
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma, n. 3527/76
Codice fiscale n. 02382120588
Partita I.V.A. n. 01051581005

La società Saet Roma S.p.a. convoca i signori azionisti all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale in Roma, via F. Paciotti, 30 il giorno 28 aprile 1997 alle ore 23 in prima convocazione e nel caso non si raggiunga il numero legale, il giorno 29 aprile 1997 alle ore 15 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale al bilancio del 31 dicembre 1996;
- 2. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e deliberazioni relative;
  - 3. Rinnovo cariche sociali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pasquale Di Giacomo

S-4670 (A pagamento).

## PONTEGGI DALMINE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Giovanni Della Casa, 12 Capitale sociale L. 13.000.000.000 interamente versato Registro delle imprese n. 58583, Tribunale di Milano Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00928670157

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 14,30 presso la sede della Fintecna S.p.a. in Roma, via Antonio Nibby, 10, in prima convocazione, ed eventualmente occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364, punti 1, 2 e 3 del Codice civile;
- Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione dei bilanci civilistico e consolidato a società di revisione per il triennio 1997-1998-1999 e determinazione dei relativi corrispettivi.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso la sede sociale della società.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Mario Murri

S-4678 (A pagamento).

## ICROT - S.p.a. Lavorazioni e Servizi Industriali

Sede in Taranto, via Appia km. 648
Capitale sociale L. 890.000.000
Registro società Tribunale di Taranto n. 12206/5924
Codice fiscale n. 00278480108
Partita I.V.A. n. 01937840732

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, viale Castro Pretorio, 122, presso la sede dell'Ilva S.p.a. in liquidazione, per il giorno 23 aprile 1997, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997 in seconda convocazione, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso la sede sociale o presso la Banca di Roma.

Il presidente: ing. Alfredo Scagliotti.

S-4671 (A pagamento).

#### SEI ELETTRIMMOBILIARE - S.p.a.

Sede in Roma, via Ombrone, 2 Tribunale di Roma, reg. soc. n. 3880/93 Iscritta al R.E.A. n. 772104 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04478061007

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Roma, via Ombrone, 2, il giorno 21 aprile 1997 alle ore 16 in prima convocazione e, occorrendo, il giorno 23 aprile 1997 alle ore 11 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale:
  - 2. Bilancio dell'Esercizio 1996 e deliberazioni relative;
  - 3. Nomina amministratori previa determinazione del loro numero;
  - 4. Nomina sindaco supplente;
  - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Alberto Negroni

S-4672 (A pagamento).

## SECURIPOST ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Pratese n. 162
Capitale sociale L. 300.000.000 versato L. 90.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Firenze al n. 68484
Codice fiscale n. 04629990484

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 12,30 in Firenze, via Pratese n. 162, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Securipost Italia S.p.a.: Giuliano Costantino

S-4680 (A pagamento).

## QUATTROESSE - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Pratese n. 99
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Firenze al n. 64539
Codice fiscale n. 80113600631

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10 in Firenze, via Pratese, 162, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997 stessi luogo e ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile:
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Quattroesse S.p.a.: Giuliano Costantino

S-4681 (A pagamento).

## **EUROSECURITIES - S.p.a.**

Sede legale in Bologna, via Pulega, 9 Capitale sociale L. 830.159.850 Iscritta presso il Tribunale di Bologna al n. 38045 Codice fiscale n. 03393740372

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Firenze, via Pratese, 162, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 9 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 22 aprile 1997 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Eurosecurities S.p.a.: Giuliano Costantino

S-4682 (A pagamento).

#### DUESSE - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via Pratese n. 99
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale di Firenze al n. 64667
Codice fiscale n. 00453570582

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 12 in Firenze, via Pratese n. 162, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni ai sensi di legge.

Duesse S.p.a.: Giuliano Costantino

S-4683 (A pagamento).

## UBAE - S.p.a. **Arab Italian Bank**

Sede legale in Roma, piazza Venezia n. 11 Capitale sociale L. 102.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3605/1972 del reg. imp. di Roma Codice fiscale n. 0716130588 Partita I.V.A. n. 00925501009

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997, alle ore 11 in prima convocazione, ed occorrendo il giorno 20 maggio 1997 alle ore 11, in seconda convocazione, presso la sede sociale, Piazza Venezia n. 11, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione degli amministratori al bilancio di servizio costituito dallo Stato Patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa - chiusosi al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Relazione della Società di certificazione;
- 4. Nomina del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997 - 1999 e determinazione del compenso annuo rispettivamente ai sensi degli artt. 14 e 21 dello Statuto sociale;
- 5. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997 1999 c determinazione del compenso annuo ai sensi dell'art. 28 dello statuto sociale:
- 6. Conferimento di incarico a società di revisione per la certificazione del bilancio per il triennio 1997 - 1999 e determinazione del relativo compenso, con riferimento al decreto del Presidente della Repubblica del 31 marzo 1975, n. 136.

Ai sensi dell'art. della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea o farsi rappresentare gli azionisti che abbiano proceduto al deposito presso la sede sociale dei loro titoli almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Roma, 24 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il segretario: Giorgio Cattan

S-4684 (A pagamento).

#### ITALTEL - S.p.a.

Sede a Milano, P.le Zavattari n. 12 Capitale sociale L. 396.000.000.000 interamente versato Iscritta al Reg. imp. di Milano al n. 128279 reg. soc. Codice fiscale n. 00737690158

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società, in Milano, via A. di Tocqueville n. 13, in prima convocazione per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 11 ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni a' sensi dell'art. 2364 Codice civile, comma 1 ın. l e 2;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione e certificazione del pilancio e del consolidato a società di revisione per il triennio 1997-1998-1999.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale o presso la Banca Commerciale Italiana a' sensi di legge.

Ogni azionista avente diritto ad intervenire può farsi rappresentare da un estraneo a' sensi di legge e di statuto.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Salvatore Randi

S-4686 (A pagamento).

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

## LUITPOLD - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Montecassiano, 157 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta Tribunale di Roma n. 3558/93 Codice fiscale n. 00468270582 Partita I.V.A. n. 04494061007

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Ettore de Marzio in Roma, viale Bruno Buozzi n. 47, per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 16 in prima convocazione, e per il giomo 29 aprile 1997 alle ore 16, stesso luogo, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Modifica denominazione sociale da Luitpold S.p.a. a Sankyo Pharma Italia S.p.a.

Roma, 24 marzo 1997

L'amministratore delegato: dott ing. Alberto Lombardo

S-4689 (A pagamento).

## ETT - S.p.a. Agenzia Legnami

(in liquidazione). Sede in Roma, viale G. Mazzini n. 25 Capitale sociale L. 210.000.000 Tribunale di Roma n. 4602/73 C.C.I.A.A. n. 387160 Codice fiscale n. 01374370581

Partita I.V.A. n. 00990261000

I signori azionisti della «ETT - Agenzia Legnami S.p.a.» in liquidazione, sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997, alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda per il giorno 23 aprile 1997, stessa ora, presso la sede sociale in Roma, viale G. Mazzini n. 25, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;
- 2. Relazione del liquidatore;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Eventuali e varie.

Roma, 24 marzo 1997

Il liquidatore: Coppi Renzo.

S-4688 (A pagamento).

## MINING ITALIANA - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7 Capitale sociale L. 360.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Roma n. 2359/93, Trib. di Roma

R.E.A. di Roma al n. 781577 Codice fiscale n. 05050220580 Partita I.V.A. n. 04377791001

#### Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti della Mining Italiana S.p.a presso la sede legale della società in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, per il giorno 18 aprile 1997, alle ore 15,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 13 maggio 1997, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazioni degli amministratori sulla gestione, del Collegio sindacale e della società di revisione; deliberazioni conseguenti;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gaetano Sidoti

S-4690 (A pagamento).

#### NUOVI CANTIERI APUANIA - S.p.a.

Sede in Marina di Carrara, viale Cristoforo Colombo, 4-bis Capitale sociale L. 19.400.000.000 interamente versato Tribunale di Massa n. 2146 del reg. soc. Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00096329452

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Gepi S.p.a. via del Serafico, 200, Roma in prima convocazione il giorno 15 aprile 1997 alle ore 11,30 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 30 aprile 1997, stessi luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberare ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile n. 1 e 2;
- 2. Conferimento incarico a società di revisione.

Marina di Carrara, 18 marzo 1997

Il presidente: Palmeri Aldo.

S-4691 (A pagamento).

## ECOLUB - S.p.a.

Sede in Ceccano, s.s. Monti Lepini n.184
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 1887
Codice fiscale n. 00164020604

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10,30 in Roma, presso gli uffici della Agip Petroli S.p.a., via Laurentina, 449, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 16 maggio 1997 stessi ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Proposta di modifica dello Statuto sociale.

Parte ordinaria:

Relazione del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e della società di revisione al bilancio 31 dicembre 1996;

Bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996 e delibere relative;

Nomina di un consigliere;

Determinazione compenso per gli amministratori per l'esercizio 1996.

Il deposito delle azioni, nei termini di legge, potrà essere effettuato presso la sede sociale o la Banca Nazionale del Lavoro.

Ceccano, 21 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Andrea Abbiati

S-4692 (A pagamento).

## CAMPI - S.p.a.

Sede in Appiano Gentile (CO), via della Resistenza, 3 Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Como n. 22929 Partita I.V.A. e Codice fiscale n. 001769790138

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Appiano Gentile (CO), via della Resistenza n. 3, per il giorno 21 aprile 1997, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 aprile 1997, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Presentazione del bilanci d'esercizio al 31 dicembre 1996 e delibere inerenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare, ai sensi e per gli effetti di legge, le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza o presso la sede sociale.

Como, 17 marzo 1997

 p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Donatella Ratti

S-4693 (A pagamento).

## CE.TE.V. - Centro Tecnologie del Vuoto Società Consortile per azioni

Sede legale in Carsoli (AQ), via Turanense km. 44,452 Capitale sociale L. 3.050.000.000 interamente versato Registro delle società di Avezzano n. 3082 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0120886066

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 12,30 in Roma, piazza Monte Grappa n. 4, presso Finmeccanica S.p.a., in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 28 aprile 1997, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, con il seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Conferimento dell'incarico per la certificazione del bilancio per il triennio 1997/1999.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea stessa abbiano depositato le loro azioni presso la cassa sociale.

Addì, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Carlo Misiano

S-4695 (A pagamento).

## OLIVETTI TELEMEDIA - S.p.a.

Sede legale in Ivrea (TO), via G. Jervis, 77
Capitale sociale L. 50.000.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle imprese di Torino n. 6877
Iscritta al REA di Torino n. 0823100
Codice fiscale n. 01769850270
Partita I.V.A. n. 06923000019

Convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici della società in Milano, via Lorenteggio, 257, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997 stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Deposito dei titoli a norma di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Marco De Benedetti

S-4694 (A pagamento).

## MICREL - S.p.a.

Sede in Campi Bisenzio (FI), via A. Einstein n. 26 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Firenze n. 37513 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03421320486

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 12 in Roma, piazza Monte Grappa n. 4, presso Finmeccanica S.p.a., in prima convocazione c, occorrendo, per il giorno 28 aprile 1997, stesso luogo e ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2448, comma 5 del Codice civile; delega di poteri.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea stessa abbiano depositato le loro azioni presso la cassa sociale.

Addì, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Ignazio De Falco

S-4696 (A pagamento).

## FIAR TECHNICAL SERVICES - S.p.a.

Sede in Milano, via G.B. Grassi n. 93
Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato
Registro imprese presso C.C.I.A.A. di Milano n. 321999
Codice fiscale n. 00302630371
Partita I.V.A. n. 10516500153

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 18 aprile 1997 alle ore 10,30 in Milano presso la Direzione generale della Fiar S.p.a., via Montefeltro n. 8, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 24 aprile 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, con il seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima del termine fissato per l'assemblea stessa abbiano depositato le loro azioni presso la cassa sociale.

Milano, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Ennio Conchiglia

S-4697 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a.

Gruppo Casse Toscane S.p.a.
Iscritto all'Albo dei Gruppi Creditizi
Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede legale San Miniato (PI), via IV Novembre n. 45
Capitale sociale L. 150.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Pisa registro società n. 15777
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Pisa registro ditte n. 108087
Iscritta all'Albo delle aziende di credito al n. 5181
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01217600509

Avviso di convocazione assemblea ordinaria della società

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Cassa di Risparmio di San Miniato S.p.a. in San Miniato, via IV Novembre n.c. 45, per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 24 aprile 1997 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione; presentazione dello stato patrimoniale, del conto economico e della nota integrativa; relazione del Collegio sindacale e relazione di certificazione; deliberazioni conseguenti;
- Nomina dei consiglieri e, in tale ambito, nomina del presidente e del vice presidente;
- Determinazione del relativo compenso e modalità di liquidazione dello stesso;
  - 4. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: avv. Crescenzio Franci

S-4698 (A pagamento).

#### RUSLEGNO - S.p.a.

Roma, via Filippo Bernardini n. 10 Capitale sociale L. 1.000.000.000

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma presso la sede sociale per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Vendita dell'immobile sito in Roma, via Gregorio VII n. 242, scala A, int. 6;
- 2. Bilancio d'esercizio al 31 dicembre 1996 (stato patrimoniale, conto economico, nota integrativa, relazione di gestione e relazione del Collegio sindacale).

Per la partecipazione all'assemblea valgono le norme statutarie e di legge in vigore.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Aldo Gianfranco De Marco

S-4700 (A pagamento).

#### TOSCOGEN - S.p.a.

Con sede in Pisa, via C. Battisti n. 71
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese della provincia di Pisa al n. 16419
Codice fiscale n. 01241360500

Convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I soci azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione presso la sede sociale per le ore 16 del giorno 28 aprile 1997 ed occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 5 maggio 1997, ore 17 stesso luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 500.000.000 a L. 2.000.000.000 e relativa modifica dell'art. 3 dello Statuto sociale.

#### Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio, nota integrativa, relazione sulla gestione, relazione dei sindaci all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e delibere conseguenti;
- 2. Determinazione dei compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione:
  - 3. Varie ed eventuali.

Pisa, 18 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. ing. Marco Conti

S-4702 (A pagamento).

## LANIFICIO DI OCCHIEPPO - S.p.a.

(in liquidazione e in concordato preventivo)
Occhieppo Superiore, via Marconi n. 11
Capitale sociale L. 1.440.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso lo studio del liquidatore giudiziale dott. Ugo Mosca, in Biella, piazza V. Veneto n. 16/c, in prima convoca il giorno 23 aprile 1997 alle ore 15 e in seconda convoca in data 28 aprile 1997 alle ore 15, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile; Varie ed eventuali.

p. Lanificio di Occhieppo S.p.a.: Fausto Pavignano

S-4703 (A pagamento).

# MOLINO S. JACOPO MAGGIORE DI ALTOPASCIO - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Altopascio (Lucca), via Gavinana Capitale sociale di L. 840.000.000 Registro delle imprese n. 1348

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 aprile 1997, ad ore 11, in prima convocazione e per il giorno 15 maggio 1997, ore 11, in eventuale seconda convocazione, in Lucca, via Veneto n. 13, presso la studio del notaio dott. Fabio Monaco, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Esame del bilancio al 31 dicembre 1996 con la relazione sulla gestione del liquidatore e la relazione del collegio sindacale; deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno dieci giorni liberi prima, presso la sede della società.

Il liquidatore: dott. Giovanni Andres.

S-4704 (A pagamento).

## INFORMATICA CASSE TOSCANE - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Lucca, via di Piaggia n. 2
Capitale sociale L. 10.000.000.000

Registro delle imprese di Lucca n. 22.129

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 1997, ad ore 11 in prima convocazione e per il giorno 21 aprile 1997, ore 11, in eventuale seconda convocazione, presso la sede sociale in Lucca, via di Piaggia n. 2, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1996 con la relazione sulla gestione del liquidatore e la relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, e quelli che hanno depositato nel termine stesso le loro azioni presso la sede sociale o presso uno dei seguenti istituti di credito: Banca del Monte di Lucca, Cassa di Risparmio di Livorno, Cassa di Risparmio di Lucca, Cassa di Risparmio di Pisa.

Il liquidatore: dott. Giovanni Andres.

S-4705 (A pagamento).

## MOBILIFICIO FLORIDA - S.p.a.

Sede in Prata di Pordenone
Capitale sociale L. 4.200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 1144 reg. imprese di Pordenone
Codice fiscale n. 00072400930

## Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del rag. Eliseo Stefani in Pordenone, piazza Risorgimento 16, per lo ore 18 del 30 aprile 1997, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il 6 maggio 1997 stessi luogo e ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile;
- 2. Varic ed eventuali.

Deposito delle azioni come per legge.

Prata di Pordenone, 18 marzo 1997

L'amministratore unico: Bortolin Giuseppe.

S-4706 (A pagamento).

## SO.GE.PU. - S.p.a.

Sede Città di Castello, via Engels n. 1 Capitale sociale L. 1.400.000.000 di cui 1.000.000.000 i.v. Reg. soc. Trib. PG n. 13091 Codice fiscale n. 01476930548

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 1997 alle ore 16, 30, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 16 maggio 1997 alle ore 16,30, in seconda convocazione, presso gli uffici del teatro comunale di Città di Castello, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Relazione del Consiglio di amministrazione sul triennio '94''96:
  - 5. Rinnovo cariche sociali:
  - 6. Varie ed eventuali.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della società.

Il presidente: dott. Giuseppe Benedetti.

S-4707 (A pagamento).

## ARREDAMENTI M.I.R.E. - S.p.a.

Sede in Prata di Pordenone, via A. Durante n. 28
Capitale sociale L. 12.000.000.000 interamente versato
n. 3306 registro società del tribunale di Pordenone

#### Convocazione di assemblea

l signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per le ore 18,30 del 29 aprile 1997 in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 aprile 1997, stessa luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per la riunione.

Prata di Pordenone, 17 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Barzan Bruno

S-4711 (A pagamento).

## S.E.T. - SERVIZIO ESAZIONE TRIBUTI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Piacenza, via Scalabrini n. 24 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro impresa n. 11356 di Piacenza R.E.A. n. 121629

\*Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a. in Piacenza, via Poggiali n. 18, il giorno 17 aprile 1997 alle ore 8 in prima convocazione ed, occorrendo, il 18 aprile 1997 ore 15,30 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Adempimento art, 2364, sub-1 del Codice civile.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2370 C.C., le azioni possono essere depositate sia presso la sede sociale, sia presso i seguenti istituti di credito: Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza S.p.a., Cassa di Risparmio della Spezia S.p.a.

Piacenza, 21 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Roberto Gulieri.

S-4712 (A pagamento).

## I.L.L.A. - S.p.a.

Sede sociale Langhirano (PR), via G. Micheli n. 7 Registro società Tribunale di Parma n. 2920 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00166090340

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale posta in Langhirano (PR), via G. Micheli n. 7, per il giorno 29 aprile 1997, alle ore 14,30, in prima convocazione, e, ove occorre, per il giorno successivo, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1: Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
- 2. Rinnovo cariche sociali per il triennio 1997/1999; determinazione compensi.
- 3. Determinazione dell'indennità di fine rapporto agli amministratori.  ${}^{\bullet}$

Potranno partecipare tutti i soci che, almeno cinque giorni prima, avranno depositato le azioni di rispettiva proprietà, presso la sede sociale.

Lì, 20 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonaci Carlo

S-4708 (A pagamento).

## MOTORI MINARELLI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), località Lippo
Via San Vitalino n. 19
Capitale sociale L. 12.500.000.000
Iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 16681

Gli azionisti. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 1997, stesso luogo ed ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno (BO), 19 marzo 1997

Il presidente: ing. Giorgio Minarelli.

S-4716 (A pagamento).

## CAVE DI CAMPIGLIA - S.p.a.

Sede legale in Piombino (LI), viale della Resistenza, 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese n. 18032 - R.E.A. n. 102684 Livorno Codice fiscale 01158220499

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Cave di Campiglia S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria della Lucchini Siderurgica S.p.a., in Brescia, via Oberdan 1/a, in prima convocazione il giorno 21 aprile 1997 alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 6 maggio 1997, alle ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione dell'amministratore unico; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
  - 3. Determinazione del compenso dell'amministratore unico.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Piombino (LI), 19 marzo 1997

L'amministratore unico: Angiolino Giovanni Cossina.

S-4720 (A pagamento).

#### BONFIGLIOLI RIDUTTORI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), località Lippo Via Giovanni XXIII n. 7/A Capitale sociale L. 25.000.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 29.631

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora, con il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno (BO), 21 marzo 1997

Il presidente: per. ind. Clementino Bonfiglioli.

S-4717 (A pagamento).

## FINBONFIGLIOLI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), via Bazzane n. 33/A Capitale sociale L. 17.500.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Bologna al n. 16.723

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Lippo di Calderara di Reno (BO), via Giovanni XXIII, n. 7/A, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno (BO), 21 marzo 1997

Il presidente: per. ind. Clementino Bonfiglioli.

S-4718 (A pagamento).

## BOSCHI LUIGI E FIGLI - S.p.a.

Sede sociale Fontanellato (PR), via Ghiara n. 24 Registro società Tribunale di Parma n. 1665 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00147320345

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società posta in Fontanellato, via Ghiara n. 24, per il giorno 29 aprile 1997, alle ore 18, in prima convocazione e, ove occorra, per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale; delibere conseguenti.

Varie ed eventuali.

Potranno partecipare tutti i soci che, almeno cinque giomi prima, avranno depositato le azioni di rispettiva proprietà, presso la sede sociale.

Lì, 20 marzo 1997

L'amministratore delegato: Maini Francesco.

S-4710 (A pagamento).

## SIDERCO - S.p.a.

Sede legale in Piombino (LI), viale della resistenza, 2 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro imprese n. 18030 - R.E.A. n. 102681 Livorno Codice fiscale 01158210490

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Siderico S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, preso la sede secondaria della Lucchini Siderurgica S.p.a., in Brescia, via Oberdan 1/a, in prima convocazione il giorno 21 aprile 1997 alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 6 maggio 1997, alle ore 12, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione dell'amministrazione unico; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
  - 3. Determinazione del compenso dell'amministratore unico.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Piombino (LI), 19 marzo 1997

L'amministratore unico: Angiolino Giovanni Cossina.

S-4719 (A pagamento).

#### AGROITTICA TOSCANA - S.p.a.

Sede legale in Piombino (LI), viale della Resistenza, 2 Capitale sociale L. 3.800.000.000 interamente versato Registro imprese n. 16766 - R.E.A. n. 97904 Livorno Codice fiscale 0109220494

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Agroittica Toscana S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede secondaria della Lucchini Siderurgica S.p.a., in Brescia, via Oberdan 1/a, in prima convocazione il giorno 21 aprile 1997 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 6 maggio 1997, alle ore 10 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Piombino (LI), 19 marzo 1997

Il presidente: Lido Pedroni.

S-4722 (A pagamento).

## S.Mc.P.P. - S.p.a. Società Mezzi Portuali Piombino

Sede legale in Piombino (LI), viale della Sanità Capitale sociale L. 1.050.000.000 interamente versato Registro imprese n. 51488 - R.E.A. n. 58213 Livorno Codice fiscale 01077380481

#### Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società S. Mc.P.P. Società Mezzi Portuali Piombino S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Lucchini Siderurgica S.p.a., in Piombino, viale della Resistenza, n. 2, in prima convocazione il giorno 23 aprile 1997 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 12 maggio 1997, alle ore 15, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni conseguenti;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale per il triennio 1997/1999;
  - 4. Determinazione dei compensi agli amministratori ed ai sindaci.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Piombino (LI), 20 marzo 1997

Il presidente: Lido Pedroni.

S-4723 (A pagamento).

## EDILGEST FINANZIARIA - S.p.a.

(in liquidazione)
20121 Milano, via Agnello, 5
Capitale sociale L. 61.950.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, 186711/5336/11

C.C.I.A.A. Milano 1010459
Codice fiscale e partita I.V.A. 04424320150

#### Avviso di convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio associato notaio Iannello-Olivares in Milano, via Dogana n. 3 per le ore 15 del giorno 14 aprile 1997 in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione per il giorno 15 aprile 1997, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Integrazione del Collegio sindacale;
- 2. Dimissioni del liquidatore e sua sostituzione.

#### Parte straordinaria:

1. Autorizzare il liquidatore a presentare al Tribunale di Milano istanza per l'ammissione alla procedura di concordato preventivo ovvero per altra procedura concorsuale ai sensi del R.D.L. 13 marzo 1942 n. 267 e di compiere tutti gli atti inerenti, conseguenti e dipendenti che riterrà opportuni.

Le azioni potranno essere depositate nei termini di legge presso la cassa sociale o presso la Banca Popolare di Novara.

Milano, 24 marzo 1997

Il liquidatore: ing. Antonio d'Adamo.

S-4724 (A pagamento).

## LANCHEM - S.p.a.

Lallio (BG), via Madonna s.n.c.

Capitale sociale L. 1.470.000.000 interamente versato

Tribunale di Bergamo n. 45673, vol. 44722

C.C.I.A.A. Gergamo n. 273951

Gli azionisti della società Lanchem S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 18 aprile 1997 alle ore 17; in prima convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del C.C.; Rinnovo Consiglio di amministrazione e collegio sindacale; Determinazione dell'emolumento per l'amministratore delegato per l'anno 1997

A termini di legge, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello dell'adunanza.

> p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: David Gauthier

S-4725 (A pagamento).

## INTERLAND GROUP - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno, via Prati, 25 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato iscritta al registro delle imprese di Bologna al n. 20568/BO

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di via Prati n. 25 in Calderara di Reno per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 15 ed in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1996 nella stessa sede alle ore 18, per trattare il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Relazione del Collegio sindacale:
- 3. Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 4. Varie ed eventuali.

Calderara di Reno, 24 marzo 1997

Il presidente: Bruzzi Rita.

S-4726 (A pagamento).

## SFIR - S.p.a. Società Fondiaria Industriale Romagnola

Sede sociale Cesena, via Benedetto Croce n. 7 Capitale sociale L. 13.740.810.000 Registro società Tribunale di Forlì n. 12634

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il 16 aprile 1997, ore 11, presso la sede sociale in Cesena (FO), via Benedetto Croce n. 7, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 21 aprile 1997 stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 C.C.;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge.

Il presidente: ing. Luciano Dori.

S-4729 (A pagamento).

### VALDUCCI - S.p.a.

Sede in Bertinoro (FO), via Emilia n. 992 Capitale sociale L. 4.350.000.000 Iscritta al registro imprese di Forlì al n. 3884

I signori soci sono convocati in prima convocazione in assemblea ordinaria per le ore 17,30 del 29 aprile 1997 in Bertinoro (FO), presso la sede sociale sita in via Emilia n. 992, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 1997 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio dei sindaci; deliberazioni conseguenti;
- 2. Nomina dell'organo amministrativo per gli esercizi sociali 1997, 1998, 1999;

- 3. Nomina dei componenti il Collegio sindacale per gli esercizi sociali 1997, 1998, 1999;
  - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è subordinata al deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Il presidente: ing. Walter Sacchetti.

S-4730 (A pagamento).

## GAPAR - S.p.a.

Sede legale in Rayenna, Fornace Zarattini, via F.lli Lumiere n. 44
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 14755 del registro delle imprese di Rayenna

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede in Ravenna, frazione Fornace Zarattini, via F.Ili Lumiere n. 44, il giorno 28 aprile 1997, alle ore 16 in prima convocazione ed in seconda convocazione per il giorno 5 maggio 1997 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio dell'esercizio 1996;
- 2. Rinnovo Consiglio di amministrazione;
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale;
- 4. Varie ed eventuali.

Ravenna, 19 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enzo Vincenzi

S-4732 (A pagamento).

## MONTAGGI CONDOTTE - S.p.a.

Sede sociale in Padova, galleria Brancalcon n. 2 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Padova, reg. soc. n. 15371, vol. doc. n. 20377 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01500040280

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 17 presso lo studio del notaio Pietrantoni in Padova, via S. Fermo n. 3 ed occorrendo per il giorno 5 maggio 1997 luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

## Parte ordinaria:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e documenti accompagnatori;
  - 2. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2447 del Codice civile, riduzione e ricostituzione del Capitale sociale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Padova, 20 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Gianfranco Menini

S-4739 (A pagamento).

## CIEMME LIQUORI - S.p.a.

Gorizia, via Gregorcic n. 28

Capitale sociale L. 1.080.000.000 interamente versato Iscritta al n. 510 del registro delle società Tribunale di Gorizia

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gorizia, via Gregorcic n. 28, in prima convocazione alle ore 17 del giorno 30 aprile 1997 ed in seconda convocazione alle ore 17 del giorno 6 maggio 1997, per discutere sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile relative al bilancio al 31 dicembre 1996 e rinnovo delle cariche sociali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Gorizia, 21 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Benito Moruzzi

S-4727 (A pagamento).

## SETTE STELLE - S.p.a. Industria Filati e Calze

Sede legale in Castelnuovo di Asola (MN), via Mantova, 120 Capitale sociale L. 8.300.000.000 Iscritta nel registro delle imprese di Mantova n. 4081

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Castelnuovo di Asola, via Mantova n.120, per il giorno 19 aprile 1997, alle ore 9,30 in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 maggio 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Paolo Bassetti

S-4731 (A pagamento).

#### BALLARINI - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Milano, via Santa Tecla n. 3 Capitale sociale L. 1.818.440.000 interamente versato Iscritta al n. 308326 registro imprese di Milano

L'assemblea ordinaria della società è convocata presso la sede sociale in Milano, via Santa Tecla n. 3, per il giorno 18 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 2 maggio 1997, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazione dei compensi ai liquidatori;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

I liquidatori: Kosuge Kenji - Carlo Bossi.

S-4740 (A pagamento).

## M.T.A. - S.p.a. Meccanica Tecnica Assistenza

Sede legale Verdello-Zingonia (BG), corso Italia, 47
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 32675 del registro delle imprese di Bergamo
Codice fiscale n. 01812040168

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Verdello-Zingonia, corso Italia, 47 per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 16,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 1997, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio e nota integrativa al 31 dicembre 1996; relazione del Collegio sindacale e conseguenti deliberazioni ai sensi dell'art., 2364 del Codice civile;
- 2. Rinnovo cariche sociali; organo amministrativo e Collegio sindacale.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

Verdello-Zingonia, 19 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Lucca Carla Luisa

S-4741 (A pagamento).

## BERAUD SUD - S.p.a.

Sede legale Brindisi, via Amena n. 12 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Brindisi n. 3634

Gli azionisti della Beraud Sud S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale, via Amena n. 12 - Brindisi, per il giorno 15 aprile c.a. alle ore 15 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 della nota integrativa, della relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale e delibere conseguenti;
  - 2. Dimissioni amministratore unico;
  - 3. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione;
  - 4. Determinazione emolumenti Consiglio di amministrazione.

Ai sensi art. 4 legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede legale.

L'amministratore unico: geom. Bazzardi Giovanni.

S-4742 (A pagamento).

## S.A.M. ENGINEERING - S.p.a. Società Appalti e Manufatti

Sede Chiusi Scalo (Siena), via Montegrappa n. 14/1
Capitale sociale L. 5.030.000.000 di cui versato L. 3.030.000.000
Codice fiscale 00728560525

I signori azionisti ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 18 presso la sede sociale in Chiusi scalo, via Montegrappa n. 14/1 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 1997 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio dell'esercizio 1996; della relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

L'intervento all'assemblea è regolato dalle norme di legge e di Statuto.

Chiusi Scalo, 18 marzo 1997

Il presidente: dott. Riccardo Pippi.

S-4743 (A pagamento).

#### IMFO - S.p.a.

Sede in Milano, via Larga 11
Capitale sociale L. 3.510.000.000 interamente versato
N. 54872 registro imprese Milano

Gli azionisti della società, sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio dott. P. Iannello in Milano, via Dogana 3, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 15, in prima convocazione e il giorno 8 maggio 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C.

Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale della società; modifiche statutarie conseguenti.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1995, n. 1745, depositate le loro azioni almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Cesare Forese

S-4744 (A pagamento).

#### FINNAT EURAMERICA SIM - S.p.a.

Sede legale in Roma, palazzo Altieri, piazza del Gesù n. 49
Capitale sociale L. 41.726.635.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Roma al n. 1452/63
Codice fiscale 00396620585
Partita I.V.A. 00879171007

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Roma, piazza del Gesù n. 49, per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 9 ed, in eventuale seconda convocazione, per il giorno 6 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione del Consiglio di amministrazione; relazione dei sindaci e deliberazioni relative;
- 2. Determinazione del numero dei componenti il Consiglio di amministrazione, nomina del presidente e degli amministratori e fissazione dei relativi compensi;
  - 3. Varie ed eventuali

Hanno diritto ad intervenire gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso la sede sociale.

L'amministratore delegato: dott. Giampietro Nattino.

S-4745 (A pagamento).

#### TOSCANA CALORE - S.p.a.

, Sede sociale in Pisa, via C. Battisti, 71
Sede amministrativa in Pisa, via L. Russo 3/a scala F
Capitale sociale sottoscritto L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale di Pisa Reg. Società n. 15114

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Pisa, via L. Russo 3/a scala F, per il giorno 20 aprile alle ore 12, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 22 aprile alle ore 18 nella stessa sede, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Linee strategiche e politica societaria futura;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
- 3. Ratifica delibera C.d.A. del 25 novembre 1996 relativa alle variazioni intervenute nel bilancio al 31 dicembre 1995 per omessa registrazione fattura di vendita;
  - 4. Nomina di n. 3 consiglieri;
- 5. Proposta dei compensi ai componenti il Consiglio di amministrazione;
  - 6. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Pisa, 17 marzo 1997

Il presidente: Giovanni Volpi.

#### S-4747 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI SESTO SAN GIOVANNI Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata

Sede in Sesto San Giovanni, p.zza Oldrini n. 30 Capitale sociale L. 12.967.500.000 interamente versato

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti, il Consiglio di amministrazione ed il Collegio sindacale sono convocati in assemblea ordinaria presso il Teatro Elena, in via S. Martino I, Sesto San Giovanni per il giorno venerdì 18 aprile 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno sabato 19 aprile 1997 alle ore 10,30, nel medesimo luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio sindacale: deliberazioni relative:
  - 2. Nomina di tre membri del Consiglio di amministrazione;
  - 3. Nomina di un sindaco supplente;
  - 4. Ratifica della nomina del presidente d'onore.

Si riporta integralmente il testo dell'art. 22 dello Statuto sociale:

«Hanno diritto di intervenire all'assemblea e di esercitavi il diritto di voto solo coloro che risultino iscritti nel Libro dei soci da almeno tre mesi ed abbiano depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione, le azioni presso la sede o le dipendenze della società oppure presso gli enti indicati nell'avviso di convocazione.

Ogni socio ha un voto, qualunque sia il numero delle azioni a lui intestate. È ammessa la rappresentanza di un socio da parte di un altro socio che non sia amministratore, sindaco o dipendente e con tutti i limiti comunque di cui all'art. 2372 C.C.

Le deleghe, compilate a norma di legge, valgono tanto per la prima che per la seconda convocazione.

Ogni socio non può rappresentare più di cinque soci, salvi i casi di rappresentanza legale».

Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Pierangelo Paleari

S-4746 (A pagamento).

#### SAWAM TRASMISSIONI - S.p.a.

Sede legale in Storo (TN), via E. Miglio n. 11
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Registro Società del Tribunale di Trento al n. 11753
Partita I.V.A. n. 00635280225

Convocazione assemblea

Il giorno 18 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed il giorno 16 maggio 1997 stessa ora in seconda convocazione, in Trento via Grazioli n. 25 presso la società Tecnofin Trentina S.p.a., è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e relative relazioni;
- 2. Dimissioni consigliere di amministrazione;
- 3. Nomina nuovo consigliere di amministrazione;
- 4. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

S-4748 (A pagamento).

## SAPES OFFICINE GIUDICARIENSI - S.p.a.

Sede legale in Storo (TN), via E. Miglio n. 1/2 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Iscritta al Registro Società del Tribunale di Trento al n. 1882 Partita I.V.A. n. 00107260226

#### Convocazione assemblea

Il giorno 18 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione ed il giorno 16 maggio 1997 stessa ora in seconda convocazione, in Trento via Grazioli n. 25 presso la società Tecnofin Trentina S.p.a., è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e relative relazioni;
- 2. Nomina vice presidente;
- 3. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

S-4749 (A pagamento).

## KRISTELLE - S.p.a. .

(in liquidazione)

Sede legale in Civitanova M. (MC), via Fabio Filzi, 35 Capitale sociale L. 980.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4.714 registro imprese di Macerata

Avviso di convocazione in assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 17,30, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; rapporto del Collegio sindacale; delibere relative.

Sin da ora viene fissata la seconda convocazione per il giorno 24 aprile 1997, stessa ora e luogo.

Civitanova M., 18 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Nicola Tassetti.

S-4750 (A pagamento).

## JANTON - S.p.a.

Sede in Benevento, via Giuseppe Pasquali 17
Capitale sociale L. 6.000.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria Commerciale
del Tribunale di Benevento al n. 4758
Iscritta alla C.C.I.A.A. di Benevento n. 70235
Codice fiscale n. 00907900625

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria della Janton S.p.a. presso la sede in Benevento, via Giuseppe Pasquali, 17 per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 8, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 15 nella stessa sede per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio del 1996;
- 2. Richiamo a versamento del 7/10 del capitale sociale pari a L. 4,200,000,000 (quattromiliardiduecentomilioni);
- 3. Dimissione del liquidatore. Nomina di un nuovo liquidatore. Determinazione del compenso.

Il richiamo dei decimi si rende necessario dovendo la società far fronte a pagamenti verso terzi (collegio sindacale - arbitri - avvocati - ufficio registro - comune - ecc.).

Si ricorda che possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Il liquidatore: Vincenzo Iannella.

S-4752 (A pagamento).

#### IEA - S.p.a.

Sede in Bari, corso A. De Gasperi n. 318/D
Capitale sociale L. 2.300.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Bari n. 5815 reg. soc. n. 28/68 Elenco
C.C.I.A.A. Bari n. 140052
Codice fiscale n. 00269150728

## Convocazione assemblea generale ordinaria

È convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti presso la sede sociale il 28 aprile 1997 alle ore 17, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 aprile 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Relazione del Consiglio di amministrazione; Relazione del Collegio sindacale; Bilancio dell'esercizio 1996 e deliberazioni relative; Determinazione compenso amministratori per l'esercizio 1997.

Modalità di partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Bari, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Rafaschieri Francesco

S-4753 (A pagamento).

## S.E.M. - S.p.a. Società Europea Musicale

Recanati (MC), via Squartabue Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Società n. 1920

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

Gli azionisti sono invitati a partecipare all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede sociale di Recanati (MC), via Squartabue il giorno 29 aprile 1997 alle ore 16 in prima convocazione ed il giorno 30 aprile 1997 alle ore 16 in seconda convocazione presso lo stesso luogo, per deliberare sul seguente.

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio, del relativo conto economico e della nota integrativa al 31 dicembre 1996;
  - 2. Relazione del Collegio sindacale sull'esercizio 1996.
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea i soci che a norma di legge abbiano depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque gironi prima di quello fissato per l'assemblea.

Recanati, 12 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfio Monaci

S-4755 (A pagamento).

#### IPPODROMO DEL CASALONE - S.p.a.

Sede in Grosseto, via Aurelia Antica n. 35
Capitale.sociale L. 800.880.000 interamente versato
Registro società del Tribunale di Grosseto n. 189
Codice fiscale n. 80004450534
Partita I.V.A. n. 00247620537

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 18 aprile 1997, alle ore 9, presso la sede sociale, via Aurelia Antica n. 35, in prima convocazione ed il giorno 19 aprile 1997, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996 e nota integrativa;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Compensi agli amministratori;
- 4. Varie ed eventuali.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni, nella sede sociale almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Daniele Schembri

S-4756 (A pagamento).

## CIRCOLO NAUTICO - S.p.a.

Sede in Cecina (L1), via del Porticciolo
Capitale sociale L. 4.003.140.000 versato L. 3.976.801.400
Registro imprese di Livorno n. 18280
Codice fiscale n. 01165680495

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti della Circolo Nautico S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 19 aprile 1997 alle ore 21,30, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che possono intervenire in assemblea i soci che abbiano depositato le azioni entro il 14 aprile 1997 presso la sede sociale.

Nel caso in cui l'assemblea non risultasse in numero legale per questa convocazione, viene fin d'ora fissata la seconda convocazione per le ore 15 del giorno 20 aprile 1997, presso la «Villa Guerrazzi», posta in Cecina (LI), via F. D. Guerrazzi, loc. La Cinquantina - San Pietro in Palazzi.

Cecina, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Matteoli Giuliano

S-4758 (A pagamento).

## CENTRALGAS - S.p.a.

Sede in Carini (PA), zona industriale, via Don Milani n. 25 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Reg. soc. n. 10284, vol. 46/21 Tribunale di Palermo

#### Convocazione di assemblea

Si comunica che in prima convocazione il 30 aprile 1997 alle ore 14 e in seconda convocazione il 6 maggio 1997 alle ore 15,30 è indetta l'assemblea ordinaria degli azionisti della Centralgas S.p.a., negli uffici della società, in Carini, via Don Milani n. 25, per il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere conseguenziali;
  - 2. Rinnovo carica amministratore unico;
  - 3. Varie ed eventuali.

Carini, 19 marzo 1997

L'amministratore unico: Cascio Ingurgio Fabio.

S-4759 (A pagamento).

## EUROSHOES - S.p.a.

Contrada Molinetto snc Morrovalle Capitale sociale L. 4.500.000.000 N. iscr. Tribunale 3599 - C.C.I.A.A. 90176 Partita I.V.A. n. 00627910433

## Convocazione assemblea

L'assemblea ordinaria degli azionisti della Euroshoes S.p.a. è convocata presso la sede sociale in contrada Molinetto - Morrovalle per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 10 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997 alle ore 10 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- Approvazione del bilancio esercizio 1996, delle ralazioni accompagnatorie e provvedimenti conseguenti;
- 2. Rinnovo cariche del Consiglio di amministrazione per il triennio 97/99, relativi compensi e varie ed eventuali.

I titoli azionari per partecipare all'assemblea devono essere depositati presso la sede sociale al più tardi cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Elio Loi

S-4760 (A pagamento).

## NOVA IMMOBILIARE - S.p.a.

Sede Olbia (SS), Strada Statale Olbia/Palau km 2,800 Capitale sociale L. 874.800.000 interamente versato Iscritta al n. 269 del reg. soc. del Tribunale di Tempio Pausania Codice fiscale n. 00061730909

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di Olbia, Strada Statale Olbia/Palau Km 2,800, per il giomo 21 aprile 1997 alle ore 16 in prima convocazione e per il giomo 22 aprile 1997 alle ore 16, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 e delibere relative:
  - 2. Nomina degli amministratori per l'esercizio 1997
  - 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997/1999.

Nova Immobiliare S.p.a. Il presidente: dott. Arnaldo Cattagni

S-4761 (A pagamento).

## TRAGHETTI DELLE ISOLE - S.p.a.

Sede Trapani, via A. Staiti n. 23 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 1881 registro delle imprese di Trapani

#### Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 26 aprile 1997 alle ore 16 presso al sede sociale, sita in Trapani, via A. Staiti n. 23, in prima convocazione ed occorrendo, per il giorno 30 aprile 1997, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 Codice civile;
- 2. Nomine Amministratori e sindaci per scaduto triennio;
- 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni presso la sede sociale si sensi e nei termini di legge.

Trapani, 11 marzo 1997

Traghetti delle Isole S.p.a. Il presidente: dott. Franca Serra

S-4763 (A pagamento).

## MARC DONNA - S.p.a.

Sede sociale in Fermo, via Campiglione, 20

L'assemblea ordinaria della Marc Donna S.p.a. è convocata presso la sede sociale in Fermo, via Campiglione, 20, per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 16, ed occorrendo, per il giorno 6 maggio 1997 allo stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

 Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996, delle relazioni del Consiglio di amministrazione, del Collegio sindacale e provvedimenti conseguenti;

- 2. Proposta di rimborso degli apporti soci in precedenza effettuati per L. 90.000.000;
- 3. Rinnovo componenti Consiglio di Amministrazione per il triennio 1997/1999;
- 4. Rinnovo cariche membri Collegio sindacale per il triennio 1997/1999:
- 5. Emolumenti ai membri del Consiglio di amministrazione per il triennio 1997/1999.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che risultino iscritti nel libro dei soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea. Per essere ammessi all'assemblea i soci devono depositare i loro titoli azionari presso la sede sociale al più tardi cinque giorni liberi prima di quello stabilito per l'assemblea.

Fermo, 14 marzo 1997

Il presidente: Loi Elio.

S-4765 (A pagamento).

### CERASARDA - S.p.a.

Sede Olbia (SS), Strada Statale Olbia/Palau Km 2,800 Capitale sociale L. 3.207.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5686 del reg. soc. del Tribunale di Tempio Pausania Codice fiscale n. 01614470902

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale di Olbia, Strada Statale Olbia/Palau Km 2,800, per il giorno 21 aprile 1997 alle ore 15 in prima convocazione e per il 22 aprile 1997 alle ore 15 in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1997 e delibere relative;
  - 2. Nomina degli amministratori per l'esercizio 1997;
  - 3. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997/1999.

Cerasarda S.p.a.
Il presidente: dott. Arnaldo Cattagni

S-4762 (A pagamento).

## GKN BOUND BROOK - S.p.a.

Sede in Brunico

Capitale sociale sottoscritto e versato L. 412.500.000 Tribunale di Bolzano società n. 2326 fascicolo n. 2638

. Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria in Brunico, via delle Fabbriche, 5, per il giorno 22 aprile 1997 ad ore 14, in prima convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibere ai sensi dell'art. 2364 C.C.
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

'Il vice-presidente: dott. Georg Mair.

S-4766 (A pagamento).

## CENTRO MERCI LAZIO - S.p.a.

Sede in Roma, viale Regina Margherita n. 46 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Tribunale di Roma n. 10240/89 Partita I.V.A. n. 03684181005

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria della società presso gli uffici siti nel Palazzo comunale di Valmontone il giorno 14 aprile 1997 alle ore 15,30, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Nomina nuovo Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

Il vice-presidente: Alessandro Filabozzi.

S-4767 (A pagamento).

## GETRAG - S.p.a.

Sede legale in Modugno (BA), via dei Ciclamini s.n.c.
Capitale sociale L. 7.000.000.000 sottoscritto
L. 2.100.000.000 versato
Tribunale di Bari registro società n. 293494
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04886850728

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Ufficio di Bari, sito in via Tridente n. 22 per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 9 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per discutere sul seguente

## Ordine del giorno:

- Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relazione sulla gestione redatta dagli amministratori alla stessa data;
  - 2. Varie ed eventuali.

Bari, 24 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Hagenmeyer Tobias

S-4769 (A pagamento).

## SMOGA - S.p.a.

Sede legale Roma, via del Corso n. 4
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
N. Tribunale 4452/80
C.C.I.A.A. n. 464440
Codice fiscale n. 03892210588

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale sita in Roma, via del Corso n. 4, il giorno 16 aprile 1997 alle ore 18 ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 17 aprile, stesso luogo, stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Cod. civ. e delibere relative.

Roma, 21 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Piero Moschini

S-4770 (A pagamento).

#### E.I.PU.

## Editoria Informazione Pubblicità - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale Roma, via Dameta n. 123
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Fasc. Tribunale di Roma n. 2318/89
C.C.I.A.A. di Roma n. 673556
Codice fiscale n. 03827510011
Partita I.V.A. n. 03546861000

#### Avviso di convocazione

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso al sede sociale in Roma, via Dameta n. 123 per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Delibera ai sensi dell'art. 2364 C.C., punti 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, resta fissata l'assemblea, in seconda convocazione, per il giorno 15 maggio 1997 nello stesso luogo e alla stessa ora.

Il liquidatore: Cesare Remia.

S-4768 (A pagamento).

## CHIMICA POMPONESCO - S.p.a.

Sede in Pomponesco (MN), via delle Industrie n. I Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 5588 del registro delle imprese di Mantova

R.E.A. n. 129778 Codice fiscale n. 00379970205 Partita I.V.A. n. 00379970205

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del dott. Francesco Besana in Viadana (MN), via E. Sanfelice n. 45, in prima convocazione per lunedì 14 aprile 1997 alle ore 16, e occorrendo, in seconda convocazione per la stessa ora e nel medesimo luogo, per venerdì 18 aprile 1997, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Ampliamento dell'oggetto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che a norma di legge, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la società almeno cinque giorni prima.

Pomponesco, 21 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Frati Maria Giovanna

S-5017 (A pagamento).

## FIN-ECO HOLDING - S.p.a.

Società del Gruppo Bancario Bipop - Banca Popolare di Brescia Iscrizione all'Albo 1° giugno 1992 n. 5437.9 Sede Brescia, via Pastrengo n. 3 Capitale sociale L. 93.853.000.000 interamente versato Registro imprese di Brescia n. 16465 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01139230179

I signori azionisti, consiglieri e sindaci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società per il giorno mercoledì 16 aprile 1997 alle ore 10,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno di giovedì 17 aprile 1997 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione, presentazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni inerenti e conseguenti.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede della società o presso la cassa incaricata Banca Popolare di Brescia, Brescia.

Brescia, 19 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marino Passeri

S-5018 (A pagamento).

## PRO-LAB ENGINEERING - S.p.a.

Sede in Spinadesco (CR), via delle Industrie n. 13 Capitale sociale L. 1.500.000.000 Iscritta al registro delle imprese n. 6735 - Cremona

## Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della Braibanti Golfetto S.p.a. in via Temanza n. 1 a Padova, per il giorno 15 aprile 1997 in prima convocazione, alle ore 14 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 16 aprile 1997, stesso luogo ed ora, con il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione.

I signori azionisti sono invitati a depositare le loro azioni possedute presso la sede della società almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Spinadesco, 25 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Marco Rinaldi

S-5019 (A pagamento).

## OFFICINE MACCAFERRI - S.p.a.

Sede in Bologna, via degli Agresti n. 6
Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Bologna n.28464
C.C.I.A.A. di Bologna 12901
Codice fiscale e partita I.V.A. 02145540379

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici del presidente della società in Bologna, via degli Agresti n. 6, per le ore 16 del 17 aprile 1997 in prima convocazione ed eventualmente per le ore 10 del 29 aprile 1997 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Bilancio al 31 dicembre 1996, relazione degli organi sociali e loro approvazione.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni ai sensi di legge.

Bologna, 18 marzo 1997

p. Officine Maccaferri S.p.a. Il vice presidente: Alessandro Maccaferri

S-5020 (A pagamento).

## TESSITURA DI PAESANA - S.p.a.

Sede legale in Capriate San Gervasio
Frazione Crespi d'Adda, corso Manzoni 1
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Bergamo al n. 14456
Codice fiscale 04257840159

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 9,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 6 maggio 1997 stessa ora in Capriate San Gervasio, frazione Crespi d'Adda, corso Manzoni 1, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 Codice civile, punti 1, 2 e 3.

Il deposito delle azioni dovrà avvenire nei termini previsti presso la cassa sociale e per le azioni circolari all'estero viene delegata la Soginvest Banca S.A. di Lugano.

L'amministratore unico: dott. Agostino Parati.

S-5021 (A pagamento).

## V.I.P. - S.p.a.

Sede Bastida Pancarana (PV), via Stazione n. 30
Capitale sociale L. 3.350.000.000 interamente sottoscritto e versato
Iscritta al Tribunale di Voghera al n. 3725 reg. soc.
Codice fiscale n. 01257550184

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale per il giorno 16 aprile 1997, ore 15, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 aprile 1997 alla stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul merito del seguente

#### Ordine del giorno:

- Dimissioni del presidente del Collegio sindacale e di un sindaco effettivo;
- 2. Nomina del presidente del Collegio sindacale e di un sindaco effettivo;
- 3. Rinvio assemblea degli azionisti per l'approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 ai sensi dell'art. 9 dello Statuto sociale vigente.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima della seduta presso la cassa sociale.

Bastida Pancarana, 21 marzo 1997

L'amministratore unico: Montini Giorgio.

S-5022 (A pagamento).

## SOCIETÀ GENERALE IMMOBILIARE DEL SEMPIONE - S.p.a.

Sede sociale in Vittorio Veneto (TV), via Rizzera n. 150 Capitale sociale L. 200.000.000

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della società in Vittorio Veneto, via Rizzera n. 150 per il giorno 16 aprile 1997 alle ore 10,45 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 10,45 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione dell'amministratore unico e del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Presentazione del bilancio e del conto economico al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
- 3. Nomina dell'amministratore unico per il triennio 1997/[999 e determinazione del suo emolumento;
- 4. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1997/1999 e determinazione del relativo emolumento;
  - 5. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Vittorio Veneto, 25 marzo 1997

L'amministrare unico: (firma illeggibile).

S-5023 (A pagamento).

#### CEDACRINORD - S.p.a.

Sede legale Collecchio, via del Conventino, 1
Capitale sociale L. 17,5 miliardi interamente versato
Reg. soc. n. 8012
Codice fiscale e partita I.V.A. 00432960342

Convocazione assemblea straordinaria e ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria presso la sede sociale di via del Conventino, 1 Collecchio (PR) per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 10,30 ed in seconda convocazione il giorno 18 aprile 1997 alle ore 10,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Modifica degli articoli 17 e 18 dello Statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Comunicazione del presidente;
- 2. Delibere ai sensi dell'art. 2364 c.c. (cariche sociali: scadenza triennio);
  - 3. Proposta di distribuzione utili;
  - 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni cinque giorni prima presso la sede sociale o presso le Banche socie.

Il presidente: Gianfranco Trombetta.

S-5026 (A pagamento).

## SOGEA - S.p.a. Società Generale Automazione

Sede in Roma, via Peirce, 29
Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Roma n. 2966-85
Codice fiscale n. 02407790829
Partita I.V.A. n. 02162651000

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Peirce, 29, per il giorno 14 aprile 1997 alle ore 15,30 per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Determinazione compensi al Consigli di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per al prima convocazione, la seconda convocazione sin d'ora fissata per il giorno 18 aprile 1997, nello stesso luogo, alle ore 15,30.

Roma, 26 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Fulvio Caputi

S-5191 (A pagamento).

## MINIERE IGLESIENTE - S.p.a.

Sede sociale in Iglesias, reg. Campo Pisano Capitale sociale L. 19.704.000.000 interamente versato Iscritta al n. 25509 del reg. soc. Tribunale di Cagliari

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 13,30 presso gli ufficio dell'E.M.Sa. in Cagliari, via XXIX Novembre 41, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 22 aprile 1997 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte straordinaria:

1. Interventi sul capitale.

## Parte ordinaria:

- 1. Incarico a società di revisione per la certificazione bilancio 1996;
- 2. Approvazione bilancio 1996;
- 3. Rinnovo organi sociali scaduti e determinazione emolumento;
- 4. Ipotesi di fusione SIM/Miniere Iglesiente.

Deposito delle azioni come da norme vigenti.

Il presidente e Amministratore delegato: prof. Ilio Salvadori

S-5024 (A pagamento).

## PANDOSIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede sociale in Cosenza, piazza Zumbini n.47 c/o Serav S.r.l.
Capitale sociale L. 1.800.000.000 interamente versato
Tribunale di Cosenza, reg. soc. n. 6807-bis
Partita I.V.A. n. 00344230792

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso gli uffici della Gamma Geri S.p.a. in Roma, via del Serafico n. 200 in prima convocazione per il giorno 17 aprile 1997, ore 16 ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 aprile 1997 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Cosenza, 24 marzo 1997

Il liquidatore: rag. Francesco Mauro.

S-5255 (A pagamento).

## PRO.MO.MAR. - S.p.a.

Sede in Scarlino, loc. Puntone, via delle Collacchie Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Tribunale di Grosseto n. 6675 Codice fiscale n. 034664440488

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 16 in Scarlino presso la sede legale, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 7 maggio 1997 stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

## Parte straordinaria:

1. Riduzione del Capitale sociale per copertura delle perdite e proposta aumento capitale sociale a L. 4.000.000.000.

#### Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996, nota integrativa e relazione del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione, Collegio sindacale e nomina del Presidente del Collegio sindacale, per scadenza del mandato:
- 3. Determinazione compenso al Consiglio di amministrazione ed al Collegio sindacale.

Il diritto di intervento all'assemblea è regolato dalle vigenti disposizioni di legge e dalle norme statutarie.

Scarlino, 20 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: geom. Vichi Fabrizio

S-5263 (A pagamento).

## WUBER - S.p.a.

Sede in Medolago (BG), via priv. F. Beretta n. 5

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria il 17 aprile 1997 ore 9 nella sede legale, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Rinnovo delle cariche sociali.

Deposito delle azioni a norma di Statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vittore Beretta

M-2208 (A pagamento).

## NETWORK BANCARIO ITALIANO - S.p.a.

Sede in Milano, via Verziere n. 11 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Milano, reg. soc. n. 335528

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 15 presso la sede sociale in Milano, via Verziere, 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 aprile 1997 alle ore 15 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte straordinaria:

Riduzione del capitale per recesso soci.

## Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Approvazione della relazione sulla gestione;

- 3. Delibera ai sensi dell'art. 2380 del Codice civile;
- 4. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Adalberto Alberici

M-2193 (A pagamento).

## SOCIETÀ BURKERT CONTROMATIC ITALIANA - S.p.a.

Sede in Cologno Monzese (MI), via Buonarroti, l Capitale sociale L. 430.000.000 Registro delle imprese di Milano n. 34242

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria nella casa in Milano, via Cernaia, 11 in data 17 aprile 1997 ad ore 9,30 per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno:

Delibera a'sensi dell'art. 2364 del Codice civile, con riferimento al bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano provveduto al tempestivo deposito azioni presso la sede di Milano della Banca Commerciale Italiana.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Enrico Cantaluppi

M-2209 (A pagamento).

## CAPRI AMBIENTE - S.p.a.

Sede in Capri, piazza Umberto I, n. 9 Partita I.V.A. n. 07057850633

L'assemblea della società Capri Ambiente S.p.a. è convocata in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per le ore 12 del giorno 15 aprile 1997 presso la sede sociale ed in seconda convocazione per il giorno 16 aprile 1997 stessa ora e luogo con il seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996;

Compenso agli amministratori;

Nomina società di revisione per certificazione bilancio.

Parte straordinaria:

Modifica ed integrazione dell'atto costitutivo e statuto sociale.

Capri, 14 marzo 1997

Capri Ambiente S.p.a. L'amministratore delegato: Ciro Lembo

C-7802 (A pagamento).

#### C.T.S. - S.p.a.

(in liquidazione)
Sede in Tivoli, via P. Pozzilli n. 3
Trib. Roma n. 3447/72
Codice fiscale n. 00649880580
Partita I.V.A. n. 03661691000

I signori azionisti sono invitati ad intervenire in assemblea ordinaria che si terrà in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione rispettivamente in data 29 aprile 1997 alle ore 1,15 ed in data 30 aprile 1997 alle ore 19 e che si svolgerà in Bagni di Tivoli, via P. Pozzilli, 3 presso lo studio dott. Carlo De Vincenzi, per trattare il seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio chiuso al 31 dicembre 1996 con le relative relazioni;
  - 2. Deliberazioni relative;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le vigenti disposizioni di legge e statutaria.

Bagni di Tivoli, 21 marzo 1997

Il liquidatore: dott. Carlo De Vincenzi.

C-7812 (A pagamento).

## S. GIUSEPPE - S.p.a.

Sede in Brescia, via Moretto n. 34
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
Registro imprese di Brescia n. 68
Codice fiscale n. 00302000179

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il 29 aprile 1997 alle ore 18, e, occorrendo, il 13 maggio alle ore 18,30 in seconda convocazione nello stesso luogo, per la trattazione dei seguenti argomenti all'

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Correlate relazioni e delibere conseguenti.

Brescia, 13 marzo 1997

Il presidente: Antonio Dughi.

C-7825 (A pagamento).

## CARTIERA DEL CHIESE - S.p.a.

Sede in Montichiari (Brescia), via Tito Speri n. 61 Capitale sociale L. 2.500.000.000; versato L. 1.310.000.000 Reg. soc. n. 6493 - REA n. 136186 Codice fiscale n. 00285650172

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso lo studio del rag. Zontini Luigi in Brescia, Corso Garibaldi 16, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 Nota integrativa Relazione sulla gestione Rapporto del Collegio sindacale;
  - 2. Nomina Consiglio di amministrazione e Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Montichiari, 18 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Enzo Fenotti

C-7826 (A pagamento).

## CARTIERA DI NAVE - S.p.a.

Sede in Nave (BS), via Trento n. 86
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Reg. soc. n. 7541 - REA n. 159653
Codice fiscale n. 00588950170

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria, presso lo studio del rag. Luigi Zontini in Brescia, Corso Garibaldi 16, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 8 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 8 maggio 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 Nota integrativa Rapporto del Collegio sindacale;
  - 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ai sensi di legge.

Navi, 18 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Ugo Fenotti

C-7827 (A pagamento).

## CASA DI SALUTE MORO - S.p.a.

Casa di Cura Privata
Sede in Brescia
Capitale sociale L. 1.000.000.000

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede sociale, via F. Crispi n. 24, Brescia per il giorno di martedì 29 aprile 1997 alle ore 18 in prima convocazione ed occorrendo il giorno mercoledì 7 maggio 1997 alle ore 17 in seconda convocazione per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni in ordine all'art. 2364 del Codice civile.

Brescia, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luigi Bianchetti

C-7828 (A pagamento).

#### CENTRO FIERA - S.p.a

Sede in Montichiari (BS) - via Brescia n. 129 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 01581200985

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Montichiari (BS) presso la sede sociale in via Brescia n. 129 - Nuovo Mercato - per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 18,00 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 maggio 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- I. Bilancio al 31 dicembre 1996; Relazione sulla gestione dell'organo amministrativo; Relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Provvedimenti in merito alla sostituzione del consigliere dimissionario ai sensi dell'art. 2386 C.C.;
  - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima dell'adunanza, abbiano effettuato il deposito, ai fini di legge, dei certificati azionari, presso la sede sociale.

Montichiari, 12 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Zanini

C-7829 (A pagamento).

## CASA DI CURA PRIVATA CLINICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a.

Sede in Ome (BS) - via dei Sabbioni, 24 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Registro Imprese di Brescia iscriz. n. 46705 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03141990170

Avviso convocazione assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno venerdì 18 aprile 1997 alle ore 17, in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione lunedì 21 aprile 1997 alle ore 17, in Ome (BS) via dei Sabbioni, 24 presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996, della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e rapporto del Collegio Sindacale; deliberazioni relative;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei suoi componenti;
  - 3. Nomina del Collegio sindacale e determinazione del compenso;
  - 4. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale per perdite da L. 30 miliardi a L. 18 miliardi;
- 2. Deliberazione di aumento del capitale sociale fino a L. 30 miliardi.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento in assemblea va effettuato presso le casse sociali a termini di legge.

Il presidente: gr. uff. Mario Cervati.

C-7830 (A pagamento).

## CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Verdellino - fraz. Zingonia, via Copenaghen, n. 3
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Codice fiscale n. 01900160985
Partita I.V.A. n. 02502470160

#### Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio del dott. Antonio Rodella in Montichiari (BS) - via Martiri della Libertà n. 40, per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 9.30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 maggio 1997 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.
  - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Vertua Gianluigi

C-7831 (A pagamento).

## INTERIM - INTERVENTI IMMOBILIARI E MOBILIARI - S.p.a.

Sede legale Brescia, via Giovanni Pascoli n. 1/c
Captale sociale L. 9.532.000.000 interamente versato
Registro Imprese di Brescia n. 10617
R.E.A. Brescia n. 197359
Codice fiscale e Partita I.V.A. 00487270175

È convocata in Brescia, via Giovanni Pascoli n. 1/c per il giomo 29 aprile 1997 ad ore 17 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 maggio 1997 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, l'assemblea generale ordinaria degli azionisti per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Delibere di cui all'articolo 2364 C.C.

L'intervento in assemblea è subordinato all'osservanza delle norme di legge e di statuto.

Il presidente: Franco Polotti.

C-7832 (A pagamento).

## N.T.M. - S.p.a.

Sede in Flero (BS) via S. Desiderio n. 15
Capitale sociale L.600.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle Imprese presso la CCIAA
di Brescia al n. 54218
Partita I.V.A. n. 03272670179

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per le ore 17 del 24 aprile 1997 presso la sede sociale in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 aprile 1997 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- I. Deliberazioni di cui all'art. 2364 C.C. e conseguenti determinazioni;
- 2. Determinazione compensi cariche sociali ed oneri di garanzia finanziaria.

Flero, 17 marzo 1997

L'amministratore unico: Tripoli Mario.

C-7833 (A pagamento).

## ZUCCHINI - S.p.a.

Sede in Brescia, via Conicchio n. 34, Capitale sociale Lire 12.800.000.000 Iscritta presso R.E.A. di Brescia al numero 237343 Codice Fiscale e Partita I.V.A. n. 01156600171

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed eventualmente per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 10 in seconda convocazione in Brescia, via Conicchio n. 30, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestione del Consiglio di amministrazione e relazioni del Collegio sindacale;
- 2. Bilancio al 31 dicembre 1996 costituito da stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa, e destinazione dell'utile dell'esercizio 1996.

Per l'intervento all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni, ai fini di legge, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la sede sociale in Brescia, via Conicchio n. 34, o presso i seguenti istituti: Credito Agrario Bresciano, Banca Commerciale Italiana, Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Brescia, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: Luigi Pozza

C-7834 (A pagamento).

## O.M.C. - S.p.a. Officine Meccaniche Cazzago

Sede sociale Cazzago S. Martino (BS), via Bonfadina 1 Capitale sociale L. 720.000.000 Registro delle imprese di Brescia n. 6097

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11,30 ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 23 maggio 1997, alle ore 11,30 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi art. 2364 Codice civile; Varie ed eventuali. Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che hanno depositato le loro azioni presso la cassa sociale o presso il Credit Suisse o presso la società Fiduciaria KPMG Fides Berna almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Lì, 15 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Heribert O. Geisser

C-7835 (A pagamento).

## ALCA - S.p.a.

Sede in Montichiari, via Madonnina, n. 42/44 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Reg. imprese del Tribunale di Brescia n. 10018 R.E.A. della C.C.I.A.A. di Brescia n. 103566

## Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Montichiari (BS), via Madonnina, n. 42/44, per il giorno 24 aprile 1997 alle ore 14,30 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 maggio 1997 nello stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
  - 2. Rinnovo cariche sociali:
  - 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Vanoli Albino.

C-7836 (A pagamento).

## IBIESSE - S.p.a.

Sede sociale ed amministrativa in Castegnato (BS), via Lunga, 29
Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Brescia n. 22535, tribunale di Brescia
Codice fiscale 01697500179

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Castegnato (BS), via Lunga 29 per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1997, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del C.C.;

Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Partecipazione a norma di legge e di Statuto sociale.

Castegnato, 19 marzo 1997

Ibiesse S.p.a.
Il presidente: Zanetti Giancarlo

C-7837 (A pagamento).

## BETTONI - S.p.a.

Sede sociale ed amministrativa in Castegnato (BS)
Via Padana Superiore, 121
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese di Brescia n. 5874, Tribunale di Brescia
Codice fiscale 00275240174

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Castagnato (Brescia) via Padana Superiore 121 per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 15 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1997, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dll'art. 2364 del C.C.;

Rinnovo del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale.

Partecipazione a norma di legge e di Statuto sociale.

Castegnato, 19 marzo 1997

Bettoni S.p.a. Il presidente: Bettoni Lino Cesare

C-7838 (A pagamento).

#### CONSORZIO BRESCIA MERCATI - S.p.a.

Sede in Brescia, piazza Loggia n. 1
Capitale sociale L. 400.000.000
Registro imprese della Camera di Commercio n. 298708
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02857260174

#### Convocazione assemblea

Gli azionisti del Consorzio Brescia Mercati S.p.a. con sede in Brescia, piazza Loggia n. 1, sono convocati in assemblea presso la sala riunioni in via Orzinuovi n. 86, Brescia, per il giorno 20 aprile 1997 alle ore 7 ed eventualmente, ove mancasse il numero legale, il giorno 21 aprile 1997 alle ore 18, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 con relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
- 2. Iniziative per la realizzazione del Mercato Florovivaistico. Programma d'intervento;
  - 3. Rettifica della nomina di un sindaco supplente;
  - 4. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea può avvenire a norma di legge e di statuto.

Brescia, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione: dott. Cesare Meini

C-7841 (A pagamento).

## GEMINI - S.p.a.

Sede in Brescia, via A. Moro, 5
Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato
N. iscrizione 8140 registro imprese di Brescia
Codice fiscale e partita I.V.A. 00585980170

Avviso convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 17,30 in prima convocazione presso la sede sociale in Brescia, via A. Moro, 5 ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 24 aprile 1997, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e della relazione del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina del Consiglio di amministrazione previa determinazione del numero dei suoi componenti e nomina del presidente;
- 3. Nomina del Collegio sindacale e del presidente del Collegio stesso; determinazione del compenso;
  - 4. Varie ed eventuali.

Il deposito delle azioni ai fini dell'intervento all'assemblea va effettuato presso la sede sociale ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: dott. Enrico Gnutti.

C-7839 (A pagamento).

## IFiD - S.p.a. Istituto Finanziario Diana

Sedc in Lecce, via Templari n. 15 Capitale sociale L. 2.000.000.000 N. 2743 registro delle imprese di Lecce C.C.I.A.A. n. 84828 R.E.A. Partita I.V.A. n. 02087350753

Avviso convocazione assemblea

L'assemblea dei soci è convocata in seduta ordinaria e straordinaria presso lo studio del notaio Astuto Enrico in Lecce alla via Umberto I, per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 19, in prima convocazione e, ove occorra, in seconda convocazione per il giorno 16 aprile 1997 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione bilancio chiuso al 31 dicembre 1996;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Proposta di emissione prestito obbligazionario e determinazione delle relative modalità.

Deposito delle azioni a norma di legge e di statuto.

Lecce, 20 marzo 1997

L'amministratore unico: dott. Luigi Antonio Tommasi.

C-7926 (A pagamento).

## SOCIETÀ MINERARIA BARITINA - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Tosio n. 5 Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Brescia al n. 2454

#### Convocazione di assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria degli azionisti della società è convocata presso la sede sociale in Brescia, via Tosio n. 15, per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 19 maggio 1997, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 corredato della relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni conseguenti;
- 2. Determinazione dell'emolumento da corrispondere ai membri del Consiglio di amministrazione per l'esercizio 1997.

All'assemblea potranno intervenire tutti gli azionisti che abbiano depositato i rispettivi certificati azionari presso la sede sociale o presso la sede della Banca San Paolo di Brescia, nei termini di legge.

Brescia, 19 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pietro Corna Pellegrini

C-7840 (A pagamento).

## SOCIETÀ PER L'AMMODERNAMENTO E LA GESTIONE DELLE FERROVIE E TRAMVIE VICENTINE - F.T.V. - S.p.a.

Sede legale in Vicenza, viale Milano n. 138 Capitale sociale deliberato L. 11.500.000.000 versato L. 10.695.550.000

Iscritta al n. 5397/VI116 registro imprese di Vicenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00153280243

#### Convocazione assemblea ordinaria

L'assemblea ordinaria della Società per l'Ammodernamento e la Gestione delle Ferrovie e Tramvie Vicentine (F.T.V.) S.p.a. con sede in Vicenza, viale Milano n. 138, è convocata presso la sede amministrativa di viale Milano n. 78 in Vicenza per lunedì 28 aprile 1997 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo, per martedì 29 aprile 1997, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per trattare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e deliberazioni conseguenti;
  - 2. Rinnovo Collegio sindacale e determinazione competenze;
  - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale oppure presso uno sportello bancario.

Vicenza, 18 marzo 1997

Il presidente: Augusto Piccinini.

C-7950 (A pagamento).

## FREEPORT - Società Cooperativa a r.l.

Sede in Varese, via Volta n. 4
Iscritta al Tribunale di Varese al n. 21107

L'assemblea ordinaria dei soci della società è convocata in Cassano Magnago (VA), via Tintoretto n. 15 per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 10, e occorrendo, in seconda convocazione in Cassano Magnago (VA), via Tintoretto n. 15 per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 10 presso la sede sociale per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- I. Deliberazioni di cui all'art. 2364, 1° comma, punto 1°, Codice civile:
- 2. Nomina di nuovo Consigliere d'amministrazione per scadenza del mandato di consigliere d'amministrazione cooptato.

L'intervento in assemblea è regolato dalle disposizioni del codice civile e dello statuto, con la precisazione che possono intervenire all'assemblea tutti i soci che hanno acquisito detta qualifica almeno tre mesi prima della data di tenuta dell'assemblea medesima.

Lì, 14 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carletti Caterina

C-7850 (A pagamento).

## FINEL - S.p.a. Finanziaria di Partecipazioni Elettriche

Sede legale in Milano, via Rosellini n. 15/17 Capitale sociale L. 375.000.000.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 13101

#### Convocazione di assemblea

gli azionisti sono convocati in assemblea presso la sede legale in Milano, via Rosellini n. 15/17, per il giorno 15 aprile 1997 alle ore 15, in prima convocazione e, in quanto occorra per il giorno 16 aprile 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Modifica degli articoli 2 (sede) e 19 (riunioni di Consiglio) dello statuto sociale;

Determinazione inerenti e conseguenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società, oppure presso la Banca Commerciale Italiana di Milano, corso di Porta Nuova n. 7.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Giulio Del Ninno

C-7927 (A pagamento).

#### UNIONE ITALIANA PROTEINE - S.p.a.

Sede in Brescia

Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Brescia n. 8413

Convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 18 presso la sede legale della società in Brescia, via Vittorio Emanuele II n. 85, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione dell'amministratore unico del Collegio sindacale;
- 3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari presso la sede sociale di Brescia entro e non oltre i cinque giorni che precedono quello fissato per la convocazione.

Ove si ritenesse necessaria una seconda convocazione, questa resta fissata per il giorno 29 aprile 1997 alla medesima ora e luogo.

Brescia, 20 marzo 1997

L'amministratore unico: dott. Giuseppe Ghirardi.

C-7842 (A pagamento).

## INFORMATICA SALERNITANA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede legale corso Garibaldi n. 140 Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale Salerno n. 1236/88 C.C.I.A.A. n. 225909

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02485160655

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici direzionali della Banca Popolare di Salerno, sita in Salerno al corso Garibaldi n. 130, per il giorno 28 aprile 1997 alle ore 8 in prima convocazione e per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 12 in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare il seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio anno 1996;
- 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale nei termini di legge.

Salerno, 6 marzo 1997

Il liquidatore: (firma illeggibile).

C-7928 (A pagamento).

## S.I.E.T. - S.p.a.

## Società Informazioni Esperienze Termoidrauliche

Sede di Piacenza, via Nino Bixio n. 27 Capitale sociale L. 3.865.316.000 Iscritta al Tribunale di Piacenza n. 7380 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00817240336

## Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Società Informazione Esperienze Termoidrauliche S.I.E.T. S.p.a. sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno sabato 19 aprile alle ore 11,30 presso la sede del Cise S.p.a. di Segrate, via Reggio Emilia n. 39, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno lunedì 21 aprile alle ore 11,30 stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina di nuovi consiglieri in sostituzione di dimissionari o cessati:
  - 2. Elezione del presidente;
  - 3. Varie ed eventuali.

Si rammenta che ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Piacenza, 18 marzo 1997

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Gianfranco Vitali

C-7943 (A pagamento).

## I.M.V. - S.p.a.

Sede sociale in Quero (BL), via Feltrina n. 24 Capitale sociale L. 1.000.000.000 Registro imprese di Belluno n. 4473

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la Zoppelletto S.p.a. in Torri di Quartesolo (VI), via Camisana n. 278, per il giorno 22 aprile 1997 alle ore 9,30, in eventuale seconda convocazione per il 30 aprile, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Proposta di revoca dell'amministratore sig. Maurizio Girola.

Deposito azioni a sensi di legge presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Zoppelletto Floriano

C-7951 (A pagamento).

## I.M.E. INDUSTRIA MAGLIERIA EUROPEA - S.p.a.

Sede legale Borgonovo V.T. (PC), strada per Bilegno, 63
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Iscritta al registro delle società al n. 2972
presso la cancelleria del Tribunale di Piacenza

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 18 presso lo stabilimento sociale in Borgonovo V.T., strada per Bilegno n. 63, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 n. 1;
- 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire, direttamente o per delega, i soci che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, avranno depositato i loro titoli azionari presso la sede sociale.

Il presidente: Tollini Lino.

C-7944 (A pagamento).

## CNA VICENZA SERVIZI Società Cooperativa a r.l. per azioni

Vicenza, via Giordano n. 4
Registro imprese n. 30051/VII16
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02366360242

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 16 aprile 1997, alle ore 12 presso la sede legale Vicenza, via Giordano n. 4 ed in seconda convocazione per il giorno 17 aprile 1997, alle ore 20,30 presso l'hotel Aster di Vicenza, via Leonardo da Vinci n. 28, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- Esame ed approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 completo di relazione sulla gestione e della relazione del Collegio sindacale:
  - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e dello Statuto sociale.

Vicenza, 17 marzo 1997

L'amministratore delegato: ing. Roberto Rigoni.

C-7949 (A pagamento).

## ECOLOGICA - S.p.a.

Sede legale in via Don Milani n. 19/21 Loc. Sanguinaro, Fontanellato (PR) Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Registro delle imprese di Parma n. 17690 Codice fiscale n. 01587180348

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria nella sede della società in Fontanellato (PR), località Sanguinaro, via Don Milani n. 19/21, per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 18 aprile 1997 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni in ordine ai disposti dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: Cattani Endi.

C-7959 (A pagamento).

## IMMOBILIARIA HERMANOS FONTANESI DE VENEZUELA - S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, piazza della Vittoria n. 1 Registro delle società Tribunale di Reggio Emilia n.12302 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01118750353

È convocata presso la sede della società in Reggio Emilia, piazza della Vittoria, n. 1 l'assemblea generale degli azionisti per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 11,30 ed, occorrendo, in successiva seduta il giorno 27 giugno 1997, stessa ora e luogo

#### Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e atti relativi.

Deposito delle azioni almeno cinque giorni prima presso il Credito Emiliano filiale di Reggio Emilia.

Reggio Emilia, 14 marzo 1997

L'amministratore unico: Alfeo Fontanesi.

C-7960 (A pagamento).

## R.I.C. - S.p.a. Rotta Industria Chimica

Sede in Caronno Pertusella (VA), via Lainate n. 1456 Capitale sociale L.800.000.000 Registro imprese di Varese n. 19340

Gli azionisti sono convocati presso la sede della società in Caronno Pertusella (VA), via Lainate n. 1456, in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 23 aprile 1997 alle ore 9,30 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 aprile 1997 nello stesso luogo ed ora per la trattazione del seguente

## Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Approvazione bilancio al 31 dicembre 1996 e delibere relative.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale fino a L. 1.600.000.000.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea presso la cassa sociale.

Il legale rappresentante: Gert Lochmann.

C-7849 (A pagamento).

#### CAMATTINI - S.p.a.

Sede in Collecchio (PR), via Antolini n. 1 Capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Parma al registro delle società n. 11282

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede della società, in prima convocazione per il giorno 30 aprile 1997 alle ore 8,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 12 maggio 1997 alle ore 10,30, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile.

Potranno intervenire tutti gli azionisti che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale oppure presso il Credito Italiano sede di Milano.

Lì, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione
 Il presidente: Angelo Camattini

C-7961 (A pagamento).

## VIRGINIO SCHIARETTI - S.p.a.

Sede legale in Parma, via Monte Sporno, 1/A
Capitale sociale L. 1.500.000.000
Reg. soc. 10733
Registro delle ditte 142155
Codice fiscale n. 00725360341

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in prima convocazione per il giorno 29 aprile 1997 alle ore 18 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997 stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1996;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Parma, 18 marzo 1997

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giorgio Schiaretti

C-7962 (A pagamento).

## SIM 2000 - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bologna, piazza dei Martiri n. 1
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Registro delle imprese n. 47145
R.E.A. Bologna n. 309226

I signori soci della Sim 2000 S.p.a. «in liquidazione» sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno martedì 15 aprile 1997 alle ore 10 presso la sede sociale in Bologna, piazza dei Martiri n. 1, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Comunicazioni dei liquidatori;
- 2. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1996 corredato dalla relazione sulla gestione e dalla relazione del Collegio sindacale;
  - 3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745 possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale e presso le seguenti casse incaricate: Banca Cooperativa di Imola, Cooperbanca S.p.a., Banca Popolare dell'Adriatico, Banca Antoniana, Banca Popolare del Trentino, Banca Popolare di Asolo Montebelluna, Banca Popolare dell'Alto Adige, Banca Popolare di Merano e Banca Agricola Popolare di Ragusa.

Bologna, 17 marzo 1997

Un liquidatore: dott. Gianfranco Tamanini.

C-8317 (A pagamento).

## VEGA OIL - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Rosellini n. 15/17 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Registro delle imprese Tribunale di Milano n. 239238

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 15 del 17 aprile 1997 presso la sede legale in Milano, via Rosellini n. 15/17 in prima convocazione e, in quanto occorra, per il 21 aprile 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione dell'amministratore unico sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996;

Nomina dell'amministratore unico;

Nomina del Collegio sindacale, del suo presidente e determinazione del relativo emolumento;

Deliberazioni inerenti e conseguenti ai precedenti argomenti.

#### Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'art. 3, comma 1, dello Statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società.

L'amministratore unico: ing. Luigi Ortolano.

C-8544 (A pagamento).

## FROSINONE TERMOELETTRICA - S.p.a.

Sede legale in Frosinone, via Monti Lepini n. 112
Capitale sociale L. 200.000.000, versato L. 60.000.000
Registro imprese di Frosinone n. 8958

## Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 14 del 17 aprile 1997 presso gli uffici di Edison S.p.a. in Milano, via Rosellini n. 15/17 in prima convocazione e, in quanto occorra, per il 21 aprile 1997 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Relazione dell'amministratore unico sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;

Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996;

Nomina del Collegio sindacale, del suo Presidente e determinazione del relativo emolumento;

Deliberazioni inerenti e conseguenti ai precedenti argomenti.

## Parte straordinaria:

Trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'art. 3, comma primo, dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, i loro certificati azionari presso la sede della società oppure presso la cassa sociale in Milano, via Rosellini n. 15/17.

L'amministratore unico: ing. Carlo Banfi.

C-8545 (A pagamento).

#### NAVITALIA - S.p.a.

Sede in Palermo, via F. Crispi n. 108
Partita I.V.A. n. 04398150823

Convocazione in assemblea ordinaria presso l'Hotel Santa Lucia, Napoli, giorno 18 aprile 1997, ore 10, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione bilancio al 31 dicembre 1996, relazione Collegio sindacale;
  - 2. Nuove designazioni dei poteri di firma in banca;
  - 3. Varie ed eventuali.

Qualora non risulti il numero legale in prima convocazione, si fissa la seconda presso gli stessi luoghi, il 28 aprile 1997 alle ore 10.

Palermo, 24 marzo 1997

L'amministratore delegato: (firma illeggibile).

C-8546 (A pagamento).

## NAVITALIA - S.p.a.

Sede in Palermo, via F. Crispi n. 108 Partita I.V.A. n. 04398150823

Convocazione in assemblea straordinaria presso l'Hotel Santa Lucia, in Napoli, giorno 18 aprile 1997, ore 11, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

1. Abbattimento/ricostruzione capitale sociale e modifica art. 5.

Ove necessario: seconda convocazione stessa ora e luogo per il giorno 28 aprile.

Palermo, 24 marzo 1997

L'amministratore delegato: (firma illeggibile).

C-8547 (A pagamento).

## BT ITALIA - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Bagnolo San Vito, (MN), via Romana Zuccona n. 9 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Tribunale di Mantova n. 14057 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01542540206

#### Convocazione dell'assemblea ordinaria

Gli azionisti della società BT Italia S.p.a. sono convocati, dal liquidatore, in assemblea ordinaria presso la sede sociale, per il giorno 17 aprile 1997 alle ore 11 in prima convocazione e per il giorno 18 aprile 1997 alla stessa ora in seconda convocazione per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 con la relativa nota integrativa, Relazione sulla gestione e con il rapporto del Collegio sindacale.

Bagnolo San Vito, loc. San Biagio (MN), 17 marzo 1997

Il liquidatore: (firma illeggibile).

C-8548 (A pagamento).

## MIPOT - S.p.a.

Sede in Cormons (Gorizia), via Corona n. 5 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versati

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 29 aprile 1997 alle ore 20 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 30 aprile 1997, stesso luogo e stessa ora, per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1996 e relativa nota integrativa;
  - 2. Relazione sulla gestione al 31 dicembre 1996
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato almeno cinque giorni prima dell'adunanza i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Mipot S.p.a. Il presidente: ing. Carlo Emili

S-4714 (A pagamento).

## CO.GE.I.DE. - S.p.a. Costruzione Gestione Impianti Depurazione

Sede in Mozzanica, via Crema
Capitale sociale L. 29.000.000.000
Iscriz. registro imprese di Bergamo n. 44526
Codice fiscale n. 02200370197

L'assemblea ordinaria e straordinaria dei soci è convocata per il giorno 17 aprile alle ore 8, ed occorrendo, in seconda convocazione il 18 aprile alle ore 18,30 presso la sede sociale in Mozzanica, via Crema per deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

## Parte ordinaria:

- 1. Approvazione Bilancio ai sensi dell'art. 2364 C.C. 1° comma n. 1;
- 2. Utilizzo riserve disponibili a copertura imposta patrimoniale 1996;
  - 3. Nomina amministratore;
  - 4. Varie ed eventuali.

## Parte straordinaria:

l. Aumento del capitale sociale da L. 29.000.000.000 a L. 33.700.000.000.

Si rammenta che potranno intervenire all'assemblea i soci che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima della convocazione presso la sede sociale di questa società.

Mozzanica, 25 marzo 1997

Il presidente: geom. Piero Luigi Radaelli.

C-8948 (A pagamento).

## VESTA - S.r.l.

Sede in Padova, gall. Trieste n. 6 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Padova al n. 22187

#### Avviso di rettifica

Nell'avviso C-4388 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale, parte seconda n. 46 del 25 febbraio 1997, alla pagina 11, riguardante convocazione assemblea dei soci della Vesta S.r.l., al rigo 6 e 8 dove è scritto «16 aprile in prima convocazione e 17 aprile in seconda convocazione» deve leggersi: «30 aprile 1997 in prima convocazione e 23 maggio 1997 in seconda convocazione».

Invariato il resto.

Padova, 18 marzo 1997

L'amministratore unico: Brigo Roberto.

C-7954 (A pagamento).

## ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

## BANCA POPOLARE DI BARI Società Cooperativa a r.l.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi
Sede sociale Bari, corso Cavour n. 84
Direzione generale Bari, via Melo n. 89
Capitale e riserve al 31 dicembre 1996 L. 221.332.130.515
Registro sociale n. 4515 Tribunale di Bari
Elenco 29/60 - C.C.I.A.A. di Bari n. 105047
Codice fiscale n. 00254030729

La Banca Popolare di Bari comunica che, con decorrenza 25 marzo 1997, provvederà a ridurre di zerovirgolaventicinque punti percentuali il top-rate d'Istituto fissandolo al 17,25%.

Comunica inoltre, ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 e del D.L. 385/93, che, con pari decorrenza, verranno praticate le seguenti variazioni alle condizioni:

riduzione generalizzata di punti 0,50 dei tassi passivi, per tutti i rapporti (conti correnti, depositi liberi e vincolati), anche per quelli collegati a Gruppi e convenzioni, con un riallineamento al 5,50% dei tassi che, dopo tale riduzione, dovessero risultare ancora superiori a tale livello;

adeguamento al tasso minimo creditore d'Istituto delle prime 500.000 lire di giacenza per tutti i rapporti (conti correnti e depositi) collegati a gruppi e convenzioni;

spese di conto: introduzione di L. 1.500 per operazione, con una franchigia di 100, operazioni annue, per tutti i conti correnti che attualmente sono totalmente esentati dalle stesse;

aumento dello 0,10% delle commissioni di negoziazione per i titoli di Stato ed obbligazionari «domestici» ed aumento proporzionale delle commissioni stabilite per le posizioni agevolate;

aumento dello 0,50% delle commissioni di negoziazione dei titoli a reddito fisso in valuta estera (compreso ECU);

aumento dello 0.30% delle commissioni di negoziazione di titoli in valuta estera (compreso ECU).

Bari, 19 marzo 1997

Il direttore generale: dott. Vincenzo Mosca.

S-4623 (A pagamento).

## CARICAL

## Cassa di Risparmio di Calabria e di Lucania - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi Iscritta all'Albo delle banche e appartenente al gruppo Cariplo Iscritto all'albo dei Gruppi bancari

Sede legale e direzione generale 87100 Cosenza, corso Telesio, 17 Capitale sociale L. 320.000.000.000 interamente versato Iscrizione al registro delle imprese n. 8157 Tribunale di Cosenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 0012750781

Avviso di sorteggio di obbligazioni fondiarie ed opere pubbliche

Si rende noto che, giorno 29 aprile 1997, con inizio delle operazioni alle ore 9, alla presenza di un notaio, presso il Centro elaborazioni dati della CARICAL S.p.a in contrada Roges di Rende (CS), si procederà alla pubblica estrazione a sorte di obbligazioni fondiarie ed opere pubbliche emesse da questa società.

I titolo sorteggiati saranno rimborsati in valuta legale alla pari del

1º luglio 1977.

I numeri dei titoli estratti saranno pubblicati, nei termini di legge, su apposito bollettino stampato a cura della società.

#### CARICAL

Cassa di Risparmio di Calabria e di Lucania S.p.a.

p. il Direttore generale Il vice direttore generale CARICAL S.p.a: dott. Franco Medugno S-4699 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA Società Cooperativa a r.l.

Iscritta all'Albo dei Gruppi bancari n. 5048.4. Aderente al fondo interbancario di tutela dei denositi Sede sociale in Milano, via della Moscova n. 33 Capitale sociale al 6 maggio 1996 L. 202.719.675.000 Riserve L. 522.913.998.122

Iscritta nel registro delle imprese al n. 1496 Tribunale di Milano

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario Banca Popolare Commercio e Industria tasso variabile 1995/2001 convertibile subordinato (codice UIC 54888).

Si ricorda che dal 1º aprile 1997 verranno messi in pagamento gli interessi relativi al periodo I gennaio 1997-31 marzo 1997, in ragione di L. 270 al lordo della ritenuta di legge, per ogni titoli da nominali L. 18.000, contro presentazione della cedola n. 6.

Si rende noto che il tasso di interesse trimestrale lordo posticipato per il periodo 1 aprile 1997-30 giugno 1997 relativo alla settima cedola, rilavato il 25 marzo 1997, è fissato nella misura del 6% (su base annua) pari a L. 270 per ogni obbligazione da nominali L. 18.000.

Le casse incaricate sono: Banca Popolare Commercio e Industria e Monte Titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati.

Milano, 25 marzo 1997

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Enrico Gianzini

S-5025 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a.

Sede legale Livorno, piazza Grande, 21 Capitale sociale L. 94.539.000.000 Iscr. reg. soc. n. 15965

Ai sensi della legge 17 febbraio 1992, n. 154 la Cassa di Risparmi di Livorno S.p.a. comunica alla propria clientela la riduzione dello 0,50% dei tassi applicati sui depositi a risparmio ed in conto corrente della clientela ordinaria, con decorrenza 4 marzo 1997.

Il direttore generale: Mauro Gagliani.

C-7924 (A pagamento)

## CASSA DI RISPARMIO DI BIELLA E VERCELLI - S.D.a.

Sede in Biella, via Carso 15

La Cassa di Risparmio di Biella e Vercelli S.p.a. - Biverbanca, comunica, ai sensi dell'art. 6 co. 2, L. 154/92, che ha deciso di apportare. con decorrenza 19 marzo 1997, una riduzione generalizzata dei tassi passivi sui depositi a rispannio e conti correnti nei seguenti termini:

0,25 punti per tassi inferiori al 3,00% (nuovo tasso minimo 1%); 0,50 punti per tassi pari o superiori al 3,00%.

Copia della presente pubblicazione verrà affissa nei locali aperti al pubblico.

Biella, 19 marzo 1997

Il direttore generale: dott. Federico Della Grisa.

C-7936 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI CASTELFRANCO VENETO - S.p.a.

Gruppo Creditizio «Banca Popolare Vicentina» Cod. ABI n. 5460-1. Iscritta all'Albo delle banche Capitale sociale L. 21.594.310.000 e riserve al 31 dicembre 1995 L. 175.484.743.516 Iscritta al n. 1 registro imprese della Provincia di Treviso C.C.I.A.A. n. 5223

La Banca Popolare di Castelfranco Veneto informa che, con decorrenza 17 marzo 1997, sono state effettuate le seguenti modifiche:

Tassi attivi:

Prime rate al 9,50% (ex 10,00%); Top rate al 16,50% (ex 17,25%).

Castelfranco Veneto, 17 marzo 1997

Il vice direttore generale: Tullio Straus.

C-7941 (A pagamento).

## BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni

Iscritta all'Albo delle banche e capogruppo del Gruppo bancario BNL Iscritta all'albo dei gruppi bancari presso la Banca d'Italia Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi Sede legale e Direzione centrale in Roma, via Vittorio Veneto, 119 Capitale L. 2.119.492.110.000 interamente versato Tribunale di Roma registro delle imprese n. 7210/92 C.C.I.A.A. di Roma al n. 17559

Codice fiscale n. 00651990582 Partita I.V.A. 00920451002

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari

La Banca Nazionale del Lavoro comunica che, con decorrenza 1° aprile 1997, effettuerà le seguenti variazioni.

Conti correnti:

commissione trimestrale sul massimo scoperto: aumento di 0,125 punti percentuali delle condizioni derogate, ferma l'attuale misura massima standard:

spese fisse di chiusura: introduzione di un importo minimo di L. 20.000, con conseguente allineamento a detto limite di tutti i trattamenti inferiori;

spese invio estratto conto: allineamento a L. 2.000 per qualsiasi invio con periodicità pari e superiore al mese.

Portafoglio cartaceo:

commissione d'incasso per ogni effetto e/o ricevuta accreditato s.b.f. o accolto allo sconto: aumento di L. 1.000 delle condizioni derogate, fermo l'attuale standard.

per ogni appunto insoluto «senza spese» o richiamato: aumento di L. 1.000 delle condizioni derogate, fermo l'attuale standard.

Portafoglio elettronico:

commissione d'incasso per ogni appunto accreditato s.b.f.: aumento di L. 500 delle condizioni derogate, fermo l'attuale standard;

per il ritorno di ogni ricevuta impagata: aumento di L. 500 delle condizioni derogate in essere, fermo l'attuale standard,

valute di accredito: trasformazione delle valute in essere da giorni fissi a giorni lavorativi di pari entità, nel rispetto delle attuali condizioni standard; contestuale aumento di quanto necessario per raggiungere una soglia minima di applicazione, dopo detta trasformazione a:

3 giorni lavorativi su nostri sportelli;

5 giorni lavorativi su altre banche.

Crediti di firma:

Avalli e fideiussioni (Italia ed Estero): aumento di tutte le condizioni derogate di 0,20% per anno, elevando il minimo di L. 40.000.

Crediti per cassa e di firma:

diritti di segreteria per concessione e/o rinnovo delle linee di credito: aumento del minimo di L. 50.000.

Roma, 26 marzo 1997

Il presidente: Mario Sarcinelli.

S-5601 (A pagamento)

## BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni

Iscritta all'Albo delle banche e capogruppo del Gruppo bancario BNL
Iscritto all'albo dei gruppi bancari presso la Banca d'Italia
Aderente al Fondo interbancario di tutela dei depositi
Sede legale e Direzione centrale in Roma, via Vittorio Veneto, 119
Capitale L. 2.119.492.110.000 interamente versato
Tribunale di Roma registro delle imprese n. 7210/92
C.C.I.A.A. di Roma al n. 17559
Codice fiscale n. 00651990582
Partita I.V.A. 00920451002

Norme per la trasparenza delle operazioni e dei servizi bancari e finanziari

La Banca Nazionale del Lavoro comunica che, con decorrenza 1° aprile 1997, ha apportato le seguenti diminuzioni ai tassi applicati alla clientela sui conti correnti creditori e depositi a risparmio liberi in lire:

a) riduzione di mezzo punto dei tassi inferiori al 3,50% incluso, con limite minimo di 0,50%;

b) riduzione di tre quarti di punto dei tassi superiori al 3,50%, con allineamento al 5,25% di tutte le condizioni che, dopo la riduzione stessa, dovessero risultare ancora superiori a tale limite, e ciò eventualmente mediante modifiche anche superiori alla predetta misura di tre quarti di punto.

È stato altresì disposto che i tassi creditori da riconoscere ai conti correnti e depositi a risparmio vincolati in lire siano ridotti al 4,75% e al 5,25%, rispettivamente per scadenze a 6 mesi e a 12 mesi.

Roma, 26 marzo 1997

Il presidente: Mario Sarcinelli.

S-5602 (A pagamento).

## bancApulia - S.p.a.

Sede sociale in San Severo (FG) via T. Solis n. 40 Capitale sociale L. 15.272.500.000 interamente versato e riserve L. 31.097.004.759

Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Foggia al n. 2292 Codice fiscale e partita I.V.A. 00148520711

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL MEDIO POTENTINO - S.c. a r.l.

Sede sociale in Pignola (PZ), corso Garibaldi 27 Capitale Sociale L. 1.072.990.000 e riserve L. 5.942.498.955 Iscritta al registro delle imprese del Tribunale di Potenza al n. 5818 Codice fiscale e partita I.V.A. 01138600760

Estratto progetto di fusione (pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale ex art. 2501-bis del C.C.)

1. Il tipo, la denominazione sociale, la sede delle società partecipanti alla fusione: la fusione avverrà per incorporazione della Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino Soc. Coop. a resp. lim. nella bancApulia S.p.a. ai sensi dell'art. 2501 segg. del Codice civile.

Incorporante banc Apulia: sede sociale in San Severo (Foggia), via Tiberio Solis n. 40, capitale sociale interamente versato L. 15.272.500.000 suddiviso in n. 15.272.500 azioni ordinarie del valore unitario di L. 1.000.

Risultato economico del periodo 1º gennaio 1996-30 novembre 1996: utile netto L. 2.500.000.000.

Prestiti subordinati di L. 17.000 milioni emessi rispettivamente in data 26 settembre 1996 (n. 091887 UIC) per L. 15 miliardi ed in data 7 ottobre 1996 (n. 92437 UIC) per 2 miliardi entrambi con durata 5 anni a tasso fisso.

Oggetto sociale: esercizio dell'attività bancaria.

Società iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Foggia al n. 2292, codice fiscale 00148520711.

Banca aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi.

Incorporanda: Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino S.c. a r.l.

Sede sociale in Pignola (Potenza), corso Garibaldi n. 27, sede amministrativa in Vietri di Potenza, corso Vittorio Emanuele n. 221.

Capitale sociale sottoscritto L. 1.072.990.000 suddiviso in n. 10.445 azioni da L. 100.000 ed in n. 284,9 azioni sempre da L. 100.000, rivenienti dal raggruppamento dei buoni frazionari di L. 10.000 in titoli unitari in stato di proprietà indivisa in corso di adeguamento ai sensi del D.L. 385/1993 e della delibera dell'assemblea straordinaria del 14 maggio 1995 atto notaio dott. Antonio Di Lizia.

Capitale sociale versato L. 954.670.000 suddiviso in n. 9.274 azioni da L. 100.000 ed in n. 272,7 azioni sempre da L. 100.000, rivenienti dal raggruppamento dei buoni frazionari di L. 10.000 in titoli unitari in stato di proprietà indivisa in corso di adeguamento ai sensi del D.L. 385/1993 e della delibera dell'assemblea straordinaria del 14 maggio 1995 atto notaio Antonio Di Lizia.

Risultato economico del periodo 1º gennaio 1996-30 novembre 1996: perdita netta L. 16.434.935.877.

Oggetto sociale: esercizio dell'attività bancaria.

Società iscritta nel registro delle imprese del Tribunale di Potenza al n. 5818 codice fiscale 01138600760.

A seguito della fusione la bancApulia S.p.a. manterrà la propria sede sociale in San Severo (Foggia), via Tiberio Solis, 40.

2. Determinazione del rapporto di cambio: le situazioni patrimoniali delle due banche, ai fini di quanto previsto dall'art. 2501-ter del Codice civile sono riferite alla data del 30 novembre 1996.

Il rapporto di cambio è determinato in ragione di:

n. 40 azioni ordinarie di nuova emissione della incorporante bancapulia S.p.a. del valore nominale di L. 1.000 ciascuna contro n. 1 azione della Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino S.c. a r.l. del valore nominale di L. 100.000 ciascuna, non possedute dalla società incorporante, che vengono annullate.

Non è previsto alcun conguaglio in denaro.

- 3. Modalità di assegnazione delle azioni della bancApulia attribuite in cambio: dopo il perfezionamento dell'operazione di fusione, la bancApulia S.p.a. procederà:
- a) al cambio delle n. 10.730 azioni della Banca di Credito del Medio Potentino Soc. Coop. a resp. lim. possedute dai soci nel rapporto di cambio sopra indicato mediante l'emissione di complessive n. 429.200 azioni ordinarie della banc Apulia S.p.a. del valore nominale unitario di L. 1.000.

Le azioni della bancApulia di spettanza dei soci della Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino, in applicazione del rapporto di cambio, saranno agli stessi attribuite su richiesta da presentarsi, unitamente ai certificati azionari a partire dal 15° giorno successivo a quello di iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese del Tribunale di Foggia.

- 4. Decorrenza della partecipazione agli utili delle azioni della società incorporante (bancApulia): le azioni della bancApulia S.p.a. che saranno emesse in cambio di quelle della Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino S.c. a r.l. avranno godimento 1° gennaio 1997.
- 5. Decorrenza degli effetti della fusione: le operazioni della Società incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante, anche agli effetti fiscali dal 1º gennaio 1997.
- Gli effetti giuridici della fusione avranno decorrenza dall'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.
- 6. Altre indicazioni previste dalla legge: non esistono particolari categorie di soci cui sia riservato un trattamento particolare.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

- 7. Nuovo Statuto sociale: a seguito della fusione che s'intende porre in essere, la bancApulia S.p.a. varierà lo Statuto sociale.
- 8. Deposito progetto di fusione: il presente progetto è stato depositato ed iscritto presso il registro delle imprese del Tribunale di Foggia per la bancApulia S.p.a. e presso il registro delle imprese del Tribunale di Potenza per la Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentino Soc. Coop. a resp. lim.

p. bancApulia S.p.a. Il presidente: Felice Chirò

p. Banca di Credito Cooperativo del Medio Potentico S.c.a r.l.
Il presidente: Eugenio Ferretti

S-3894 (A pagamento).

## BANCA POPOLARE DI ANCONA - S.p.a.

Gruppo Bancario «Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino»

Sede legale in Ancona, corso Stamira 14

Capitale sociale L. 96.794.480.000

N. iscrizione registro delle imprese di Ancona: 112

Codice fiscale 00078240421

La Banca Popolare di Ancona S.p.a., avvisa tutti i possessori di obbligazioni facenti parte dei prestiti obbligazionari convertibili subordinati denominati «Banca Popolare di Ancona - Convertibile Subordinato 1994-1999 7%» e «Banca Popolare di Ancona, Convertibile subordinato riservato alla Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino - 1996-2003», che è propria intenzione procedere ad una operazione di fusione per incorporazione della Banca Frentana di Credito Cooperativo di Lanciano Soc. Coop. a r.l., con sede in Lanciano, viale Rimembranze 16, iscritta al registro delle imprese di Lanciano al n. 2478-bis, codice fiscale 01454490697.

Il presente avviso è pubblicato ai sensi e per gli effetti previsti dall'art. 2503-bis del Codice civile.

> p. Banca Popolare di Ancona Il presidente: comm. Luigi Bacci

A-239 (A pagamento).

## HIAL FINANZIARIA - S.r.I.

#### EUROMARKET - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione iscritto in data 14 marzo 1997 presso il registro delle imprese di Latina (ai sensi e per gli effetti degli artt. 2501-bis e 2504-quinquies del Codice civile.

1. Società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Hial Finanziaria S.r.l., con sede in Latina, via Migliara 45, capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato, n. 16066 R.I. di Latina, codice fiscale n. 00725490270;

società incorporanda: Euromarket S.r.l. con sede in Latina a Migliara 45, n. 17463 R.I. di Latina, capitale sociale L. 200.000.000.000 interamente versato, codice fiscale n. 01531570594.

- 2. Lo statuto della società incorporante sarà modificato agli artt. 4 e 5, secondo il nuovo testo allegato al progetto di fusione.
- 3.-4. Il rapporto di cambio sarà alla pari. Infatti, con l'esecuzione della fusione, al socio proprietario del 93,25% del capitale sociale della società incorporanda verrà assegnata una partecipazione pari al 93,25% dell'aumento del capitale della società incorporante, pari ad una quota di L. 186.500.000.000; al socio proprietario del 6,75% del capitale della società incorporanda verrà assegnata una partecipazione pari al 6,75% dell'aumento del capitale della società incorporante, pari ad una quota di L. 13.500.000.000.
- Le quote assegnate partecipano agli utili con effetto dal 1º maggio 1997.
- 6. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dal 1° maggio 1997 ai fini contabili e delle imposte sui redditi.
- 7. e 8. Non esistono particolari categorie di soci, né sono riservati trattamenti di favore a possessori di titoli diversi dalle azioni ed agli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Ai sensi dell'art. 2504-quinquies Codice civile, poiché sia la società incorporante che la società incorporanda appartengono al 100% allo stesso socio, si rendono inapplicabili le disposizioni del dell'art. 2501-quinques.

p. Hial Finanziaria S.r.l. L'amministratore unico. Pietro Carmine

p. Euromarket S.r.l. L'amministratore unico: Pietro Carmine

A-226 (A pagamento).

## COSMOGRES - S.r.l.

## CERAMICA COLUMBIA - S.r.l.

1. Progetto di fusione tra:

Cosmogres S.r.l. (incorporante), località I Felceti, Gallese Scalo (VT), codice fiscale 00738040567, capitale sociale L. 190.000.000 interamente versato, registro ditte di Viterbo n. 4567;

Ceramica Columbia S.r.l. (incorporata), località I Felceti, Gallese Scalo (VT), codice fiscale 00332080563, capitale sociale L. 26.400.000 interamente versato, registro ditte di Viterbo n. 3859.

- La società incorporante possiede l'intero capitale sociale della società incorporata.
- 3. La fusione avrà efficacia retroattiva ai fini contabili dal 1° gennaio 1997.
  - 4. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: nessuno.
  - 5. Vantaggi per gli amministratori: nessuno.
- 6. Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro ditte di Viterbo il giorno 18 marzo 1997 al n. 3719-3721/97.

p. Cosmogres S.r.l. L'amministratore unico: Nando Carabelli

p. Ceramica Columbia S.r.l. L'amministratore unico: Nando Carabelli

S-4577 (A pagamento)

#### HESPERIA HOSPITAL MODENA - S.r.l.

Sede legale in Modena, via Arquà n. 80/a Capitale sociale Lire 230.000.000 interamente versato Iscritta al Registro Imprese di Modena al n.16685 Codice fiscale n. 01049620360

## CISPADANA PARTECIPAZIONI MOBILIARI ED IMMOBILIARI - S.r.I.

Sede legale in Modena, via Arquà n.80/a
Capitale sociale Lire 21.000.000 interamente versato
Iscritta al Registro Imprese di Modena al n.35243
Codice fiscale n. 10099660150

Estratto progetto di fusione

Estratto progetto di fusione tra:

Hesperia Hospital Modena S.r.l., sede legale in Modena, via Arquà n. 80/a, capitale sociale Lire 230.000.000 interamente versato, iscritta al Registro Imprese di Modena al n.16685, codice fiscale n. 01049620360, incorporante;

Cispadana Partecipazioni Mobiliari ed Immobiliari S.r.l., sede legale in Modena, via Arquà n.80/a, capitale sociale Lire 21.000.000 interamente versato, iscritta al Registro Imprese di Modena al n.35243, Codice fiscale n. 10099660150, incorporata;

mediante incorporazione della seconda nella prima, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali di fusione al 31 dicembre 1996, mediante annullamento di tutte le quote della incorporanda da parte della incorporante, la quale ne detiene l'intero capitale sociale.

Le operazioni contabili della incorporata sono imputate al bilancio della incorporante dal 1° gennaio 1997 e a tale data sono pure riferiti gli effetti fiscali.

Indicazioni ai sensi art. 2501-bis C.C., nn. 3); 4); 5); 7) e 8): nessuna, per mancanza di presupposto.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il Registro Imprese di Modena in data 18 marzo 1997 al n. 16685 per l'incorporante e al n. 35243 per l'incorporata.

Modena, 20 marzo 1997

p. Hesperia Hospital Modena S.r.l. L'amministratore delegato: firma illeggibile

S-4630 (A pagamento).

#### CASFIN - S.r.I.

Sede in Sale Marasino (BS), via Giardino n. 5 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Registro Imprese di Brescia n. 6216 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01273860179

#### ARREDAMENTI METALLICI CASTAGNA - S.r.I.

Sede in Sale Marasino (BS), via Giardino n. 5 Capitale sociale L. 318.000.000 interamente versato Registro Imprese di Brescia n. 15780 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00302470174

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della società «Arredamenti Metallici Castagna S.r.l.» nella società «Casfin S.r.l.» (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis C.C.)

Società incorporante: «Casfin S.r.l.» con sede in Sale Marasino (BS), via Giardino n. 5, capitale sociale di Lit. 20.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Brescia al n. 6216, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01273860179;

società incorporata: «Arredamenti Metallici Castagna S.r.l.» con sede in Sale Marasino (BS), via Giardino n. 5, capitale sociale di Lit. 318.000.000 interamente versato, iscritta al registro imprese di Brescia al n. 15780, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00302470174

Modalità di attuazione della fusione: la fusione sarà attuata mediante incorporazione della «Arredamenti Metallici Castagna S.r.l.» nella «Casfin S.r.l.»; la società incorporante, in data odierna, possiede il 100% delle quote componenti il capitale sociale della società incorporanda per cui la fusione non comporta l'aumento di capitale sociale della società incorporante; non si sono altresì resi necessari gli adempimenti di cui agli articoli 2501-quarter e quinquies del Codice civile.

Decorrenza della fusione: in relazione all'obbligo stabilito dall'art. 2501-bis, primo comma n. 6, del codice civile, si precisa che le operazioni effettuate dalla società «Arredamenti Metallici Castagna S.r.l.», saranno imputate al bilancio della società incorporante con effetto dalla data del l° gennaio 1997. Dalla stessa data decorreranno gli effetti fiscali.

Non è riservato alcun trattamento particolare a determinate categorie di soci né sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Variazione nello statuto della società incorporante: la società incorporante «Casfin S.r.l.» assumerà la seguente denominazione: «Arredamenti Metallici Castagna S.r.l.» ed adotterà un nuovo testo di statuto sociale.

Il progetto di fusione con data 28 febbraio 1997 è stato depositato presso la C.C.I.A.A. di Brescia il 14 marzo 1997.

Iseo, 14 marzo 1997

Casfin S.r.l.
L'amministratore unico: firma illeggibile

Arredamenti Metallici Castagna S.r.l. Il legale rappresentante: firma illeggibile

S-4641 (A pagamento).

## CANCLINI - S.p.a.

Sede in Milano, viale Majno 17 Iscritta al Registro delle Imprese di Milano al n. 225485 Tribunale di Milano

Estratto progetto di scissione depositato presso il Registro delle imprese di Milano in data 10 marzo 1997

Società beneficiaria da costituire: Canclini Tessile S.p.a., con sede in Milano, via Giannone n. 9.

La scissione avviene mediante la costituzione della sopra descritta società, nella quale le azioni sono assegnate ai soci della società scissa con criterio di attribuzione proporzionale. A ciascun socio della società scissa spetterà una partecipazione nella costituenda società beneficiaria esattamente proporzionale alla partecipazione di cui è titolare nella prima. Le azioni della società beneficiaria verranno assegnate ai soci della società scissa con le modalità sopra descritte.

Con la scissione non si sono realizzati né trattamenti riservati a particolari categorie di soci né vantaggi particolari a favore dei soci o degli amministratori.

Le azioni della società che risulta costituita a seguito della scissione, partecipano agli utili dalla data di iscrizione dell'atto al Registro delle Imprese

La scissione avrà effetto dalla data di iscrizione dell'atto al Registro delle Imprese. Le operazioni della società scissa sono imputate al bilancio della società che risulta dalla scissione dal 30 settembre 1996.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Simone Canclini

S-4629 (A pagamento).

## I.S.I.M.

#### Impianti e Servizi Immobiliari - S.r.l.

Sede in Noceto (Parma), via San Lazzaro n. 14 Iscritta al n. 24.734 Tribunale di Parma - Registro Imprese Codice fiscale n. 0093130047

Con verbale redatto dal notaio in Parma dott. Giovanni Fontanabona in data 3 febbraio 1997, rep. n. 69.633, iscritta presso la C.C.I.A.A. di Parma in data 17 marzo 1997, la predetta società ha deliberato la scissione mediante costituzione di una nuova società che avrà denominazione «Costruzioni Versigliesi - Società a Responsabilità Limitata», sede in Parma, via Cairoli n. 1, capitale di L. 20.000.000, stessi soci, stessa ripartizione capitale, decorrenza per ogni effetto ex art. 2504-decies C.C. (nulla da segnalare per punti 7-8 art. 2501-bis C.C.).

Parma, 20 marzo 1997

Dott. Giovanni Fontanabona, notaio.

S-4713 (A pagamento).

#### BAYER - S.p.a.

Sede in Milano, viale Certosa 126
Capitale Sociale L. 125.000.000.000 interamente versato
Reg. Impr. 194787 e REA 1042205
presso C.C.I.A.A. Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05849130157

### Estratto del progetto di scissione

- 1. Tipo di società, denominazione o ragione sociale, sede delle società partecipanti alla scissione (art. 2501-bis, comma 1, C.C. richiamato dall'art. 2504-octies, comma 1, C.C.).
- 1.1 Società scissa: Bayer S.p.a. con sede in Milano, viale Certosa 126, capitale sociale L. 125.000.000.000 interamente versato, iscritta al n. 194.787 del Registro delle Imprese di Milano e al n. 1.042.205 del R.E.A., presso la C.C.I.A.A. di Milano, Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05849130157;
- 1.2 Società beneficiaria da costituirsi: società da costituirsi che acquisterà la denominazione sociale «Emails S.r.l.» con capitale sociale di L. 5.000.000.000 (cinquemiliardi) e con sede in Milano, viale Certosa 130, alla quale sarà trasferito il ramo d'azienda relativo alla produzione e alla commercializzazione di smalti porcellanati, di colori per smalti porcellanati, smalterie e vetrerie, di polveri e paste serigrafiche per vetro e metalli e di prodotti ausiliari e similari della società scissa, Bayer S.p.a., costituito dagli elementi patrimoniali sia dell'attivo che del passivo come risulta dalla situazione patrimoniale di seguito descritta al punto 7.
- 2. Rapporto di cambio delle quote, nonché eventuale conguaglio in denaro (art. 2501-bis, comma 1, n. 3 C.C. come richiamato dall'art. 2504-octies, comma 1, C.C.).

Il capitale della società beneficiaria sarà detenuto dallo stesso unico socio della società scissa, quindi senza concambio.

3. Data dalla quale le quote di nuova emissione partecipano agli utili (art. 2501-bis, comma 1, n. 5 C.C. come richiamato dall'art. 2504-octies, comma 1 C.C.).

La quota emittenda dalla beneficiaria, produrrà utili a favore dell'unico azionista della società scindenda a far tempo dalla data dell'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione come prescritto dall'art. 2504-decies C.C.

- 4. Data a decorrere dalla quale la scissione produrrà effetti contabili e fiscali (art. 2501-bis, comma 1, n. 6 C.C. come richiamato dall'art. 2504-decies, comma 1, C.C.).
- Gli effetti civili, contabili e fiscali imputabili al bilancio della società beneficiaria decorreranno dalla data dell'ultima iscrizione come prescritto dall'art. 2504-decies C.C.
- 5. Trattamento riservato a particolari categorie di soci (art. 2501- bis, comma 1, n. 7 C.C. come richiamato dall'art. 2504-octies, comma 1, C.C.).

Non sono previste particolari categorie di soci.

6. Vantaggi particolari proposti a favore degli amministratori delle società partecipanti alla scissione (art. 2501-bis, comma 1, n. 8 C.C. come richiamato dall'art. 2504-octies, comma 1, C.C.).

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori della società scindenda e di quella beneficiaria.

7. Descrizione degli elementi patrimoniali della società scindenda, da trasferire alla società beneficiaria (art. 2504-octies, comma 1, C.C.).

La descrizione del patrimonio oggetto della scissione è ricavata dalla situazione patrimoniale al 31 dicembre 1996.

Il progetto di cui sopra è stato depositato per l'iscrizione presso il Registro delle Imprese tenuto dalla C.C.I.A.A. di Milano in data 21 marzo 1997 al n. 51187.

p. Bayer S.p.a. L'amministratore delegato: Hans Peter Kleefuss

S-4738 (A pagamento).

#### RUBBER - S.r.I.

Sede legale in Milano, via Legnano n. 32
Capitale sociale Lire 100.000.000, interamente versato
Registro imprese 1584994/1996 e REA 1514609
presso C.C.I.A.A. Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 11963110157

#### PRODICON INTERNATIONAL - S.r.l.

Sede legale in Milano, via Statuto n. 18
Capitale sociale deliberato Lire 168.500.000
Capitale sociale sottoscritto e versato Lire 167.500.000
Registro imprese 299853 e REA 1099994
presso C.C.I.A.A. Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06476980153

### Estratto del progetto di fusione

- I. La fusione avverrà mediante incorporazione nella Rubber S.r.l. della Prodicon International S.r.l.
- 2. Poiché, al momento delle delibere di fusione, i soci della incorporanda Prodicon International S.r.l., diversi dalla incorporante Rubber S.r.l., parteciperanno al capitale sociale della stessa Prodicon International S.r.l., nelle medesime proporzioni con cui partecipano al capitale della incorporante Rubber S.r.l., la fusione sarà realizzata senza procedere da umento alcuno del capitale di questa in dipendenza della fusione, e quindi senza concambi e conguagli di sorta e con annullamento a fusione avvenuta di tutte le quote di capitale della società incorporanda.
- 3. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante, anche ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 123 del DPR 22 dicembre 1986 n. 916, a decorrere dalla data del 1° gennaio dell'anno nel quale verrà stipulato l'atto di fusione, essendo stati stabiliti da tale data gli effetti della fusione e ciò indipendentemente dalla data in cui verrà redatto l'atto di fusione.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni per gli effetti di cui al punto 7 dell'art. 2501-bis del Codice civile.
- 5. Non sono previsti vantaggi di sorta a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di cui sopra è stato depositato presso il Registro delle Imprese tenuto dalla C.C.I.A.A. di Milano per la Rubber S.r.l., in data 20 marzo 1997 al n. 9700050832/CMI1318 e per la Prodicon International S.r.l., in data 20 marzo 1997 al n. 9700050831/CMI1318.

p. Prodicon International S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Edoardo Mottadelli

> p. Rubber S.r.l. L'amministratore unico: Enrico Astori

S-4751 (A pagamento).

S.T.B. - S.r.l.
Con sede in Modena

#### S.T.B. SERVICE - S.r.l.

Con sede in Nonantola

P.D.P. - S.r.l.

Con sede in Modena

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis e 2504-quinquies C.C.)

Estratto di progetto di fusione ai fini della pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, redatto ai sensi dell'art. 2501-bis e 2504-quinquies C.C. per la fusione per incorporazione delle società S.T.B. Service S.r.l., con sede in Nonantola, e P.D.P. S.r.l. con sede in Modena, nella S.T.B. S.r.l., con sede in Modena.

Società partecipanti alla fusione:

S.T.B. S.r.l (società incorporante), con sede in Modena, via della Scienza n. 61, capitale sociale di L. 40.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Modena al n. 5046, codice fiscale e partita IVA 00159690361;

S.T.B. Service S.r.l. (società incorporanda), con sede in Nonantola, via della Costituzione n. 47, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Modena n. 24733, codice fiscale e partita IVA 01677340364;

P.D.P. S.r.I. (società incorporanda), con sede in Modena, via Gandhi n. 22, capitale sociale L. 90.000.000 interamente versato, iscritta presso il registro delle imprese di Modena n. 16552, codice fiscale e partita IVA 00984530360.

Atti costitutivi: l'atto costitutivo della società incorporante è stato depositato ai sensi dell'art. 2501-bis, comma 3 del C.C.

Rapporto di cambio e conguaglio in danaro: gli amministratori delle società S.T.B. S.r.l. e S.T.B. Service S.r.l. ritengono realistico il seguente rapporto di concambio: n. 18 (diciotto) quote del valore nominale di L. 1.000 ciascuna della società S.T.B. S.r.l. per ogni n. 5 (cinque) quote del valore nominale di L. 1.000 ciascuna della società S.T.B. Service S.r.l.

Non si dà luogo invece a rapporto di cambio tra la società S.T.B. S.r.l., quale incorporante, e la società P.D.P. S.r.l., quale incorporanda in quanto l'incorporante andrà a detenere la partecipazione totalitaria, pari cioè al 100% del capitale sociale nella incorporanda.

Non sussistono nemmeno le premesse per conguagli in denaro a favore dei soci delle società.

Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: i soci della società incorporanda potranno sostituire le proprie quote con quote dell'incorporante, in base al rapporto di concambio di cui al capo terzo, secondo le seguenti modalità:

le operazioni di concambio avranno inizio dal 15° giorno successivo alla data dell'atto di fusione;

i soci della società incorporanda dovranno compilare e sottoscrivere l'apposita domanda della quale sarà rilasciata copia;

per partecipare alla suddetta operazione verrà richiesta la consegna delle quote della società incorporata.

Decorrenza di partecipazione agli utili: le quote in oggetto avranno godimento dal 1° gennaio dell'anno nel quale viene stipulato l'atto di fusione.

Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia, ai fini fiscali e contabili, dal l° gennaio dell'anno nel quale viene stipulato l'atto di fusione.

Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: non sussistono categorie di quote o soci delle società partecipanti alla fusione con trattamento particolare o privilegiato.

Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione ai sensi della legge 63/93 in data 28 febbraio 1997.

p. S.T.B. S.r.l.: Burani Giancarlo

S.T.B. Service S.r.l.: Sitti Lorenzino

P.D.P. S.r.l.: Sitti Massimo

S-4754 (A pagamento).

## SOCIETÀ ITALIANA PER IL GAS per azioni

Sede sociale in Torino, via XX Settembre n. 41 Capitale sociale L. 696.781.312.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 52/1883

## DIGRAVA - S.p.a.

Sede sociale in Sarre (Aosta), località La Grenade n. 25 Capitale sociale L. 204.000.000 interamente versato Iscritta presso il registro delle imprese di Aosta al n. 8061/45

Progetto di fusione per incorporazione della società Digrava S.p.a. nella Società Italiana per il Gas p.a. (redatto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile).

1. Tipo, denominazione sociale e sede delle società partecipanti alla fusione:

società incorporante: Società Italiana per il Gas p.a. (Italgas), con sede legale in Torino, via XX Settembre n. 41, capitale sociale L. 696.781.312.000 interamente versato, diviso in n. 696.781.312 azioni ordinarie, iscritta presso il registro delle imprese di Torino al n. 52/1883, iscritta alla C.C.I.A.A. di Torino al n. 1082, codice fiscale n. 00489490011;

società incorporanda: Digrava S.p.a., con sede legale in Sarre (Aosta), località La Grenade n. 25, capitale sociale L. 204.000.000 interamente versato, diviso in n. 204.000 azioni ordinarie, iscritta presso il registro delle imprese di Aosta al n. 8061/45, iscritta alla C.C.I.A.A. di Aosta al n. 48030, codice fiscale n. 05835070011.

2. Rapporto di cambio delle azioni: la società incorporante Società Italiana per il Gas p.a. possiede tutte le azioni della Digrava S.p.a. per cui non vi sarà scambio di azioni fra i soci delle società, né aumento di capitale della società incorporante.

3. Atto costitutivo e statuto della società incorporante: la Società Italiana per il Gas p.a. è stata costituita in Torino con atto pubblico 26 aprile 1856 redatto dal notaio Benedetto Operti. Lo Statuto sociale dell'incorporante non subirà alcuna modificazione derivante dalla fusione.

4. Decorrenza degli effetti contabili e fiscali della fusione. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio dell'incorporante, anche agli effetti fiscali, a decorrere dal 1° gennaio 1997.

5. Altre indicazioni previste dalla legge: non esistono titoli diversi dalle azioni cui possa essere riservato un qualche trattamento particolare.

Non sono previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso il registro delle imprese di Torino in data 21 marzo 1997 al n. 9700030100/CTO0483 e presso il registro delle imprese di Aosta in data 19 marzo 1997 al n. 9700002275/CAO3065.

p. Società Italiana per il Gas p.a. Il presidente: dott. ing. Piero Mallardi

p. Digrava S.p.a. Il presidente: avv. Vittorio Brun

S-5027 (A pagamento).

## COOPERATIVA CENTO SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l.

Sede in Monserrato (CA), via Argentina n. 92 Registro delle imprese di Cagliari n. 8433 Codice fiscale n. 00555160928

## INIZIATIVE EDILIZIE RIUNITE - S.r.l.

Sede in Cagliari (CA), via Pitzolo n. 28 Capitale sociale L. 48.000.000 Registro delle imprese di Cagliari n. 24016 Codice fiscale n. 02043890926

Progetto di fusione per incorporazione

Società partecipanti alla fusione:

a) Cooperativa Cento Società Cooperativa a r.l., con sede in Monserrato (CA), via Argentina n. 92, iscritta presso il registro delle imprese di Cagliari al n. 8433 (incorporante);

- b) Iniziative Edilizie Riunite S.r.l., con sede legale in Cagliari (CA), via Pitzolo n. 28, iscritta presso il registro delle imprese di Cagliari al n. 24016 (incorporanda).
- 2. Rapporto di cambio: non si dà luogo ad alcun concambio, in quanto la società incorporante «Cooperativa Cento Società Cooperativa a r.l.» è titolare dell'intero capitale sociale della società incorporanda «Iniziative Edilizie Riunite S.r.l.» (art. 2504-quinquies Codice civile).
- 3. Modalità di assegnazioni delle quote della società incorporante: non si fa luogo ad alcuna assegnazione di quote in quanto la società incorporante «Cooperativa Cento Società Cooperativa a r.l.» è titolare dell'intero capitale sociale della società incorporanda «Iniziative Edilizie Riunite S.r.l.» (art. 2504-quinquies Codice civile).
- 4. Effetti giuridici e contabili (art. 2504-bis Codice civile): ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2504-bis del Codice civile, tutti gli effetti giuridici della fusione decorreranno dalla data dell'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese, così come previsto dall'art. 2504 del Codice civile.
- Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno dalla data in cui si è chiuso l'ultimo esercizio della società incorporanda o da quella, se più prossima, in cui si è chiuso l'ultimo esercizio della società incorporante. Da tale data le operazioni della società incorporante ellizie Riunite S.r.l.» saranno imputate al bilancio della società incorporante «Cooperativa Cento Società Cooperativa a r.l.».
- 5. Trattamenti eventualmente riservati a particolari categorie di soci: non sono previste particolari categorie di soci.
- 6. Particolari vantaggi riservati agli amministratori delle società che partecipano alla fusione: non sono previsti vantaggi per gli amministratori delle società che partecipano alla fusione.

Il presente progetto di fusione e i relativi allegati sono stati depositati nel registro delle imprese di Cagliari in data 28 febbraio 1997.

p. Cooperativa Cento Società Cooperativa a r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Valentino Rocchi

> p. Iniziative Edilizie Riunite S.r.l. L'amministratore unico: Fernando Orofino

S-5028 (A pagamento).

## ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

## TAR LAZIO Sezione Terza Ter

In esecuzione dell'ordinanza del presidente TAR Lazio, Sezione Terza Ter n. 13/1997, si dà avviso a Grasso Placido Salvatore, Trevisani Alessandro, Cicilloni Domenico Enea, Cavarra Riccardo, Gianquitto Rino, Procino Carmine, Greco Antonino, Currò Antonino, Radicchio Federica, Proto Giacomo e Forcini Marco che Asta Rosario, Bruno Ignazio, Alastra Michele e Venza Sergio, hanno proposto ricorso al Tar Lazio, contro il Ministero dei trasporti e della navigazione e nei lori confronti per l'annullamento del D.M. 21 dicembre 1992 (approvazione graduatoria concorso pubblico a 78 posti di delegato di spiaggia indetto con D.M. 7 dicembre 1991) e del D.M. 16 dicembre 1993 (approvazione definitiva della stessa graduatoria) nella parte in cui i predetti controinteressati sono stati ammessi al concorso e nominati vincitori; in via subordinata, del bando di concorso nella parte in cui ammetterebbe alla selezione il personale della Gente di mare della 1ª e 2ª categoria non in possesso dei titoli o delle specializzazioni previste dal Codice della navigazione e dal regolamento per la navigazione marittima. Sono stati dedotti i seguenti motivi di impugnazione:

1) violazione e falsa applicazione dell'art. 1,  $2^{\circ}$  comma e dell'art. 2,  $1^{\circ}$  comma, lettera d), del bando di concorso, in relazione all'art. 123 Codice navigazione e l'art. 242 regolamento per la navigazione

ne marittima, perché non potevano essere ammessi al concorso gli iscritti nelle liste della Gente di mare con qualifiche «mozzo», «giovanotto di macchina», «piccolo di camera», «piccolo di cucina» e «allievo commissario di bordo»;

- 2) eccesso di potere per illogicità manifesta perché non si può sostenere che requisito di ammissione fosse solo l'immatricolazione nella 1ª e 2ª categoria della Gente di mare;
- 3) eccesso di potere per illogicità manifesta, sviamento, violazione del principio di buon andamento dell'amministrazione, perché, l'importanza del compito cui è preposto il delegato di spiaggia rende illogico che tale ruolo possa essere svolto addirittura da soggetti in possesso della qualifica minore relativa ai servizi complementari di bordo;
- 4) il bando sarebbe illecito per le stesse ragioni indicate ai punti precedenti se venisse interpretato nel senso di ammettere al concorso genericamente tutti gli iscritti nella 1° e 2° categoria della Gente di mare.

Si chiede l'annullamento in partequa degli atti impugnati. Il ricorso pende innanzi al Tar Lazio, sezione Terza Ter, con il n. 9243/94.

Avv. Vincenzo Piano.

S-4701 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI MESSINA

#### Atto di citazione

Il sig. Cucinotta Antonino, nato a Messina il 26 maggio 1945 ed ivi residente, via Melia, vill. S. Filippo Superiore, c.f. CCNNNN45E26F158M, rappresentato e difeso dal dott. proc. Giuseppe Barrilà, presso il cui studio in Messina, via La Farina is. 278, è elettivamente domiciliato, (omissis), premette.

L'istante ha posseduto e possiede pacificamente, pubblicamente, ininterrottamente ed animo domini da ben oltre venti anni, un'immobile costituito da una casetta di vecchia costruzione, sito in Messina, vill. S. Filippo Superiore, via Comunale, già proprietà in comune ed abitazione dei defunti coniugi Cucinotta Francesco, nato a Messina il 13 ottobre 1872 ed ivi deceduto il 31 agosto 1948 e Villari Giuseppa, nata a Messina il 1° dicembre 1876 ed ivi deceduta il 26 novembre 1960 (omissis).

L'immobile in questione confina per due lati con la strada pubblica via Comunale, con proprietà Trovatello Luigi - Mirulla Lucia e con proprietà Legato Maria.

Nel N.C.E.U. il fabbricato è censito alla partita n. 24036, sez. 2, fgl. 130, particella n. 225, cat. A/6, che risulta erroneamente intestata a Villari Giacomo di Domenico sin dall'impianto del catasto urbano (antissis).

Premesso (omissis), il sig. Cucinotta Antonino, (omissis), cita:

- 1) gli eredi dei coniugi Cucinotta Francesco, nato a Messina il 13 ottobre 1872 ed ivi deceduto il 31 agosto 1948 e Villari Giuseppa, nata a Messina il 1º dicembre 1876 ed ivi deceduta il 26 novembre 1960;
- 2) Villari Domenico, residente e domiciliato in Messina, vill. Santo, piazza Chiesa s.n. e Villari Letteria, residente e domiciliata in Messina, via Pola is. 496 n. 61, entrambi nella qualità di credi di Villari Giacomo, nato a Messina il 15 maggio 1909 ed ivi deceduto il 28 novembre 1984;

a comparire davanti al Tribunale di Messina, Sezione e G.I. designandi, all'udienza del 28 luglio 1997, ore e locali di rito, con l'invito a costituirsi nelle forme di legge e nel termine di venti giorni prima dell'udienza indicata, con l'espresso avvertimento che, in difetto, si procederà in sua dichiarata contumacia e che, il difetto di costituzione nei termini sopra indicati, implicherà le decadenze di cui all'art. 167 C.p.c., per ivi sentire ammettere ed accogliere le seguenti conclusioni:

- 1) riconoscere e dichiarare che l'attore, Cucinotta Antonino, ha pacificamente, ininterrottamente ed *animo domini* posseduto da oltre venti anni l'immobile sito in Messina, vill. S. Filippo Superiore, via Comunale, come meglio indicato ed individuato in premessa;
- 2) in conseguenza, riconoscere e dichiarare che, per l'usucapione ultraventennale, l'attore ha diritto ad acquisite a titolo originario la proprietà dell'immobile de quo.
- riconoscere e dichiarare che nessun diritto possono vantare i convenuti sull'immobile sopra specificato;

- '4) ordinare al conservatore dei rr.ii. la trascrizione in favore di Cucinotta Antonino della sentenza dichiarativa dell'acquisto della proprietà sul fabbricato in questione;
- 5) riconoscere e dichiarare che la titolarità catastale dell'immobile in oggetto, censito nel N.C.E.U. alla partita 24036, fgl. 130, particella 225, attribuita a Villari Giacomo di Domenico, è frutto di errore all'atto dell'impianto catastale;
- 6) ordinare e/o autorizzare, le necessarie rettifiche catastali, anche a seguito della superiore declaratoria di usucapione;
- 7) ammettere, occorrendo, tutti i mezzi istruttori conducenti e pertinenti al fine dell'accoglimento delle superiori domande, ivi compreso interrogatorio formale dei convenuti sulle seguenti circostanze: (omissis):
- 8) ammettere, anche in caso di esito negativo dell'interrogatorio formale, prova per testi sulle medesime circostanze, con riserva di capitolarne altre e, sin d'ora, si indicano come testimoni: (omissis);
  - 9) disporre i provvedimenti conformi a legge e giustizia;
  - 10) fare salvo ogni altro diritto, azione e ragione.

Messina, 25 settembre 1996

Dott. proc. Giuseppe Barrilà.

C-7817 (A pagamento).

#### PRETURA DI PIACENZA

Si rende noto in virtù di autorizzazione del presidente del Tribunale di Piacenza in data 7 marzo 1997 che è stata ordinata dal pretore di Piacenza in data 12 febbraio 1997 la correzione di errore materiale nel decreto di usucapione speciale dei beni indicati nel ricorso in capo a Segalini Giuseppe, Lodovico, Pietro, Sergio e Bobbi Ada emesso in data 13 maggio 1991. Tale decreto viene corretto con l'indicazione alla partita 9792 dei seguenti mappali: F.41 map. 36; F.43 map. 78, 141; F.44 map. 92; F.45 map. 26, 27, 33 sub 1, 38, 64, 81, 90, 124, 126, 127, 163, 183, 223, 224, 226, 283, 287, 5 sub 1 porz. di fabbr. rur. senza reddito con dir. alla Corte map. 20 dello stesso F., map. 195 con dir. di passaggio sul map. 30 dello stesso foglio.

Piacenza, 10 marzo 1997

Maria Rita Anselmini.

C-7946 (A pagamento).

## C.IR.S.O. Consorzio Irrigazione Sinistra Ofanto

Il Consorzio C.IR.S.O. - Consorzio Irrigazione Sinistra Ofanto, concessionario del Consorzio di bonifica per la Capitanata, dell'esecuzione delle opere di costruzione dell'adduttore e della rete irrigua a servizio della zona alta e bassa del comprensorio in sinistra Ofanto - lotti A e B, rende noto a chiunque vi abbia interesse che il Prefetto nonché l'Amministrazione provinciale di Foggia con propri decreti di espropriazione e/o di costituzione di servitù di acquedotto nn. 1731, 938, 937, 1857, 6138, 1268, 1658 del 27 aprile 1992; 3389, 3390, 3388 del 28 maggio 1993; 6340 del 16 maggio 1992; 4002 del 21 luglio 1992; 1634 del 15 maggio 1992; 3415 del 22 luglio 1992; 6137 del 23 giugno 1992; 2025, 3110 del 20 giugno 1992; 2024 del 30 maggio 1992; 4047, 3991 del 29 luglio 1992; 2766, 2604, 2670, 2672, 2606, 2605, 2762, 2763, 2785, 2779, 4048, 2780, 2801, 2786, 2787, 2781, 2788, 2789, 2782, 2776, 2790, 2791, 2792, 2793, 2794, 2795, 2796, 2783, 2777, 2797, 2798, 2799, 2784, 2776, 2765, 2764 del 6 maggio 1993; 8484, 8478, 8711, 8483, 8482, 8481, 8480, 8710, 8479, 8477, 8476 del 12 febbraio 1990; 8455, 8456, 8448, 8452, 8454, 8453, 84445, 8451, 8450, 8447, 8450, 8447, 8466 del 6 febbraio 1990; 4586, 4584, 4585

dell'11 ottobre 1991; 8067, 8142, 8371, 8058 del 15 febbraio 1994; 3575, 3577, 3576 del 23 luglio 1990; 1761, 1760, 1759, 1762, 1763 del 2 giugno 1990; 1596 del 23 febbraio 1990; 7669, 7666, 7664, 7665, 7668, 7667, 7670, 7671, 8236, 8029, 7818, 7820 del 10 dicembre 1990; 101, 102, 103 del 12 dicembre 1995; hanno pronunciato la occupazione definitiva e l'asservimento degli immobili ricadenti nei Comuni di Cerignola, Stornara, Stornarella, Trinitapoli, San Ferdinando, Ortanova, Ascoli Satriano, interessati dall'esecuzione dei precitati lavori.

Si informano, altresì, gli interessati che il presidente del Tribunale di Foggia ha autorizzato con decreti del 5 marzo 1997 la notifica dei precitati provvedimenti secondo le modalità di cui all'art. 150 C.p.c.

p. C.IR.S.O.: (firma illeggibile).

C-7948 (A pagamento).

## **AMMORTAMENTI**

## Ammortamento assegni

Il pretore di Rimini con decreto del 18 febbraio 1997 su riccrso della Banca di Credito Cooperativo di Ospedaletto, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- 1) assegno della Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio, filiale di Arezzo n. 81502675 tratto sul C/C n. 1332 intestato a Cerini Dragoni Giuseppina di L. 2.400.000;
- 2) assegno della Cassa di Risparmio di Firenze, agenzia 1 Arezzo, n. 211324398 tratto sul C/C n. 3271/00 intestato a Sisinni Maria Antonietta di L. 2.319.000:
- 3) assegno della Banca Commerciale Italiana, filiale di Milano Certosa n. 1182605180 tratto sul C/C n. 9862933-01-58 intestato a H.M.S. Hospital Medical Supplies S.r.l. di L. 1.506.000, autorizzando il loro pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblica-

Rimini, 13 marzo 1997

zione sulla G.U., salvo opposizione dei detentori.

Avv. Fabio Gaia.

S-4648 (A pagamento).

## Ammortamento assegni

Il pretore di Reggio Emilia ha dichiarato ammortamento:

dell'assegno bancario tratto sulla Banca Regionale Euopea, agenzia di Piasco tratto sul C/C 1236011504 a firma Ellena Massimo titolare dell'omonima ditta corrente in Venasca (CN), via IV Novembre n. 21, col numero 0042026968 per L. 7.697.476 sprovvisto della clausola «non trasferibile»;

dell'assegno bancario tratto sulla Banca Regionale Euopea, agenzia di Piasco tratto sul C/C 1236011504 a firma Ellena Massimo titolare dell'omonima ditta corrente in Venasca (CN), via IV Novembre n. 21, col numero 0042026969 per L. 7.697.476 sprovvisto della clausola «non trasferibile»;

dell'assegno bancario tratto sulla Banca Commerciale Italiana, agenzia di Saluzzo C/C 605467602335 a firma Ellena Massimo titolare dell'omonima ditta corrente in Venasca (CN), via IV Novembre n. 21, col numero 1376692159 per L. 7.697.476.

Il pretore ha autorizzato il pagamento di detti assegni dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore, ha disposto notifica e concesso efficacia immediata.

Il richiedente: avv. Nino G. Ruffini.

C-7805 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Brescia, con provvedimento in data 10 febbraio 1997, ha pronunciato l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario CARIPLO, filiale di Telgate (BG), n. 0.558.384.936-09 portante la somma di L. 1.300.000.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Aronne Bona.

C-7844 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

L'Ill.mo pretore presso la Pretura di Cividale (UD), con decreto datato 1° marzo 1997 ha pronunciato l'inefficacia dell'assegno circolare di L. 1.718.960 n. 08 34 490 343 tratto in data 28 gennaio 1997 dalla Banca Popolare di Cividale, filiale di Cividale, sull'Istituto Centrale delle Banche Popolari Italiane, all'ordine di Zurach Roberto.

Opposizione quindici giorni.

Cividale, 13 marzo 1997

Grassi Roberto.

C-7856 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il consigliere dirigente della Pretura Circondariale di L'Aquila, con decreto emesso in data 8 marzo 1997, Cron. n. 157/V.G., ha dichiarato la inefficacia dell'assegno circolare n. 24 03270760 07 emesso dalla Banca di Roma, agenzia di L'Aquila, il 30 luglio 1996 per un importo di L. 5.000.000 (cinquemilioni).

Ne autorizza il pagamento trascorso il termine di giorni quindici dalla data di pubblicazione sulla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana, in assenza di opposizioni.

Estratto conforme all'originale.

L'Aquila, 10 marzo 1997

Il collaboratore di cancelleria: Alba Di Ouattro.

C-7857 (A pagamento).

## Ammortamento assegni

Si comunica che in data 31 gennaio 1997 il pretore di Parma ha pronunciato l'ammortamento degli assegni di conto corrente, di seguito elencati, tutti emessi a favore della sig.ra Bianca Fava:

1) assegno di conto corrente bancario n. 061026226 tratto sulla Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza, agenzia n. 4 C/C 35271365 per L. 2.000.000, emesso dalla sig.ra Massera Liliana residente a Sala Baganza (PR), via Pozzo n. 25;

2) assegno di conto corrente bancario n. 061026235 tratto Cassa di Risparmio di Parma & Piacenza, agenzia n. 4 per L. 2.300.000, C/C 35271365, emesso da sig.ra Massera Liliana residente a Sala Baganza (PR), via Pozzo n. 25.

Con il presente decreto il pretore di Parma ha autorizzato il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto sulla Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Parma, 24 febbraio 1997

Bianca Fava.

C-7958 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Piacenza con decreto del 22 gennaio 1997, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 8013335204 dell'importo di L. 1.332.070, tratto sulla Banca S. Paolo Provinciale Lombarda ora S. Paolo di Torino, agenzia di Chignolo Po, dalla sig.ra Antonella Bombini, titolare della ditta Ristorante «Ai Ponti» corrente in Calendasco (PC), via Piacenza n. 55, a favore della soc. Lorimar S.n.c. di Poveri Loris e Marazzi Gianluca, autorizzandone il pagamento, trascorso il termine di quindici giorni dalla pubblicazione sulla Gazetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Piacenza, 14 marzo 1997

Avv. Benedetto Ricciardi.

C-7945 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Salerno con decreto del 17 gennaio 1997 pronunzia l'ammortamento di n. 60 cambiali emesse in Capaccio l'11 novembre 1972 da Evangelista Maria (cg. Marrazza) Marrazza Francesco, Marrazza Melchiorre e Marrazza Emilia a favore della C.R.A. di Capaccio dell'importo di L. 300.000 cadauna e con scadenza mensile dall'11 dicembre 1972 all'11 novembre 1977; n. 10 cambiali emesse in Capaccio il 13 gennaio 1976 da Marrazza Francesco e Marrazza Emilia a favore della C.R.A. di Capaccio dell'importo di L. 4.000.000 cadauna, con scadenza semestrale dal 13 luglio 1976 al 13 gennaio 1981.

Avverso il presente decreto può essere proposta opposizione nei termini di legge.

Salemo, 17 gennaio 1997

(firma illeggibile).

C-7929 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Urbino con decreto del 4 febbraio 1997 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 023/191470113 emesso dalla Banca Popolare dell'Adriatico, agenzia di Mercatale, intestato a Mazza Agostino, con saldo apparente di L. 20.000.000, autorizzando l'Istituto a rilasciarne duplicato dopo novanta giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione.

Avv. Adolfo Paoli.

C-7851 (A pagamento).

## Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Fermo (AP), con decreto del 18 febbraio 1997, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n.10025/0, intestato a nome «fantasia», emesso dalla Banca Popolare dell'Adriatico, agenzia di Fermo, recante un saldo di L. 12.951.730, autorizzando il predetto Istituto a rilasciare duplicato trascorso il termine di giorni novanta dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, salvo opposizione.

Avv. Alessandro Chiodini.

C-7854 (A pagamento).

## Ammortamento buoni fruttiferi

Il pretore di Palmi con decreto del 5 marzo 1997 ha dichiarato l'ammortamento del buono fruttifero, sezione credito industriale n. 981670.04 serie A, di L. 22.000.000, emesso dalla filiale di Palmi del Banco di Napoli il 23 settembre 1996, autorizzando il rilascio di un duplicato decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione.

Dott. proc. Sergio Santoro.

C-7806 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Palermo con decreto del 15 marzo 1997 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 4000906681 emesso il 3 agosto 1995 dalla Banca Commerciale Italiana, agenzia n. 4, con scadenza il 3 febbraio 1997 per un valore nominale di L. 5.558.828.

Autorizzandone il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione purché nel frattempo non sia fatta opposizione.

Dott.ssa Marilena Riggirello.

S-4764 (A pagamento).

## Ammortamento certificati di deposito

Il Tribunale di Fermo, con decreto del 28 febbraio 1997, ha dichiarato l'inefficacia dei certificati di deposito al portatore n. 1000636891 di L. 100.000.000 (centomilioni), n. 1000638687 di L. 30.000.000 (trentamilioni), emessi dalla Banca Nazionale del Lavoro, agenzia di Fermo (AP), ed intestati a Fraticelli Giancarlo, autorizzando l'emissione del duplicato da parte del suddetto Istituto trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale e salva opposizione.

Avv. Alessandro Chiodini.

C-7858 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Lecce con decreto 21 febbraio 1997 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 640202347341 emesso dalla Banca Popolare Pugliese, agenzia Surbo, con saldo di L. 40.000.000, autorizzandone il rilascio del duplicato decorsi novanta giorni dalla data di affissione del decreto nella sede della predetta Banca, salvo opposizione.

Lecce, 10 marzo 1997

Avv. Samuele Leo.

C-7859 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Salerno con decreto 30 gennaio 1997, 1) pronunzia l'ammortamento del certificato di deposito di L. 15.000.000 (quindicimilioni) n. 10500331.81, intestato a Ida Amendola, emesso in data 19 agosto 1996 da Monte Paschi di Vietri sul Mare, con scadenza 19 febbraio 1997; 2) autorizza il pagamento a Ida Amendola decorsi 90 (novanta) giorni dalla pubblicazione salva opposizione.

Salemo, 22 febbraio 1997

Avv. Elio Cartolano.

C-7930 (A pagamento).

## CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

#### Cambiamento di nome

Con istanza del 17 dicembre 1990 i coniugi D'Angelo Michele e D'Angelo Giovannina chiedevano il cambiamento del nome della figlia minore da «Solage» in «Concetta». Il Procuratore Generale presso la Corte di Appello di Campobasso con provvedimento dell'11 gennaio 1991 autorizzava i richiedenti ad inserire per sunto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica la suddetta loro richiesta con invito a chiunque abbia interesse a presentare le proprie opposizioni entro 30 (trenta) giorni dalla data dell'inserzione.

Campobasso, 5 marzo 1997

D'Angelo Michele.

C-7807 (A pagamento).

\*\*

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'Appello di Brescia, con decreto del 27 febbraio 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda riguardante: Zigliani Maria, Claudia nata a Breno il 3 febbraio 1974 per cambiare i nomi «Maria, Claudia» nel nome unico «Mariaclaudia».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Darfo Boario Terme, 19 marzo 1997

Zigliani Maria, Claudia.

C-7845 (A pagamento).

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'Appello di Brescia con decreto del 12 febbraio 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Bertoia Danilo nato a Ibicarai (Brasile) 1'8 settembre 1990 per il cambiamento del nome con quello di «Alessandro, Danilo, Riccardo», in modo che il minore venga a chiamarsi «Bertoia Alessandro, Danilo, Riccardo».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Moziga del Garda, 10 marzo 1997

Bertoia Fabrizio - Turrini Ileana.

C-7846 (A pagamento).

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte d'Appello di Brescia con decreto del 12 febbraio 1997 ha autorizzato la pubblicazione della domanda, riguardante Bertoia Daniela nata a Itamarati (Brasile) il 10 febbraio 1992 per il cambiamento del nome con quello di «Roberta, Daniela, Lidia», in modo che il minore venga a chiamarsi «Bertoia Roberta, Daniela, Lidia».

Chiunque ne abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Moziga del Garda, 10 marzo 1997

Bertoia Fabrizio - Turrini Ileana.

C-7847 (A pagamento).

## Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di L'Aquila ha autorizzato, ai sensi dell'art. 159 del R.D.L. 9 luglio 1939 n. 1238 con decreto in data 12 novembre 1996, la pubblicazione dell'istanza con la quale Concetta Biondi, nata a Sulmona il 7 marzo 1971 residente a San Giuliano Milanese in via G. Marconi n. 50, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il nome di «Concetta» in quello di «Ketty Concetta».

Ogni interessato può proporre opposizione nei modi e nel termine di legge.

Sulmona - San Giuliano Milanese, 13 marzo 1997

Concetta Biondi.

C-7853 (A pagamento).

## RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1" pubblicazione)

## Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Si rende noto che in data 7 febbraio 1997 è stata depositata presso il Tribunale di Milano domanda di dichiarazione di morte presunta del sig. Garegnani Luigi nato a Mesero (MI) il 28 luglio 1895, ivi residente, emigrato in Francia nel periodo postbellico in epoca imprecisata.

Si invia pertanto chiunque abbia notizie della scomparsa di farle pervenire al Tribunale di Milano entro sei mesi dalla presente pubblicazione.

Busto Arsizio, 14 marzo 1997

Carlo Cattaneo.

C-7848 (A pagamento).

#### Dichiarazione di morte presunta

Il Tribunale di Ivrea, acquisito il parere del P.M. favorevole all'accoglimento; vista la documentazione prodotta, ed acquisite le dichiarazioni rese dalle parti, con sentenza in data 10 gennaio 1997, depositata il 14 gennaio 1997, ha dichiarato la morte presunta di Elettrino Aldo nato a Salerano (TO) il 21 maggio 1916, già residente in Ivrea, via Burolo n. 13.

Dott. proc. Paolo Campanale.

C-7855 (A pagamento).

## DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

Presso la CCIAA di Pisa, in data 19 marzo 1997 è stato depositato il bilancio finale di liquidazione della società cooperativa «Cooperativa Culturale dei Segni-Polisportiva Primavera - Teatro della Casa Gialla - Il Grandevetro società Cooperativa a responsabilità limitata» con sede in Santa Croce sull'Arno (PI) in liquidazione coatta amministrativa.

Gli interessati, entro venti giorni dalla pubblicazione del presente avviso possono proporte, mediante ricorso, le loro contestazioni.

Lì, 19 marzo 1997

Il commissario liquidatore: rag. Claudio Bartali.

S-4644 (A pagamento).

## AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### AVVISI D'ASTA

#### I.R.A.I.A.

Gli I.R.A.I.A. hanno deliberato di alienare con esperimenti d'asta pubblica alle date e condizioni oltre indicate, i sottoelencati beni immobili. Prezzi indicati in migliaia di lire.

Il giorno 8 maggio 1997 alle ore 9,30 presso la sede degli I.R.A.I.A. in Parma, V.lo S. Tiburzio n. 5, a ministero notaio dott. Rossi Mario.

Comune di Fontanellato (PR) - Ghiare: poss.ne «Casino già Riservato» libero.

Sup.	Prezzo base d'asta	offerte aumento	Dep. cauz. entro il 15-4-1997
-	-	-	_
mg 3,450	L. 240.000	L. 3.000	L. 28.000

Comune di Torrile (PR) - S. Andrea: pod. «S. Andrea» affittato.

Sup.	Prezzo base d'asta	offerte aumento	Dep. cauz. entro il 15-4-1997
bl 134,52	L. 1.530.000	L. 16.000	L. 183.600

Comune di Parma - Ravadese: pod. «Castelletti» libero.

Sup.	Prezzo base d'asta	offerte aumento	Dep. cauz. entro il 15-4-1997
-	-	-	-
Ы 29,01	L. 320.000	L. 4.000	L. 38.400

Gli immobili sono venduti a corpo nello stato di fatto e di diritto in cui si trovano. Ogni ulteriore informazione potrà essere chiesta dagli interessati all'Ufficio tecnico dell'Ente, nelle ore di ufficio, in piazzale Corte d'Appello, 3 - Parma - Tel. 0521/900427 - Fax 0521/285797.

Il direttore: Simona Colombo

Il presidente: Marcella Saccani

C-7957 (A pagamento).

## ISTITUZIONI RIUNITE DI CURA E RIPOSO Macerata

Avviso d'asta - 2º esperimento

Il giorno 15 aprile 1997, alle ore 13, nella sede delle I.R.C.R., via B. Gigli n. 2, si procederà alla vendita all'asta ad unico incanto del seguente immobile rustico:

terreno agricolo di Ha. 9.58.90, senza fabbricato colonico, sito in C.da S. Egidio del Comune di Montecassiano, confinante con Scoccia Q., Giretti L., Roncaglia, Strada Consorziale sotto S. Egidio, strada vicinale colonia llari, al prezzo base d'asta di L. 527.395.000 con deposito cauzionale di L. 27.000.000.

L'asta si svolgerà con il sistema delle offerte segrete in aumento sul prezzo a base d'asta e sarà ad unico incanto.

L'aggiudicazione avverrà, in via definitiva, anche in presenza di unica offerta valida.

Le offerte dovranno pervenire alle I.R.C.R. - Casa di Riposo via B. Gigli n. 2, Macerata, entro le ore 14 del 14 aprile 1997, a mezzo del servizio postale di Stato, in plico sigillato con ceralacca, controfirmato sui lembi di chiusura, recante l'indicazione del mittente e con riportata la scritta «Offerta per l'Asta di cui al bando delle I.R.C.R. di Macerata».

Per chiarimenti gli interessati potranno rivolgersi agli Uffici dell'Ente, tel. 0733/240305.

Macerata, 17 marzo 1997

Il presidente: Corrado Maccari.

C-8316 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

## S. P. Q. R. COMUNE DI ROMA

Bando di asta pubblica - Lavori pubblici

Il Comune di Roma, Dipartimento XII - II. U.O. - via della Misericordia, 1 - Tel. (06) 67103541 Telefax (06) 67102028 indice un pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 406/91 e ai sensi del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

L'aggiudicazione della gara sarà effettuata, trattandosi di appalto con contratto da stipulare parte a corpo e parte a misura, con il massimo ribasso espresso in percentuale unica sia sull'elenco prezzi per le opere a misura sia per le opere a corpo secondo l'art. 21 della legge n.109/94 come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216 art. 1-bis che ha convertito in legge il D.L. 101/95.

Le informazioni di cui all'art. 7, commi 1, 2 e 3 della legge 11 febbraio 1994, n.109, potranno essere acquisite presso l'Ufficio amministrativo Dipartimento XII - II U.O. - al n. 67103541 - Ufficio Tecnico 67103585.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Nel caso siano state ammesse due offerte, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa.

Nel caso di offerte uguali, si procederà per sorteggio.

L'aggiudicazione avverrà soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

Data di spedizione bando alla CEE 24 marzo 1997.

Oggetto dell'appalto: Roma. Lavori di costruzione della fognatura acque miste alla Borgata Casal Morena - lotto 1°.

Finanziamento: legge 396/090 e legge 10/77.

Importo a base d'asta L.7.300.000.000 di cui L.2.869.516.202 per lavori a corpo e L. 4.430.483.798 per lavori a misura.

Importo minimo di iscrizione A.N.C. L. 9.000.000.000.

Categoria prevalente richiesta: categoria 10A.

Termine contrattuale: giorni 600 dalla consegna lavori.

Modalità pagamento secondo Capitolato Speciale d'Appalto.

Il Capitolato Speciale d'Appalto e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili, oltre che all'Albo Pretorio, anche presso il XII Dipartimento - II U.O. - Servizio III - via della Misericordia n. 1, ove è possibile acquistarne copia previo versamento di L. 100.000 ogni giorno feriale escluso il sabato dalle ore 10 alle ore 12.

Sono ammessi a partecipare i concorrenti in possesso, pena l'esclusione, dei seguenti requisiti:

A) certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori, di data non anteriore ad un anno, o dichiarazione sostitutiva autenticata ai sensi della legge 15/1968;

B) dichiarazione di conferma di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori, di data non anteriore a trenta giorni ed autenticata ai sensi di legge, dalla quale risultino i nominativi del/i legale/i rappresentanti/i e direttore/i tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo;

C) con riferimento ai punti a) e b) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le società: certificato di iscrizione nel registro delle imprese, di data non anteriore ai 3 mesi, dal quale risulti l'indicazione dei legali rappresentanti e che l'impresa non si trovi in stato di liquidazione, fallimento, amministrazione controllata, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato, e, inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara;

per le ditte individuali: certificato di iscrizione nel registro delle imprese, di data non anteriore ai 3 mesi, dal quale risulti che l'impresa non si trovi in stato di fallimento, amministrazione controllata, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato; e inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio antecedente la data stabilita per la gara;

D) con riferimento al punto c) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le società commerciali: certificato del casellario giudiziale, di data non anteriore ai 3 mesi, riferito ai legali rappresentanti e ai direttori tecnici dell'impresa;

per le ditte individuali: certificato del casellario giudiziale, di data non anteriore ai 3 mesi, riferito al titolare dell'impresa e al/i direttore/i tecnico/i:

E) dichiarazione giurata o resa ai sensi di legge n. 15/68, attestante quanto richiesto dai punti e) ed f) dello stesso art. 24, ovvero di essere in regola con i contributi di sicurezza sociale ed il pagamento delle imposte e tasse;

F) quietanza comprovante il deposito cauzionale provvisorio pari al 2% dell'importo a base d'asta, di L. 146.000.000, da effettuarsi nei seguenti modi;

f1) in contanti o titoli di Stato, oppure garantiti dallo Stato, alla quotazione media del semestre precedente, fissata dal Ministero del Tesoro presso la Tesoreria Comunale;

f2) mediante l'attestazione di deposito cauzionale provvisorio di pari importo, di una delle aziende di credito di cui al D.P.R. 22 maggio 1956, n. 635;

f3) mediante fidejussione bancaria di pari importo;

f4) mediante polizza assicurativa.

A pena di esclusione dalla gara, dovrà essere inserita nelle suddette polizze la condizione particolare con la quale l'Istituto bancario od assicurativo si obbliga incondizionatamente, in particolare, escludendo il beneficio della preventiva escussione di cui all'art. 1944 del Codice civile e della decadenza di cui all'art. 1957 del Codice civile, ad effettuare il versamento della somma garantita presso la Tesoreria Comunale.

Dal documento si dovranno, inoltre, evincere i poteri di firma dell'assicuratore.

Oltre all'incameramento della cauzione per la mancata stipula del contratto, l'impresa inadempiente verrà segnalata alla Commissione di Vigilanza sulle imprese per le determinazioni di competenza.

In caso di Associazione Temporanea di imprese e di Consorzi, la documentazione di cui sopra, pena l'esclusione dalla gara, dovrà essere presentata da ciascuna impresa associata o consorziata.

Le Associazioni Temporenee di imprese, dovranno, inoltre, presentare il mandato collettivo irrevocabile, che dovrà risultare da scrittura privata autenticata da notai (in originale o in copia autenticata) a favore dell'impresa mandataria conferito dalle imprese mandanti.

I consorzi di imprese dovranno presentare l'atto costitutivo (in originale o copia autenticata) e gli eventuali atti modificativi.

I documenti di cui ai punti A), C), D), potranno essere prodotti in copia conforme, autenticata ai sensi di legge ovvero essere sostituiti da dichiarazioni autenticate, ai sensi della legge n. 15/1968, con la precisazione di tutti gli elementi necessari alla identificazione dei certificati.

Tutti i documenti, fascicolati insieme, dovranno essere preceduti da un dettagliato elenco riassuntivo, redatto su carta intestata, indicante la partita I.V.A. e il codice fiscale della impresa concorrente.

Le imprese dovranno, inoltre, produrre dichiarazione, autenticata ai sensi di legge, con cui attestino:

1) di non trovarsi in una delle condizioni di cui alle lettere d) e g) dell'art. 24 della direttiva CEE 93/37 del Consiglio;

2) che, ai sensi della legge n. 55/90 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistono, a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti;

3) che alla stessa gara non concorrono altre imprese, ditte individuali, società di persone e società di capitali nei confronti dei quali esistono rapporti di controllo o collegamento a norma dell'art. 2359 del Codice civile, nonché in base a quelli indicati all'art. 1 punto 4 della direttiva CEE.89/440;

4) la cifra d'affari globale e in lavori determinata ai sensi dell'art. 4 comma 2, lett. c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, relativa all'impresa e riferita agli ultimi tre esercizi antecedenti la pubblicazione del bando, per un importo di 2,50 volte l'importo a base d'asta per la cifra d'affari globale e per l'importo di due volte la base d'appalto per la cifra dei lavori;

5) che il costo per il personale dipendente negli ultimi tre esercizi, tecnici compresi, non è inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al precedente punto. In difetto che il costo di detto personale è ragguagliato alle disposizioni dell'art. 18 comma 5 del regolamento dell'A.N.C. approvato con D.M. 9 marzo 1989, n.172;

6) di avere specifiche referenze bancarie;

7) un importo complessivo dei lavori eseguiti nell'ultimo quinquennio antecedente alla data di pubblicazione del bando, nella categoria prevalente, per la misura di 1,20 volte l'importo a base d'asta:

8) l'esecuzione nell'ultimo quinquennio di uno o due lavori nelle categorie prevalenti per un importo di 0,50 volte l'importo a base d'asta;

9) di possedere o avere in uso idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico per l'esecuzione dell'appalto in relazione alle caratteristiche dei lavori da realizzare (in proprietà o in effettiva disponibilità);

10) di essere in regola, ove dovuto, con il disposto della legge 482/68 e successive modifiche in materia di assunzioni obbligatorie.

In caso di Consorzio o Associazioni Temporanee di imprese, detti requisiti finanziari e tecnici dovranno essere posseduti dalla capogruppo e dalle mandanti nelle percentuali di cui all'art. 23 del D.Lgs 19 dicembre 1991, n. 406.

Sono ammesse a partecipare anche imprese straniere aventi sede in uno Stato membro della U.E. che, pur non iscritte all'A.N.C. siano comunque in regola in base alla normativa vigente nei paesi di appartenenza.

L'Amministrazione aggiudicatrice comunica l'esito della gara all'aggiudicatario ed al concorrente che segue in graduatoria (art. 30 comma 1° D.Lvo n. 406/91).

Resta salva la facoltà per l'Amministrazione comunale di verificare l'effettivo possesso dei requisiti dichiarati dal concorrente, nei modi sopra previsti, in sede di gara, con l'avvertenza che, in caso di esito negativo dell'accertamento, l'Amministrazione procederà all'annullamento d'ufficio dell'aggiudicazione ferme restando le altre azioni di legge.

Le voci di prezzo più significative, che concorrono a formare un importo non inferiore al 75% di quello posto a base d'asta, sono indicate nell'apposito allegato C parte integrante del progetto visibile presso il Dipartimento XII.

Per quanto riguarda l'individuazione di eventuali anomalie delle offerte queste verranno valutate a norma dell'art. 30 Direttiva Consiglio CEE n. 93/37. A tal fine, a pena d'esclusione, le offerte debbono essere corredate fin dalla loro presentazione da giustificazioni relativamente alle voci di prezzo più significative individuate secondo i criteri indicati dalla normativa medesima.

L'aggiudicatario entro dieci giorni dalla comunicazione ufficiale dell'esito di gara è tenuto a provare il possesso dei suddetti requisiti mediante presentazione di idonea documentazione.

L'Amministrazione si riserva la facoltà di effettuare controlli a campione sulla veridicità delle dichiarazioni prodotte.

Offerta: l'offerta redatta su carta bollata da L. 20.000, dovrà essere incondizionata e sottoscritta in modo chiaro e leggibile dal titolare dell'impresa, o dal rappresentante legale, se trattasi di Ente o società, e dovrà indicare in modo chiaro e leggibile a pena di esclusione:

a) la gara cui si riferisce;

 b) il cognome e il nome del concorrente o l'esatta denominazione dell'ente, società, ditta, nel cui interesse l'offerta è presentata, e, rispettivamente, il preciso domicilio o la sede legale; c) il ribasso espresso in percentuale unica indicato, in cifre ed in lettere, offerto sia sull'importo delle opere a corpo, sia sull'importo delle opere a misura poste a base d'asta indicate nel Capitolato Speciale: tale indicazione non dovrà contenere abrasioni o cancellature e, a pena di esclusione, qualsiasi eventuale correzione dovrà essere approvata con apposita postilla firmata dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima.

Il concorrente dovrà inoltre dichiarare:

 d) di accettare tutti gli obblighi, soggezioni ed oneri indicati nei documenti di gara, dei quali dovrà indicare di aver preso esatta e completa conoscenza;

e) che l'offerta tiene conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 19 del Capitolato Speciale d'Appalto;

f) di essersi recato sul luogo in cui dovranno eseguirsi i lavori, e di aver preso visione delle condizioni locali, nonchè di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione dei prezzi e dei patti contrattuali e sull'esecuzione delle opere.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 55/90 e successive modificazioni nella percentuale massima del 30% così come disposto dall'art. 34 legge 109/94 e successive modifiche.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltori verrà corrisposto dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle quietanze relative ai pagamenti via via corrisposti al /ai subappaltatore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana.

Condizioni particolari: è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 della legge 10 dicembre 1981, n. 741.

Le garanzie sono prestate ai sensi dell'art. 30 della legge 109/94, così come modificato dalla legge 2 giugno 1995, n. 216.

Presentazione plico: i documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte, con precisione, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretariato Generale - Ufficio Centrale Corrispondenza, via del Campidoglio n. 4 - 00186 Roma, esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 26 maggio 1997.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente.

Non sarà tenuto conto delle offerte pervenute in modo difforme da quello sopra indicato o dopo il termine stabilito anche se sostitutive di offerte già pervenute.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica II Commissione (Palazzo Senatorio) il giorno 27 maggio 1997 alle ore 8,45.

I concorrenti sono invitati ad assistervi.

Si darà precedenza all'esame dei documenti.

I concorrenti, i cui documenti risultino irregolari o incompleti, non saranno ammessi a concorrere.

Successivamente, il presidente della commissione di gara, darà lettura delle offerte escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, proclamerà il primo ed il secondo classificati in graduatoria salva l'individuazione di eventuali offerte anomale.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alle eventuali sanzioni fiscali in materia.

L'aggiudicazione definitiva della gara relativa alla esecuzione dei lavori rimane subordinata all'emissione da parte della Presidenza del Consiglio dei Ministri, del decreto di impegno dei fondi nonché all'accertamento della somma e all'impegno della relativa spesa da parte del Comune di Roma.

L'Amministrazione comunale si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare l'aggiudicazione della gara per irregolarità formali o per motivi di opportunità.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento si intenderà nullo a tutti gli effetti e l'impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto. L'aggiudicazione è, quindi, impegnativa per l'impresa aggiudicataria, ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dalla aperture delle buste, ove in tale periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti, immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle disposizioni, si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge e nel regolamento per l'amministrazione del patrimonio e per la contabilità generale dello Stato, nel Capitolato Generale di Appalto per le opere di competenza del Ministero dei LL.PP. nel Capitolato generale del Comune di Roma e nel Capitolato Speciale d'appalto.

Poiché le gare saranno espletate da diverse commissioni sarà consentito alle imprese di fare riferimento alla documentazione già presentata precedentemente solo nell'ambito di gare espletate dalla stessa commissione.

Il dirigente della II - U.O.: dott. ing. Umberto Contadini.

S-4673 (A pagamento).

# COMUNE DI ROMA Dipartimento III IX U.O. - Uff. Approvv.ti

Avviso di gara (II pubblicazione)

Il Comune di Roma indice una gara nella forma dell'asta pubblica per la fornitura di n. 1 macchina eliografica con piegatrice occorrente all'Ufficio Speciale Piano Regolatore - Anno 1996. In pubblicazione dal 29 marzo al 26 aprile 1997.

Importo a base d'asta L. 120.000.000 I.V.A. esclusa. Gara ore 12 del 28 aprile 1997.

Le modalità, i termini si partecipazione e di espletamento della gara, sono specificati nel Bando di gara affisso all'Albo pretorio, largo Corrado Ricci, 44 Roma, (dove sono anche visibili la deliberazione che indice la gara ed il Capitolato speciale), dalle ore 9 alle ore 12 di tutti i giorni feriali.

Roma, 29 marzo 1997

Il dirigente: dott. M. Pasquali.

S-4674 (A pagamento).

## S.P.Q.R. Servizio Autoparco

Avviso di pubblico incanto - II esperimento

Il comune di Roma - Servizio Autoparco - indice un pubblico incanto ai sensi del R.D. n. 287 del 23 maggio 1924 artt. 73 e 76. Ore 10,30 del 26 aprile 1997 scadenza presentazione offerte.

La gara ha per oggetto la fornitura di ricambi originali, parti di carrozzeria originali e relativi accessori per vetture FIAT e veicoli industriali FIAT-IVECO.

Prezzo a base d'asta:

I lotto L. 80.000.000 IVA esclusa;

II lotto L. 80.000.000 IVA esclusa.

La gara sarà aggiudicata alla ditta che avrà presentato, per ciascun lotto, il maggior ribasso percentuale unico sui prezzi del listino ufficiale dei ricambi originali, parti di carrozzeria originali e relativi accessori per vetture FIAT e veicoli industriali FIAT-IVECO. Gara ore 12,20 del 28 aprile 1997.

Copia integrale del bando di gara è visibile all'Albo Pretorio, largo Corrado Ricci 44, dalle ore 9 alle ore 12, dal 29 marzo al 26 aprile 1997.

Il direttore: Sergio Zigrossi.

S-4675 (A pagamento)

## S.P.Q.R. - Comune di Roma Dipartimento VIII U.O. 3 Gest. Az. Agricole

## Avvisi di gare

Il comune di Roma indice n. 6 gare nella forma dell'asta pubblica per.

- 1) fornitura di concimi occorrenti alle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Gara ore 12,30 del 28 aprile 1997. Importo a base d'asta L. 790.800.000;
- 2) fornitura di parti di ricambio delle macchine operatrici utilizzate dalle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Importo a base d'asta L. 80.000.000. Gara ore 12,40 del 28 aprile 1997;
- 3) fornitura di sementi occorrenti alle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Gara ore 12,50 del 28 aprile 1997. Importo a base d'asta L. 61.565.000.
- 4) fornitura di integrativi speciali occorrenti alle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Gara ore 13 del 28 aprile 1997. Importo a base d'asta L. 137.680.000.
- 5) fornitura di mangimi occorrenti alle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Gara ore 13,10 del 28 aprile 1997. Importo a base d'asta L. 203.713.000.
- 6) fornitura di carburanti e lubrificanti occorrenti alle Aziende Agrarie «Cavaliere» e «Castel di Guido» per l'anno 1997. Gara ore 13,20 del 28 aprile 1997. Importo a base d'asta L. 156.003.250:

Per il termine e le modalità di presentazione delle offerte si fa riferimento ai bandi di gara e ai relativi capitolati speciali di cui si potrà prendere visione sia all'Albo Pretorio (l.go Corrado Ricci, 44 - Roma), dalle ore 9 alle ore 12 di tutti i giorni feriali, sia presso il Dipartimento VIII via dei Cerchi, 6 Roma (dal lunedì al venerdì - ore ufficio). Scadenza presentazione offerte ore 10,30 del 26 aprile 1997.

Il dirigente superiore: Moscarelli.

S-4677 (A pagamento).

## S.P.Q.R. Comune di Roma

Bando di asta pubblica manutenzioni ordinarie

Il Comune di Roma, III Circoscrizione - U.O.T. - Via Goito 35 - Tel. 696031 - Telefax 4460705, indice una asta pubblica ai sensi del R. D. 23 maggio 1924, n. 827.

Le informazioni di cui all'art. 7 commi 1, 2 e 3 della legge 11 febbraio 1994, n. 109 potranno essere acquisite presso la Circoscrizione III.

L'aggiudicazione è effettuata con il criterio del massimo ribasso sull'elenco dei prezzi ai sensi dell'art. 21 della legge n. 109/94 come modificato dalla legge 2 giugno 1995 n. 216, e successive modificazioni ed integrazioni.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Nel caso siano state ammesse due offerte, l'aggiudicazione sarà effettuata a favore del concorrente che ha proposto l'offerta più vantaggiosa.

Nel caso di offerte uguali si procederà per sorteggio.

L'aggiudicazione avverrà soltanto in presenza di almeno due offerte valide.

Oggetto dell'appalto: impegno fondi di L. 2.495.566.666 anni 97/99. Approvazione progetto e indizione gara di appalto per manutenzione strade, manufatti stradali, gallerie pp.ss., impianti fognari, apertura cavi stradali - Circoscrizione III. Finanziamento: fondi ordinari del bilancio.

Importo complessivo lavori al netto dell'IVA L. 2.016.694.677 (oltre a L. 30.000.000 per opere in economia e L. 60.000.000 per rimborso a fatture).

Per l'esecuzione dei lavori verrà utilizzato l'intero importo stanziato. I lavori verranno valutati applicando il ribasso offerto sull'elenco prezzi.

Modalità pagamento secondo Capitolato Speciale. Iscrizione A.N.C.:

Categoria prevalente: 6

Importo minimo di iscrizione L. 3.000.000.000.

Sono ammesse a partecipare Imprese aventi sede in uno Stato aderente alla U. E., non iscritte all'A.N.C. e, comunque, in regola in base alla normativa vigente nei Paesi di appartenenza.

Il Capitolato Speciale d'Appalto e gli eventuali elaborati tecnici sono visibili oltre che all'Albo Pretorio anche presso la Direzione Tecnica della III Circoscrizione ove è possibile acquistame copia previo versamento di L. 80.000 (ottantamila) (ogni giorno feriale dalle ore 8,30 alle ore 12,30 (sabato escluso).

Termine esecuzione appalto: 1º maggio 1997 -31 dicembre 1999 (975 gg.).

Per poter partecipare, i concorrenti debbono presentare, a pena di esclusione, i sottoelencati documenti:

- A) Certificato di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori di data non anteriore ad un anno o dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge 15/1968;
- B) Dichiarazione di conferma di iscrizione all'Albo Nazionale dei Costruttori, di data non anteriore a trenta giorni ed autenticata ai sensi di legge, dalla quale risultino i nominativi del'i legale/i rappresentante/i e direttore/i tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo;
- C) Con riferimento ai punti a) e b) dell'art. 24 della direttiva CEE n.93/37 del Consiglio:

per le società: certificato di iscrizione nel Registro delle Imprese, di data non anteriore ai 3 mesi dal quale risulti l'indicazione del/i legale/i rappresentante/i e che l'Impresa non si trovi in stato di liquidazione, amministrazione controllata, fallimento, cessazione di attività e non abbia presentato domanda di concordato, e inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio anteriore alla data stabilita per la gara;

per le ditte individuali: certificato di iscrizione nel Registro delle Imprese (di data non anteriore ai 3 mesi) dal quale risulti che l'Impresa non si trovi in stato di fallimento, amministrazione controllata, cessazione di attività e che non abbia presentato domanda di concordato, e inoltre, che procedure di fallimento concordate non si siano verificate nel quinquennio antecedente la data stabilita per la gara;

D) Con riferimento al punto c) dell'art. 24 della direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio:

per le società commerciali: certificato del Casellario Giudiziale (di data non anteriore di 3 mesi) riferito al/i legale/i rappresentante/i e al/i Direttore/i Tecnico/i dell'Impresa;

per le ditte individuali: certificato del casellario Giudiziale (di data non anteriore ai 3 mesi) riferito al titolare dell'impresa e al/i Direttore/i Tecnico/i.

- D1) Dichiarazione del legale rappresentante, con firma autenticata attestante, sotto la sua responsabilità, di essere in regola con gli obblighi previsti dalla legge 482/68 e successive, per la disciplina delle assunzioni obbligatorie.
- E) Dichiarazione autenticata ai sensi di legge, attestante che l'Impresa è in regola con i contributi di sicurezza sociale e con il pagamento delle imposte e tasse, secondo quanto stabilito dall'art. 24, lett. e) ed f) della direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio.
- F) Quietanza comprovante il deposito cauzionale provvisorio pari al 2% dell'importo a base d'asta, di L. 40.333.893 da effettuarsi in uno dei seguenti modi:
- a) in contanti o in titoli di Stato, oppure garantiti dallo Stato dalla quotazione media del semestre precedente fissata dal Ministero del Tesoro presso la Tesoreria Comunale;
- b) mediante l'attestazione di deposito cauzionale provvisorio di pari importo di una delle Aziende di credito di cui al D.P.R. 22 maggio 1956 n. 635;
  - c) mediante fideiussione bancaria di pari importo;
  - d) mediante polizza assicurativa.

A pena di esclusione dalla gara dovranno essere inserite nelle suddette polizze le seguenti condizioni particolari con le quali l'istituto bancario od assicurativo si obbliga incondizionatamente ed in particolare, escludendo il beneficio della preventiva esclusione di cui all'art. 1944 C.C. e della decadenza di cui all'art. 1957 C.C., ad effettuare il versamento della somma garantita presso la Tesoreria Comunale.

Dal documento si dovranno, inoltre evincere i poteri di firma dell'assicuratore.

Oltre all'incameramento della cauzione per la mancata stipula del contratto, l'impresa inadempiente verrà segnalata alla Commissione di vigilanza sulle imprese per le determinazioni di competenza.

In caso di Associazione Temporanea di Imprese e di Consorzi, la documentazione di cui sopra, pena l'esclusione dalla gara, dovrà essere presentata da ciascuna Impresa associata o consorziata, ad eccezione della cauzione che deve essere prestata soltanto dalla Capogruppo.

Le Associazioni Temporanee di Imprese, dovranno, inoltre presentare il mandato associativo irrevocabile che dovrà risultare da atto pubblico o da scrittura privata autenticata (copia autenticata o in originale) conferito dalla Imprese mandanti, a favore dell'Impresa mandataria; i mandati dovranno essere autenticati, a pena di esclusione, dai notai ai sensi dell'art. 2702 e seguenti del Codice civile.

I Consorzi d'Imprese dovranno presentare l'atto costitutivo (in originale o copia autenticata) e gli eventuali atti modificativi.

I documenti di cui ai punti A), C), D) potranno essere prodotti in copia conforme all'originale autenticata ai sensi di legge. Inoltre i documenti di cui ai punti A) e C), potranno essere sostituiti con dichiarazioni autenticate, ai sensi della legge n. 15/68, che contengano tutti gli elementi necessari alla identificazione dell'Impresa.

Tutti i documenti, fascicolati insieme, dovranno essere preceduti da un dettagliato elenco riassuntivo redatto su carta intestata, indicante la partita IVA e il Codice Fiscale della Ditta concorrente.

- Le Ditte dovranno, inoltre, produrre dichiarazione autenticata ai sensi di legge, con cui attestino:
- 1) di non trovarsi in una delle condizioni di cui alle lettere d) e g) dell'art. 24 della Direttiva CEE n. 93/37 del Consiglio;

2)½ che ai sensi della legge 55/90 e successive modifiche ed integrazioni, non sussistono a carico dei soggetti ivi indicati, provvedimenti definitivi o procedimenti in corso ostativi all'assunzione dei pubblici contratti;

- 3) che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, Società o Imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o collegamento a norma dell'art. 2359 C.C.;
- 4) la cifra d'affari in lavori, riferita all'ultimo quinquennio, derivante da attività diretta e indiretta dell'Impresa, determinata ai sensi dell'art. 4 comma 2 lettere c) e d) del D.M. 9 marzo 1989, n. 172, non inferiore a 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- 5) il costo per il personale dipendente, non inferiore a un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesta al punto 4);
  - specifiche referenze bancarie;
  - 7) la cifra d'affari, globale e in lavori, negli ultimi 3 esercizi;
- 8) l'elenco lavori eseguiti negli ultimi 5 anni, con le indicazioni dell'importo, del periodo e del luogo di esecuzione degli stessi e con la precisazione che furono eseguiti a regola d'arte e con buon esito;
- 9) le idonee attrezzature, mezzi d'opera ed equipaggiamento tecnico a disposizione per l'esecuzione dell'appalto (in proprietà o effettiva disponibilità).
- *N.B.* Ai soli fini informativi l'impresa dichiarerà di essere in regola con il disposto di cui all'art. 9 legge 125/91 relativo alla situazione del personale maschile e femminile in organico.

In caso di consorzi o associazioni temporanee di imprese, la documentazione e le dichiarazioni di cui sopra dovranno essere presentate, pena l'esclusione, da ciascuna impresa consorziata o associata ed i requisiti richiesti dovranno essere posseduti dalla capogruppo e dalle mandanti secondo le percentuali di cui all'art. 23 del D.L.gs. 19 dicembre 1991, n. 406.

L'aggiudicatario, entro 10 gg. dalla comunicazione ufficiale dell'esito di gara, è tenuto a provare il possesso dei suddetti requisiti; al riguardo, resta salva la facoltà per l'Amministrazione di verificare l'effettivo possesso dei requisiti dichiarati dal concorrente, con l'avvertenza che, in caso di esito negativo dell'accertamento, l'Amministrazione procederà all'annullamento d'ufficio dell'aggiudicazione.

L'aggiudicatario dovrà, inoltre, attuare il piano di sicurezza ai sensi del D.Lgs. 14 agosto 1996 n. 494 e prestare la cauzione definitiva al momento della stipula del contratto o della consegna a urgenza dei lavori.

Offerta: l'offerta, redatta su carta bollata da L. 20.000, dovrà essere incondizionata e sottoscritta in modo chiaro e leggibile dal titolare dell'Impresa o dal rappresentante legale, se trattasi di Ente o Società, e dovrà indicare a pena di esclusione:

- a) la gara cui si riferisce;
- b) il cognome e il nome del concorrente o l'esatta denominazione dell'Ente, Società, Ditta nel cui interesse l'offerta è presentata, e, rispettivamente, il preciso domicilio o la sede legale;
- c) il ribasso percentuale unico, espresso in cifre ed lettere, offerto sui prezzi indicati nel Capitolato Particolare: tale indicazione non dovrà contenere abrasioni o cancellature e, a pena di esclusione, qualsiasi eventuale correzione dovrà essere approvata con apposita postilla firmata dallo stesso soggetto che sottoscrive l'offerta medesima;

d) l'accettazione di tutti gli obblighi, le soggezioni e gli oneri indicati nei documenti di gara, dei quali il concorrente dovrà dichiarare di aver preso esatta e completa conoscenza;

e) che nel formulare l'offerta, ha tenuto conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza;

f) che si è recato sul luogo in cui dovranno eseguirsi i lavori, che ha preso visione delle condizioni locali, nonché di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito nella determinazione dei prezzi e dei patti contrattuali e condizionare l'esecuzione delle opere.

I concorrenti dovranno indicare nell'offerta le opere che intendono subappaltare.

Il subappalto è disciplinato dall'art. 18 della legge 55/90 e successive modifiche, nella percentuale massima del 30% così come disposto dall'art. 34 della legge 109/94 e successive modifiche.

Il pagamento dei lavori effettuati dai subappaltatori e dai cottimisti verrà corrisposto dall'aggiudicatario, fermo restando, per quest'ultimo, l'obbligo di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

L'offerta dovrà essere redatta in lingua italiana.

Condizioni particolari: in caso di controversia è esclusa la competenza arbitrale di cui all'art. 16 della L. 10 dicembre 1981, n. 741.

Le garanzie sono prestate ai sensi dell'art. 30 della L. 109/94 modificata dalla L. 2 giugno 1995, n. 216.

Presentazione plico: i documenti, unitamente all'offerta chiusa in propria busta sigillata, debbono essere contenuti in un plico anch'esso sigillato, sul quale saranno trascritte con precisione, le indicazioni relative all'oggetto della gara, al giorno e all'ora di espletamento della medesima, nonché il nominativo e l'indirizzo del mittente.

Il plico dovrà pervenire al Segretariato Generale - Ufficio Centrale Corrispondenza - Via Del Campidoglio n. 4 esclusivamente a mezzo posta raccomandata o mediante agenzia di recapito autorizzata entro le ore 10,30 del giorno 5 maggio 1997.

L'invio del plico avverrà ad esclusivo rischio del mittente. Non sarà tenuto conto delle offerte pervenute in modo difforme da quello sopra indicato, o dopo il termine stabilito nel bando stesso.

Si procederà all'apertura dei plichi, in seduta pubblica, nella Sala Commissioni (Palazzo Senatorio) il giorno 6 maggio 1997 alle ore 9.

I concorrenti i cui documenti risultino irregolari o incompleti non saranno ammessi a concorrere. Successivamente, il Presidente della Commissione di gara, darà lettura delle offerte, escludendo quelle non conformi al bando e, seduta stante, aggiudicherà l'appalto salvo le superiori determinazioni dell'Amministrazione.

Le offerte non in regola con la legge sul bollo saranno accettate e ritenute valide agli effetti giuridici, ma saranno soggette alla regolarizzazione fiscale.

L'Amministrazione comunale si riserva la facoltà insindacabile di non convalidare l'aggiudicazione della gara per motivi di opportunità e per irregolarità formali.

In caso di non convalida dei risultati di gara, l'espletamento s'intenderà nullo a tutti gli effetti e l'Impresa provvisoriamente aggiudicataria non avrà nulla a pretendere per il mancato affidamento dell'appalto.

L'aggiudicazione è, quindi, impegnativa per l'Impresa aggiudicataria ma non per l'Amministrazione fino a quando non saranno perfezionati gli atti in conformità alle vigenti disposizioni.

L'aggiudicatario provvisorio ha facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dall'apertura delle buste, ove in tale periodo non sia avvenuta l'aggiudicazione definitiva; gli altri concorrenti immediatamente dopo la gara.

Per quanto non previsto dalle presenti disposizioni, si fa riferimento alle norme contenute e richiamate nella legge e nel regolamento per l'Amministrazione del Patrimonio e per la Contabilità Generale dello Stato, nel Capitolato Generale del Comune di Roma e nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Il responsabile del procedimento relativamente alla fase di progettazione è il dott. ing. Flavio Gentili (art. 7 L. 109/94).

Le fasi di affidamento ed esecuzione del presente lavoro sono eseguite sotto la diretta responsabilità e vigilanza del responsabile del procedimento designato nella persona del dott. arch. Pasquale Lanatà (art. 7 L. 109/94).

Roma, 4 marzo 1997

Il dirigente tecnico: dott. Flavio Gentili.

S-4679 (A pagamento).

## S.P.Q.R. Servizio Autoparco

Avviso di pubblico incanto

Il Comune di Roma - Servizio Autoparco - indice un pubblico incanto ai sensi del R.D. n. 827 del 23 maggio 1924 artt. 73 lett. c) e 76.

La gara ha per oggetto la fornitura di ricambi originali Piaggio per motocarri di marca Piaggio occorrenti al Servizio Autoparco. Anno 1997. Ore 10,30 del 26 aprile 1997 scadenza presentazione offerte.

Prezzo a base d'asta: L. 34.400.000 IVA esclusa.

La gara sarà aggiudicata alla ditta che avrà presentato, il maggior ribasso percentuale unico sui prezzi del listino ufficiale delle parti di ricambio PIAGGIO. Gara ore 12,10 del 28 aprile 1997.

Copia integrale del bando di gara è visibile all'Albo Pretorio, largo Corrado Ricci 44, dalle ore 9 alle ore 12, dal 23 marzo al 26 aprile 1997.

Il direttore: Sergio Zigrossi.

S-4676 (A pagamento)

## AZIENDA USL ROMA G

Tivoli, via Parrozzani n. 3 Tel. 0774/330606 - Fax 0774/317711 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04733471009

Bando di gara per l'affidamento triennale del servizio di ristorazione per degenti dei presidi ospedalieri e mensa dipendenti della Azienda USL Roma G di Tivoli (Roma) cat. 17 CPC 64.

Si rende noto che questa Azienda USL con deliberazione n. 284 del 13 marzo 1997, ha indetto un appalto concorso, da esperire secondo le previsioni dell'art. 23, comma 1, lettera b) del D.Lgs. 157/95 per l'affidamento del servizio di ristorazione per degenti dei presidi ospedalieri e mensa per i dipendenti per la durata di tre anni. Procedura di gara: procedura ristretta appalto concorso. L'aggiudicazione della fornitura sarà disposta secondo quanto previsto dall'art. 23, punto 1, lettera b) del D.Lgs n. 157/95. Spesa presunta annua L. 5.000.000.000 I.V.A. esclusa - posti letto n. 1.046.

Condizioni minime - Possono concorrere:

1) le ditte che nell'ultimo triennio (94-95-96) hanno realizzato un fatturato annuo di L. 5.000.000.000 presso UU.SS.LL. od altri Enti nazionali od esteri che erogano assistenza ospedaliera, in servizi identici a quelli oggetto della gara, e numero di posti letto non inferiore a 1.000;

2) che alla data di presentazione dell'offerta ne abbiano almeno uno in corso di svolgimento; sono ammesse offerte di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del D.Lgs 157/95, in tale ipotesi si dovrà fare riferimento alla sommatoria dei fatturati delle imprese associate, precisando che l'impresa capogruppo dovrà documentare un fatturato del 50% e un pari numero di posti letto, mentre ciascuna impresa associata almeno in 25% dei requisiti minimi richiesti. Non saranno ammesse alla gara le imprese singole, qualora partecipino contestualmente quali componenti di raggruppamento.

Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana e su carta legale, dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo della Azienda - Via Parrozzani n. 3 - 00019 Tivoli (Roma), entro e non oltre le ore 12 del giorno 5 maggio 1997 esclusivamente tramite servizio postale. L'aggiudicazione verrà effettuata anche in presenza di una sola offerta valida.

A corredo della domanda di partecipazione le ditte aspiranti dovranno allegare; a pena di esclusione:

a) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. per la categoria relativa all'oggetto della gara, oppure per le imprese straniere, certificato rilasciato dall'amministrazione, autorità o organismo competente in base alla legislazione dello stato di appartenenza;

b) dichiarazione autenticata ai sensi della legge n. 15 del 4 gennaio 1968 attestante che la ditta non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs n. 358/92;

- c) idonee dichiarazioni bancarie;
- d) bilanci o estratti dei bilanci;

- e) dichiarazione concernente l'importo globale dei servizi e l'importo relativo ai servizi identici a quello oggetto della gara, realizzati negli ultimi tre esercizi (94-95-96);
- f) l'elenco dei principali servizi effettuati durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo data e destinatario, dimostrati secondo quanto previsto dall'art. 14 punto a) del D.Lgs. n. 358/92;
- g) la descrizione dell'attrezzatura tecnica delle misure adottate per garantire la qualità, nonché degli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa;
- h) l'indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che facciano parte o meno dell'impresa ed in particolare di quelli incaricati dei controlli di qualità;
- i) l'indicazione del numero medio annuo dei dipendenti del concorrente e il numero di dirigenti impiegati negli ultimi tre anni;
- 1) dichiarazione, resa ai sensi della legge 15/68 con la quale la ditta si impegna, in caso di aggiudicazione, ad acquisire la disponibilità (proprietà, comodato, locazione) di un centro di disponibilità (proprietà, comodato, locazione) di un centro di cottura ubicato nella Regione Lazio, sufficientemente attrezzato per soddisfare le esigenze della stazione appaltante. È ammesso il subappalto autorizzato per quelle sole opere non rientranti nella specifica attività delle ditte concorrenti.

L'Azienda USL, a suo insindacabile giudizio, potrà escludere i concorrenti che, dall'esame della documentazione presentata non verranno ritenuti idonei a garantire la qualità del servizio. Gli inviti a presentare le offerte saranno inviati entro il 15 giugno 1997. Il presente bando di gara è stato inviato all'ufficio Pubblicazioni Ufficiali della CEE in data 24 marzo 1997 ed è stato ricevuto il 24 marzo 1997.

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione dell'Azienda USL. Ulteriori informazioni possono essere richieste alla U.O. Provveditorato della Azienda USL - Tel. 0774/330606, int. 241.

Tivoli, 24 marzo 1997

Il direttore generale: Mario Cirilli.

S-4687 (A pagamento).

## MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale di Commissariato II Reparto - 5° Divisione

#### Procedura ristretta CEE

- 1. Ente Appaltante: Ministero Difesa COMMIDIFE Ufficio Approvvigionamenti Materiali Commissariato Via Vincenzo Monti n. 59 20145 Milano -Tel. 02/48195709.
  - Procedura aggiudicazione:
    - a) licitazione privata su prezzo base palese;
    - b) —;
    - c) tipo di appalto: acquisto.
- 3. a) Luogo consegna: presso gli Enti determinati da questo Ministero, come precisato lettera invito;
  - b) CPA 19.20.12:
- n. 70.000 borse da viaggio per militari di truppa, esigenza Esercito, 2 lotti numerati;
- n. 25.000 borse da viaggio per militari di truppa, esigenza Aeronautica, 1 lotto;'
- n. 60.000 borse valigia per militari di truppa, esigenza Esercito, 2 lotti numerati;
- n. 60.000 borse valigia per militari di truppa, esigenza Aeronautica, 2 lotti numerati;
  - n. 50.000 sacchi per addiaccio verde oliva, 2 lotti numerati;
- n. 50.000 zaini a sacco completi di zainetto separabile, 5 lotti numerati;

18.24.23:

- n. 130.000 cinture di tessuto con fibbia a piastra, 1 lotto;
- n. 30.000 cinture di fibra poliammidica con fibbia a piastra e puntale metallico, kaki, 1 lotto;

- n. 20.000 cinture grigio azzurro scuro con fibbia a placca metallica per uniformi, 1 lotto.
- c) divisione in lotti: accettansi offerte per uno o più lotti e/o per intera fornitura relazione potenzialità imprese.

Prezzo base riferito a unità manufatto (numero).

- 4. Termine di consegna: entro 120 giorni, come specificato lettera invito.
- 5. Alla gara sono ammesse a presentare offerte solo imprese e raggruppamenti di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi art. 18 Direttiva 93/36/CEE, che abbiano il ciclo completo di lavorazione, commercialmente inteso.

Imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno in offerta parti fornitura che saranno eseguite da singole imprese, specificando quantitativi manufatti che saranno prodotti da ciascuna impresa e/o fasi lavorazione che ciascuna impresa effettuerà, con precisazione quantitativi parti costituenti manufatti che saranno approntati da ciascuna. Domanda e offerta dovranno essere sottoscritte, pena di nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate.

Caso in cui raggruppamento sia stato costituito anteriormente data presentazione della domanda e, quindi, dell'offerta, è ammessa sottoscrizione sola impresa capogruppo, qualora detta facoltà risulti da mandato speciale con rappresentanza conferito capogruppo con atto pubblico o scrittura privata autenticata da notaio, che deve essere prodotto unitamente domanda partecipazione gara.

- L'impresa che manifesti, con le modalità stabilite, la volontà di partecipare alla gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta di partecipazione a titolo individuale, per il medesimo lotto, e viceversa.
- 6. a) Data limite ricevimento partecipazione domanda: 29 aprile 1997, completa di documentazione richiesta al punto 9:
- b) indirizzo: Ministero Difesa Direzione Generale di Commissariato Divisione 5º Piazza della Marina n. 4 00196 Roma. Inoltro domanda partecipazione per telex (numero 624050), telecopia (fax numero 06/3218773) o telefono 06/3218773) e l'eventuale consegna a mano lettera richiesta partecipazione potranno essere effettuate dal lunedì al giovedì, dalle ore 9 alle ore 16 e il venerdì dalle ore 9 alle ore 12.
- c) lingua: tingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
  - 7. Termine invio inviti presentare offerte: 13 maggio 1997.
  - 8. Importo cauzione: vedasi lettera di invito.
  - 9. Condizioni minime:
- a) domanda di partecipazione gara può essere fatta mediante lettera, telegramma, telex, telecopia o telefono. Per ultimi quattro casi, domanda deve essere confermata con lettera spedita entro termine previsto punto 6.a).
- b) lettera richiesta partecipazione a gara, in carta legale qualora formata Italia, e tutta documentazione richiesta dovranno essere redatte lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero traduzione ufficiale.

Le firme sugli atti e documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane all'estero. Sono fatte salve le esenzioni dall'obbligo della legalizzazione e della traduzione stabilite da leggi o da accordi internazionali;

- c) imprese dovranno specificare lotti per i quali intendono concorrere.
- d) imprese dovranno indicare esterno buste che contengono lettera richiesta partecipazione, oggetto e data gara cui riferisconsi;
- e) unitamente propria candidatura debbono essere fornite da imprese non iscritte Albo Fornitori Ministero Difesa Italiano documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui art. 20, lett. a), b), c), e), f); art. 21; art. 22 lett. a), c); art. 23 lett. a), b), Direttiva 93/36/CEE.

Amministrazione riservasi diritto disporre indagini su potenzialità e capacità finanziaria-economica tecnica imprese.

Domanda partecipazione gara non vincola Amministrazione. Imprese iscritte predetto Albo dovranno far pervenire documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui art 20 lettere a), b), c), e), f) e, art. 21 citata Direttiva;

f) non si procederà stipula contratto in presenza cause esclusione previste D.Lgs. 490/94;

g) ai fini della confezione della zaineria, della produzione delle fibbie a piastra delle cinture e dell'assemblaggio delle cinture stesse le imprese italiane dovranno essere in possesso della licenza del Ministero Interno per la forniture di manufatti destinati all'equipaggiamento delle Forze Armate, di cui all'art. 28 T.U. n. 773/1931; le imprese non italiane dovranno fornire adeguata documentazione comprovante la realizzazione di analoghe forniture militari negli ultimi tre anni nei rispettivi Paesi;

 h) per ciascun lotto in gara non saranno ammesse a presentare offerte le società, di persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamenti d'impresa;

i) si richiama attenzione imprese in merito esclusione partecipazione a gare qualora ditte stesse si siano rese colpevoli di:

negligenza o malafede, ai sensi dell'art. 68 Regolamento contabilità Generale dello Stato;

gravi violazioni doveri professionali, come disposto da art. 20 lettera d) Direttiva 93/36/CEE.

10. Criteri aggiudicazione.

Aggiudicazione a favore impresa che avrà offerto prezzo migliore per Amministrazione, purché inferiore o uguale quello base palese, come precisato lettera invito.

- 11. Saranno invitati presentare offerte fornitori riconosciuti idonei.
- 12. Non ammesse varianti.
- 13. Giorno di gara: 24 giugno 1997.

Presso Ufficio sub 1 è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta base gara.

Informazioni potranno essere richieste Ufficio sub. 6.b).

- 14. Data pubblicazione bando pre-informazione: 21 gennaio 1997.
- 15. Data spedizione del bando Ufficio Pubblicazioni CEE: 20 marzo 1997.

Il capo divisione: col. su.t. SG (E) Milvio Desideri.

S-4715 (A pagamento).

## MINISTERO DELLA DIFESA Direzione Generale di Commissariato III Reparto - 7º Divisione

#### Procedura ristretta CEE/WTO

- 1. Ente Appaltante: Ministero Difesa COMMIDIFE Ufficio Approvvigionamenti Materiali Commissariato Via Vincenzo Monti n. 59 20145 Milano -Tel. 02/48195709.
  - 2. Procedura aggiudicazione:
    - a) licitazione privata su prezzo base palese;
    - c) tipo di appalto: acquisto.
  - 3. a) Luogo consegna: come precisato lettera invito:
    - b) n. 815 serie mobili posto letto AUC/AS Sergenti. Lotto unico - CPA 36.14.11;
- c) divisione in lotti: accettansi offerte per intero lotto relazione potenzialità imprese.

Prezzo base riferito a ciascuna serie.

- 4. Termine di consegna: entro 120 giorni, come specificato lettera invito.
- 5. Alla gara sono ammesse a presentare offerte solo imprese e raggruppamenti di imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, ai sensi art. 18 Direttiva 93/36/CEE, che abbiano il ciclo completo di lavorazione, commercialmente inteso.

Imprese raggruppate indicheranno nella richiesta partecipazione gara e, successivamente, confermeranno in offerta parti fornitura che saranno eseguite da singole imprese, specificando quantitativi manufatti che saranno prodotti da ciascuna impresa e/o fasi lavorazione che ciascuna impresa effettuerà, con precisazione quantitativi parti costituenti manufatti che saranno approntati da ciascuna.

Domanda e offerta dovranno essere sottoscritte, pena nullità, congiuntamente da tutte imprese raggruppate. Caso in cui raggruppamento sia stato costituito anteriormente data presentazione della domanda, e, quindi, dell'offerta, è ammessa sottoscrizione sola impresa capogruppo, qualora detta facoltà risulti da mandato speciale con rappresentanza conferito capogruppo con atto pubblico o scrittura privata autenticata da

notaio, che deve essere prodotto unitamente domanda partecipazione gara. Impresa che manifesti, con modalità stabilite, la volontà di partecipare alla gara in raggruppamento, non potrà fare richiesta di partecipazione a titolo individuale, per il medesimo materiale, e viceversa.

- 6. a) Data limite ricevimento partecipazione domanda: 22 aprile 1997, completa di documentazione richiesta al punto 9;
- b) indirizzo: Ministero Difesa Direzione Generale di Commissariato Divisione 7<sup>a</sup> Piazza della Marina n. 4 00196 Roma. Inoltro domanda partecipazione per telex (numero 624050), telecopia (fax numero 06/3226908) o telefono 06/3222126-36804991) e l'eventuale consegna a mano lettera richiesta partecipazione potrà essere effettuata dal lunedì al giovedì, dalle ore 9 alle ore 16 e il venerdì dalle ore 9 alle ore 12.
  - c) lingua: lingua italiana.
  - 7. Termine invio inviti presentare offerte: 7 maggio 1997.
  - 8. Importo cauzione: vedasi lettera di invito.
  - 9. Condizioni minime:
- a) domanda di partecipazione gara può essere fatta mediante lettera, telegramma, telex, telecopia o telefono. Per ultimi quattro casi, domanda deve essere confermata con lettera spedita entro termine previsto punto 6.a).
- b) lettera richiesta partecipazione a gara, in carta legale qualora formata Italia, e tutta documentazione richiesta dovranno essere redatte lingua italiana o con annessa traduzione lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero traduzione ufficiale.

Le firme sugli atti e documenti formati all'estero da autorità estere e quelle dei traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane all'estero. Sono fatte salve le esenzioni dall'obbligo della legalizzazione e della traduzione stabilite da leggi o da accordi internazionali;

- c) imprese dovranno indicare esterno busta che contengono lettera richiesta partecipazione oggetto e data gara cui riferisconsi;
- d) unitamente propria candidatura debbono essere fornite da imprese non iscritte Albo Fornitori Ministero Difesa Italiano, documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui art. 20, lett. a), b), c), e), f); art. 21; art. 22 lett. a), c); art. 23 lett. a), b), Direttiva 93/36/CEE.

Amministrazione riservasi diritto disporre indagini su potenzialità e capacità finanziaria-economica tecnica imprese.

Domanda partecipazione gara non vincola Amministrazione.

Imprese iscritte predetto Albo dovranno far pervenire documentazioni, data non anteriore a tre mesi, cui art. 20 lettere a), b), c), e), f) e art. 21 citata Direttiva;

- e) non si procederà stipula contratto in presenza cause esclusione previste D.Lgs. 490/94;
- f) non saranno ammesse a presentare offerte società di persone o capitali, che abbiano rappresentanti legali in comune senza costituire raggruppamento di impresa.
- g) si richiama attenzione imprese in merito esclusione partecipazione a gare qualora ditte stesse si siano rese colpevoli di:

negligenza o malafede, ai sensi dell'art. 68 Regolamento contabilità Generale dello Stato;

gravi violazioni doveri professionali, come disposto da art. 20 lettera d) Direttiva 93/36/CEE.

10. Criteri aggiudicazione.

Aggiudicazione a favore impresa che avrà offerto prezzo più vantaggioso per Amministrazione, purché inferiore o uguale quello base palese, come precisato lettera invito.

- 11. Saranno invitati presentare offerte fornitori riconosciuti idonei.
- 12. Non ammesse varianti.
- 13. Altre informazioni: giorno di gara: 18 giugno 1997.

Presso Ufficio sub 1 è possibile prendere visione normativa tecnica e amministrativa posta base gara.

Ulteriori informazioni potranno essere richieste Ufficio sub. 6.b).

- 14. Data pubblicazione bando pre-informazione: 31 gennaio 1997.
- 15. Data spedizione del bando Ufficio Pubblicazioni CEE: 12 marzo 1997.

Il capo divisione: C.V. CM Gerardo Gulisano.

S-4721 (A pagamento).

## AZIENDA OSPEDALIERA «OSPEDALE CARLO POMA»

Bando di gare - Procedure aperte - Pubblici incanti

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: azienda Ospedaliera «Ospedale Carlo Poma», viale Albertoni n. 1 46100 Mantova, Italia, tel. 0376/201385, fax 0376/201656.
- Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta pubblico incanto.
- 3. Luogo della consegna: le forniture dovranno essere rese nella sede di cui al punto 1).
  - 4. Natura e quantità dei prodotti da fornire:
- gara n. 1: «Pace Makers, elettrocateteri ed introduttori», importo presunto L. 1.560.000.000 IVA inclusa;
- gara n. 2: «Aghi e siringhe», importo presunto L. 664.020.000 IVA inclusa;
- gara n. 3: «Materiale per ossigenoterapia e ventilazione», importo presunto L. 464.100.000 IVA inclusa;
- necessari per il periodo di anni due, a decorrere presumibilmente dal 1° luglio 1997, come specificati e suddivisi nei rispettivi Capitolati Speciali.
- 5. Suddivisibilità in lotti: ogni singola gara è, a sua volta, suddivisa in lotti, come descritti dettagliatamente nei rispettivi Capitolati Speciali.
- Termine di consegna: le consegne continuative saranno ripartite nella durata contrattuale secondo le prescrizioni contenute nei rispettivi Capitolati Speciali.
- 7. Raggruppamento di imprese: è ammesso il raggruppamento temporaneo di imprese ai sensi degli artt. 18 della Direttiva 93/36/CEE e 10 del D.Lgs. n. 358/92, con divieto di modificarne la composizione soggettiva dopo la presentazione delle offerte, con l'indicazione di un'impresa designata quale capogruppo ed avente la rappresentanza delle altre.
- Termine di presentazione delle offerte: h. 12 del giorno 13 maggio 1997.
- Apertura delle offerte: l'apertura delle stesse avverrà il giorno 14 maggio 1997, in seduta pubblica, alle h. 9, presso la sede amministrativa dell'Azienda Ospedaliera.
  - 10. Modalità di recapito delle offerte:

per posta a mezzo raccomandata A.R.;

tramite corriere;

mediante consegna a mano.

- Il recapito rimane ad esclusivo rischio del mittente, qualora per qualsiasi motivo non dovesse giungere a destinazione. Non saranno ammesse offerte pervenute per telegramma o telefax.
- 11. Indirizzo al quale devono essere inviate le offerte: Azienda Ospedaliera «Ospedale Carlo Poma» Ufficio Protocollo V.le Albertoni, 1 46100 Mantova Italia.
- 12. Modalità di presentazione delle offerte: le modalità di presentazione delle offerte, corredate dalla relativa documentazione amministrativa e campionatura tecnica, sono specificate nei rispettivi Capitolati speciali.
- 13. Cauzione e garanzie richieste: deposito cauzionale definitivo del 3% sugli importi contrattuali presunti.
- 14. Criterio di aggiudicazione: le forniture verranno aggiudicate col criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi dell'art. 16, primo comma, lett. b), D.Lgs. n. 358/92, valutabile in base a diversi elementi, indicati, in ordine decrescente, nei singoli Capitolati speciali, ai quali si fa espresso rinvio.
- 15. Altre indicazioni: per ulteriori informazioni e per ritirare copia dei Capitolati Speciali, rivolgersi all'U.O. Provveditorato-Economato, v.le Albertoni n. 1, Mantova, tel. 0376/201215 201385, fax 0376/201656.
- 16. Data di spedizione e di ricezione del bando: il presente Bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee in data 21 marzo 1997 e dallo stesso in pari data ricevuto.

Il commissario straordinario: prof. Emanuele Preite

S-4757 (A pagamento).

## INFOCAMERE Società Consortile di Informatica delle Camere di Commercio per Azioni

### Bando di gara

Ente Appaltante: Infocamere, Società Consortile di Informatica delle Camere di Commercio per Azioni, con Direzione Generale in via G.B. Morgagni 30H, 00161 Roma, tel. 06-442851, telefax 06-44285298.

- 2.a) Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata (procedura ristretta) accelerata ai sensi dell'art. 12 della direttiva 93/36/CEE e dell'art. 7 del D.Lgs. 358/92 in ragione della natura specifica dei prodotti da fornire;
- b) giustificazione del ricorso alla procedura accelerata: attesa la necessità di consentire alle consorziate Camere di Commercio di adempiere ai propri obblighi nel rispetto dei termini fissati dalle disposizioni legislative e regolamentari;
  - c) forma dell'appalto che è oggetto della gara: acquisto.
- 3.a) Luogo di consegna: Infocamere Corso Stati Uniti n. 14 35127 Padova;
- b) natura e quantità dei prodotti da fornire. Numero di riferimento CPA: n. 680 P.C. con processore Pentium 166 Mhz od equivalente; n. 530 monitors colore 15" S-VGA od equivalente con risoluzione massima di funzionamento per almeno 1024 x 768 punti; n. 680 sistema operativo preinstallato Microsoft Windows '95 od in alternativa ed a richiesta MS-DOS ultima release e MS-Windows 3.11 for Workgroup.

Categoria CPV: 30021230; 32302081; 72201011;

c) possibilità per i fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: non è ammessa la facoltà di presentare offerte per parte dei prodotti oggetto della fornitura;

d) -.

- 4. Termine di consegna eventualmente imposto: i prodotti dovranno essere consegnati a più partite nel corso di durata del contratto, prevista in circa otto mesi, entro i termini indicati nel capitolato tecnico che verrà inviato unitamente alla lettera d'invito, ovvero nei minori termini indicati in sede di gara.
- 5. Eventualmente forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di fornitori con il quale sarà stipulato il contratto: sono ammessi a presentare offerta anche raggruppamenti di fornitori in conformità all'art. 10 del D.Lgs. 358/92. Ciascuna impresa raggruppata, dovrà presentare i documenti di cui al successivo punto 9 e possedere i requisiti richiesti ai concorrenti singoli in proporzione alla quota di fornitura che intende assumere. Il fornitore facente parte di raggruppamento non potrà partecipare ad altro, nè singolarmente. La domanda di partecipazione dovrà essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiranno il raggruppamento.
- 6.a) Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: le domande di partecipazione, dovranno pervenire entro le ore 13 del 16 aprile 1997.
- b) indirizzo al quale tali domande devono essere inviate: Infocamere Direzione Generale indirizzo di cui al punto 1.
- c) la lingua e le lingue nelle quali esse devono essere redatte: la domanda e tutta la documentazione allegata dovrà essere redatta in italiano.
- 7. Termine entro cui l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare l'offerta: entro il 21 maggio 1997.
- 8. Eventualmente cauzioni e garanzie richieste: cauzione pari al 10% dell'importo di aggiudicazione a garanzia dell'adempimento delle obbligazioni contrattuali.
- 9. Indicazioni riguardanti la situazione propria del fornitore, nonché le informazioni e formalità necessarie per la valutazione delle condizioni minime di carattere economico e tecnico cui questi deve soddisfare: ciascun concorrente, dovrà presentare la domanda di partecipazione debitamente sottoscritta, in busta chiusa recante la dicitura «Gara per la fornitura di Personal Computers e Software di Corredo», con allegati, a pena di esclusione:
  - A) Dichiarazione, resa dal legale rappresentante attestante:
- 1) L'iscrizione alla CCIAA; le imprese straniere non aventi residenza in Italia dovranno presentare dichiarazione in conformità all'art. 12 del D.Lgs. 358/92 ed all'art. 21 della direttiva 93/36 CEE;
- 2) l'insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art 11 del D.Lgs. 358/92 dell'art. 20 della direttiva 93/36/CEE;

- 3) un importo globale delle forniture realizzate negli ultimi tre esercizi non inferiore a L. 8.330.000.000 (ottomiliarditrecentotrentamilioni);
- 4) un importo globale delle forniture analoghe a quelle oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi non inferiore a L. 6.664.000.000 (seimiliardiseicentosessantaquattromilioni);
- 5) L'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre esercizi con i rispettivi importi date e destinatari dal quale risulti l'effettuazione di almeno una fornitura unica analoga a quella oggetto della gara anche suddivisa in lotti aventi il medesimo committente per un importo almeno pari a L. 1.666.000.000 (unmiliardoseicentosessantaseimilioni);
- 6) le attrezzature tecniche, le misure adottate per garantire la qualità, gli strumenti di studio e di ricerca a disposizione dell'impresa;
- 7) la disponibilità a produrre le certificazioni stabilite dagli istituti ufficiali incaricati del controllo qualità, riconosciuti competenti, i quali attestino la conformità del processo produttivo dei beni da fornire ai requisiti ISO9000;
- 8) la conformità dei beni alle normative di sicurezza ed in materia di prevenzione degli infortuni sul lavoro;
- 9) la disponibilità a presentare in sede di offerta i campioni dei beni.
  - B) Referenze bancarie di almeno 2 (due) istituti di credito.
- 10. Criteri di aggiudicazione dell'appalto se non figurano nell'invito a presentare offerte: prezzo a base di gara L. 1.666.000.000 (umniliardoseicentosessantaseimilioni), al netto dell'IVA. Non sono ammesse offerte in aumento.

Offerta economicamente più vantaggiosa (art. 16 lettera b) del D.Lgs. 358/92 e art. 26 lettera b) della direttiva 93/36/CEE) in base ai seguenti criteri: prezzo, capacità tecnica del fornitore, caratteristiche tecniche dei beni, secondo i parametri che saranno indicati nella lettera d'invito.

Si procederà ad aggiudicazione definitiva, fatto salvo quanto presto al successivo punto 13, previo accertamento della sussistenza dei requisiti attestati dal concorrente, in sede di gara sotto forma di dichiarazione, delle eventuali offerte manifestamente ed anormalmente basse secondo la procedura di cui agli articoli 16 del D.Lgs. 358/92 e 27 della direttiva 93/36/CEE, nonché previo espletamento degli ulteriori adempimenti previsti nella lettera d'invito.

11. -. 12. -.

13. Altre indicazioni: le richieste di invito e la presentazione delle offerte non vincolano in alcun modo Infocamere, nè sono costitutive di diritti in capo ai concorrenti all'espletamento delle procedure di aggiudicazione che Infocamere si riserva di sospendere e/o di annullare in qualsiasi momento, in base a valutazioni di propria ed esclusiva convenienza. Infocamere si riserva di procedere all'aggiudicazione anche in caso di una sola offerta valida. Ai candidati ed agli offerenti non spetterà alcun risarcimento in caso di sospensione o di annullamento della procedura.

14. –.

- 15. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.
- 16. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 26 marzo 1997.

Il direttore generale: Giovanni Nasi.

S-5154 (A pagamento).

## **COMUNE DI SANREMO**

## Esiti gare forniture

Ai sensi dell'art. 6 comma 2° del D.P.R 18 aprile 1994, n. 573, si informa che dal 1° maggio al 31 dicembre 1996 sono state esperite licitazioni private per l'aggiudicazione delle seguenti forniture:

- 1) materiali elettrici per l'ordinaria manutenzione dei fabbricati comunali e scolastici;
- 2) materiale elettrico, elettromeccanico e pompe per l'ordinaria manutenzione delle fognature e degli impianti ecologici comunali;
- 3) materiale vario (abbigliamento, attrezzi da lavoro, serrature e chiavi, materiali ferrosi, vernici etc.) per il fabbisogno manutentivo del Servizio Igiene Urbana;

- 4) materiale vario e di ferramenta per l'ordinaria manutenzione delle fognature e degli impianti ecologici comunali;
- 5) materiale da pittore per l'ordinaria manutenzione dei fabbricati comunali e scolastici;
  - 6) cento apparecchi di telesoccorso:
- 7) pneumatici e camere d'aria per gli auto-moto-mezzi in dotazione al Servizio Igiene Urbana;
- 8) protezioni metalliche e ringhiere in ferro per la manutenzione delle strade comunali;
- 9) gruppo elettrogeno da installarsi presso l'impianto di sollevamento di San Martino;
- 10) materiale originale Kienzle per la manutenzione dei parchimetri e dei parcometri installati sulle strade del centro urbano, con relativa mano d'opera per il controllo e la sostituzione del materiale di consumo;
- 11) materiale vario (abbigliamento e utensili da lavoro, materiali ferrosi, raccordi, ricambi, vernici etc.) per la manutenzione delle strade comunali:
- 12) cinquecento cassonetti con contenitore e coperchio basculante in polietilene ad alta densità;
- 13) estintori ed accessori antincendio da ubicarsi nei fabbricati comunali e scolastici con revisione periodica degli estintori;
- 14) cinquantotto contenitori «multimateriali» per la raccolta differenziata di carta e cartone, plastica, alluminio, prodotti etichettati «T» e «F»:
- 15) materiale ed apparecchiature per l'ordinaria manutenzione degli impianti semaforici;
- 16) materiale vario da idraulico per l'ordinaria manutenzione dei fabbricati scolastici e comunali;
- 17) materiali edilizi, tubazioni e piastrelle per l'ordinaria manutenzione delle strade urbane ed extraurbane;
- 18) segnaletica venticale ed orizzontale per la disciplina della circolazione veicolare sulle strade del territorio comunale;
- 19) apparecchiature elettriche e di ventilazione e trattamento aria esausta del depuratore di Capo Verde;
  - 20) materiale fotografico;
  - 21) carburanti per gli automezzi dell'autoparco comunale;
  - 22) cippi funerari;
- 23) corone di alloro per le manifestazioni commemorative e patriottiche;
- 24) burro, margarina, formaggi, salumi e grassi suini per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 25) latte e yoghurt per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
  - 26) pesce fresco per i servizi comunitari di Casa Serena;
- 27) pane e pasticceria per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 28) caffè e zucchero per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 29) olii alimentari e prodotti in scatola per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 30) pasta e riso per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 31) carni fresche, pollami e uova (divisa in tre lotti distinti) per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 32) prodotti ortofrutticoli per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 33) acqua minerale per i servizi comunitari di Casa Serena e della mensa scolastica;
- 34) accessori e supporti Olivetti per macchine da ufficio e da calcolo;
  - 35) gasolio per autotrazione per gli automezzi comunali;
  - 36) pneumatici e camere d'aria per l'autoparco comunale;
  - 37) stampati correnti;
- 38) reagenti chimici necessari per il trattamento dei liquami dell'impianto di depurazione di Capo Verde.
- L'esito integrale è affisso all'Albo Pretorio del Comune fino al 19 aprile 1997

Il dirigente del settore legale contratti: avv. Antonio Borea

C-7801 (A pagamento).

#### COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (Provincia di Milano)

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

Piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax n. 02/66011464

Bando di gara mediante asta pubblica

L'amministrazione comunale di Cinisello Balsamo (MI) in esecuzione G.C. n. 1561 del 20 dicembre 1996 indice asta pubblica ex art. 6, comma 1, lett. a), D.Lgs. 157/95:

Servizio di manutenzione del verde pubblico - triennio 1997-1999 per il territorio comunale - C.P.C. Cat. 27.

Gara riservata cooperative sociali tipo B), legge 381/91 e successive modifiche, relativamente territorio nazionale.

Sono ammesse offerte consorzi cooperative, ex art. 8 legge 381/91 o da associazioni temporanee di cooperative.

Importo a base d'asta: L. 1.981.875.446, IVA esclusa.

Servizio finanziato con mezzi propri bilancio. Pagamenti saranno effettuati secondo modalità ex art. 21 Capitolato speciale appalto.

Durata dell'appalto: 1095 giorni a partire esecutività delibera aggiudicazione.

Nell'offerta dovranno essere indicate parti servizio che si intendono subappaltare ex art. 9 Capitolato speciale appalto.

Modalità presentazione documenti e offerte: il plico contenente l'offerta e documentazione dovrà pervenire all'Ufficio protocollo comune, piazza Confalonieri, 6 - 20092 Cinisello Balsamo (MI), entro ore 12 del 16 aprile 1997, potrà essere consegnato a mano o spedito per posta raccomandata r.r. e dovrà recare esterno dicitura: Asta pubblica del giorno 17 aprile 1997 «Servizio manutenzione del verde pubblico». Triennio 1997/1999.

Il mancato recapito in tempo utile del plico rimane ad esclusivo rischio mittente ove lo stesso non dovesse giungere a destinazione in tempo utile.

Il plico, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura a pena esclusione, conterrà i documenti e l'offerta, quest'ultima in busta chiusa separata, sigillata e controfirmata sui lembi a pena esclusione.

Documenti richiesti pena l'esclusione:

- 1) dichiarazione in carta legale con firma autenticata ex legge n. 15/68:
- a) di aver preso visione capitolato speciale appalto e tutta documentazione posta in visione e di assunzione dell'obbligo in relazione a patti, modalità e condizioni di cui Capitolato speciale appalto;
- b) di aver preso visione stato di fatto luoghi, circostanze ed elementi che possono influire sull'offerta presentata;
  - c) di giudicare remunerativa propria offerta;
- d) di aver tenuto conto ai fini dell'offerta oneri previsti piano sicurezza;
- e) di essere in regola con obblighi concernenti dichiarazioni conseguenti adempimenti in materia contributi sociali;
- f) elenco avvalorato da certificati enti appaltanti principali lavori analoghi a quelli gara effettuati ultimi 3 anni, con rispettivo importo, data e destinatario;
- g) di aver svolto nell'arco I anno lavori a verde per importo non inferiore a L. 1.100.000.000, IVA compresa;
- h) di aver tenuto conto ai fini dell'offerta oneri previsti per inserimenti lavorativi soggetti svantaggiati, così come definito nelle norme tecniche capitolato speciale appalto, artt. 63 e seguenti;
- i) la quota appalto che concorrente intende subappaltare e ditte subappaltatrici;
- 1) l'applicazione norme contrattuali lavoro vigenti ai soci cooperativa;
- m) mancanza di risoluzioni anticipate di contratto per inadempienze contrattuali, assenza gravi contestazioni e assenza giudizi negativi sull'effettuazione dei servizi presso pubbliche amministrazioni.
- N.B.: Si rileva che tutte le dichiarazioni sono rese ai sensi dell'art. 4 della legge 15/1968 ossia dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà che richiama l'art. 496 del Codice penale su chi dichiara il falso.
- 2) fotocopia certificato attribuzione numero codice fiscale e partita IVA;
- 3) certificato con vigenza C.C.I.A.A., Settore ditte, che esercitano tale attività o relativa autodichiarazione.

- N.B.: Il certificato o la dichiarazione dovranno evidenziare che la cooperativa non si trovi, in stato di fallimento, liquidazione, cessazione attività o concordato preventivo e qualsiasi situazione equivalente, a partire dal quinquennio antecedente gara.
- 4) certificato d'iscrizione appositi registri istituiti presso Prefettura e l'iscrizione all'Albo regionale territorialmente competente previsti per cooperative;
- 5) dichiarazione resa ex legge 15/68 assenza condanne con sentenza passata in giudicato o mancanza sottoposizione a procedimenti e provvedimenti che comportano incapacità a contrattare con Pubblica amministrazione, dei legali rappresentanti.

Offerta economica: l'offerta farà riferimento capitolato speciale appalto e l'aggiudicazione verrà effettuata con criterio «massimo ribasso» sull'importo complessivo a base gara ex art. 23, comma 1, lett. A) D.Lgs. 157/95.

Si procederà alla verifica offerte anomale attraverso procedura prevista dall'art. 25 D.Lgs. 157/95.

Fra elementi offerta si terrà conto sia dell'inserimento persone svantaggiate che della qualità lavoro.

L'offerta dovrà essere redatta su modulo «Elenco prezzi d'offertalista categorie lavoro», da ritirarsi unitamente al capitolato speciale appalto previo pagamento, presso Settore Pianificazione Territorio - Servizio Ecologia, via Giordano n. 1 - Cinisello Balsamo, orari ricevimento pubblico. Potrà essere visionata presso Settore ulteriore documentazione tecnica. Copia documentazione e modulistica offerta sarà consegnata entro 3 giorni da richiesta. Per informazioni tel. 02/66023400-430-411.

Non sono ammesse offerte in aumento.

Modalità di aggiudicazione: alle ore 9 del giorno 17 aprile 1997 presso Residenza municipale in seduta pubblica e dinanzi al dirigente competente si procederà alla apertura delle buste contenenti offerte.

L'amministrazione comunale Cinisello Balsamo si riserva di nonaggiudicare l'appalto, qualora a suo insindacabile giudizio nessuna offerta dovesse risultare soddisfacente.

Si procederà all'aggiudicazione anche in caso di presentazione di una sola offerta.

All'aggiudicataria fanno carico oneri ed obblighi derivanti dal Capitolato appalto, oltre a tutte le spese d'asta, contrattuali e conseguenziali.

A garanzia dell'adempimento obbligazioni contrattuali è prevista cauzione definitiva del 10% dell'importo di aggiudicazione.

Responsabile procedimento dott.ssa Marina Lucchini.

Cinisello Balsamo, 19 aprile 1997

Il dirigente di settore f.f: dott.ssa Paola Ameri.

C-7803 (A pagamento).

#### COMUNE DI CINISELLO BALSAMO (Provincia di Milano)

Piazza Confalonieri n. 6 Tel. 02/660231 - Fax n. 02/66011464

#### Bando di gara

- 1. L'amministrazione comunale di Cinisello Balsamo (MI) in esecuzione della deliberazione G.C. n. 151 del 17 febbraio 1997 indice appalto concorso ai sensi degli artt. 8, comma 3, 20 e 21 del D.Lgs. n. 157 del 17 marzo 1995.
- L'appalto è redatto nel rispetto delle modalità di cui alla Direttiva 92/50 CEE del 18 giugno 1992.
- 2. Descrizione servizio (allegato 2 D.Lgs. n. 157/95 Cat. 26, numero riferimento C.P.C. 96): «Centri Ricreativi Estivi per Minori -1997, 1998, 1999». Lotto unico.

Numero destinatari del servizio 500 minori circa. È prevista la presenza di utenti in situazione di handicap.

Importo a base d'asta L. 505.000.000 per il triennio, IVA esclusa.

Il tutto secondo le condizioni previste dal Capitolato speciale. Finanziamento: mezzi ordinari di bilancio.

- 3. Luogo di esecuzione: Centri sul territorio del comune.
- 4. Durata del contratto: triennale 1997, 1998, 1999 previa verifica di qualità annuale. Rinnovabilità pari periodo (legge 724/94).
- 5. Sono ammesse imprese riunite. Per imprese raggruppate, i requisiti dovranno riferirsi alla ditta capogruppo e alle ditte mandanti.
- 6. La domanda di partecipazione inserita in plico recante all'esterno la dicitura: Appalto concorso per la gestione del servizio «Centri Ricreativi Estivi per Minori - 1997, 1998, 1999», dovrà pervenire all'Ufficio protocollo generale del comune in p.zza Confalonieri, 6 - 20092 Cinisello Balsamo (MI) entro le ore 12 del giorno 18 aprile 1997 e potrà essere consegnato a mano o spedito per posta raccomandata r.r.

Il mancato recapito in tempo utile del suddetto plico rimane ad esclusivo rischio del mittente ove per qualsiasi ragione il plico stesso non dovesse giungere a destinazione in tempo utile.

- 7. Termine diramazione inviti: 60 giorni.
- 8. La domanda di partecipazione redatta su carta bollata, in lingua italiana, sottoscritta con firma autenticata ai sensi di legge, dal legale rappresentante della ditta, dovrà contenere a pena di esclusione:
- A) dichiarazione sostitutiva di atto di notorietà ai sensi dell'art. 4 della legge 15/1968 da cui si evinca:
- a) di non aver riportato condanna con sentenza passata in giudicato, per reato che incida gravemente sulla moralità professionale;
- b) di non aver, nell'esercizio della propria attività professionale, commesso errore grave, accertato con qualsiasi mezzo di prova dall'Ente appaltante:
- c) di aver adempiuto agli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori;
- d) di essere in regola con gli obl lighi relativi al pagamento delle imposte e delle tasse;
- e) fatturato globale annuo dell'impresa, relativa ai tre ultimi esercizi finanziari. Requisito minimo L. 160.000.000 annui;

f) elenco dei servizi inerenti l'oggetto del presente bando, prestati negli ultimi cinque anni, con indicazione dei relativi importi, durata e destinatari, pubblici o privati. Requisite minimo L. 80.000.000 annui;

g) mancanza di risoluzioni anticipate di contratto per inadempienze contrattuali, assenza di gravi contestazioni e assenza di giudizi negativi sull'effettuazione dei servizi presso pubbliche amministrazioni.

Requisito: assenza di risoluzioni anticipate dovute ad inadempienze contrattuali, assenza gravi contestazioni e assenza giudizi negativi sull'effettuazione dei servizi (la Commissione si riserva di richiedere alle Amministrazioni o Enti pubblici eventuali integrazioni della documentazione presentata o di eseguire controlli anche a campione);

h) elenco nominativo dei direttori tecnici, dei consulenti e dei supervisori (con curriculum studio e professionali) dei quali l'impresa intende avvalersi per l'effettuazione del servizio.

Requisito: presenza di professionisti in possesso di titoli di studio universitari adeguati ed esperienza almeno triennale;

i) di aver preso visione del Capitolato speciale d'appalto e di tutta la documentazione posta in visione e di assunzione dell'obbligo in relazione a tutti i patti, modalità e condizioni di cui al Capitolato speciale d'appalto.

N.B.: Si rileva che tutte le dichiarazioni sono rese ai sensi dell'art. 4 della legge 15/1968 ossia dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà che richiama l'art. 496 del Codice penale su chi dichiara il falso.

B) Certificato con vigenza della Camera di commercio nel settore delle ditte che esercitano tale attività, di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per il giorno di presentazione della domanda di partecipazione, o relativa autodichiarazione, o fotocopia autenticata ai sensi di legge dello stesso.

N.B.: Il certificato o la autodichiarazione resa ai sensi dell'art. 4 della legge 15/68, dovranno evidenziare che la ditta non si trova in stato di fallimento, di liquidazione, di cessazione di attività o di concordato preventivo.

9. L'aggiudicazione sarà effettuata dalla Giunta comunale sulla base del verbale della Commissione giudicatrice ed è subordinata alla dimostrazione del possesso dei requisiti richiesti e a quanto richiesto dal Capitolato speciale d'appalto.

L'aggiudicazione verrà effettuata sulla base dei criteri descritti nel Capitolato speciale d'appalto.

- L'Amministrazione comunale si riserva l'aggiudicazione dell'appalto anche in presenza di una sola offerta e potrà non aggiudicare l'appalto a suo insindacabile giudizio.
- 10. Ulteriori informazioni potranno essere richieste presso il Settore Socioeducativo del Comune di Cinisello Balsamo, tel. 66023210/213.

La domanda di invito non vincola l'Amministrazione appaltante. Responsabile del procedimento dott.ssa Maria Rita Garozzo.

Cinisello Balsamo, 19 marzo 1997

Il dirigente di settore f.f.: dott.ssa Paola Ameri:

C-7804 (A pagamento).

#### COMUNE DI CERVIA (Provincia di Ravenna)

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00360090393

Estratto bando di gara - Procedura d'urgenza

Per il giorno 18 aprile 1997 alle ore 12 presso la sede di questa Amministrazione è indetto pubblico incanto per l'appalto dei lavori di «Rifacimento e recupero manti stradali nella fascia costiera». Importo a base d'asta L. 454.500.000. È richiesta iscrizione all'A.N.C. per la Cat. 6 (class. non inferiore alla 4). Aggiudicazione ai sensi dell'art. 21, legge 109/94, come modificata dalla legge 216/95, criterio massimo ribasso.

Le imprese interessate debbono far pervenire offerta, redatta come da bando integrale, a questa Amministrazione - Ufficio protocollo, piazza G. Garibaldi n. 1 - 48015 Cervia (RA), entro e non oltre le ore 12 del 17 aprile 1997.

Copia del bando integrale è disponibile presso l'Ufficio contratti (tel. 0544/979229, fax 972465).

Gli elaborati relativi alle prescrizioni generali e particolari sono in visione solo presso il Servizio strade e fognature, previo appuntamento telefonico al n. 0544/979270.

Cervia, 18 marzo 1997

Il dirigente settore affari generali: (firma illeggibile).

C-7808 (A pagamento).

#### ENEL Società per azioni Roma, via G.B. Martini, 3

Codice fiscale n. 008811720580

Bando di gara n. PT3WD503 con procedura ristretta per appalto di lavori ex D.Lgs. 158/95

Società appaltante: ENEL S.p.a, direzione produzione Termoelettrica Alto Tirreno, via A. Diaz, 128 - 17040 Quiliano (SV).

Per informazioni: Tel. 0187/553.111, telefax 0187/553.845.

Luogo di esecuzione: Liguria, provincia di La Spezia.

Oggetto: Installazione di n. 2 caldaie (20t/h cadauna) per produzione vapore (caldaie e parte della componentistica principale sono di fornitura Enel) e realizzazione di tutti i collegamenti agli impianti esistenti per un importo di circa 1000 milioni di lire. Non sono autorizzate varianti al progetto. Iscrizione ANC cat. 16b o 17 considerate equivalenti, importo min. 1500 ml.

Termine per l'esecuzione: 240 giorni, secondo un programma cronologico definito per singole attività, a decorrere dalla data di consegna dei lavori (prevista nel secondo semestre 1997). Pagamento a 90 giorni data fattura su stato di avanzamento lavori con cadenza mensile e rata finale a saldo; è esclusa ogni forma di anticipazione. Non è prevista clausola di revisione prezzi. Cauzione pari al 20% dell'importo del contratto costituita con le seguenti modalità: fideiussione bancaria o polizza assicurativa.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 12 del ventottesimo giorno successivo a quello di pubblicazione del presente bando (qualora tale termine venisse a cadere in un giorno festivo, il termine stesso si intende fissato al giorno lavorativo immediatamente precedente).

Le domande di partecipazione, non vincolanti per l'Enel, corredate con le informazioni relative ai requisiti richiesti riportati in modulistica predisposta da Enel, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese stesse, devono essere spedite, in busta chiusa, a: ENEL S.p.A., Direzione Produzione Termoelettrica Alto Tirreno, via priv. Terralba loc. Pomara . 19021 Arcola (SP). Sulla busta dovrà essere indicato: «Gara PT3WD503 - richiesta di partecipazione all'appalto di lavori per installazione di n. 2 caldaie (10 t/h cadauna) per produzione vapore (caldaie e parte della componentistica principale sono di fornitura Enel) e realizzazione di tutti i collegamenti agli impianti esistenti.

Condizioni minime di partecipazione: informazioni particolareggiate circa i requisiti di idoneità e le condizioni minime di carattere professionale, economico e tecnico che l'impresa deve soddisfare dovranno essere richieste in uno dei seguenti modi:

via telefax al seguente numero 0187/553.845; per posta a mezzo raccomandata in busta chiusa con la dizione «informazioni sulla gara n. PT3WD503» ben evidenziata sulla busta, all'indirizzo indicato per l'innoltro delle domande, ovvero di personale all'indirizzo di cui sopra.

La documentazione corredata delle modulistica necessaria per avanzare la domanda di partecipazione alla gara sarà inviata ai richiedenti per posta raccomandata al recapito da essi dichiarato. La suddetta documentazione potrà essere ritirata direttamente da un incaricato dell'impresa munito di specifica delega all'indirizzo precedentemente indicato.

Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del D.Lgs. 158/95.

Subappalto: si applica l'art. 18 della legge 55/90 come richiamato dall'art. 21 del D.Lgs. 158/95 e dall'art. 34 della legge 109/94. A tal fine si precisa che l'appalto è riconducibile alla categoria 16B o 17 prevalente per un importo di ML 1000.

L'aggiudicatario è tenuto a trasmettere all'Enel entro 20 (venti) giorni dalla data di ciascun pagamento nei suoi confronti, copia delle fatture quietanzate relative ai pagamenti via via corrisposti al/ai subappaltore/i con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.

Direzione Produzione Termoelettrica Alto Tirreno Direttore: Beduschi ing. Paolo

C-7809 (A pagamento).

# COMUNE DI FORMIGINE (Provincia di Modena)

Estratto avviso bando di gara - Pubblico incanto

Il Comune di Formigine indice pubblico incanto per la fornitura degli arredi per la nuova scuola media G. Bianchi di Casinalbo, mediante aggiudicazione con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa.

L'importo a base d'appalto è di L. 73.000.000 I.V.A. esclusa.

Non sono ammesse offerte in aumento. Le offerte dovranno pervenire entro e non oltre le ore 12,30 del 5 maggio 1997 all'Ufficio Protocollo del Comune di Formigine, piazza Repubblica, 9. Il bando integrale viene pubblicato sul quotidiano Gazzetta Aste e Appalti pubblici di Ancona, è affisso all'Albo Pretorio del Comune, ed è possibile richiederne l'invio via fax previa domanda scritta via fax al Settore Servizi alle persone con allegata attestazione dell'avvenuto versamento di L. 14.000 sul c.c.p. n. 13412416 intestato a Comune di Formigine, Servizio Tesoreria, piazza Calcagnini, 1 - 41043 Formigine (MO); l'invio è gratuito in caso di numero verde.

Per informazioni: tel. 059/416243-249, fax 059/557421.

Formigine, 15 marzo 1997

Il capo settore Servizi Economico Finanziari: Baraldi rag. Dimmo

C-7810 (A pagamento).

#### COMUNE DI TREVISO

Avviso di contratto stipulato

- 1. Ente appaltante: Amministrazione comunale, via Municipio, 16 31100 Treviso, tel. 0422/6581, telefax 658407.
  - 2. Procedura di aggiudicazione: pubblico incanto.
  - 3. Data di stipulazione dei contratti: 27 gennaio 1997.
- 4. Criteri di assegnazione del contratto: art. 16, primo comma, lettera a) D.Lgs. n. 358/92.
  - 5. Numero di offerte ricevute: 22.
- 6. Nome e indirizzo dei fornitori: G.M. Prosdocimi S.n.c., IX Strada, 28, Padova (lotto n. 1); Unione Tipografica Mestrina S.r.l., via Pialoi, 82 Marcon (VE) (lotto n. 2); Cedaf Soc. Coop. a r.l., via Meucci, 17 Forlì (lotto n. 3) e S.I.C.MA.U. S.r.l., via Colombo, 440 Roma (lotto n. 4).
  - 7. Oggetto dell'appalto: fornitura materiali di cancelleria e varie.
- 8. Prezzo: L. 132.892.528 (lotto n. 1); L. 44.673.000 (lotto n. 2); L. 85.876.985 (lotto n. 3); L. 12.951.065 (lotto n. 4).
- 9.-10. Data di pubblicazione del bando di gara alla G.U.C.E.: 27 settembre 1996.
  - 11. Data di invio dell'avviso: 10 marzo 1997.
  - 12. Data di ricezione dell'avviso: 10 marzo 1997.

Il dirigente responsabile: dott. Luigi Manzan.

C-7811 (A pagamento).

#### CONSORZIO INDUSTRIALE DI NUORO-PRATOSARDO

Nuoro, via Costituzione s.n. (pal. Carboni) Telefono 0784/20.52.96 Partita I.V.A. n. 00205640915

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 20 della legge n. 55/1990, si comunicano i dati relativi alla gara d'appalto esperita ai sensi degli artt. 19 e 20 della legge n. 109/94 e successive modificazioni, così come segue: lavori di urbanizzazione comparti A e B.

Importo a base d'asta L. 4.064.902.396; imprese invitate n. 62; imprese partecipanti n. 38; imprese escluse: n. 4; impresa aggiudicataria: S.C.A. S.r.l. di Quartucciu (CA); ribasso offerta: 21,78%.

L'elenco delle imprese invitate a partecipare a tale gara è in visione presso l'Albo pretorio del Consorzio.

Nuoro, 19 marzo 1997

Il responsabile del procedimento per la fase dell'affidamento: dott. Andrea Atzei

C-7813 (A pagamento).

#### POSTE ITALIANE Ente Pubblico Economico Filiale di Pesaro e Urbino

- 1. Ente appaltante: Ente «Poste Italiane», filiale Pesaro e Urbino, via Branca n. 1 61100 Pesaro, telefono/fax 0721/32638.
- 2. a) Categoria di servizio, descrizione cpc: cat. 4, servizi trasporti postali cpc n. 71235;
  - b) procedura di aggiudicazione: procedura ristretta.
- 3. a) Descrizione e luogo di esecuzione: servizi trasporti postali urbani Pesaro; n. 8 (otto) autofurgoni tipo: n. 1 q.li 5, mc. 2,65; n. 7 q.li mc. 6,50; prestazione oraria giornaliera feriale: 1° furgone: h. 8,55 (lu/ve), h. 12,30 (sab); 2° furgone: h. 11,15 (lu/ve), h. 7,40 (sab); 3° furgone: h. 7,40 (lu/sab); 4° furgone: h. 8,15 (lu/sab); 5° furgone: h. 12,15 (lu/sab); 6° furgone: h. 10,10 (lu/sab); 7° furgone: h. 6,55 (lu/ve), h. 5,05 (sab); 8° furgone: h. 11,25 (lu/sab); canone netto annuo base di gara L. 995.738.253.

- 4. a) Riservato ad una particolare professione: autorizzazione al servizio di trasporto di cose per conto terzi;
- b) disposizioni legislative: direttiva 92/50/CEE, D.L.vo n. 157/95 e regolamento di amm.ne e contabilità dell'Ente Poste Italiane.
- Numero prestatori di servizi che verranno invitati a presentare offerte: le ditte che risulteranno in possesso dei requisiti richiesti dal bando.
  - 7. Durata del contratto: 18 mesi (fino al 31 dicembre 1998).
- 8. Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: alla gara saranno ammesse a partecipare anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi di quanto previsto dall'art. I del D.L.:vo n.157/95.
- 9. b) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 26 aprile 1997;
  - c) indirizzo: vedi punto 1);
  - d) le domande dovranno essere in bollo.
- 11. Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare l'offerta: entro 15 giorni dalla data di cui al punto 9) lettera b);
  - Condizioni minime: le domande dovranno essere corredate da:
     a) certificato di cui all'art. 30 paragrafi 2 e 3 della direttiva CEE;
- b) certificato di iscrizione al registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. in bollo o, per imprese di altri paesi CEE, certificazione equivalente (art: 15 del D.L.vo n. 157/95); i certificati devono contenere l'indicazione nominativa dei rappresentanti legali nonché l'attestazione che a ditta non si trovi in uno degli stati di cui ai punti a) e b) art. 29 della direttiva; le ditte individuali dovranno, invece, produrre il certificato del casellario giudiziario in bollo del titolare o documento equivalente;
- c) certificato rilasciato dalla competente autorità, da cui risulti che la ditta ha adempiuto:
- 1) agli obblighi riguardanti il pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali;
  - 2) agli obblighi tributari;
- d) dichiarazione in carta legale con firma autenticata, con le forme di cui alla legge n. 15/68 attestante:
- l'inesistenza a proprio carico delle cause di esclusione di cui all'art. 11 del D.L.vo 358/92;
- il fatturato globale anno per anno, degli ultimi tre esercizi, relativo ai servizi di trasporto postale, che non dovrà risultare inferiore a L. 995.738.253 (importo netto annuo appalto cessante) per almeno uno dei tre anni:
- elenco dei principali servizi di trasporto postale, prestati negli ultimi tre anni che riporti la indicazione della durata, del canone annuo, del destinatario ed il numero dei dipendenti impiegati, rilasciati e vistati con le modalità di cui all'art. 14, primo comma, del D.L.vo n. 157/95;
- e) idonee dichiarazioni bancarie in carta semplice o prova di una assicurazione contro i rischi di impresa.
- 14. Criteri di aggiudicazione: con il criterio di cui all'art. 23, primo comma, lettera a) del D.L.vo n. 157/95, fermo restando il disposto dell'art. 25 del predetto decreto.

Il direttore di filiale: dott.ssa Patrizia Pagliarani.

C-7814 (A pagamento).

#### A.M.A.T. - PALERMO

Avviso relativo ad appalto aggiudicato

- 1. Ente aggiudicatore: AMAT Azienda Municipalizzata Autotrasportatori, via Roccazzo n. 77 - 90135 Palermo, tel. 091/350111, fax 091/224563.
  - 2. Natura dell'appalto: servizio. Accordo quadro: no.
- 3. Tipo di servizio: copertura assicurativa dei rischi della responsabilità civile derivante dalla circolazione dei veicoli a motore (RCA) di proprietà aziendale a copertura totale del rischio, per la durata di mesi dodici.
  - 4. a) Bando di gara;
- b) avviso pubblicato sulla Gazzefta Ufficiale della Repubblica italiana n. 194 del 20 agosto 1996.

- 5. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta.
- 6. Offerte ricevute: n. 3.
- 7. Data di aggiudicazione: 1° ottobre 1996.
- 8. Aggiudicataria del servizio: Unipol Assicurazioni, via Stalingrado, 45 Bologna.
  - 9. Subappalto: il contratto non può essere subappaltato.
- 10. Criterio di aggiudicazione: ai sensi dell'art. 24, comma 1, lett. a) del D.Lgs. n. 158/95.
- 11. Premio complessivo: L. 1.718.516.900 comprensivo di oneri, imposte e tasse.
  - 12. Data di invio del presente avviso alla CEE: 11 marzo 1997.
  - 13. Data di ricezione del presente avviso alla CEE: 11 marzo 1997.

Il presidente: ing. Cesare Lapiana Il direttore: ing. Francesco Alessandro

C-7815 (A pagamento).

#### COMUNE DI TREVISO

Treviso, via Municipio n. 16 Tel. 0422/6581 - Fax 658201

#### Estratto bando di gara

È indetta una gara a licitazione privata per l'aggiudicazione di un servizio di assistenza domiciliare (Cat. 25 CPC 23 Tabella I/B Direttiva 92/50 CEE).

La licitazione privata avverrà secondo le modalità di cui all'art. 73 lett. c), del R.D. 23 maggio 1924, n. 827, offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base d'asta, con aggiudicazione al prezzo più basso a' sensi dell'art. 23, comma 1°, lett. a), del D.L.vo 17 marzo 1995, n. 157. L'appalto avrà durata triennale. L'importo orario a base d'asta è fissato in L. 25.000 (I.V.A. esclusa), il fabbisogno annuo è pari a n. 57.000 ore per i primi 12 mesi, a n. 59.000 ore per i secondi 12 mesi c a n. 61.000 ore per gli ultimi 12 mesi.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire entro le ore 14 del 24 aprile 1997 con le modalità indicate nel bando.

Il bando integrale di gara è pubblicato all'Albo Pretorio Comunale ed è reperibile presso il Settore Legale - Servizio Appalti, tel. 0422/658380, nell'orario di accesso agli uffici.

Il dirigente del Settore Servizi Sociali: dott. Flavio Elia.

C-7816 (A pagamento).

#### COMUNE DI SAN VITO ROMANO (Provincia di Roma)

Avviso di gara

Per l'affidamento della rilevazione generale del territorio comunale agli effetti del censimento delle unità immobiliari esistenti in San Vito Romano per la formazione di una banca dati da utilizzare come archivio al fine della verifica e del controllo dei cespiti per l'applicazione della tassa smaltimento rifiuti solidi urbani, dell'imposta comunale per l'esercizio delle imprese, arti e professioni, dell'imposta comunale sugli immobili e della T.O.S.A.P.

Il Consiglio Comunale, con deliberazione n. 67 del 29 novembre 1996, ha indetto una gara di trattativa privata, ai sensi dell'art. 7, comma 1, lettera b), del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157, per l'affidamento del servizio sopra detto. Potranno presentare domanda per essere invitate le Ditte interessate, aventi i requisiti prescritti nel disciplinare approvato con la delibera anzidetta. Le domande dovranno pervenire all'Ufficio Protocollo del Comune entro e non oltre il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione del presente avviso.

Il sindaco: arch. Vincenzo Nanni.

C-7818 (A pagamento).

## COMUNE DI PONTE NIZZA (Provincia di Pavia)

- L'Amministrazione Comunale di Ponte Nizza intende procedere a due licitazioni per la fornitura di:
- a) uno scuolabus tipo FIAT Ducato Maxi D (versione medie posti 17 + 1);
- b) una terna marca JCB modello 2 CX L plus 4 x 4 x 4 con escavatore long reach benna 6 in 1.

Il bando di gara in edizione integrale è stato inoltrato per la pubblicazione sul BURL e all'Albo Pretorio del Comune.

Lì, 18 marzo 1997

Il responsabile del procedimento: geom. Pria Vincenzo

C-7819 (A pagamento).

# CONSORZIO PER LO SVILUPPO INDUSTRIALE DELLA PROVINCIA DI POTENZA

Avviso di bando di gara per la Gestione, la manutenzione ed il controllo dell'impianto di depurazione delle acque reflue, urbane ed industriali e della Città di Potenza e dell'agglomerato industriale di Tito, con riutilizzo delle stesse a scopo industriale e trasporto dei fanghi in discarica, giusta delibera di Consiglio di Amministrazione n. 355 del 13 dicembre 1996.

- 1. L'importo annuo a base d'asta è di L. 1.685.000.000, oltre I.V.A.
- 2. Luogo di esecuzione dell'appalto: impianto di depurazione in Potenza, zona industriale.
  - 3. Il servizio è indivisibile.
- 4. È consentita la facoltà di proporre opere e lavori accessori, di importo massimo di L. 3.000.000.000, volti a migliorare la qualità e la sicurezza del servizio, nonché la riduzione dell'impatto ambientale. Tali proposte hanno per il Consorzio carattere meramente esplorativo, mentre sono da subito impegnative per il concorrente.
- 5. Il criterio di aggiudicazione sarà quello dell'offerta economicamente più vantaggiosa, valutata secondo i seguenti elementi: Prezzo: punti 30; Assistenza Tecnica: punti 30; Merito tecnico: punti 40.
- 6. Sono ammesse a presentare offerta anche le imprese riunite nella forma prevista dall'art. 10 del D.Lgs. 24 luglio 1992 n. 358 e dall'art. 23 del D.Lgs. n. 158/1995. Le imprese che intendono partecipare in forma associata devono indicare il raggruppamento che intendono costituire, fin dalla richiesta di invito e, una volta che sia stato aggiudicato l'appalto dovranno formalizzare detta costituzione mantenendo ferma la composizione precedentemente dichiarata.
- 7. Le condizioni minime di carattere economico e tecnico dovranno essere dimostrate con una dichiarazione, allegata alla domanda di partecipazione, redatta in carta legale resa dal titolare in caso di impresa individuale, dai soci accomandatari in caso di società in accomandita semplice e dai legali rappresentanti per tutti gli altri tipi di società e sottoscritta con firma autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1965 n. 15 o ai sensi della corrispondente normativa in vigore nello Stato di residenza, dalla quale risulti:
  - 7A (relativamente alla capacità economica e finanziaria):

7A1 il possesso di idonee referenze bancarie;

7A2 l'importo del fatturato globale della impresa e l'importo del fatturato per i servizi cui si riferisce l'appalto, relativi, entrambi agli ultimi tre esercizi. Ai fini dell'utile possesso del requisito economico e finanziario il concorrente dovrà dichiarare che la somma delle gestioni di impianti pubblici di depurazione di tipo misto, civile e industriale, non sia stato negli ultimi tre anni in media inferiore all'importo di L. 1.600.000.000/anno. In caso di Riunione di Imprese, la Capogruppo dovrà da sola possedere almeno il 60% del requisito richiesto e la restante percentuale dalle mandanti, da ognuna almeno nella misura del 20% del requisito;

7B (relativamente alla capacità tecnica):

7B1 l'elenco dei principali servizi di gestione, manutenzione, conduzione e controllo di impianti di sollevamento e di depurazione di tipo misto civile-industriale per il trattamento dei reflui prevenienti da

insediamenti urbani e industriali prestati, in via continuativa, negli ultimi tre anni, con la indicazione del committente, degli estremi del contratto e degli importi contabilizzati al netto del ribasso d'asta con la precisazione di aver gestito sia di almeno un impianto di depurazione di tipo misto con portata media all'ingresso non inferiore a 2.150 mc/h e una capacità di trattamento non inferiore a 130.000 Abitanti Equivalenti, sia di almeno un impianto di filtrazione delle acque trattate a scopo industriale non inferiore a 100 l/s. In caso di riunione di imprese tale requisito dovrà essere posseduto per intero dalla Capogruppo;

7B2 il possesso della prescritta autorizzazione al trasporto dei fanghi di depurazione prodotti dall'impianto;

7B3 l'elenco delle attrezzature, dei mezzi d'opera, dell'equipaggiamento tecnico necessario per l'espletamento del servizio, nonché l'organico medio annuo degli ultimi tre esercizi;

7B4 il numero dei tecnici e degli organi tecnici facenti parte integrante della impresa, di cui la stessa disporrà per l'esecuzione dei servizi, fermo restando che il responsabile della gestione, anch'esso dipendente della impresa, dovrà essere in possesso di laurea in Scienze Biologiche o, nell'ambito comunitario, di un titolo equipollente, con adeguate esperienze nel campo della gestione di impianti di depurazione;

7B5 il costo del personale dipendente che non dovrà essere inferiore al 10% degli importi di cui al punto 7A2 calcolato su base annua. In caso di riunione di imprese tale requisito dovrà essere posseduto in percentuale del 60% dalla capogruppo e per la restante percentuale dalle mandanti. Ciascuna impresa associata deve possedere una percentuale non inferiore al 20% di quanto cumulativamente richiesto.

- 8. L'impresa dovrà, altresì dichiarare nella domanda di partecipazione e nelle forme di cui alla legge n. 15/68 e in bollo;
- 8A1 che non sussiste a proprio carico alcuna delle condizioni di esclusione dagli appalti previste dall'art. 18 del D.Lgs. n. 406/91;

8A2 di non trovarsi nelle condizioni ostative previste dalla legge n. 55/90 e successive modifiche ed integrazioni;

8A3 di non avere procedimenti penali pendenti per i reati previsti dall'art. 416 bis Codice procedura Penale, né di aver riportato condanne per i suddetti reati;

8A4 di essere iscritto alla Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura o nel Registro delle Commissioni Provinciali per l'Artigianato per l'attività cui si riferisce il servizio oggetto di gara, nonché di essere iscritto all'Albo Nazionale dei Costruttori nella Cat. 12/A per l'importo di L. 3.000.000.000. In caso di riunione di Imprese, tali requisiti dovranno essere posseduti per intero dalla Capogruppo. Le imprese straniere residenti negli Stati aderenti alla C.E.E., dovranno dichiarare di essere iscritte nel Registro professionale dello Stato di residenza.

- 9. In caso di rappruppamento la documentazione richiesta deve essere presentata da ciascuna impresa raggruppata.
- 10. La durata dell'appalto è di anni sei, con decorrenza dalla data del verbale di immissione nel servizio, con possibilità di rinnovo.
  - I pagamenti saranno effettuati secondo le modalità nel C.S.A.
- 12. La mancanza anche di una sola delle dichiarazioni e documentazioni innanzi richieste comporterà la non ammissione alla partecipazione alla gara.
- 13. Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche nel caso in cui sarà pervenuta o sarà rimasta in gara una sola offerta valida.
  - 14. La cauzione sarà pari al 5% dell'importo annuale a b.a.
- 15. È vietato il subappalto del servizio di gestione, manutenzione e controllo dell'impianto di depurazione.
- 16. Le imprese interessate dovranno far pervenire domanda di partecipazione redatta in carta legale e in lingua Italiana entro le ore 13, del giorno 30 aprile 1997 indirizzandola a: Consorzio per lo Sviluppo Industriale della Provincia di Potenza, Zona Industriale, 85050 Tito (Potenza), tel. 0971/659111, fax 0971/485881. Detta domanda potrà essere efettuata anche con le modalità di cui al comma 10 dell'art. 10 del D.Lgs. n. 157/95. L'invito a partecipare alla gara sarà inoltrato entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando. Il presente bando, che non ha formato oggetto di preinformazione, è stato spedito all'ufficio pubblicazioni in data odierna.

Lì, 11 marzo 1997

Il presidente: cav. Alessandro Geraldi.

C-7820 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI VARESE

#### Avviso di gara esperita

Il dirigente del settore viabilità e trasporti visto l'art. 29 della legge n. 109/1994, rende noto che a seguito di asta pubblica del 28 novembre 1996 ai sensi dell'art. 21, comma 1, legge n. 109/94 e comma 1-bis del medesimo articolo e con l'applicazione degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. n. 827/1924 l'appalto dei lavori di riqualificazione delle strade provincia della 1³, 2³, 6³ zona per l'anno 1996 per l'importo a base d'asta di L. 2.076.449.500 è stato aggiudicato alla Ditta Alli Alfredo S.p.a. con sede in Milano, via Argelati n. 28, per l'importo di L. 1.689.436.201.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 49 ditte:

- 1) F.A. Battaglia S.r.l. Gallarate;
- 2) Marcoli Ettore S.p.a. Novara;
- 3) Ing. A. Bianchi & C. S.a.s. Aosta;
- 4) Saimp S.r.l. Abbiate Guazzone;
- 5) C.I.C. S.p.a. Milano;
- 6) Prandoni S.r.l. Solbiate Olona;
- 7) Pravettoni S.a.s. Vittuone;
- 8) Rimoldi S.p.a. Cerro Maggiore;
- 9) F.lli Poscio S.p.a. Villadossola;
- 10) Civelli Costruzioni Gavirate;
- 11) Imp. Pecora Pieve Del Cairo;
- 12) S.A. G. Borotto & C. S.p.a. Muggiò;
- 13) Beton Villa S.p.a. Merate;
- 14) F.Ili Bocca S.p.a. Vigevano;
- 15) Luigi Giudici S.p.a.- Cantù;
- 16) Italtubi S.p.a. Gornate Olona;
- 17) Ramella & C. S.p.a. Cislago;
- 18) Ceriani S.r.l. Lainate;
- 19) Giavazzi S.r.l. Comaredo;
- 20) Barbero Costruzioni S.r.l. Voghera;
- 21) Ica Strade S.p.a. Monza;
- 22) Rovelli S.r.l. Monza;
- 23) Mascheroni Strade Milano;
- 24) Alli Alfredo S.p.a. Milano;
- 25) Fratelli Favini S.r.l. Rho;
- 26) Magno Bandera Castellanza;
- 27) Ciles Varese;
- 28) Lauro S.p.a. Torino;
- 29) Raimondi F.lli S.n.c. Burago di Molgora;
- 30) General Strade S.n.c. Barlassina;
- 31) Redi Lavori Stradali S.r.l. Samarate;
- 32) Edilstrade S.r.l. Corteolona;
- 33) S.I.C.E.S. S.p.a. Brescia;
- 34) Ruscalla Geom. Adelio S.p.a. Asti;
- 35) Fucci Asfaldi S.r.l. Cernusco sul Naviglio;
- 36) Cooperativa Selciatori e Posatori Milano;
- 37) Sole Immomec S.p.a. Desenzano del Garda;
- 38) Burgazzi S.p.a. Piacenza;
- 39) Lis S.r.l. Aosta;
- 40) Sidoti Costruzioni S.r.l. Montagnareale;
- 41) Cos. Va. S.p.a. Biandronno;
- 42) Ices S.r.l. Arena Po;
- 43) Cetti Giacomo S.p.a. Como;
- 44) Cepra S.r.l. Ravenna;
- 45) So.S.Edil S.r.l. Valderice;
- 46) Faustini Costruzioni S.p.a. Brescia;
- 47) Colombo Severo & C. S.r.l. S. Angelo Lodigiano;
- 48) Acmar Ravenna;
- 49) I.C.E.M.S. Milano.

Varese, 3 marzo 1997

Il dirigente del settore viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

#### C-7822 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI VARESE

#### Avviso di gara esperita

Il dirigente del settore viabilità e trasporti visto l'art. 29 della legge n. 109/1994, rende noto che a seguito di asta pubblica del 27 novembre 1996 ai sensi dell'art. 21, comma 1, legge n. 109/94 e comma 1-bis del medesimo articolo e con l'applicazione degli artt. 73 lett. c) e 76 R.D. n. 827/1924 l'appalto dei lavori di riqualificazione delle strade provinta della 3³, 4³, 5³ zona per l'anno 1996 per l'importo a base d'asta di L. 2.108.000.000 è stato aggiudicato alla Ditta F.lli Bocca S.p.a. con sede in Vigevano, viale Monte Grappa n. 68, per l'importo di L. 1.621.885.293.

Alla suddetta gara d'appalto hanno partecipato le seguenti n. 45 ditte:

- 1) F.A. Battaglia S.r.l. Gallarate;
- 2) Marcoli Ettore S.p.a. Novara;
- 3) Ing. A. Bianchi & C. S.a.s. Aosta;
- 4) Saimp S.r.l. Abbiate Guazzone;
- 5) C.I.C. S.p.a. Milano;
- 6) Prandoni S.r.l. Solbiate Olona;
- 7) Pravettoni S.a.s. Vittuone;
- 8) De Giuliani S.r.l. Borgomanero;
- 9) F.lli Poscio S.p.a. Villadossola;
- Civelli Costruzioni Gavirate;
- 11) S.A. G. Borotto & C. S.p.a. Muggiò;
- 12) Beton Villa S.p.a. Merate;
- 13) F.lli Bocca S.p.a. Vigevano;
- 14) Luigi Giudici S.p.a.- Cantù;
- 15) Ramella & C. S.p.a. Cislago;
- 16) Giavazzi S.r.l. Comaredo;
- 17) Ica Strade S.p.a. Monza;
- 18) Rovelli S.r.l. Monza;
- 19) Brambati & C. S.r.l. Novara;
- 20) Cerutti Lorenzo S.r.l. Borgomanero;
- 21) Solles S.p.a. Torino;
- 22) F.lli Quadri S.r.l. Pozzo D'Adda;
- 23) Alli Alfredo S.p.a. Milano;
- 24) Ing. Vito Rotunno Torino;
- 25) Ferrario Costante S.a.s. Concorezzo;
- 26) Fratelli Favini S.r.l. Rho;
- 27) Ciles Varese;
- 28) General Strade S.n.c. Barlassina;
- 29) Redi Lavori Stradali S.r.l. Samarate;
- 30) Edilstrade S.r.l. Corteolona;
- 31) S.I.C.E.S. S.p.a. Brescia;
- 32) Fucci Asfaldi S.r.l. Cernusco sul Naviglio;
- 33) Cooperativa Selciatori e Posatori Milano;
- 34) Sole Immomec S.p.a. Desenzano del Garda;
- 35) Burgazzi S.p.a. Piacenza;
- 36) Sidoti Costruzioni S.r.l. Montagnareale;
- 37) Cos. Va. S.p.a. Biandronno;
- 38) Ices S.r.l. Arena Po;
- 39) Cetti Giacomo S.p.a. Como;
- 40) Cepra S.r.l. Ravenna;
- 41) So.S.Edil S.r.l. Valderice;
- 42) Faustini Costruzioni S.p.a. Brescia;
- 43) Magno Bandera S.r.l. Castellanza;
- 44) Colombo Severo & C. S.r.I. S. Angelo Lodigiano;
- 45) Acmar Ravenna.

Varese, 3 marzo 1997

Il dirigente del settore viabilità e trasporti: arch. Alberto Caverzasi

C-7823 (A pagamento).

#### ENEL

#### Società per azioni

Roma, via G.B. Martini n. 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto di lavori (ex D.Lgs. 158/95) (Riferimento gara P23WD005)

Società appaltante: ENEL S.p.a., Divisione Produzione, Direzione Produzione Idroelettrica Alpi Nord, via Grazzine n. 29 - 25127 Brescia tel. 030/39981, telefax 030/3998222.

Luogo di esecuzione: Provincia di Bergamo, Alta Valle Seriana tra le quote di 850 - 1807 m s.l.m. in comune di Valbondione.

Oggetto: appalto per il recupero di cavi esistenti lungo il tracciato delle condotte forzate tra la centrale dei Dossi e la località Prato Costa e per la successiva posa sullo stesso tracciato di nuovi cavi di comando e di un cavo telefonico.

Importo: circa 97.000.000 (novantasettemilioni) di lire.

Periodo di esecuzione: agosto-settembre-ottobre 1997.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 30 aprile 1997 (ore 12).

Modalità di inoltro ed indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le domande, su carta intestata, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese, devono essere spedite a: ENEL S.p.a., Direzione Produzione Idroelettrica Alpi Nord, via Grazzine n. 29 - 25127 Brescia tel. 030/39981, telefax 030/3998222.

Sulla busta dovrà essere indicato: «Gara P23WD005, richiesta di partecipazione alla gara d'appalto per il recupero di cavi esistenti, posa di nuovi cavi di comando, e di un cavo telefonico lungo il tracciato della condotta forzata relativa all'impianto Idroelettrico dei Dossi».

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 15 maggio 1997. Modalità di pagamento: acconti mensili del 95% a centoventi giorni dalla fine del periodo di riferimento; saldo a centoventi giorni dall'accettazione definitiva lavori.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del D.Lgs. 158/95.

Sopralluogo: obbligatorio per la formulazione dell'offerta. Condizioni minime:

1) il concorrente trasmetterà, con le modalità previste per le domande di partecipazione, le seguenti dichiarazioni:

a) iscrizione all'albo nazionale costruttori, categoria 16m per importo non inferiore a L. 150.000.000 (centocinquantamilioni);

b) elenco dei lavori analoghi effettuati negli anni 94, 95, 96 dalla ditta, indicando: importi contrattuali e di consuntivo, la committenza, le località dei lavori e i lavori effettuati a quote superiori a 1.500 m.s.l.m.

Il mancato invio, anche di parte, della documentazione richiesta costituisce causa di esclusione dalla gara.

Subappalto: ammesso, in conformità all'art. 18 della legge 55/90, così come integrato e modificato dalla legge 109/94.

Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.

p. ENEL S.p.a. G. Gasparini - L. Borra

C-7824 (A pagamento).

#### ENEL Società per azioni Roma, via G.B. Martini n. 3 Codice fiscale n. 00811720580

Bando di gara di procedura ristretta per appalto di lavori (ex D.Lgs. 158/95) (Riferimento gara P23WD004)

Società appaltante: ENEL S.p.a., Divisione Produzione, Direzione Produzione Idroelettrica Alpi Nord, via Grazzine n. 29 - 25127 Brescia tel. 030/39981, telefax 030/3998222.

Luogo di esecuzione: Provincia di Brescia, Comune di Tremosine (Alto Garda).

Oggetto: appalto per la pulizia delle pareti e per il rifacimento dei giunti, con impiego di resine poliuretaniche, sulla vasca di carico dell'impianto idroelettrico del Brasa, sita in località Voltino.

Importo: circa 177.000.000 (centosettantasettemilioni) di lire.

Periodo di esecuzione: settembre-ottobre 1997.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: 30 aprile 1997 (ore 12).

Modalità di inoltro ed indirizzo al quale devono essere spedite le domande di partecipazione: le domande, su carta intestata, timbrate e firmate dai legali rappresentanti delle imprese, devono essere spedite a: ENEL S.p.a., Direzione Produzione Idroelettrica Alpi Nord, via Grazzine n. 29 - 25127 Brescia tel. 030/39981, telefax 030/3998222.

Sulla busta dovrà essere indicato: «Gara P23WD004, richiesta di partecipazione alla gara d'appalto per la pulizia delle pareti e per il rifacimento dei giunti con impiego di resine poliuretaniche sulla vasca di carico dell'impianto idroelettrico del Brasca».

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 20 maggio 1997.

Modalità di pagamento: acconti mensili del 95% a centoventi giorni dalla fine del periodo di riferimento; saldo a centoventi giorni dall'accettazione definitiva lavori.

Riunioni di imprese: si applicano le disposizioni previste dall'art. 23 del D.Lgs. 158/95.

Sopralluogo: obbligatorio per la formulazione dell'offerta.

Condizioni minime:

- 1) il concorrente trasmetterà, con le modalità previste per le domande di partecipazione, le seguenti dichiarazioni:
- a) iscrizione all'albo nazionale costruttori, categoria 2 per importo non inferiore a L. 300.000.000 (trecentomilioni);
- b) elenco dei lavori analoghi effettuati negli anni 94, 95, 96 dalla ditta, indicando gli importi contrattuali e di consuntivo, le località dei lavori, nonché la committenza;
- c) elenco e caratteristiche delle principali macchine e/o attrezzature in possesso della ditta per l'esecuzione dei lavori di cui all'oggetto.

Il mancato invio, anche di parte, della documentazione richiesta costituisce causa di esclusione dalla gara.

Subappalto: ammesso, in conformità all'art. 18 della legge 55/90, così come integrato e modificato dalla legge 109/94.

Criteri di aggiudicazione: prezzo più basso.

p. ENEL S.p.a.G. Gasparini

C-7843 (A pagamento).

#### MINISTERO LAVORI PUBBLICI Ispettorato Generale per l'A.N.C. e per i Contratti

Roma, via Nomentana n. 2 Codice fiscale n. 80214150585 Tel. 06/44126120 - fax 06/44126111

#### Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si comunica che alla gara esperita mediante licitazione privata in data 19 febbraio 1997 per l'appalto dei lavori di rafforzamento delle opere di difesa dell'abitato in località «Villa Rosa».

Comune di Martinsicuro (TE), dell'importo a base d'appalto di L. 1.071.200.000, sono state invitate le seguenti imprese:

1) Mar.me A. Comitardi S.n.c., La Spezia; 2) Salci S.r.l., R. Calabria; 3) Bacchi Costruzioni S.r.l., R. Emilia; 4) Ing. Sparaco Spartaco, Roma; 4) Cons. Ravennate Cooperative di Produzione e Lavoro, Ravenna; 6) Costruzioni Falcione Diletta S.r.l., Campobasso; 7) Costruzioni Falcione Luigi S.r.l., Campobasso; 7) Falcione S.p.a., Campobasso; 9) Costruzioni Foschi Inter., Forlì; 10) Arena G. e C. S.r.l., Messina; 11) S.A.Co.E.M. S.r.l., Napoli; 12) Pasqualetto S.p.a., Venezia; 13) Padovani Amedeo S.n.c., Ravenna; 14) E.Co.Tec. S.r.l., Rimini; 15) Cooperativa Braccianti Riminese S.r. a r.l., Rimini; 16) Piacentini Costruzioni S.p.a., Modena; 17) Lavori Marittimi e Drenaggi S.r.l., Venezia; 18) S.A.C.A.I.M. S.p.a., Venezia; 19) Laguna Dragaggi S.p.a., Venezia; 20) Saromar S.r.l., Cagliari; 21) Tecno Sub S.n.c., La-

tina; 22) Geom. Mario Perrotti, Roma; 23) Ingg. Gagliardi Chiodoni, Bianchi S.p.a., Ancona; 24) Doronzo Mario Gaetano, Bari; 25) Fatma S.p.a., Ancona; 26) Lamaport S.r.l., Venezia; 27) Cooperativa San Martino S.r.l., Venezia; 28) Costruzioni Gen. Boscolo e Tiozzo S.p.a., Venezia; 29) Cons. Coop., Forlì; 30) Co.Ed.Mar. S.r.l., Venezia; 31) Sarappalti S.p.a., Roma; 32) Olmar S.r.l., Roma; 33) Co.Ge.Ter. S.r.l., Palermo; 34) Costruzioni Coraggio S.r.l., Salerno; 35) Edilstradale di Foschi P., Forlì; 36) I.Co.Mar. S.a.s. di Rossi A. e C., Roma; 37) Scurti Carmine, Pescara; 38) C.M.C. S.c. a r.l., Ravenna; 39) Lungarini A. e figli S.p.a., Pesaro; 40) Gecopre S.p.a., Cagliari; 41) Santarelli Costruzioni S.p.a. A. Piceno; 42) O.S.F.E. S.n.c., Cosenza; 43) Edilmar S.c. a r.l., Napoli; 44) Igeco S.r.l., Lecce; 45) De Angelis Giuseppe, Grosseto; 46) Research S.r.l., Napoli; 47) Sider-Almagià, Roma; 48) S.A.L.P.A. S.r.l., Avellino 49) Gentili Ing. Aldo e dott. Ivo S.n.c., Pesaro; 50) Antonio Del Giudice, Napoli; 52) Gaeta Costruzioni S.n.c., Napoli; 52) Rossi A. Mariano, Cosenza; 53) Mediterranea Costruzioni S.r.l., Ancona; 54) Giulio Cesare Benni e Figli S.r.l., Ancona 55) Mentucci Aldo S.r.l., Ancona; 56) Edili S.r.l., Ancona; 57) Nicolaj costruzioni, Pescara; 58) Michele Crudo, Brindisi; 59) Ferrara Mariano Napoli; 60) Ferrara Carmine, Napoli; 61) Franco Giuseppe S.r.l., R. Calabria; 62) Giusylenia S.r.I., Agrigento; 63) S.I.M.M. S.p.a., Napoli; 64) Mollo Salvatore, Napoli; 65) dott. Carlo Agnese S.p.a., La Spezia; 66) Magazzini Generali del Porto S.p.a., La Spezia; 67) Ferrara Francesco, Napoli; 68) Lasermar S.r.l., Latina; 69) Doronzo Michele, Bari; 70) Tito Neri Lavori Pubblici S.r.l., Livorno; 71) Magnani Fernando, Pesaro; 72) ing. Vincenzo Strigari e C. S.r.l., Napoli; 73) Lavori Terrestri e Marittimi S.r.l., Pesaro; 74) ing. Antonio Calabrese S.r.l., Napoli; 75) Rossi Tullio, Cosenza; 76) Appalti e Costruzioni S.r.l., Pesaro; 77) Leone Costruzioni S.r.l., Potenza; 78) Ferro Impresa S.r.l. (Capogruppo), Napoli. Hanno partecipato alla gara le imprese di cui ai nn. 5 - 9 -12 - 13 - 15 - 19 - 26 - 27 - 28 - 29 - 30 - 35 - 42 - 49 - 51 - 52 -53 - 55 - 56 - 57 - 63 - 71 - 73- 76.

Sistema di aggiudicazione art. 5 della legge 2 febbraio 1973 n. 14. Aggiudicataria: n. 35, Edilstradale di Foschi Pasquale per l'importo netto offerto di L. 1.028.276.309.

Il dirigente: dott.ssa M. Letizia Nisita.

C-7923 (A pagamento).

#### MINISTERO LAVORI PUBBLICI Ispettorato Generale per l'A.N.C. e per i Contratti

Roma, via Nomentana n. 2 Codice fiscale n. 80214150585 Tel. 06/44126120 - Fax 06/44126111

#### Esito di gara

Ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, si comunica che alla gara esperita mediante licitazione privata in data 12 febbraio 1997 per l'appalto dei lavori di riparazione ed integrazione scogliere a difesa dell'abitato della zona centrale, Comune di Gupramarittima (AP), dell'importo a base d'appalto di L. 369.570.000, sono state invitate le seguenti imprese: 1) Gentili ing. Aldo e dott. Ivo S.n.c., Pesaro; 2) I.Co.Mas. di Foschi M., Forlì; 3) A.C.M.A.R., Ravenna; 4) Mentucci Aldo S.r.l., Ancona; 5) Costruzioni Foschi int., Forlì; 6) Mediterranea costruzioni S.r.l., Ancona; 7) Edilmar S.r.l., Ancona; 8) Nicolaj costruzioni, Pescara; 9) I.C.I.M., S.r.l., Parma; 10) Doronzo Mario Gaetano, Bari; 11) Rossi Antonio Mariano, Cosenza; 12) O.S.F.E. di Rossi G. ing. S.n.c., Cosenza; 13) Lamaport S.r.l., Venezia; 14) Cooperativa S. Martino S.r.l., Venezia; 15) Pasqualetto S.p.a., Venezia; 16) C.M.C. S.c. a r.l., Ravenna; 17) Edil Stradale di Foschi P., Forlì; 18) La Mordente S.n.c., Rimini; 19) Cepra S.r.l., Ravenna; 20) Rossi Marcello S.a.s., Viterbo; 21) I.Co.Ma.R. S.a.s., Roma; 22) Lavori Terrestri e Marittimi S.r.l., Pesaro; 23) Appalti e Costruzioni S.r.l., Pesaro; 24) ing. Fernando Magnani, Pesaro; 25) Trevisan Legnami S.p.a., Venezia; 26) Costruzioni generali Boscolo e Tiozzo S.p.a., Venezia; 27) Lavori Marittimi e Dragaggi S.r.l., Venezia; 28) S.O.M.I.T. S.a.s., Venezia; 29) Giulio Cesare Benni e figli S.r.l., Ancona; 30) Co.Ed.Mar. S.r.l., Venezia.

Hanno partecipato alla gara le imprese di cui ai nn. 2 - 4- 5- 6- 7- 8- 11- 12- 13- 14- 15- 26- 27- 30.

Sistema di aggiudicazione art. la della legge 2 febbraio 1973 n. 14.

Aggiudicataria: n. 7, Edilmar S.r.l. per l'importo al netto del ribasso d'asta del 5,70% L. 348.504.510.

Il dirigente: dott.ssa M. Letizia Nisita.

C-7937 (A pagamento).

#### MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI Provveditorato alle OO.PP. per la Lombardia Ufficio Contratti

Milano, piazzale Morandi n. 1

Avviso di aggiudicazione (ai sensi dell'art. 12 del D.L. n. 406/91 e dell'art. 20 della legge n. 55/90)

Lavori di costruzione di un edificio da adibire a nucleo elicotteri VV.F. della Lombardia (Aeroporto Milano/Malpensa).

Importo a base d'asta: L. 5.051.915.318.

Pubblico incanto ai sensi dell'art. 21, primo comma, della legge n. 109/94 e successive modifiche, degli artt. 73, lett. c) e 76 del R.D. n. 827 del 23 maggio 1925 ed in conformità alla circolare del Ministero dei LL.PP. n. 4488 del 7 ottobre 1996. paragrafo 6, primo comma, lett. b).

Nei termini previsti dal bando di gara hanno presentato offerta le seguenti imprese:

1) impr. Zinzi rag. Raffaele & C. S.a.s. di Catanzaro; 2) Impresa Costruzioni Edili Mazzucchi di Brescia; 3) Venuto & Fronterrè S.p.a. di Catania; 4) A.T.I. Progemar S.r.I. di Roma; 5) Eurocostruzioni S.r.l. di Viterbo; 6) Ma.Ce.Tra. S.p.a. di Trapani; 7) Cossi Costruzioni S.p.a. di Sondrio; 8) Dinvest S.p.a. di Bari; 9) G. Putignano Costruzioni S.p.a. di Noci (BA); 10) Conscoop di Forlì; 11) cav. Valerio Carducci S.p.a. di Roma; 12) Scavo & Capuano S.r.l. di Napoli; 13) Cons. Ravennate di Ravenna; 14) Cons. Coop. Costruttori di Bologna; 15) Acmar di Ravenna; 16) C.C.M. Cons. Coop. di Prod. «Ciro Menotti» di Bologna; 17) Patriarca Costr. di Sondrio; 18) Impr. Pietro Carsana & C. S.r.l. di Lecco; 19) Colombo Costr. S.p.a. di Lecco; 20) Campana Geom. Arturo & C. S.r.l. di Brescia; 21) Gelfi Costr. S.p.a. di Brescia; 22) Costr. Edili Rimoldi S.r.l. di Milano; 23) Frigeio Appalti di Cornate D'adda; 24) S.G.C. Italia S.r.l. di Milano; 25) Donati S.p.a. di Roma; 26) A.T.I. Tirrena S.r.l., De.Ma. Costr - S.E.A.M. S.p.a. di Roma; 27) Castelli Andrea S.r.I. di Roma; 28) A.T.I., I.Ma.Co. S.p.a. di Roma; 29) Romagnoli S.p.a. di Milano; 30) Tredil S.r.l. di Milano; 31) Olimpic Costruzioni S.r.l. di Lecco; 32) A.T.I., Edilimpianti S.r.l. di Milano; 33) Costr. Perregrini S.r.l. di Buglio in Monte (SO); 34) Grassi & Crespi S.r.l. di Milano; 35) Maltauro Giuseppe S.p.a. di Vicenza; 36) Nessi & Majocchi S.p.a. di Como; 37) I.C.E.A. S.p.a. di Colturano (MI); 38) Edilmediolanum di A. Massari S.p.a. di Milano; 39) Edilcom S.r.l. di Milano; 40) Mutti Costr. S.p.a. di Agrate Brianza (MI); 41) Valceresio Costr. S.r.l. di Varese; 42) Edilpiazzatorre S.r.l. di Bergamo; 43) Cile S.p.a. di Milano; 44) Impresa Benito Stirpe S.p.a. di Torrice (FR).

Nella seduta di gara del 19 dicembre 1996 è risultata aggiudicataria l'A.T.I. Castelli Andrea S.r.I. (Capogruppo) e Caiep S.r.I. con sede in Roma, via Ovidio n. 5/B, che ha offerto il ribasso dell'8,803%.

L'impresa aggiudicataria ha dichiarato di non voler ricorrere al subappalto per alcuna opera.

Il provveditore: dott. Ivo Blasco.

C-7938 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI FOGGIA

Piazza XX Settembre n. 20 Tel. 0881/7911 - Fax 0881/776181

#### Bando di gara

- 1. Costruzione nuova sede Liceo Scientifico «G. Marconi» di Foggia, progetto stralcio. Importo a base d'appalto: L. 4.934.700.000.
- 2. Massimo ribasso sull'importo delle opere poste a base di appalto. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse.
  - 3. Termini abbreviati per motivi di urgenza.
- 4. Costruzione in Foggia di un nucleo scolastico autonomamente funzionante. Lavori a corpo per un totale di L. 4.934.700.000. Cat. A.N.C. prevalente 2ª. Importo di iscrizione L. 6.000.000.000. Opere scorporabili: impianti di riscaldamento ed antincendio L. 335.970.000 cat. 5/a; impianti elettrici ed amplificazione sonora L. 417.400.000 cat. 5/c, classifiche A.N.C. adeguate all'importo.
  - Termine per l'esecuzione: giorni seicento.
  - 6. Cauzione provvisoria e cauzione definitiva come per legge.
- 7. Mutuo contratto con la Cassa Depositi e Prestiti. Pagamenti secondo modalità del capitolato speciale d'appalto.
- 8. Partecipazione aperta a imprese singole, associazioni temporanee e consorzi ai sensi D.Lgs. 406/91, artt. 22 e seguenti.
- 9. Facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro le ore dodici del giorno precedente a quello fissato per la gara.
- Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta normativa vigente.
- 11. Ammissione di imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in altro Stato aderente alla C.E.E. secondo modalità di legge.
- Gli inviti saranno spediti entro centoventi giorni dalla pubblicazione del bando.
- 13. Le domande in carta legale dovranno pervenire esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato entro le dodici del giorno 28 aprile 1997 pena l'esclusione. Dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante dell'Impresa o delle imprese in caso di riunione con firma autenticata pena l'esclusione. Sulla busta dovrà essere evidenziato l'oggetto dell'appalto.
- 14. Nella domanda dovrà essere dichiarato, pena l'esclusione, il possesso dei seguenti requisiti, successivamente verificabili:
- a) cifra di affari in lavori, nell'ultinio quinquennio, derivante dall'attività diretta o indiretta dell'Impresa pari a L. 4.935.000.000;
- b) costo del personale dipendente, nell'ultimo quinquennio, non inferiore al 10% della cifra di affari in lavori.

Nei raggruppamenti di tipo orizzontale o consorzi la percentuale di cui alle lettere a) e b) da possedersi dalla capogruppo e individualmente dalle mandanti deve risultare non inferiore rispettivamente al 60% e 20%.

Nei raggruppamenti di tipo verticale i requisiti di cui alle lettere a) e b) dovranno essere posseduti dalla capogruppo nella categoria prevalente per il relativo importo e nelle categorie scorporate da ciascun mandante per l'importo della categoria dei lavori che intende assumere;

c) inesistenza di una delle cause di esclusione di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 406/91.

Dovrà essere allegato anche, a pena di esclusione, il certificato di iscrizione all'A.N.C., in originale o fotocopia autenticata in bollo, per la categoria richiesta e almeno una referenza di primario istituto di credito, in busta chiusa sigillata.

- 15. Non saranno ammesse le Imprese individuali e le società commerciali che abbiano in comune persone munite di rappresentanza legale.
  - 16. La richiesta di invito non vincola l'Ente.

Foggia, 29 marzo 1997

L'assessore ai Lavori pubblici: ing. Vincenzo Tropea

L'ingegnere capo: Potito Belgioioso

C-7939 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI FOGGIA

Piazza XX Settembre n. 20 Tel. 0881/7911 - Fax 0881/776181

#### Bando di gara

- 1. Costruzione nuova sede Istituto Tecnico Commerciale Statale «I. Silone» di San Ferdinando di Puglia. Progetto stralcio. Importo a base d'appalto: L. 4.815.000.000.
- 2. Massimo ribasso sull'importo delle opere poste a base di appalto. Si procederà all'esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse.
  - 3. Termini abbreviati per motivi di urgenza.
- 4. Costruzione in San Ferdinando di Puglia di un nucleo scolastico autonomamente funzionante. Lavori a corpo per un totale di L. 4.815.000.000. Cat. A.N.C. prevalente 2<sup>a</sup>. Importo di iscrizione L. 6.000.000.000. Opere scorporabili: impianti di riscaldamento ed antincendio L. 324.480.000 cat. 5/a; impianti elettrici ed amplificazione sonora L. 308.100.000 cat. 5/c, classifiche A.N.C. adeguate all'importo.
  - 5. Termine per l'esecuzione: giorni seicento.
  - 6. Cauzione provvisoria e cauzione definitiva come per legge.
- 7. Mutuo contratto con la Cassa Depositi e Prestiti. Pagamenti secondo modalità del capitolato speciale d'appalto.
- 8. Partecipazione aperta a imprese singole, associazioni temporanee e consorzi ai sensi D.Lgs. 406/91, artt. 22 e seguenti.
- Facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro le ore dodici del giorno precedente a quello fissato per la gara.
- 10. Contestualmente all'offerta dovranno indicarsi le opere che si intendono subappaltare giusta normativa vigente.
- 11. Ammissione di imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in altro Stato aderente alla C.E.E. secondo modalità di legge.
- 12. Gli inviti saranno spediti entro centoventi giorni dalla pubblicazione del bando.
- 13. Le domande in carta legale dovranno pervenire esclusivamente a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato entro le dodici del giorno 28 aprile 1997 pena l'esclusione. Dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante dell'Impresa o delle imprese in caso di riunione con firma autenticata pena l'esclusione. Sulla busta dovrà essere evidenziato l'oggetto de!" appalto.
- 14. Nella domanda dovrà essere dichiarato, pena l'esclusione, il possesso dei seguenti requisiti, successivamente verificabili:
- a) cifra di affari in lavori, nell'ultimo quinquennio, derivante dall'attività diretta o indiretta dell'Impresa pari a L. 4.900.000.000;
- b) costo del personale dipendente, nell'ultimo quinquennio, non inferiore al 10% della cifra di affari in lavori.

Nei raggruppamenti di tipo orizzontale o consorzi la percentuale di cui alle lettere a), b) da possedersi dalla capogruppo e individualmente dalle mandanti deve risultare non inferiore rispettivamente al 60% e 20%.

Nei raggruppamenti di tipo verticale i requisiti di cui alle lettere a) e b) dovranno essere posseduti dalla capogruppo nella categoria prevalente per il relativo importo e nelle categorie scorporate da ciascun mandante per l'importo della categoria dei lavori che intende assumere;

c) inesistenza di una delle cause di esclusione di cui all'art. 10 del D.Lgs. n. 406/91.

Dovrà essere allegato anche, a pena di esclusione, il certificato di iscrizione all'A.N.C., in originale o fotocopia autenticata in bollo, per la categoria richiesta e almeno una referenza di primario istituto di credito, in busta chiusa sigillata.

- 15. Non saranno ammesse le Imprese individuali e le società commerciali che abbiano in comune persone munite di rappresentanza legale.
  - 16. La richiesta di invito non vincola l'Ente.

Foggia, 29 marzo 1997

L'assessore ai Lavori pubblici: ing. Vincenzo Tropea

L'ingegnere capo: Potito Belgioioso

C-7940 (A pagamento).

# COMUNE DI ERBUSCO (Provincia di Brescia)

Tel. 030/7267666 - Telefax 030/7760141

Il Comune di Erbusco (BS) indice appalto concorso ai sensi del combinato disposto dell'art. 4 R.D. 18 novembre 1923 n. 2440 e artt. 40 e 91 del R.D. 23 maggio 1924 n. 827 e con le modalità stabilite dalla Direttiva CEE n. 5a del 18 giugno 1992 per l'affidamento della costruzione delle opere di completamento del Centro sportivo e della gestione dell'intero complesso.

Le imprese interessate potranno inoltrare domanda di partecipazione in competente bollo, entro le ore 12, del giorno 12 giugno 1997, al Comune di Erbusco, via Verdi n. 16 - 25030 Erbusco (BS).

Copia del bando è a disposizione presso l'Ufficio Tecnico Comunale di Erbusco, settore lavori pubblici in via Verdi n. 16, Erbusco.

Il sindaco: Leonardo Lamberti.

C-7953 (A pagamento).

# A.O. MONALDI - COTUGNO Azienda di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Napoli

#### Avviso per asta pubblica

Quest'Azienda indice le seguenti gare mediante il sistema del pubblico incanto per l'appalto dei lavori nell'Ospedale Monaldi negli importi a base d'asta che seguono:

A) realizzazione Divisione Cardiologia pediatrica L. 1.238.286.000;

- B) ampliamento impianto condizionamento servizio Radiologia L. 636.522.000:
- C) realizzazione della Ginecologia e gravidanza a rischio L. 2.000.000.000;
- D) ristrutturazione della Divisione Cardiochirurgia generale L. 2.000.000.000;
  - E) realizzazione scale di emergenza L. 400.000.000;
- F) trasformazione locali per ambulatori di cardiochirurgia L. 196.000.000;
- G) adeguamento impianti elettrici, cabine trasformazione L. 1.082.234.000.

Le gare di cui sopra saranno espletate in seduta pubblica rispettivamente:

quella al punto A) alle ore 14 del 29 aprile 1997; quella al punto B) alle ore 14 del 6 maggio 1997; quella al punto C) alle ore 14 dell'8 maggio 1997; quella al punto D) alle ore 14 del 9 maggio 1997; quella al punto E) alle ore 14 del 13 maggio 1997; quella al punto F) alle ore 14 del 15 maggio 1997; quella al punto G) alle ore 14 del 20 maggio 1997.

La spesa graverà sui finanziamenti regionali in conto capitale già assegnati.

Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso sul prezzo posto a base d'asta con esclusione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 76 del D.L. 101/95 convertito nella legge 216/95.

Ciascuna offerta in bollo al corso legale, distinta per singola gara, dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno precedente a quello fissato per ogni singolo incanto, alla sede di questa Azienda, Ufficio protocollo, via Leonardo Bianchi - 80131 Napoli.

Ciascuna offerta sottoscritta dal legale rappresentante dovrà essere racchiusa in apposita busta, sigillata e controfirmata sui lembi. Detta busta dovrà essere inserita in altro plico parimenti sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura nel quale saranno compresi i seguenti documenti:

A) Una dichiarazione, con l'indicazione della partita I.V.A. e con la quale la Ditta affermi:

di essersi recata sul posto dove debbono eseguirsi i suddetti lavori, di aver preso conoscenza delle condizioni e dei servizi ed, in particolare, dell'esigenza che il cantiere dovrà coesistere con l'attività di assistenza sanitaria che in nessun modo potrà essere turbata o ridotta nonché di tutte le circostanze generali e particolari, che possano aver influito sulla determinazione dei prezzi e delle condizioni contrattuali riguardanti l'esecuzione dell'opera; che l'offerta tiene conto anche degli oneri previsti per i piani di sicurezza;

di aver giudicato i prezzi medesimi nel loro complesso remunerativi e tali da consentire l'offerta allegata;

di aver preso completa visione del bando, del capitolato speciale di appalto con relativi allegati e di accettarlo integralmente;

che non esistono cause di esclusione dalla partecipazione alle procedure di affidamento dei lavori pubblici, previste dalle direttive 93/37 CEE del Consiglio del 16 giugno 1993, art. 24, primo comma lettera b), d), e g) nei confronti di tutti i soggetti di cui al punto 4 del presente bando, ad esclusione del Direttore tecnico.

In caso di associazione temporanea di Imprese, la dichiarazione dovrà essere resa dal rappresentante legale di ogni Impresa riunita.

- L'elenco analitico dei lavori che l'impresa intenda sub-appaltare, nei limiti e con le modalità di cui all'art. 34 della legge n. 109 dell'11 febbraio 1994.
- B) Dimostrazione del possesso dei requisiti tecnici indispensabili per la partecipazione alla gara mediante l'esibizione dei seguenti documenti:
- 1) certificato di iscrizione all'A.N.C. per le categorie e agli importi indicati nei capitolati speciali di gara;
- 2) solo per le cooperative, certificato di iscrizione al registro prefettizio da almeno sei mesi dalla data dell'espletamento della gara;
- certificato della CCIAA di data non anteriore a tre mesi dalla gara dal quale risulti:

che l'impresa non si trova in stato di liquidazione o di fallimento e non ha presentato domanda di concordato e che procedure di fallimento e di concordato non si sono verificate nel quinquennio anteriore al rilascio del certificato stesso;

- le persone designate a rappresentare ed impegnare l'impresa, nonché gli estremi dell'atto costitutivo della stessa e delle successive modificazioni eventualmente intervenute;
- 4) certificato generale del Casellario giudiziale del Tribunale competente di data non anteriore a tre mesi a quella fissata per la gara relativo oltre che al titolare o legale rappresentante anche al Direttore tecnico, ai soci accomandatari se trattasi di società in accomandita semplice, a tutti i soci se trattasi di società in nome collettivo, a tutti i componenti del Consiglio di amministrazione per ogni altro tipo di società e per le cooperative;
- 5) autocertificazione di cui all'art. 3, punto 1 del D.Lgs. 8 agosto 1994 n. 490 nelle forme di legge per tutti i soggetti di cui al capo precedente;
- 6) cauzione pari al 2% dell'importo dei lavori per ciascuna gara mediante assegno circolare intestato alla ditta e girato all'Azienda ospedaliera Monaldi Cotugno con clausola «non trasferibile» o mediante polizza fidejussoria di pari importo;
- 7) in caso associazione temporanea di Imprese, mandato collettivo rilasciato alla capogruppo.

Sul plico contenente l'offerta e la documentazione dovrà essere apposta la esatta dicitura corrispondente alla gara cui si intende partecipare.

I certificati di cui ai precedenti punti 2 e 3 potranno essere presentati in copia conforme o dichiarazione sostitutiva.

L'intera documentazione dovrà essere esibita in bollo a corso legale. Le dichiarazioni dovranno essere autenticate ai sensi di legge.

La mancata osservanza di ciascuno degli adempimenti e delle prescrizioni del bando comporterà l'esclusione automatica dalla gara.

La ditta aggiudicataria è tenuta a prestare cauzione definitiva e polizza assicurativa per responsabilità nei modi previsti dalle norme vigenti e saranno a suo carico sia le spese contrattuali che quelle relative alla pubblicità della gara.

Il bando integrale di gara, i capitolati d'oneri e i documenti complementari potranno essere richiesti, previo pagamento delle somme dovute per le documentazioni al Settore Appalti lavori edili dalle ore 8,30 alle ore 12,30 dei giorni feriali dal lunedì al venerdì presso la sede dell'Ente.

Per informazioni: Settore Appalti lavori edili, tel. 081/7063264.

Napoli, 20 marzo 1997

Il direttore generale: Domenico Pirozzi.

C-7955 (A pagamento).

### A.O. MONALDI - COTUGNO Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione

Napoli, via L. Bianchi Tel. 081/7061111 Codice fiscale n. 06857470634

Questa Azienda indice le seguenti gare a licitazione privata per la fornitura di:

- 1) materiale diagnostico per esami di laboratorio, per il periodo di un anno. Importo presunto L. 2.142.000.000 I.V.A. compresa;
- 2) stimolatori cardiaci ed accessori. Importo presunto L. 2.500.000.000 I.V.A. compresa;
- 3) lenti intraoculari e materiale sanitario per la Div.ne di Oculistica. Importo presunto L. 200.000.000 I.V.A. compresa;
- 4) n. 20 lavapadelle automatiche comprensiva di messa in opera. Importo presunto L. 145.000.000 I.V.A. compresa;
- 5) eco-color-doppler vascolare completo di sonografo doppler C.W. e sonda cardiologica. Importo presunto L. 120.000.000 I.V.A. compresa;
- 6) elementi di arredo per divisioni di degenza. Importo presunto L. 480.000.000 I.V.A. compresa;
- 7) buste in plastica per rifiuti non clinici. Importo presunto L. 50.000.000 I.V.A. compresa;
- 8) provette sottovuoto in plastica, aghi etc. Importo presunto L. 95.000.000 I.V.A. compresa;
- 9) mascherine monouso ad uso sanitario con potere filtrante ed antibatterico. Importo presunto L. 178.500.000 I.V.A. compresa;
- 10) alimenti dietetici. Importo presunto L. 60.000.000 I.V.A. compresa;
- 11) detersivi e affini. Importo presunto L. 85.000.000 I.V.A. compresa.

Le suddette gare saranno aggiudicate con i criteri fissati:

quelle di cui ai punti 1 e 2 dalla lettera «a» dell'art. 16 del D.Lgs. n. 358/92;

quelle di cui ai punti 3, 5, 7, 8 e 9, 10 e 11 dell'articolo 89 del R.D. 827/24;

quella di cui al punto 4 dall'art. 8 del D.P.R. 573/94;

quella di cui al punto 6 della lettera «b» dell'articolo 16 del D.Lgs. 358/92.

Lo svolgimento delle suddette gare sarà disciplinato a seconda degli importi presunti, dal R.D. 2440/19-23 dal R.D. 827/24, dal D.Lgs. 358/92, dal DPR 573/94 dai capitolati generali e speciale di questa Azienda e da quanto prescritto nella lettera d'invito.

I termini, per motivi di urgenza sono quelli fissati dall'art. 7 del D.Lgs. 358/92. Le domande di partecipazione redatte in lingua italiana su carta legale, dovranno pervenire al seguente indirizzo: Azienda Ospedaliera Monaldi - Cotugiio, via L. Bianchi - 80131 Napoli, entro le ore 12 del 15 aprile 1997. Non saranno prese in considerazione le istanze pervenute fuori termine.

Alle istanze deve essere allegata, a pena di esclusione, la seguente documentazione:

- 1) certificato della Camera di Commercio da cui si rilevi l'oggetto sociale che deve essere corrispondente a quello della gara;
  - 2) idonee dichiarazioni bancarie;
- 3) dichiarazione resa con le forme di cui alla legge 15/68 attestante: a) che la Società non si trova nelle condizioni di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. 358/92; b) l'elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario.

In alternativa al requisito di cui alla lettera b) del precedente punto 3 le ditte possono produrre l'impegno, rilasciato e sottoscritto da Enti, Istituti od imprese autorizzate dalle vigenti disposizioni di legge in materia, a presentare, in caso di aggiudicazione una fidejussione, esecutibile a prima richiesta pari al 20% dell'importo presunto, di durata almeno pari a quella della fornitura e, comunque, prorogabile fino all'esatto adempimento dell'appalto.

Si precisa che, per ogni singola gara cui si chiede di partecipare dovrà essere avanzata distinta domanda e che sulla busta contenente la domanda dovrà essere riportata ben visibile la dizione «Istanza partecipazione gara per la fornitura ...».

Gli inviti a presentare offerte saranno spediti entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente bando.

Le domande di invito non vincolano l'Amministrazione.

Il presente bando è stato inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale della CEE in data 20 marzo 1997.

Napoli, 20 marzo 1997

Il direttore generale: Domenico Pirozzi.

C-7956 (A pagamento).

#### COMUNE DI PORTOGRUARO

Estratto - Bando di gara per l'appalto del servizio di pulizia, spolveratura e sanificazione locali periodo 1º luglio 1997 - 30 giugno 1998 - Procedura ristretta accelerata.

- 1. Procedura di aggiudicazione: art. 6, comma 1, lett. b del D.lgs 157/95 (direttiva 92/50/CEE) con il criterio del prezzo più basso.
- 2. Ente appaltante: Comune di Portogruaro, piazza della Repubblica, 1, tel. 0421/277211, fax 0421/71217.
  - 3. Categoria di servizio: n. 14, numero di riferimento CPC 874. Luogo di esecuzione: edifici di proprietà comunale.

Durata del contratto: dal 1º luglio 1997 al 30 giugno 1998. Le ditte interessate potranno chiedere di essere invitate facendo pervenire apposita domanda in carta legale corredata dai documenti prescritti dal bando integrale.

La domanda dovrà essere inviata al Comune di Portogruaro, piazza della Repubblica n. I a mezzo raccomandata a.r. con l'indicazione del mittente e l'oggetto della gara entro il 15 aprile 1997.

Copia integrale dei bando o ulteriori informazioni potranno essere richieste all'Area Servizi alle Persone - Settore Scuola e/o al Settore Atti ed Affari Istituzionali del Comune di Portogruaro.

Lì, 14 marzo 1997

D'ordine del segretario generale Il responsabile del Settore atti ed affari istituzionali: Camilot Giulia

C-8315 (A pagamento).

#### COMUNE DI FONTANAFREDDA (Provincia di Pordenone)

Vigonovo, via Puccini n. 8 Tel. 0434-999642, fax 999729

Estratto avviso di asta pubblica

Il giorno 16 aprile 1997 ore 15, presso il Comune di Fontanafredda avrà luogo un'asta pubblica ad unico e definitivo incanto mediante offerte segrete ex art. 73 lett. c) del R.D. 827/1924 per l'appalto in gestione per la manutenzione degli impianti di illuminazione.

L'appalto ha durata dal 1° maggio 1997 al 31 dicembre 1998 ed è finanziato interamente con fondi propri bilancio con un limite di L. 33.689.075 I.V.A. esclusa per il 1997 e di L. 50.844.905 I.V.A. esclusa per il 1998.

Criterio per l'aggiudicazione: art. 76 R.D. 827/1924, offerta più vantaggiosa, ribasso, rispetto a quello fissato nel presente avviso d'asta.

Termine entro cui devono pervenire le offerte: 15 aprile 1997 ore 12.30.

Bando ed altri documenti presso l'Ufficio Tecnico.

Fontanafredda, 18 marzo 1997

Il sindaco: rag. Loris Saldan Il segretario comunale: dott. Carcò Umberto

C-8318 (A pagamento).

#### **REGIONE PUGLIA U.S.L. BR/1**

Bando di gara mediante procedura ristretta (licitazione privata) accelerata per l'affidamento del servizio di assistenza domiciliare integrata nei comuni del distretto socio-sanitario n. 5.

- L'Azienda U.S.L. BR/I BR indice licitazione privata per la fornitura di assistenza domiciliare integrata (infermieristica e riabilitativa) occorrente al fabbisogno del distretto socio sanitario n. 5 per la durata di mesi 12 a decorrere dal mese successivo a quello di esecutività del provvedimento di aggiudicazione. La partecipazione alla gara e lo svolgimento della stessa sono regolati dalla lettera di invito e dal relativo capitolato tecnico.
- 1. L'affidamento del servizio di assistenza domiciliare integrata (infermieristica e riabilitativa) deve essere unico per tutto il territorio del distretto socio sanitario n. 5, per un presunto importo annuale di L. 250.000.000 circa, oltre I.V.A.
- 2. Il servizio sarà aggiudicato ai sensi delle disposizioni contenute nella lettera di invito, nel capitolato speciale, con le modalità di cui al D.L.vo n. 157/95, e D.L.vo 358/92 e D.P.R. n. 573/94.
- 3. Il raggruppamento di imprese è ammesso nelle forme previste ex art. 20 del D.L.vo n. 358/92; in tal caso la documentazione prevista al successivo punto 8, richiesta per l'ammissione alla gara dovrà essere prodotta da ciascuna delle ditte che partecipano al raggruppamento.
- 4. Stante l'urgenza di attivare tale indispensabile servizio per la popolazione anziana bisognosa si adotterà procedura accelerata.
- 5. Il termine ultimo per presentare domanda di partecipazione è fissato alle ore 12 del 21 aprile 1997 pena di esclusione.
- 6. Le domande di cui al punto 5 vanno inviate a: Azienda Unità Sanitaria Locale BR/I, Unità Controllo di Gestione, via Dalmazia, 3 -72100 Brindisi.
- 7. Gli inviti a presentare offerta saranno trasmessi entro trenta giorni dalla data di cui al punto 5.
- 8. Sono ammesse a partecipare alla gara le Cooperative Sociali, presenti nel territorio che siano iscritte all'Albo delle Cooperative Sociali ai sensi della legge regionale 21/93.

Alla domanda di partecipazione (sottoscritta dal legale rappresentante della ditta ovvero, in caso di raggruppamento, dal legale rappresentante sia del mandatario che dei mandanti, con specifica indicazione del capogruppo) le ditte interessate devono allegare:

- a) certificato della C.C.I.A.A. relativo all'iscrizione della ditta, di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la presentazione dell'offerta, oppure dichiarazione sostitutiva autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la presentazione dell'offerta, dal quale si evinca l'attività socio-assistenziale;
- b) certificato di iscrizione nel registro della Prefettura competente: c) le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda U.S.L.BR/1.
- 9. Sono escluse dalla gara le ditte che hanno un fatturato medio degli ultimi tre anni inferiore all'importo di gara.
- 10. Le ditte possono prendere visione del capitolato speciale o ri-chiedeme copia, presso l'Unità Controllo di Gestione dell'Azienda U.S.L. BR/1, via Dalmazia, 13 - 72100 Brindisi.

Brindisi, 8 marzo 1997

Il direttore generale: dott. Domenico Lagravinese.

C-8319 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'INTERNO Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Div. FF.

Bando di gara - Procedura ristretta CEE/GATT

- 1. Ente appaltante: Ministero Interno Direzione Generale Protezione Civile e Servizi Antincendi - Servizio Affari Logistici - Div. FF., via Cavour n. 5 - 00184 Roma, tel. 06/4652-9086/9116. Fax 06/47887511.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata) ai sensi dell'art. 1 lettera e) della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993, secondo i criteri di aggiudicazione di cui all'articolo 26, pa-

ragrafo 1 lettera a), della citata Direttiva, nonché con le modalità previste dagli artt. 73 lettera c) e 76 ultimo comma escluso del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.

- 2.bis. Motivazione del ricorso alla licitazione privata: natura specifica dei prodotti da fornire.
  - 3. a) Luogo della consegna: sarà precisato nella lettera di invito;
    - b) oggetto dell'appalto: forniture per VV.F.:

9.250 cinturoni di sicurezza;

8.000 elmi protettivi;

7.500 visiere protettive per elmi;

c) prezzo base unitario al netto di IVA: cinturoni di sicurezza: L.162.000 cad.; elmi protettivi: L. 125.000;

visiere: L. 50.000 cad.;

- d) sono ammesse domande di partecipazione per una sola o più forniture oggetto degli appalti in relazione alle potenzialità tecnico-produttive desumibili dalla documentazione presentata, nonché da ogni altro eventuale accertamento.
  - 4. Termine di approntamento:

cinturoni di sicurezza: gg. 120 (centoventi);

elmi protettivi: gg. 90 (novanta);

visiere protettive: gg. 90 (novanta).

I giorni si intendono naturali e consecutivi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto.

- 5. Raggruppamento di imprese: in caso di raggruppamenti di imprese, saranno osservate le norme di cui all'art. 18 della Direttiva 93/36/CEE (per i documenti vedasi successivo punto 8 del bando).
- 6. a) Il termine, perentorio, per la ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del giorno 29 aprile 1997;
- b) il plico debitamente sigillato, contenente la domanda e la documentazione richiesta, indirizzato a: Ministero Interno - Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Divisione Forniture, Ufficio Accettazione Postale - Palazzo Viminale - 00184 Roma -Italia - dovrà essere prodotto con raccomandata a mezzo della posta, o consegnato a mano. Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione gara: (Indicare l'oggetto e la data della gara cui si riferisce)» - Riservatissimo non aprire;
  - c) domanda: redatta su carta legale qualora formata in Italia;
- d) lingua: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 9 maggio 1997.
- 8. Condizioni minime: gli interessati (e nel caso di raggruppamento di imprese tutte le ditte facenti parte dello stesso) dovranno unitamente alla propria candidatura produrre, a pena di esclusione, e fatto salvo quanto previsto all'art. 24 la documentazione di cui all'art. 20; art. 21; art. 22 paragrafo 1, lettere a) e c); art. 23 paragrafo 1, lettere a) e b) della Direttiva 93/36/CEE, nonché una dichiarazione attestante: forza lavoro distinta per categorie (impiegati, operai, ecc;), superfici dei locali destinati alla produzione e all'immagazzinamento (distintamente).

La suddetta documentazione, ad esclusione di quella richiesta dagli artt. 20, 21 e 22, paragrafo 1, lett. a) della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993, dovrà essere prodotta nelle forme del combinato disposto degli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15. Per i termini di ricezione delle domande si osservano le modalità di cui all'art. 11 della Direttiva 93/36/CEE.

- 9. Criteri di aggiudicazione: offerta recante il prezzo più basso, salvo quanto stabilito dall'art. 27 della Direttiva 93/36/CEE.
- 10. Altre indicazioni: termine presentazione offerte: 18 giugno 1997 ore 12. Giorno gara 19 giugno 1997 ore 10.

Presso l'ufficio sub. 1) è data la possibilità di prendere visione della normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara.

- 11. Il presente bando non vincola l'Amministrazione.
- 12. Data spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE: 21 marzo 1997.

Roma, 21 marzo 1997

Il direttore centrale: Di Pace.

C-8320 (A pagamento).

# MINISTERO DELL'INTERNO Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Div. FF.

Bando di gara - Procedura ristretta CEE/GATT

- 1. Ente appaltante: Ministero Interno Direzione Generale Protezione Civile e Servizi Antincendi Servizio Affari Logistici Div. FF., via Cavour n. 5 00184 Roma, tel. 06/4652-9086/9116. Numero fax 06/47887511.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (licitazione privata) ai sensi dell'art. 1 lettera e) della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993, secondo i criteri di aggiudicazione di cui all'articolo 26, paragrafo 1 lettera a), della citata Direttiva, nonché con le modalità previste dagli artt. 73 lettera c) e 76, ultimo comma escluso, del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.
- 2.bis. Motivazione del ricorso alla licitazione privata: natura specifica dei prodotti da fornire.
  - 3. a) Luogo della consegna: sarà precisato nella lettera di invito;
    - b) oggetto dell'appalto: forniture per VV.F.: 4.400 completi in tessuto Nomex III;

5.000 impermeabili per VV.A.;

10.000 uniforme invernali da intervento;

 c) prezzo base unitario al netto di IVA: completi Nomex: L. 340.000 cad.; impermeabili: L. 140.000 cad.; uniformi invernali: L. 150.000 cad.;

- d) sono ammesse domande di partecipazione per una sola o più forniture oggetto degli appalti in relazione alle potenzialità tecnico-produttive desumibili dalla documentazione presentata, nonché da ogni altro eventuale accertamento.
  - Termine di approntamento: completi Nomex: gg. 90 (novanta); impermeabili: gg. 90 (novanta); uniformi invernali: gg. 90 (novanta).

I giorni si intendono naturali e consecutivi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto.

- 5. Raggruppamento di imprese: in caso di raggruppamenti di imprese, saranno osservate le norme di cui all'art. 18 della Direttiva 93/36/CEE (per i documenti vedasi successivo punto 8 del bando).
- Le ditte tessitrici saranno ammesse a partecipare solo nella forma del raggruppamento con ditte confezioniste.
- 6. a) Il termine, perentorio, per la ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del giorno 29 aprile 1997;
- b) il plico debitamente sigillato, contenente la domanda e la documentazione richiesta, indirizzato a: Ministero Interno Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi Divisione Forniture, Ufficio Accettazione Postale Palazzo Viminale 00184 Roma Italia dovrà essere prodotto con raccomandata a mezzo della posta, o consegnato a mano. Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione gara: (Indicare l'oggetto e la data della gara cui si riferisce)» Riservatissimo non aprire;
  - c) domanda: redatta su carta legale qualora formata in Italia;
- d) lingua: lingua italiana (anche per informazioni e corrispondenza).
- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 10 maggio 1997.
- 8. Condizioni minime: gli interessati (e nel caso di raggruppamento di imprese tutte le ditte facenti parte dello stesso) dovranno unitamente alla propria candidatura produrre, a pena di esclusione, e fatto salvo quanto previsto all'art. 24 la documentazione di cui all'art. 20; art. 21; art. 22 paragrafo 1, lettere a) e b) della Direttiva 93/36/CEE, nonché una dichiarazione a testante: forza lavoro distinta per categorie (impiegati, operai, ecc;), superfici dei locali destinati alla produzione e all'immagazzinamento (distintamente).

La suddetta documentazione, ad esclusione di quella richiesta dagli artt. 20, 21 e 22, paragrafo 1, lett. a) della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993, dovrà essere prodotta ai sensi del combinato disposto degli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15.

Dalla artificazione di cui al predetto art. 21 dovrà risultare espressamente che l'attività svolta dalla ditta inerisca alla fornitura oggetto della gara.

Per i termini di ricezione delle domande si osservano le modalità di cui all'art. 11 della Direttiva 93/36/CEE.

- 9. Criteri di aggiudicazione: offerta recante il prezzo più basso, salvo quanto stabilito dall'art. 27 della Direttiva 93/36/CEE.
- 10. Altre indicazioni: termine presentazione offerte: 19 giugno 1997 ore 12. Giorno gara 20 giugno 1997 ore 10.

Presso l'ufficio sub. 1) è data la possibilità di prendere visione della normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara.

- II. Il presente bando non vincola l'Amministrazione.
- 12. Data spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE: 21 marzo 1997.

Roma, 21 marzo 1997

Il direttore centrale: Di Pace.

C-8321 (A pagamento).

#### MINISTERO DELL'INTERNO Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Div. FF.

Bando di gara - Procedura ristretta CEE/GATT

- 1. Ente appaltante: Ministero Interno Direzione Generale Protezione Civile e Servizi Antincendi Servizio Affari Logistici Div. FF., via Cavour n. 5 00184 Roma, tel. 06/4652-9086/9115. Numero fax 06/47887511.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura ristretta (appalto concorso) ai sensi degli artt. 1 lett. *e)* e 26 par. 1, lettera *b)* e par. 2 della Direttiva CEE 93/36 del 14 giugno 1993 e con le modalità di cui agli artt. 40 e 91 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 e art. 4 del R.D. 18 novembre 1923 n. 2440.
- 3. a) Oggetto dell'appalto: fornitura sperimentale di n. 1.350 cinturoni di sicurezza per Vigili del Fuoco, finalizzata precipuamente all'individuazione della nuova tipologia da adottare. I cinturoni dovranno rispondere alla norma tecnica armonizzata UNI EN 358/1993, nonché ai seguenti riferimenti normativi associati: UNI EN 354/1993; UNI EN 362/1993; UNI EN 363/1993; UNI EN 364/1993, come meglio precisato nel capitolato tecnico di massima;
- b) prezzo base massimo presunto al netto di IVA: L. 220.000 per ciascun cinturone.

Il prezzo del contratto non sarà soggetto a revisione.

- c) luogo della consegna: sarà precisato nella lettera di invito;
- d) sono ammesse domande di partecipazione alla gara in relazione alle potenzialità tecnico-produttive desumibili dalla documentazione presentata, nonché da ogni altro eventuale accertamento.

Considerato il carattere sperimentale della fornitura saranno prese in considerazione anche domande di partecipazione di società che si limitino solo alla commercializzazione del prodotto in questione.

- 4. Termine di approntamento: settanta giorni, naturali e consecutivi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto.
- 5. Raggruppamento di imprese: in caso di raggruppamenti di imprese, saranno osservate le norme di cui all'art. 18 della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993 (per i documenti vedasi successivo punto 8 del bando).
- 6. a) Il termine, perentorio, per la ricezione delle domande di partecipazione scade alle ore 12 del giorno 28 aprile 1997;
- b) il plico contenente la domanda e la documentazione richiesta, indirizzato a: Ministero Interno Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi Divisione Forniture, Ufficio Accettazione Postale, Palazzo Viminale 00184 Roma, Italia, dovrà essere prodotto in plico sigillato e raccomandato a mezzo della posta, o consegnato a mano. Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione gara: Appalto concorso per la fornitura sperimentale di 1.350 cinturoni di sicurezza per Vigili del Fuoco. Riservatissimo non Aprire».
  - c) domanda: in carta legale se formata in Italia;
  - d) lingua: italiana (anche per informazioni e corrispondenza).

- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 8 maggio 1997.
- 8. Condizioni minime: gli interessati (e nel caso di raggruppamento d'impresa tutte le ditte facenti parte dello stesso) dovranno, unitamente alla propria candidatura produrre, a pena di esclusione, e fatto salvo quanto previsto all'art. 24, la documentazione di cui all'art. 20; art. 21; art. 22 par. 1, lettere a) e c); art. 23 par. 1, lettere a) e b) della Direttiva CEE 93/36 nonché una dichiarazione attestante: forza lavoro distinta per categorie (impiegati, operai, ecc;), superfici dei locali destinati alla produzione e all'immagazzinamento (distintamente).

La suddetta documentazione, ad esclusione di quella richiesta dagli artt. 20, 21 e 22, paragrafo 1, lett. a) della citata Direttiva, dovrà essere prodotta nelle forme del combinato disposto degli articoli 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968, n. 15.

Per i termini di ricezione delle domande si osservano le modalità di cui all'art. 11 della predetta Direttiva.

- 9. Criteri di aggiudicazione: la fornitura sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 26 par. 1. lett. b) e paragrafo 2 della Direttiva CEE n. 36/93 e in conformità al capitolato tecnico.
- 10. Il termine di presentazione delle offerte scadrà il 16 settembre 1997 alle ore 12.
- 11. Altre indicazioni: ciascuna ditta partecipante potrà presentare un solo progetto.
- L'offerta dovrà essere corredata da n. 10 prototipi di cinturoni e dai campioni di tessuto indicati in capitolato e dai seguenti documenti come meglio precisato nei capitolato stesso:
- a) documentazione tecnica di costruzione (Allegato III punti 1. 2 e 3 del D.L.G. n. 475/92 e successive modificazioni) relativa al modello di cinturone proposto;
- b) attestato di certificazione CE (art. 7 D.L.G. n. 475/92 e successive modificazioni), riguardante il cinturone nel suo complesso e i singoli componenti intercambiabili dello stesso, corredata delle relative certificazioni di prove;
- c) dichiarazione di conformità (art. 11 D.L.G. n. 475/92 e successive modificazioni);
- d) marcature di omologazione CE (art.12 D.L.G. n. 475/92 e successive modificazioni):
- e) le dichiarazioni di conformità e la marcatura di omologazione di cui sopra dovranno essere poi estese dalla ditta aggiudicataria all'intera fomitura;
- f) certificato di prova rilasciato da Laboratorio autorizzato ex D.M. 26 marzo 1985 al costruttore del tessuto attestante il grado di reazione al fuoco dei materiali tessili impiegati, nastri compresi;
- g) dichiarazione del costruttore del cinturone attestante la conformità dei materiali tessili utilizzati per la realizzazione dei 10 cinturoni-campione a quelli di cui al punto precedente;
- h) certificazione, mediante schede tecniche firmate dal costruttore della componentistica metallica, concernente lega metallica e resistenza meccanica.
- 12. L'Amministrazione ha facoltà di riprodurre, a titolo gratuito, il progetto di cinturone della ditta aggiudicataria e utilizzarlo per le successive gare d'acquisto.
- 13. Nessun compenso è dovuto alle ditte partecipanti per i progetti e i prototipi presentati.

Presso l'ufficio sub. I) è visionabile la normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara.

- 14. Le domande di partecipazione non vincolano l'Amministrazione.
- 15. Data spedizione del bando all'Ufficio delle Pubblicazioni Ufficiali della CEE: 21 marzo 1997.

Roma, 21 marzo 1997

Il direttore centrale: Di Pace.

#### MINISTERO DELL'INTERNO Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Div. FF.

Bando di gara di licitazione privata in ambito nazionale

- 1. Ente appaltante: Ministero Interno Direzione Generale Protezione Civile e Servizi Antincendi - Servizio Affari Logistici - Div. FF., via Cavour n. 5 - 00184 Roma, tel. 06/4652-9115/9116. Numero fax 06/47887511.
- 2. Procedura di aggiudicazione: Ai sensi del D.P.R. 18 aprile 1994 n. 573 con le modalità di cui agli artt. 73 lettera c, 76 escluso ultimo comma e 89 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827.
  - 3. a) Oggetto appalto:
    - n. 23.400 cinture di cotone;
    - n. 10.000 teli da bagno;
    - n. 10.000 cravatte per VV.A;
    - b) prezzo base unitario al netto di IVA: cinture di cotone: L. 11.000 cadauna;

teli bagno: L. 18.000 cadauno:

cravatte: L. 7.000 cadauna;

- c) luogo della consegna: sarà precisato nella lettera di invito;
- d) sono ammesse domande di partecipazione per una sola o più forniture oggetto degli appalti in relazione alle potenzialità tecnico-produttive desumibili dalla documentazione presentata, nonché da ogni altro eventuale accertamento.
  - 4. Termine di approntamento: cinture di cotone: gg. 90; teli da bagno: gg. 90; cravatte: gg. 60.

I giorni si intendono naturali e consecutivi dalla data di comunicazione dell'avvenuta registrazione del contratto.

- 5. Raggruppamento di imprese: in caso di raggruppamento di imprese, saranno osservate le norme di cui all'art. 18 della Direttiva del Consiglio 93/36/CEE del 14 giugno 1993 che ha sostituito il D.Lg. 358/92, richiamato dal DPR 573/94. (Per i documenti vedasi successivo punto 8 del bando).
- Le ditte tessitrici saranno ammesse a partecipare solo nella forma del raggruppamento con ditte confezioniste.
- 6. Termine di ricezione della domanda di partecipazione: perentoriamente entro le ore 12 del giorno 11 aprile 1997.
- Il plico, debitamente sigillato, contenente la domanda e la documentazione richiesta, indirizzato a: Ministero Interno - Direzione Generale della Protezione Civile e dei Servizi Antincendi - Divisione Forniture, Ufficio Accettazione Postale, Palazzo Viminale - 00184 Roma, Italia, dovrà essere prodotto con raccomandata, a mezzo della posta, o consegnato a mano.

Su detto plico dovrà, inoltre, essere apposta la dizione «Contiene richiesta partecipazione gara: (Indicare l'oggetto e la data della gara cui si riferisce) - Riservatissimo non aprire».

- 7. Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta 18 aprile 1997.
- 8. Condizioni minime: gli interessati (e nel caso di raggruppamento di imprese tutte le ditte facenti parte dello stesso) dovranno unitamente alla propria candidatura produrre, a pena di esclusione, e fatto salvo quanto previsto all'art. 24 la documentazione di cui all'art. 20; art. 21; art. 22 par. 1, lettere a) e c); art. 23 par. 1, lettere a) e b) della Direttiva 93/36/CEE del 14 giugno 1993; nonché una dichiarazione attestante: forza lavoro distinta per categorie (impiegati, operai, ecc;), superfici dei locali destinati alla produzione e all'immagazzinamento (distinta-

La suddetta documentazione, ad esclusione di quella richiesta dagli artt. 20, 21 e 22, paragrafo 1, lett. a) della predetta Direttiva 93/36/CEE, dovrà essere prodotta ai sensi del combinato disposto degli artt. 20 e 26 della legge 4 gennaio 1968 n. 15.

Dalla certificazione di cui al predetto art. 21 dovrà risultare espressamente che l'attività svolta dalla ditta inerisca alla fornitura oggetto della gara.

9. Criteri di aggiudicazione: offerta recante il prezzo più basso, salvo quanto stabilito dall'art. 27 della Direttiva 93/36/CEE.

10. Altre indicazioni: termine presentazione offerte: alle ore 12 del 13 maggio 1997. Giorno gara: 14 maggio 1997 ore 10.

Presso l'ufficio sub. I è data la possibilità di prendere visione della normativa tecnica e amministrativa posta a base della gara.

- 11: Il presente bando non vincola l'Amministrazione.
- 12. Data spedizione del bando alla *Ġazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana: 21 marzo 1997.

Roma, 21 marzo 1997

Il direttore centrale: Di Pace.

C-8323 (A pagamento).

#### MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA Dipartimento dell'Amministrazione Penitenziaria Ufficio V - Divisione II

Bando di gara - Procedura ristretta

Il Dipartimento dell'Amministrazione Penitenziaria del Ministero di Grazia e Giustizia, mediante singole licitazioni private che si terranno nei seguenti giorni:

23 giugno 1997 per le forniture dalla lettera a) alla e) inclusa;

30 giugno 1997 per le forniture dalla lettera f) alla l) inclusa;

7 luglio 1997 per le forniture dalla lettera m) alla q) inclusa;

14 luglio 1997 per le forniture dalla lettera *r*) alla *t*) inclusa; e presso i propri locali siti in largo Luigi Daga n. 2, Roma, tel. 66591-2430 intende approvvigionarsi di:

a) 5.000 divise invernali maschili per AA.P.P.;

- b) 10.000 coperte per AA.P.P.;
- c) 20.000 coperte per detenuti;
- d) 100.000 federe di guanciali per detenuti sani;
- e) 25.000 lenzuola da letto per AA.P.P.;
- f) 1.350 elmetti superubott per AA .PP.;
- g) 2.000 sfollagente per AA.PP.;
- h) 8.000 foudine in fibra G.V. per AA.PP.;
- i) 15.000 fondine in cuoio nero per AA.PP.;
- 1) 7.000 fondine in cuoio bianco tipo chiuso per AA.PP.;
- m) 15.000 camicie estive per AA.PP. masch.;
- n) 10.000 camicie invernali per AA.PP. femm.;
- o) 85.000 camicie inv. per AA.PP. masch. (2 lotti);
- p) 30.000 tute di serv. per AA.PP. (2 lotti);
- q) 25.000 cinturoni bianchi in cuoio per AA.PP.;
- r) 20.000 paia scarpe polacco per AA.PP (2 lotti);
- s) 25.000 paia scarpe basse masch. per AA.PP. (2 lotti);
- t) 10.000 paia di anfibi per AA.PP.

Il tutto sarà meglio specificato nelle lettere d'invito.

La partecipazione alle gare è aperta alle imprese degli Stati membri della C.E.E. e accordo W.T.O.

Le aggiudicazioni saranno disposte secondo le modalità contenute nelle lettere d'invito.

Le consegne dovranno effettuarsi in unica soluzione entro 90 giorni per ciascuna licitazione privata o lotto di essa presso i Magazzini Vestiario che saranno precisati nelle lettere d'invito.

Tutte le imprese dovranno far pervenire solo a mezzo posta singole domande di partecipazione in carta legale anche in unico plico postale con allegata dichiarazione temporaneamente sostitutiva, rilasciata nei modi di legge, circa la insussistenza delle cause di esclusione di cui all'articolo 11 primo comma lettere a), b), d), e), nonché della documentazione di data non anteriore a tre mesi di cui all'art. 12, integrata anche con il certificato della cancelleria del Tribunale, 13 primo comma lettere a) e c) e 14 comma primo lettere a) e b) del decreto legislativo 358/92, secondo il seguente prospetto:

per le forniture dalla lettera a) alla e) inclusa il 5 maggio 1997; per le forniture dalla lettera f) alla l) inclusa il 12 maggio 1997; per le forniture dalla lettera m) alla q) inclusa il 19 maggio 1997; per le forniture dalla lettera r) alla t) inclusa il 26 maggio 1997. Le dichiarazioni presentate in sostituzione dei documenti di cui all'art. 11, primo comma, lettera b), dovranno essere rilasciate da ciascuno dei legali rappresentanti.

Il documento previsto dall'art. 12, dovrà attestare, per le ditte individuali la insussistenza delle cause di esclusione di cui all'art. 11, lettera a) della legge citata.

Entro le date precedentemente indicate è possibile preavvisare, per telegramma o per telefono, la presentazione delle domande per partecipare alla gara: in tal caso le domande, con la documentazione prescritta dovranno, comunque, essere spedite improrogabilmente entro i termini sopra indicati. Sulle buste contenenti le domande con allegati documenti altre l'indirizzo dovranno essere specificate «Contiene domanda di partecipazione licitazione privata per...».

Le imprese dovranno altresì, indicare i nominativi di eventuali procuratori autorizzati ad agire in nome e per conto della stessa.

Il committente si riserva il diritto, se necessario, di disporte indagini sulla potenzialità e capacità finanziaria, economica e tecnica delle imprese.

Le domande di partecipazione alle gare non vincolano l'Amministrazione.

Le domande devono essere in carta da bollo. Qualora non stilate in Italia esse dovranno essere redatte in lingua italiana e con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme al testo straniero» dalla competente rappresentanza diplomatica o consolare, ovvero da un traduttore ufficiale e indirizzata a Ministero grazia e giustizia, Dipartimento Amministrazione Penitenziaria, Ufficio V, Divisione II, Sezione I.

Alle gare sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate con l'osservanza della disciplina di cui all'art. 10 del decreto legislativo 358/92.

Le lettere d'invito saranno spedite entro le date di seguito indicate: per le forniture dalla lettera a) alla e) inclusa il 12 maggio 1997; per le forniture dalla lettera f) alla l) inclusa il 19 maggio 1997;

per le forniture dalla lettera m) alla q) inclusa il 26 maggio 1997; per le forniture dalla lettera n) alla t) inclusa il 2 giugno 1997.

Le ditte escluse non riceveranno alcuna comunicazione.

Il bando di gara è stato inviato in data per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea.

Il direttore dell'ufficio: dirig. gen. dott. Giuseppe Suraci

C-7925 (A pagamento).

#### REGIONE PIEMONTE Azienda U.S.L. 1 Torino

Bando di gara procedura ristretta e d'urgenza (ai sensi del D.Lgs. 17 marzo 1995, n. 157)

Questa Azienda U.S.L. 1 TO, in esecuzione alla deliberazione n. 498/2 del 20 marzo 1997, indice gara con procedura ristretta e d'urgenza, per l'espletamento del servizio trasporto in ambulanza dei degenti dei presidi osp. oftalmico e S. Giovanni A.S. da/ai verso altri presidi ospedalieri e verso altri comuni; trasporto di pazienti uremici sottoposti a dialisi e di anziani non autosufficienti (ADI), residenti nel territorio dell'azienda U.S.L. 1 Torino, a mezzo autolettighe di istituti, organizzazioni ed associazioni private, autorizzate ai sensi della L.R. 42, per il triennio dal 1º maggio 1997 al 30 aprile 2000, importo complessivo presunto di L. 1.740.000.000 oneri fiscali inclusi.

La forma per addivenire all'aggiudicazione del servizio è quella della procedura ristretta da esperirsi secondo la normativa prevista dal D.Lgs. 17 marzo 1995 n. 157, art. 23, punto 1, lettera a).

L'aggiudicazione avverrà a favore della ditta o delle ditte in raggruppamento d'imprese ai sensi dell'art. 11 D.Lgs. 157/95, che avranno effettuato il prezzo più conveniente per questa Amministrazione, con disponibilità di mezzi e uomini atte a garantire l'espletamento di tutto il servizio.

L'ammissione alla gara è condizionata dalla assistenza del seguente requisito: autorizzazione rilasciata dalla Regione Piemonte ai sensi della L.R. 29 ottobre 1992, n. 42, o pratica in corso. Le società interessate, entro e non oltre le ore 15 del 9 aprile 1997, possono richiedere di essere invitate a partecipare alla licitazione privata in oggetto.

La domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana dovrà essere redatta in carta bollata ed inoltrata solo ed esclusivamente a mezzo lettera raccomandata senza avviso di ricevimento al seguente indirizzo: «S.S.N. Regione Piemonte - Azienda U.S.L. 1 Torino, via San Secondo, 29 - 10128 Torino - Ufficio Protocollo».

Sulla busta contenente detta richiesta dovrà essere riportata ben visibile la seguente dicitura. «Richiesta d'invito alla licitazione privata per il servizio trasporto in ambulanza, per il triennio dal 1° maggio 1997 al 30 aprile 2000».

Unitamente alla predetta richiesta gli interessati dovranno allegare, in originale o in copia autenticata ai sensi di legge pena l'immediata esclusione:

a) la copia «autenticata» in carta semplice dell'autorizzazione rilasciata dalla Regione per il trasporto di infermi in autoambulanza, L.R. n. 42 del 29 ottobre 1992, Disciplina del servizio di trasporto infermi da parte di Istituti, Organizzazioni ed Associazioni private, oppure copia «autenticata» della richiesta, con relativa documentazione;

b) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. per il settore di attività oggetto del presente avviso in data non anteriore a tre mesi dalla scadenza del termine di presentazione;

c) l'elenco dei principali servizi effettuati negli anni 94-95-96, rispettivi importi e destinatari, corredato di attestazioni rilasciate da enti pubblici e privati da cui risulta che la fornitura è stata eseguita correttamente;

d) dichiarazione sostitutiva di atto notorio, redatta con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, di non trovarsi in alcuna delle condizioni previste dall'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92.

Informazioni e/o chiarimenti potranno essere richiesti all'Azienda U.S.L. 1 TO, via San Secondo, 29 - 10128 Torino, telefono 011/5754295 - Ufficio Provveditoriale/Economale. Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali della CEE in data 24 marzo 1997. Il presente avviso non vincola l'Azienda U.S.L. appaltante.

Il direttore generale: prof. Dario Cravero.

T-608 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

- I. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione I<sup>a</sup>, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 44495832, numero telecopiatrice: 4441055.
  - 2. Appalto di servizio:
- n. I appalto per l'affidamento del servizio finanziario per l'introduzione della carta di credito quale sistema di pagamento nell'Amministrazione statale, categoria 6, servizi bancari e finanziari, durata del contratto triennale, numero presunto dei fruitori 12.000, ammontare presunto dei pagamenti 400 miliardi/lire it. anno.
  - 3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8536 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro - Provveditorato generale dello Stato - Divisione 6<sup>a</sup>, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 4457830, numero telecopiatrice: 44495304.

2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1998:

fotoriproduttori: quantità 2.039;

macchine per scrivere (manuali ed elettriche): quantità 2.781; calcolatrici: quantità 3.419;

fotostampatori: quantità 108.

3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8537 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 8ª, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 44495333, numero telecopiatrice: 44495413.
- 2. Natura e valore dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1998:

materiale da cancelleria, importo stimato complessivo lire 845.000.000.

3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8538 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 9<sup>a</sup>, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 44457831, numero telecopiatrice: 44495414.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1998:

studi per dirigenti: quantità 535 scrivanie, 521 librerie, 504 scaffaletti, 505 portatelefono, 460 tavoli da smistamento, 12 tavoli per macchina da scrivere, 6 tavoli portacomputer e un tavolo portastampante;

sediame per dirigenti: quantità 723 poltrone da scrittoio, 1233 sedie e 15 sedie per computer;

salotti per dirigenti: quantità 387, composti da divano, due poltrone e tavolino da centro;

studi per direttivi: quantità 3.130 scrivanie, 2.612 armadi-libreria, 2789 scaffaletti, 2.932 portatelefono, 2.374 tavoli per macchina da scrivere, 116 tavoli portacomputer e 30 tavoli portastampante;

sediame per direttivi: quantità 3.235 poltrone da scrittoio, 545 sedie dattilo, 5.634 sedie per ospiti e 2.046 sedie per computer;

mobili e sediame di metallo e legno per impiegati di 6°, 5° e 4° livello: quantità 3.941 scrivanie, 435 tavoli portacomputer e 184 tavoli portastampante, 2519 scaffaletti, 2.343 portatelefono, 1.866 tavoli per macchina per scrivere, 2.169 armadi mezzoguardaroba, 4.457 poltroncine, 606 sedie dattilo, 5.327 sedie fisse e 2.400 sedie per computer;

mobili e sediame metallico e legno per impiegati di 3° e 2° livello: quantità 423 tavoli per archivio, 407 scaffaletti, 556 tavoli ad un cassetto, 1.199 armadi spogliatoio, 759 poltroncine con braccioli e 996 sedie:

sale riunioni e da biblioteca: quantità 894 librerie, 304 tavoli riunione, 1.405 poltroncine con tavoletta fissa, 2.551 poltroncine e 2.347 sedie;

sale conferenza: quantità armadi di sicurezza n. 108 e armadi corazzati n. 32;

sale d'attesa: quantità 425 divani a due posti, 1.022 poltrone in analogia, 363 tavolinetti da centro;

scaffali metallici di varie dimensioni: quantità 12.037;

armadi metallici e sopralzi di vario tipo: quantità 4.074 armadi e 1.121 sopralzi;

carrelli metallici portapratiche: quantità 723;

schedari mobili: quantità 291:

classificatori metallici: quantità 959.

3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8539 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 10°, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 4457846, numero telecopiatrice: 44495351.
  - 2. a) Natura, quantità e valore dei prodotti da fornire:

fornitura n. 711 telefax, importo stimato complessivo L. 1.700.000.000;

fornitura centrale telefonica, importo stimato complessivo L. 600.000.000.

2. b) Servizi:

servizio di manutenzione quadriennale impianti telefonici, per la categoria 1, importo stimato complessivo L. 15.430.000.000;

servizio di manutenzione quadriennale impianti elettrici, per la categoria 1, importo stimato complessivo L. 18.400.000.000;

servizio di manutenzione quadriennale impianti elevatori, per la categoria 1, importo stimato complessivo L. 7.600.000.000;

esercizio, conduzione e manutenzione triennale impianti di riscaldamento e condizionamento, per la categoria 1, importo stimato complessivo L. 750.000.000.

3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8540 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL TESORO

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 15°, indirizzo: via Gaeta n. 3, Roma, Codice postale: 00185, località: Roma, numero telefonico: 44495835, numero telecopiatrice: 44495262.
  - 2. a) Natura e valore dei prodotti da fornire:
- n. 2 appalti per forniture di sistemi di controllo accessi, importo stimato complessivo lire 3 miliardi;
- n. 1 appalto per fornitura di personal-computer e stampanti, importo stimato complessivo lire 600 milioni.
  - 2. b) Servizi:
- n. I appalto per la categoria 7 (CPC 84) servizi informatici e affini, importo stimato complessivo lire 700 milioni.
  - 3. Data di spedizione del bando: 26 marzo 1997.

Il Provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-8541 (A pagamento).

#### REGIONE MOLISE Assessorato alle Finanze

Appalti di servizi (ai sensi dei D.lgs. 157/95-358/92)

- 1. Ente appaltante: Regione Molise Assessorato all'Agricoltura e Foreste via N. Sauro n. 1 86100 Campobasso, tel. 0874/429421, fax 0874/429444.
- 2. Categoria dei servizi e descrizione: numero di riferimento CPC: 867, Cat. 12. Elenco degli appalti:
  - 1) piano latte della Regione Molise L. 380.000.000;
- 2) piano dei mercati e delle fiere della Regione Molise L. 110.000.000:
- 3) piano di utilizzo dei suoli di demanio civico ed armentizio della Regione Molise L. 730.000.000;
  - 4) piano cerealicolo della Regione Molise L. 150.000.000;
  - 5) piano di agriturismo della Regione Molise L. 200.000.000;
- 6) piano per la localizzazione ottimale dei centri di trasformazione dei prodotti agricoli e zootecnici per lo sviluppo della commercializzazione anche attraverso interventi di nuovo insediamento nel Molise L. 580.000.000. Totale L. 2.150.000.000 I.V.A. inclusa.
  - 3. Luogo di esecuzione: Regione Molise.
- 4. Presentazione delle offerte per ciascuno degli appalti in questione: ciascun appalto non è divisibile e non possono essere presentate offerte per una parte delle singole prestazioni riferite a ciascun appalto.
  - 5. Varianti: le varianti non sono ammesse.
- 6. Durata dei contratti o termini massimi per il completamento di ogni singolo appalto: 12 mesi dalla registrazione dei singoli contratti.
- 7. Prestatori di servizi: le offerte possono essere presentate da soggetti singoli ma anche da prestatori di servizi appositamente e temporaneamente raggruppati ai sensi dell'art. 10/358.
- 8. a) Termine ultimo e modalità per la presentazione delle domande di partecipazione: entro il quarantesimo giorno dalla data di spedizione del bando di gara alla Gazzetta Ufficiale della UEE, mediante raccomandata a mezzo servizio postale, in busta chiusa e sigillata con ceralacca e firmata sui lembi di chiusura, sulla quale dovrà essere riportata la dicitura della gara a cui si vuole partecipare significando che per ogni gara, dovrà essere inoltrata richiesta singola di partecipazione (vedere successivo punto 15);
- b) indirizzo: Regione Molise Assessorato Agricoltura e Foreste via N. Sauro n. 1 86100 Campobasso;
  - c) lingua: italiano.
- 9. Termine per l'invio degli inviti da parte della Regione a presentare offerte: 40 giorni naturali e consecutivi dal termine di cui al punto 8a).
- 10. Cauzioni e garanzie: a garanzia della fedele esecuzione della prestazione, in sede di stipula del contratto, gli aggiudicatari dovranno presentare una cauzione o garanzia fideiussoria, pari al 5% dell'importo di contratto.
- 11. Condizioni minime: i soggetti interessati, ai fini della valutazione della loro idoneità, dovranno allegare alle domande di partecipazione, sottoscritte con firma leggibile, per esteso, dal legale rappresentante:

l'attestazione, redatta nelle forme di legge, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11/358;

certificazione ovvero dichiarazione resa nelle forme di cui la legge n. 15 del 4 gennaio 1968, di iscrizione alla C.C.I.A. o analogo registro professionale dello Stato di residenza ai sensi dell'art. 12 del decreto-legge 358/92;

idonee dichiarazioni attestanti la capacità finanziaria ed economica del prestatore di servizi, da produrre ai sensi dell'art. 13/358;

indicazione dei titoli di studio e professionali dei prestatori di servizio e/o dei dirigenti dell'impresa e, in particolare, della o delle persone responsabili della prestazione del servizio in questione, ai sensi dell'art. 14 punto b) della 157/1995.

La presentazione di un elenco dei principali servizi similari a quelli a cui si riferisce l'appalto, prestati negli ultimi tre anni, ai sensi dell'art. 14, punto a della 157/95. Sia le domande di partecipazione, che la documentazione richiesta, devono essere prodotte in carta semplice.

12. Criteri di aggiudicazione: licitazione privata ai sensi dell'art. 23 lettera b della 157/95, dell'offerta più vantaggiosa. I criteri di aggiudicazione delle gare sono descritti in dettaglio nei disciplinari allegati alle lettere d'invito.

- 13. Altre informazioni: la richiesta di partecipazione a ciascun appalto non vincola l'Amministrazione; la Regione procederà alla aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta se ritenuta valida.
- 14. I prestatori di servizio non potranno fare ricorso all'Istituto del subappalto.
- 15. Le ditte interessate potranno richiedere più dettagliate informazioni all'Assessorato all'Agricoltura e Foreste, via N. Sauro n. 1, tel. 0874/429412-413, fax 429444.
  - 16. Data d'invio del presente bando alla CEE 19 marzo 1997.

Il presidente della Giunta Regionale: dott. Marcello Veneziale

C-8542 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI BIELLA

Biella, via Q. Sella n. 12 Tel. 015/8480611 - Fax 015/8480740

Bando di gara per appalto concorso

- 1. Ente appaltante: Amministrazione Provinciale di Biella, via Q. Sella n. 12 13051 Biella tel. 015/8480611, fax 015/8480740.
- 2. Descrizione della fornitura: Fornitura di una Rete di monitoraggio della qualità dell'aria per la Provincia di Biella.
  - 3. Importo presunto: L. 1.093.500.000 più I.V.A.
- 4. Criterio di aggiudicazione: Offerta economicamente più vantaggiosa, in base ai seguenti elementi di valutazione che saranno applicati disgiuntamente in ordine decrescente:

valore tecnico e funzionale dell'opera;

prezzo dell'offerta;

condizioni di garanzia e manutenz:one;

dimensioni operative della ditta con le referenze acquisite;

modalità e tempi di consegna ed installazione della fornitura e di addestramento del personale.

- 5. Termine di consegna: La consegna di tutto il materiale dovrà avvenire entro 180 giorni naturali e consecutivi dalla data di aggiudicazione.
- 6. Le candidature, redatte in bollo ed in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo di cui sopra entro il quarantesimo giorno dalla data di spedizione del bando all'Ufficio Pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee (21 aprile 1997), corredate dalla seguente documentazione:

certificato rilasciato dall'ufficio nazionale o estero competente, o apposita dichiarazione secondo le forme di cui alla legge n. 15/68, attestante che il fornitore non si trova in una delle condizioni di cui all'art. 11 primo comma del D.Lgs. n. 358/92;

documentazione dimostrativa di possesso dei requisiti di cui al punto 7 del presente bando;

per le ditte italiane od estere residenti in Italia: certificato in bollo di iscrizione alla C.C.I.A.A. in data non anteriore a mesi tre da quella fissata per l'invio dell'offerta; per le ditte estere non residenti in Italia: certificato di iscrizione al Registro professionale dello Stato di residenza.

- 7. Sono ammesse candidature da parte di riunioni di imprese secondo le modalità stabilite dall'art. 10 del D. Lgs. n. 358/92.
- 8. Le imprese partecipanti non dovranno trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92 e dovranno possedere i seguenti requisiti minimi:

Capacità finanziaria ed economica, da dimostrarsi mediante:

- a) idonee dichiarazioni bancarie:
- b) dichiarazione, concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara realizzate negli ultimi tre esercizi, dalla quale risulti che almeno ogni anno una delle forniture analoghe sia stata pari o superiore a L. 500.000.000;

Capacità tecnica, da dimostrarsi mediante:

 a) l'elenco delle principali forniture effettuate negli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario;

- b) descrizione delle misure adottate per garantire la qualità, con indicazione del personale dedicato all'assicurazione qualità, nonché le strutture di studio e di ricerca;
- c) indicazione dei tecnici e degli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa con relativo organigramma:
- d) campioni, descrizioni o fotografie dei beni da fornire, la cui autenticità sia certificabile a richiesta dell'Amministrazione;
- e) certificati stabiliti dagli istituti o servizi ufficiali incaricati del controllo di qualità, riconosciuti competenti, i quali attestino la conformità dei beni oggetto della fornitura con riferimento a determinati requisiti o norme.
- 9. È prevista una cauzione provvisoria pari al 3% dell'importo dell'appalto al netto di I.V.A., da corrispondersi mediante fideiussione in sede di offerta;
- 10. Si ricorda che, ai sensi dell'art. 1 del D.P.C.M. 19 marzo 1994 n. 281 i concorrenti possono sostituire le documentazioni elencate con dichiarazioni temporaneamente sostitutive;
- Per tutto quanto non contemplato nel presente bando si farà implicito riferimento al D.Lg. n. 358/92 ed al vigente regolamento di questo Ente in materia di contratti;
- 12. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni Ufficiali delle Comunità Europee in data 10 marzo 1997 mediante raccomandata a.r.
- 13. Il responsabile del procedimento è il dott. Antonino Salamone del Servizio Contratti dell'Amministrazione Provinciale di Biella.

Biella, 10 marzo 1997

Il dirigente del settore affari generali: dott. Oliviero Girardi

C-8550 (A pagamento).

#### **OPERE PIE DECENTRATE**

Casalmaggiore (CR)

Estratto di avviso di gara a licitazione privata

Ente appaltante: Casa di Riposo «Conte C. Busi», via Formis n. 4, 26041, Casalmaggiore (CR), tel. 0375/43644.

Oggetto: Lavori di ristrutturazione e ampliamento della Casa di Riposo «Conte C. Busi».

Importo a base d'appalto: L. 2.993.276.782 I.V.A. esclusa.

Criterio aggiudicazione: art. 21 comma 1, legge n. 109/94, come modificato dall'art. 7 comma 1, lettera a) del D.L. 101/95.

Termine presentazione richieste: ore 12 del 16 aprile 1997.

Il presidente: dott. Luigi Borghesi.

C-8551 (A pagamento).

# AZIENDA OSPEDALIERA OSPEDALE CARLO POMA

Mantova, viale Albertoni n. 1

Avviso - Integrazione bando di gara

'Ad integrazione del bando di gara pubblicato su Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 54 del 6 marzo 1997, avente ad oggetto «Costruzione edificio da destinare a nuovo reparto di malattie infettive», si comunica che le cauzioni provvisoria e definitiva potranno essere prestate anche con fideiussione bancaria o assicurativa.

Il commissario straordinario: prof. Emanuele Preite

S-5266 (A pagamento).

#### COMUNE DI PIACENZA U.O. Affari Istituzionali

Integrazione bando integrale di gara

Si rende noto che presso il Comune di Piacenza, U.O. Affari Istituzionali, piazza Cavalli n. 2, è depositata l'integrazione al bando integrale di gara per l'affidamento dell'incarico professionale per la progettazione definitiva ed esecutiva nonché direzione lavori, assistenza al collaudo e contabilità relativamente all'intervento di realizzazione di un parcheggio pubblico per circa 350 posti auto denominato «Stazione 1» fra piazzale Marconi e via dei Pisoni (ex Squadra Rialzo).

Il termine per la presentazione della domanda è prorogato al 10 aprile 1997.

Ulteriori informazioni presso U.O. Affari Istituzionali II Settore, tel. 0523/492030, fax 0523/328843.

> Il responsabile del proc. amm.vo appalti: Vincenzo Losi

C-7947 (A pagamento).

#### CITTÀ DI JESI (Provincia di Ancona)

Avviso di rettifica e proroga dei termini

Si comunica che per gli appalti relativi alla Costruzione Nuovo Cimitero Urbano Stralcio 6/a 1° lotto generale dei lavori e 6/b 1° lotto generale dei lavori i cui bandi integrali risultano già pubblicati sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 62 del 15 marzo 1997, in assenza del Decreto del Ministero dei lavori Pubblici previsto dall'art. 21 comma 1 bis della legge n. 109/94 questa Amministrazione ritiene di dover modificare detti bandi nel modo che segue: l'Amministrazione aggiudicatrice procede all'esclusione automatica dalla gara delle offerte che presentino, rispetto alla media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse, un ribasso superiore di oltre il 20 per cento della predetta media.

Il calcolo della media è effettuato non tenendo conto delle offerte in aumento. La procedura di esclusione non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide sia inferiore a 8, ai sensi art. 14 ultimo comma della L.R. n. 25/95. Si precisa che per partecipare a detti appalti è richiesta l'iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori alla Categoria prevalente e cioè Cat. II per l'importo di iscrizione di L. 3 Miliardi.

Inoltre si precisa che la cifra di affari in lavori derivante da attività diretta ed indiretta, relativamente allo stralcio 6/b 1° lotto generale, determinata come ivi riportato, deve considerarsi di L. 2.499.280.828 anziché di L. 2.715.305.206, ed inoltre il costo del personale non inferiore a L. 249.928.083 anziché L. 271.530.520. Il termine di presentazione delle richieste viene prorogato di ulteriori quindici giorni a far data della spedizione del presente avviso alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Il presente avviso è inviato alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana in data 24 marzo 1997.

Jesi, 24 marzo 1997

Il dirigente servizio VI: arch. Cardinaletti Giuliano.

C-8543 (A pagamento).

#### PROVINCIA REGIONALE DI AGRIGENTO

Avviso di rettifica

Si dà avviso che nel bando di gara relativo al servizio ed attività in materia di smaltimento di rifiuti solidi urbani e di rifiuti speciali ecc. per l'importo a base d'asta di L. 949.000.000 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 60 del 13 marzo 1997, al punto sette lett. (B) per mero errore materiale è stato indicato come importo a base d'asta L. 960.000.000 anziché quello di L. 949.000.000 come esattamente indicata al punto 5 lett. D.

Il presidente: avv. Stefano Vivacqua Il segretario generale supplente: dott. Gregorio Siracusa C-8549 (A pagamento).

### **ALTRI ANNUNZI**

#### SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO-CHIRURGICI

#### CYANAMID ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Aprilia (LT), via Nettunense n. 90 Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Codice fiscale n. 00130300874

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione CIPE del 25 febbraio 1994, pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 74 del 30 marzo 1994).

Specialità medicinale: LEDERTAM nella forma e confezioni: «10» 30 compresse da 10 mg. e «20» 30 compresse da 20 mg.; «10» AIС п. 031499015:

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537); prezzo L. 17.250; «20» AIC n. 031499027;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537); prezzo L. 34.500.

I suddetti prezzi andranno in vigore il sessantesimo giorno successivo alla loro pubblicazione come previsto dalla deliberazione CIPE del 22 novembre 1994 con I.V.A. al 10% (D.L. 31 novembre 1996 n. 669) ed in attesa aggiornamento prezzo in ottemperanza seconda fase adeguamento prezzo medio europeo (delibera CIPE 8 agosto 1996).

Pomezia, 18 marzo 1997

Il procuratore: dott. G. Loffreda.

C-7934 (A pagamento).

#### KNOLL FARMACEUTICI - S.p.a.

Sede legale in Muggiò (MI), via Europa n. 35 Capitale sociale L. 9.377.230.000 Codice fiscale n. 00868480153

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Specialità medicinale: NITROSYLON 15 mg; confezione: 15 sistemi transdermici 15 mg; codice AIC: n. 029029030;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537); provvedimento CUF 14 gennaio 1997 (G.U. n. 35 del 12 febbraio 1997) in vigore dal 27 febbraio 1997;

prezzo: L. 21.600 (con I.V.A. 10%).

Muggiò, 12 marzo 1997

p. Knoll Farmaceutici S.p.a. Un procuratore: dott. A. Auddino

C-7932 (A pagamento).

#### SYNTHÉLABO - S.p.a.

Sede sociale Milano, Galleria Passarella n. 2 Capitale sociale L. 145.000.000.000 Partita I.V.A. n. 06685100155

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Specialità medicinale: MINITRAN 15;

confezione: 15 sistemi transdermici 15 mg/24h;

codice AIC n. 027028036;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537), provvedimento CUF 14 gennaio 1997 (G.U. n. 35 del 12 febbraio 1997) in vigore dal 27 febbraio 1997; prezzo: L. 21.600 (con I.V.A. 10%).

Milano, II marzo 1997

Il direttore generale: dott. Gianluca Visconti.

C-7935 (A pagamento).

#### RHONE-POULENC RORER - S.p.a.

Sede legale e domicilio fiscale Milano, via G.G. Winckelmann n. 2 Capitale sociale L. 27.760.000.000 interamente versato

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale

Specialità: GRANOCYTE® 47 (lenograstim):

1 flac. liof. 47 MIU + 1 fialà di solvente, AIC n. 028686095, classe H. L. 329.800;

5 flac. liof. 47 MIU + 5 fiale di solvente, AIC n. 028686107, classe H, L. 1.648.700.

Specialità: GRANOCYTE® 13 (lenograstim):

I flac. liof. 13,4 MIU + 1 fiala di solvente, AIC n. 028686083, classe A (nota 30), L. 94.100;

5 flac. liof. 13,4 MIU + 5 fiale di solvente, AIC n. 028686071, classe H, L. 470.500;

1 flac. liof. 13,4 MIU + 1 siringa di solvente, AIC n. 028686069,

classe A (nota 30), L. 94.100;
5 flac. liof. 13,4 MIU + 5 siringhe di solvente, AIC n. 0286860057, classe H, L. 470.500.

Ai fini della rimborsabilità i prezzi sopraindicati, con I.V.A. 10%, entreranno in vigore il sessantesimo giorno successivo a quello della loro pubblicazione ai sensi della deliberazione CIPE 22 novembre 1997.

L'amministratore delegato: dott. Gabriele Guadagni.

C-7931 (A pagamento).

#### I.B.N. SAVIO - S.r.l.

Sede sociale: Ronco Scrivia (GE), via E. Bazzano n. 14 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00274990100

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. 25 febbraio 1994)

Specialità medicinale: EUDOL:

Confezione: 30 bustine 100 mg.; A.I.C. n. 029395011; prezzo L. 15.700.

Classe A, nota 66 (art. 8, comma 10 legge 24 dicembre 1993, n. 537). Il suddetto prezzo, comprensivo di I.V.A. al 10%, andrà in vigore il sessantesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 22 novembre 1994.

L'amministratore unico: dott. Emilio Stefanelli.

C-7933 (A pagamento).

#### APPROVAZIONI STATUTI

#### PIO RITIRO CERATI Opera Pia

Piacenza, via Torta n. 28

Modifica di statuto

Si informa che lo Statuto, approvato con decreto Luogotenenziale in data 22 novembre 1917, è stato modificato con deliberazione del Consiglio di amministrazione in data 5 febbraio 1997, n. 3, esecutiva.

Il testo del nuovo Statuto, costituito di 27 articoli, è a disposizione di chiunque abbia interesse e sarà inviato in copia semplice a tutti coloro che lo richiedano, anche telefonicamente, alla segreteria, aperta tutti i giorni feriali dalle 9 alle 13 (telefono e fax 0523/332040).

Eventuali osservazioni ed opposizioni di chi abbia interesse dovranno essere inviate, nel termine ex lege, direttamente all'Ente ovvero alla Regione Emilia-Romagna, Assessorato ai Servizi Sociali, Bologna, viale, Aldo Moro n. 30.

Il presidente: Don Carlo Brugnoli.

C-7942 (A pagamento).

### RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

#### **ERRATA-CORRIGE**

Nell'avviso S-3553 riguardante la convocazione di assemblea della RIESFACTORING S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 65bis del 19 marzo 1997 alla pagina n. 4, dove è scritto nell'intestazione:

«... codice fiscale n. 00856860150

I signori azionisti ...».

leggasi:

«... codice fiscale n. 00856860150

intermediari finanziari n. iscrizione all'albo: 28136

I signori azionisti ...».

dove è scritto: «... i signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno ...» leggasi «... i signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno ...».

Invariato il resto.

C-7852.

Nell'avviso S-3072 riguardante BANCA DI ROMA pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 59 del 12 marzo 1997 alla pagina n. 15, dove è iscritto nell'intestazione si deve aggiungere: «... Iscritta nel registro delle Imprese di Roma al n. 6/1924 ...».

Invariato il resto.

C-8552.

Nell'avviso C-6264 riguardante AZIENDA GENERALE SERVI-ZI MUNICIPALIZZATI pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 60 del 13 marzo 1997 alla pagina n. 80, dove è iscritto al punto 17.c) ultima riga: «... di imprese di tipo verticale dall'impresa capogruppo; ...» leggasi: «... di imprese di tipo verticale l'intero importo deve essere posseduto dall'impresa capogruppo; ...»;

dove è scritto al punto 17.d) ultima riga: «... costituiscono in una riunione di tipo verticale deve possedere l'iscrizione e la relativa classifica ...», leggasi: «... costituiscono opere scorporabili: L'impresa mandante in una riunione di tipo verticale deve possederne l'iscrizione e la relativa classifica ...».

Invariato il resto.

C-8553.

Nell'avviso C-5303 riguardante UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 34 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 52 del 4 marzo 1997 alla pagina n. 64, dove è iscritto al punto 7.b): «... alle ore 10,30 presso ...» leggasi: «... alle ore 10,15 presso ...».

Invariato il resto.

C-8554.

Nell'avviso S-3563 riguardante la convocazione di assemblea della GALIBIA S.p.a., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 65-bis del 19 marzo 1997, alla pagina n. 30:

dove è scritto, nella 3ª riga (ordine del giorno): «... rinumerazione dell'art. 24: sospensione dei vari titoli ...», leggasi: «... rinumerazione dell'art. 24;

soppressione dei vari titoli ...»;

Invariato il resto.

C-7885.

Nell'avviso S-3647, riguardante la convocazione di assemblea della MAS ITALIA - S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 65-bis del 19 marzo 1997, alla pagina n. 36, alla firma, dove è scritto «Il presidente: Augusto Meozzi» deve correttamente intendersi «Il consigliere delegato: rag. Austusto Meozzi», in conformità del testo inviato per la pubblicazione.

Invariato il resto.

C-9202.

# INDICE

### DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI PUBBLICATI NEL PERIODO DAL 1° AL 29 MARZO 1997

	N. GAZZ.	PAG —
4 STAGIONI - S.p.a.	71	54
A. CESANA - S.p.a	65	70
A. MANZONI & C S.p.a.	64	4
A.C. NIELSEN ITALIA - S.p.a.	58	8
A.C. SIENA - S.p.a.	58	5
A.C.F S.p.a. Agenzia per il Credito e la Finanza	70	31
A.C.I S.p.a. Attività Cinematografiche Italiane	63	20
A.C.O.P S.p.a	70	50
A.C.T.A S.p.a. Attività Culturali e Tecnologie Avanzate	62	11
A.I.A S.p.a. Azienda Immobiliare Accasermamenti	71	32
A.I.A. AZIENDA ITALIANA ASTUCCI - S.p.a	73	12
A.I.C.E.R S.p.a. Agenzia di Iniziative Culturali dell'Emilia Romagna	60	11
A.M.I. AEREOMERCI INTERNAZIONALI - S.r.I	65	65
A.M.S.A. ANONIMA MAT. SINT. E AFFINI - S.p.a	72	18
A.N. COMMERCIALE - S.p.a.	58	10

	N. GAZZ.	PAG —
A.R.E S.p.a. Applicazioni Radio Elettroniche	52	14
A.R.E.S S.p.a. Aiuto Ricerche e Studi	62	6
A.S.S.A S.p.a. Azienda Sanitaria Società Azionaria	62	2
A.T.I.V.A S.p.a. Autostrada Torino-Ivrea-Valle d'Aosta	65	24
A.W.S S.p.a	66	7
ABB ADDA - S.p.a	52	4
ABB DACOM - S.p.a	52	6
ABB DAIMLER BENZ TRANSPORTATION		
(ITALIA) - S.p.a	56	3
ABB ELETTROCONDUTTURE - S.p.a	52	10
ABB ELETTROCONDUTTURE - S.p.a	62	23
ABB INDUSTRIA - S.p.a	52	6
ABB KENT - TAYLOR - S.p.a	52	7
ABB KENT - TAYLOR - S.p.a.	64	18
ABB MURATORI - S.p.a	51	4
ABB ROBOTICA - S.p.a	52	5
ABB SACE - S.p.a	52	10
ABB SAE SADELMI - S.p.a.	66	9
ABB SAPRI - S.p.a.	52	5
ABB SISTEMI INDUSTRIALI - S.p.a	52	4
ABB TRASFORMATORI - S.p.a	56	3
ABB TURATI - S.p.a	50	6
ABBOT FIELDS INTERNATIONAL - S.p.a	69	17
АВВОТТ - S.p.a	59	8
ABBOTT - S.p.a	64	30
ABN AMBRO FINANZIARIA - S.p.a	72	28
ACAL AURIEMA ITALIA - S.r.I.	58	34
ACAL ITALIA - S.r.I.	58	34
ACCESA - S.p.a.	57	22
ACCESSORIO RADIOGRAFICO - S.p.a.	56	12
ACCIAI DELLA SAAR - S.p.a.	71	34
	<i>,</i> ,	J#
ACCIAI SPECIALI TERNI - S.p.a. (già KAI ITALIA - S.r.I.)	50	31

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
ACCIAIERIA DI DARFO - S.p.a	57	14	AGOS GESTIONI PATRIMONIALI SIM - S.p.a	71	40
ACCIAIERIA E FERRIERA DI CREMA - S.p.a.	60	21	AGOS SERVICE - S.p.a.	56	24
ACCIAIERIE BERTOLI SAFAU - S.p.a.	57	23	AGOS SIM - S.p.a.		40
ACCO ITALIA - S.p.a.	56	25	AGRI ITALIA - S.p.a.	71	68
ACENTRO TURISMO - S.p.a.	65	43	AGRICOLA POGGIOREALE - S.r.I.	64	25
ACHILLE PISANTI - S.p.a.	54	6	AGRICOLA SAN DOMENICO - S.p.a.	66	15
ACI LEASING CENTRO ITALIA - S.p.a	70	47	AGRICOLA STAZZANESE - S.r.I.	59	18
ACILEASING - S.p.a.	64	15	AGRICOLTURA - S.p.a.	57	22
ACNA CHIMICA ORGANICA - S.p.a	51	17	AGRICOLTURA - S.p.a.	68	32
ACQUA POTABILE DI DESIO - S.p.a	65	18	AGRIFACTORING - S.p.a	64	5
ACQUAPAC - S.p.a.	70	51	AGRIPAR - S.p.a.	65	70
ACQUAROSSA - S.p.a.	62	9	AGRITALIA - S.p.a.	51	` 1
ACQUE ALBULE - S.p.a	53	15	AGRITALIA - S.p.a.	58	9
ACQUE ALBULE - S.p.a.	70	9	AGRITECNICA - S.p.a.	56	14
ACQUEDOTTI DEL LAGO			AGRIVISION - S.r.I.	51	30
Soc. consortile per Azioni.	72	71	AGRO AVICOLA ABRUZZESE - S.r.I.	63	39
AD ASSICURAZIONI DOLFI - S.p.a	62	25	AGROITTICA TOSCANA - S.p.a.	74	31
ADDA - Soc. Coop. a r.l.	65	69	AGROVITICOLA MOLIN DI PONTE - S.p.a.	65	57
ADLER FINANZIARIA - S.p.a	69	33	AIMONT - S.r.I.	73	35
ADRIANA - S.p.a.	71	55	AIR EUROPE - S.p.a.	55	3
ADRIATICA BITUMI - S.p.a	72	38	AIR LIQUIDE ITALIA - S.r.I.	59	17
ADRIATICA DI NAVIGAZIONE - S.p.a	64	3	AIRONE - S.p.a.	53	5
ADVANCED MARINE PROPULSION			ALAFIN - S.r.i.	51	29
TECHNOLOGY SEATEK - S.p.a	72 67	45 25	ALATOSCANA - S.p.a.		
AEDES - S.p.a.			Aeroporto Marina di Campo (LI)	63	19
Ligure Lombarda per Imprese e Costruzioni	73	21	ALBERGO DI RUSSIA - S.p.a.	71	26
AEDIFICATIO - S.p.a.	71	17	ALBERGO MILANO DI STRESA - S.r.I.	68	36
AEFFE - S.p.a.	65	31	ALBERTO CULVER PRODUCTS - S.p.a.	56 -74	25
AEG ITALIANA - S.p.a.	59	12	ALCA - S.p.a.	74 54	46
AERELBA - S.p.a. Aeroporto Marina di Campo (LI)	63	19	ALCANTARA - S.p.a.  ALCOR - S.p.a.	54 65	5 8
AERIMPIANTI - S.p.a	69	20	ALEA - S.p.a	68	35
AEROPORTI DI ROMA - S.p.a	68	31	ALELCO - S.p.a.	58	5
AEROPORTI DI ROMA HOLDING - S.p.a.	68	31	ALENIA OTO SISTEMI MISSILISTICI - S.p.a	53	1
AEROPORTO DI CUNEO-LEVALDIGI - S.p.a	56	29	ALEPH - S.r.i.	67	25
AEROPORTO FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a	71	3	ALERO DI ALBERTO PECCI & C S.a.s.	57	31
AERRE - S.r.I. Società unipersonale	EO	25	ALESI AMEDEO e FIGLI - S.p.a.	74	18
AFI HOTELS LIMITED - S.p.a.	58 50	35	ALESSANDRIA 81 - S.r.I.	55	8
AGAS - S.p.a.	52 50	11	ALESSIO CONDOTTE - S.r.l.	50	23
AGAS - S.p.a.	50 50	32	ALEX COMPUTER - S.r.I	53	21
AGASS	52	2	ALEX COMPUTER LE GRU - S.r.i	53	21
Agenzia Assicurativa - S.p.a.	53	4	ALFA 3C - S.p.a	72	88
AGB - S.r.I	58	36	ALFA CHEMICALS ITALIANA - S.p.a	73	3
AGENZIA MARITTIMA DOLPHIN - S.p.a.	73	19	ALFA FINANZIARIA - S.r.I.	58	33
AGENZIA REGIONALE			ALFA LAVAL - S.p.a.	51	30
PER LE MATERIE PRIME E SECONDARIE - S.p.a	66	8	ALFA LAVAL - S.p.a	63	20
AGIVEGA - S.p.a.	73	18	ALFA LAVAL ITALIA - S.p.a.	51	30
AGNATI - S.p.a.	69	33	ALFA LAVAL ITALIA - S.p.a	63	20
AGNATI FINANZIARIA - S.p.a	69	32	ALFA METAL CORPORATION - S.p.a	70	35

<del></del>					<del></del>
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
ALFATHERM FINANZIARIA - S.p.a	57	17	ANSA MARMITTE - S.p.a	5 <b>6</b>	13
ALFER - S.p.a.			ANSALDO ELCO - S.p.a	69	21
Azienda Laminazione Ferro	71	22	ANSALDO ENERGIA - S.p.a	66	7
ALI - S.p.a	50	13	ANSALDO INDUSTRIA - S.p.a	69	19
ALI - S.p.a	70	53	ANSALDO INVEST - S.p.a	66	8
ALIDISCO - S.p.a	63	28	ANSALDO SEGNALAMENTO FERROVIARIO - S.p.a	62	3
ALIEXPRESS - S.p.a	66	4	ANSALDO SISTEMI INDUSTRIALI - S.p.a.	69	20
ALIMENTARPILOTA - S.p.a	73	33	ANSALDO TRASPORTI - S.p.a.	71	11
ALITUR INTERNATIONAL - S.p.a	56	22	ANSELMI - S.p.a.	72	61
ALLEANZA ASSICURAZIONI - S.p.a	60	26	ANTIBIOTICOS - S.p.a.	71	45
ALLEANZA COOPERATIVA DI CONSUMO ANDREA COSTA	56	37	ANTICHE FONTI DI COTTORELLA - S.p.a.	64	45
ALLERGAN - S.p.a.	56	6	APPLAUSI DIVISIONE ABBIGLIAMENTO - S.p.a	73	13
•	63	-	APTA DESIGN - S.r.I.	69	40
ALLEVAMENTI FRANCESCO -S.r.I.		40	AQUARIUS - S.r.I.	60	28
ALMA - S.p.a.	65	63	AQUATER - Società per Azioni	74	7
ALMAGAS - S.r.l.	66	25	ARANCIA - S.p.a.	69	7
ALMAR - S.p.a.	73	35	ARBATAX 2000 - S.p.a.		18
ALMARE DI NAVIGAZIONE - S.p.a.	70	4	ARBOR ACRES ITALIA - S.p.a.	64 52	
ALMER SIRACUSA - S.r.f	63	43	ARCA - S.p.a.	63	32
ALPHA METALS - S.p.a	58	7	ARCA ARREDO CASA GIARDINO - S.r.I.	70 ~~	2
ALPHA THERAPEUTIC ITALIA - S.p.a	54	1	ARCA SIM - S.p.a.	67	12
ALPINESTARS - S.p.a	71	19		67	13
ALPIRESIDENCE - S.p.a	70	29	ARCA SIM - S.p.a.	67	14
ALTA - S.p.a	51	14	ARCOGAS - S.r.I.	59	17
ALTA VAL DI NON - S.p.a	56	8	ARCOTRONICS ITALIA - S.p.a.	65	37
ALTECH GROUP - S.p.a	56	8	AREA - S.p.a.	71	29
ALTHAEA - S.p.a	52	16	AREA BANCA - S.p.a	70	29
ALTHIN MEDICAL - S.p.a	71	54	AREA LIFE COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI SULLA VITA - S.p.a	<b>67</b>	6
ALTINIA - S.p.a. S.I.M	67	2	ARENZANO HOTELS - S.r.I.	57 74	_
ALTO LAMBRO - S.p.a.	69	33	ARES - S.p.a.	71 60	65
ALTREVI - S.r.I.	69	36	ARGENTEA - S.p.a.	60	3
ALTRIMEDIA	69	31		67	18
ALUCART - S.p.a	50	12	ARIS CHIAPPA - S.p.a.  ARMSTRONG BUILDING PRODUCTS - S.r.i.	52	21
ALUCASA - S.p.a	56	19		65	63
AMBRO ITALIA SIM - S.p.a	65	41	ARMSTRONG WORLD INDUSTRIES ITALIA - S.r.I	65	63
AMBROFID GESTIONI FIDUCIARIE SIM - S.p.a	65	41	ARMUCOM - S.p.a.	73	31
AMC ITALIA - Alfa Metalcraft Corporation - S.p.a	72	26	ARREDAMENTI M.I.R.E S.p.a.	74	29
AMFAG - S.p.a	71	4	ARREDAMENTI METALLICI CASTAGNA - S.r.I	74	56
AMTECH - S.p.a	64	5	ARREDI TECNICI VILLA S.p.a.	72	15
ANCITEL - S.p.a.	63	11	ARTE PLAST - S.p.a.	65	22
ANDREOTTI FOTOINCISIONI - S.p.a	73	25	ARTEITALIA - S.p.a	58	25
ANGELO GABRIELLI & C S.r.I.	50	25	ARTEITALIA - S.p.a	71	17
ANGST+PFISTER - S.p.a.	72	16	ARTEXPORT - S.p.a.	70	13
ANIC PARTECIPAZIONI - S.p.a.	51	14	ARTI - S.p.a	55	4
• *		- 1	ARTIGIANCASSA - CASSA PER IL CREDITO		
ANIMA - S.p.a	73 79	27	ALLE IMPRESE ARTIGIANE - S.p.a.	53	4
ANNARUBBAA Cook	72 50	79	ARTIGIANFIN LEASING - S.p.a.	51	6
ANNAPURNA - S.p.a	50 cc	15	ARTONI TRASPORTI - S.p.a.	71	65
ANDIN A RESCIANA COSTRUZIONI - S.p.a	66	11	ARTOS ITALIA - S.p.a.	60	20
ANRI - S.p.a	68	27	ARTRADE - S.p.a	65	39

· <del></del>			<del></del>		<del>=</del>
·	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
ARVIN EXHAUST - S.p.a	58	9	AUTOSPORT BRESCIA - Società per azioni	66	14
ASCOM HASLER - S.p.a	· 63	28	AUTOSTADIO - S.p.a	67	27
ASEA BROWN BOVERI - S.p.a	72	46	AUTOSTRADA TORINO-SAVONA - S.p.a	52	17
ASGROW ITALIA - S.p.a	57	19	AUTOSTRADE INTERNATIONAL - S.p.a	54	9
ASHLAND ITALIA - S.p.a.	53	9	AUTOSTRADE MERIDIONALI - S.p.a.		
ASHLAND ITALIA - S.p.a	<i>7</i> 3	27	FINTECNA - GRUPPO IRI	52	11
ASPESI - S.r.I.	73	37	AUTOSTRADE TELECOMUNICAZIONI - S.p.a. FINTECNA - GRUPPO IRI	52	10
ASSI - S.p.a	68	13	AUTOSTRADE	JZ	10
ASSIFIN LEASING - S.p.a	70	40	CONCESSIONI E COSTRUZIONI AUTOSTRADE - S.p.a	68	7
ASSIPROGETTI - S.p.a. :	67	4	AUTOVIE VENETE - S.p.a	71	29
ASSO VITTORIA TORINOA.V.T S.p.a	70	44	AVIATION SERVICES - S.p.a	66	2
ASSOCIAZIONE ITALIANA PER IL WORLD WILDLIFE FUND .	60	8	AVICOLA FRENTANA - S.r.i.	63	40
ASSOFIN BRESCIA - S.p.a.	65	33	AVICOLA SINELLO - S.r.I.	63	39
ASSOTEX - S.p.a.	64	8	AVIM FARMACEUTICI - S.p.a	60	23
ASTA MEDICA - S.p.a.	67	10	AVIONHOLDING - S.p.a.	71	51
ASTALDI - S.p.a.	65	29	AVIORIPRESE JET EXECUTIVE - S.p.a	54	7
ASTOR - S.r.I.	62	28	AVIS AUTONOLEGGIO - S.p.a	66	4
ATEC - S.p.a	62	21	AVVENIRE NUOVA EDITORIALE		
ATESIA - S.p.a.	60	14	ITALIANA - S.p.a	74	5
ATESINA - S.p.a.	65	28	AXYTALIA - S.p.a.	55	2
ATESINA - S.p.a.	74	15	AZGA NORD - S.p.a	52	14
ATISALE - S.p.a.	56	<sub>6</sub> 1	AZIENDA AGRICOLA COLOGNOLE	C4	00
ATITECH - S.p.a.	70	4	DI GABRIELLA SPALLETTI - S.r.i.	64	26
ATL ABRASIVI - S.p.a	69	17	AZIENDA MULTI CERNIZI	65	40
ATOP - S.p.a	56	11	AZIENDA MULTI SERVIZI - S.p.a.	60	8
ATROPO - S.r.i.	50	30	AZIENDA RIPRISTINI TECNOLOGICI IMPIANTISTICI - S.p.a	56	6
AUDATEX ITALIA - S.p.a.	- 51	15	AZIENDA TRASPORTI MESULANA ATM		_
AURA S.r.I.	50	24	VITTORIO VENETO - S.p.a	65	47
AURELI - S.p.a.	57	23	AZIENDE AGRICOLE RIUNÎTE - S.p.a	73	20
AURELIA - S.p.a.	- 51	7	B. BRAUN CAREX - S.p.a.	68	12
AURELIA - S.p.a.	66	11	B.C.C. Della Valle di Trigno (Mafalda-San Salvo)	51	24
AURELIA - S.p.a.	72	29	B.C.C. DI DOVERA E POSTINO - S.c. a r.l.	60	25
AURIGA -S.r.I.	69	36	B.FAST S.r.l.	72	77
AURORA DI NAVIGAZIONE - S.p.a	69	6	B.J.B S.p.a	68 ·	30
AUSONIA - S.p.a.	68	17	B.M. EDILIZIA INDUSTRIALIZZATA - S.r.I.	64	28
AUSONIA OFFICINE MECCANICHE - S.p.a	71	6	B.N.L. SEZIONE DI CREDITO	50	
AUTA MAROCCHI - S.p.a.	63	15	CINEMATOGRAFICO E TEATRALE - S.p.a.	52 	1
AUTO-GUIDOVIE ITALIANE - S.p.a.	56	7	B.P. Beni Patrimoniali - S.p.a.	72	37
AUTOCARNIA - S.r.I.	51	29	B.P. VI SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE - S.p.a	62	7
AUTOCLUB - S.p.a.	51	27	B.P.B. ITALIA - S.p.a.	50	10
AUTOCLUB - S.p.a.	71	10	B.T.G S.p.a.	73	28
AUTOCUSIO - S.p.a.	65	45	B.V.R S.r.I.	63	43
AUTOESSE - S.p.a.	58	17	B.Vi.R S.p.a.	58	19
AUTOFRANCE - S.p.a.	<b>7</b> 3		BABCOCK WANSON ITALIANA - S.p.a.	60	11
AUTOGERMA	71 *	57	BACINI DI PALERMO - S.p.a.	66	5
AUTOGRILL - S.p.a.	71	28	BACINI DI PALERMO - S.p.a.	67	17
AUTOGRILL - S.p.a.	 71	66	BACINI SICILIANI S.p.a.	56	3
AUTOSAMA - S.p.a.	70	26	BACINO 5 - S.p.a.	69	13
		2.0	onongo o o.p.a	Ų.	13

			<del> </del>		_
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
BAFIN - S.p.a	64	14	BANCA DELLA CIOCIARIA - S.p.a	62	23
BAGNO SANTO - S.p.a	56	25	BANCA DELLE MARCHE - S.p.a	50	17
BAKELITE ITALIA - S.p.a	72	18	BANCA DI ANCONA CREDITO		
BAKER HUGHES - S.p.a	56	7	COOPERATIVO - S.c. a r.l	50	18
BALDI - S.p.a	63	30	BANCA DI BOLOGNA Credito Cooperativo S.c. r.l	57	25
BALLARINI - S.p.a.	74	33	BANCA DI CREDITO COOPERATIVA	37	2.
BALLARINI PAOLO E FIGLI - S.p.a	65	37	di Fenis Nus e Saint Marcel - S.c.r.l.	69	36
BALTEADISK - S.p.a.	72	70	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	50	2
BANANA FRUTTA - S.r.I	53	19	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO CESENA		
BANCA AGRICOLA - KMECKA BANKA - S.p.a	73	32	Società cooperativa a responsabilità limitata	64	25
BANCA AGRICOLA MANTOVANA			BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AMATRICE	52	2
Società cooperativa a responsabilità limitata	63	36	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BELLEGRA	52	2
BANCA AGRICOLA MANTOVANA Società Cooperativa a responsabilità limitata	66	4	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BONIFATI - S.c.r.i	65	60
BANCA AGRICOLA MILANESE - S.p.a.	52	19	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FORMELLO	65	61
BANCA AGRICOLA MILANESE - S.p.a	60	24	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ITALA	52	24
Banca Agricola Popolare di Ragusa	00	24	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LUZZI	68	33
Società Cooperativa a responsabilità limitata	65	59	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI PACHINO	E0	0
BANCA BOVIO CALDERARI - S.p.a	70	18	Soc. Coop. a resp. limitata	58	26
BANCA BRIANTEA - S.p.a	51	17	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RIPATRANSONE - S.c.r.l.	65	6
BANCA BRIANTEA - S.p.a	60	25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI ROMA		
BANCA BRIANTEA - S.p.a	65	59	Società Cooperativa a r.l	69	2
BANCA BRIGNONE - S.p.a	73	28	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN VITO E	_	_
BANCA C. STEINHAUSLIN & C S.p.a.			SANTA GIUSTINA DI RIMINI - Soc. Coop. a r.l.	57	24
Gruppo Bancario Banca Agricola Mantovana	65	13	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SIGNA Soc. Coop. Resp. Limitata	50	17
BANCA CAPASSO ANTONIO - S.p.a	51	23	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI		•
BANCA CARIGE - S.p.a. Cassa di Risparmio di Genova e Imperia	51	23	MONTEPULCIANO - Soc. Coop. a r.l	62	24
BANCA CASSA DI RISPARMIO DI TORINO - S.p.a.	67	23	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DIPIAZZE		_
BANCA CATTOLICA - S.p.a	53	23 13	Soc. Coop. a r.l.	62	24
BANCA CESARE PONTI - S.p.a.	50	19	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «S. BIAGIO» DI CESAROLO E FOSSALTA DI PORTOGRUARO	51	22
BANCA CESARE PONTI - S.p.a.	58	26	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	٠.	
BANCA COMMERCIALE ITALIANA	JO	20	ALTO CILENTO DI LAURINO		
Società per azioni	66	22	Società Cooperativa a responsabilità limitata	57	25
BANCA COMMERCIALE ITALIANA			BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DEL GRAN PARADISO - MONTE BIANCO - S.C.T.L	51	25
Società per azioni	69	22	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	01	۷.
BANCA COOPERATIVA VALSABBINA Società Cooperativa a r.l		10	DEL MEDIO POTENTINO - S.c. a r.l.	74	54
BANCA CRT - S.p.a.	57	13	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		
Cassa di Risparmio di Torino - Torino	56	32	DELLA ROMAGNA OCCIDENTALE - Soc. Coop. a r.l	52	23
BANCA CRV			BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'ALENTO - CASTELNUOVO CILENTO		
CASSA DI RISPARMIO DI VIGNOLA - S.p.a	56	12	Soc. Coop. a r.l	50	18
BÁNCA DEI COMUNI NOLANI - S.p.a	66	3	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		
BANCA DEL CIMINO - S.p.a	69	8	DELL'ALENTO	E.O	20
BANCA DEL FUCINO - S.p.a	64	23	Soc. Coop. a r.l.	63	38
BANCA DEL LAVORO	- 74		BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DELL'ALTA BRIANZA DI ALZATE BRIANZAS.c. a r.i	60	25
E DEL PICCOLO RISPARMIO - S.p.a.	71 64	33	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		
BANCA DEL DODOLO	64	24	DELL'ALTO CROTONESE	57	24
BANCA DEL POPOLO Banca Popolare - Soc. Coop. a r.l	72	3	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		
BANCA DEL SALENTO - S.p.a.	64	32	DI ATRI - Soc. Coop. a r.l.	54	15
BANCA DEL SUD - S.p.a.	69	21	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AVETRANA - Soc. Coop. a r.l	65	61
	-	۱ ۵		~	ų,

29-3-1997 GAZZE11/	OFFICIA	LE DEL	LA REPUBBLICA ITALIANA POGNO dene inser	ZiOiii - I	1. /-
	N. GAZZ.	PAG		N, GAZZ.	PAG
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI AVEZZANO - Soc. Coop.va a r.l. p.a	. 50	22	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI PONTASSIEVE - Soc. Coop. a r.l	56	32
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI BASSANO ROMANO			BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI QUINTO VICENTINO - S.C. a r.l.	57	26
Società Cooperativa a responsabilità limitata		19	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI RECANATI E COLMURANO		
DI BISIGNANO - Società Cooperativa a r.l		21	Soc. Coop. a r.l.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	53	16
DI BORGHETTO LODIGIANO - S.C.r.l		38	DI RECANATI E COLMURANO Soc. Coop. a r.l.	56	32
DI BRESCIA - S.p.a		59	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN BIAGIO PLATANI	50	20
DI CAMPIGLIA DEI BERICI S.C. a r.l		28	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN COLOMBANO AL LAMBRO - S.c.a.r.l.	65	61
DI CARUGATE - S.C.r.I	. 50	18	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SAN GIORGIO E MEDUNO - S.c.r.I	65	60
DI CASALGRASSO E DEL CARMAGNOLESE Soc. Coop. a resp. lim.	. 50	21	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SARZANA E VAL DI MAGRA		
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CASAVECCHIA - S.c.r.l.	. 50	21	Soc. Coop. a resp. lim		31
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CASTIGLIONE MESSER RAIMONDO E PIANELLA	<b></b>		DI TREVIGNANO ROMANO  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	52	21
S.c.a.r.I.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	. 51	24	DI VERGATO - Soc. Coop. a r. I	52	22
DI CERNUSCO SUL NAVIGLIO, BOFFALORA D'ADDA E MONTE CREMASCO - S.C.F.I	. <b>72</b>	74	DI VERONA-CADIDAVID Società Cooperativa a responsabilità limitata	58	28
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CIMINNA - S.C.r.I.	. 66	26	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VILLAPIANA Società Cooperativa a responsabilità limitata	64	24
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CORTENOVA VALSASSINA - S.c. a r.l.	60	25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI VISCHE E DEL CANAVESE - S.C.F.I.	52	23
BANCA.DI CREDITO COOPERATIVO DI COSENZA - Soc. Coop. a r.l.	. 50	20	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO LA RISCOSSA DI REGALBUTO	52	23
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FLUMERI - S.c.r.I.	51	24	Soc. coop. a responsabilità limitata  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	51	34
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI GUASTALLA - S.c. a r.i.	50	19	OLTREPO PAVESE	51	25
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI IMPRUNETA - Soc. Coop. a r.l.	60	24	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO OSPEDALETTO - Soc. Coop. a r.i.	57	24
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LAURENZANA Socialà Cooperativo a recoperatività l'imitate		0.4	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO S. BARNABA DI MARINO	52	22
Società Cooperativa a responsabilità limitata		24	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO Soc. Coop. a r.l.	70	55
DI LERCARA FRIDDI  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO  DI LEVEDANO, Soo Cooperativo		25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VAL VIBRATA/TORANO NUOVO	50	18
DI LEVERANO - Soc. Coop. a r.l.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI LETZENO (CO) S. a. a. r.l.		38	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VICENTINO POJANA MAGGIORE	57	25
DI LEZZENO (CO) - S.c. a r.l.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO «S. NICOLA L'ARENA» - Soc. Coop. a r.i.	70	55
DI OTRANTO - Soc. Coop. a r.l.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO  «SAN GIUSEPPE» DI MUSSOMELI  Società Cooperativa a responsabilità limitata	63	38
DI PACE DEL MELA	51	25	BANCA DI CREDITO COOPERATIVOALTO FRIULI	51	22
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI PACE DEL MELA Soc. coop. a responsabilità limitata	51	34	BANCA DI CREDITO POPOLARE Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata	64	2
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO		٠,	BANCA DI GENOVA E SAN GIORGIO - S.p.a	59	16
DI PEDEMONTE - S.c. a r.l.  BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	52	24	BANCA DI GENOVA E SAN GIORGIO - S.p.a.	70	19
DI PERGOLA			BANCA DI IMOLA - S.p.a.	53	6
Società cooperativa a responsabilità limitata	51	24	BANCA DI LEGNANO - S.p.a.	63	22

	N. GAZZ.	PAG —		N. GAZZ.	PAG
BANCA DI LEGNANO - S.p.a	72	74	BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA	~	0.0
BANCA DI PIACENZA S.c.r.l. per azioni	73	20	Società Cooperativa a r.l.	63	39
BANCA DI ROMA - S.p.a. Gruppo Cassa di Risparmio di Roma	52	22	BANCA POPOLARE DELL'EMILIA ROMAGNA Società Cooperativa a responsabilità limitata	72	47
BANCA DI ROMA Società per azioni	59	15	BANCA POPOLARE DELL'IRPINIA Società cooperativa a responsabilità limitata	68	38
BANCA DI ROMAGNA - S.p.a.	50	21	BANCA POPOLARE DI ANCONA - S.p.a	55	1
BANCA DI SASSARI - S.p.a.	52	23	BANCA POPOLARE DI ANCONA - S.p.a	74	55
BANCA DI SASSARI - S.p.a	53	16	BANCA POPOLARE DI AUGUSTA - S.p.a	54	13
BANCA DI SASSARI - S.p.a	64	25	BANCA POPOLARE DI BARI		
BANCA DI SASSARI - S.p.a	72	43	Società Cooperativa a r.l.	74	52
BANCA DI TRENTO E BOLZANO - S.p.a	60	6	BANCA POPOLARE DI BARI Società cooperativa a responsabilità limitata	51	ç
BANCA DI TRENZO E BOLZANO - S.p.a	68	32	BANCA POPOLARE DI BERGAMO-CREDITO VARESINO - S.C.r.I.	66	20
BANCA DI VALLE CAMONICA - S.p.a	52	6	BANCA POPOLARE DI BERGAMO	ω.	20
BANCA DI VALLE CAMONICA - S.p.a	65	61	CREDITO VARESINO - S.c.r.I.	58	26
BANCA EUROMOBILIARE - S.p.a	67	11	BANCA POPOLARE DI BRESCIA	51	24
BANCA FIDEURAM - S.p.a	65	22	BANCA POPOLARE DI BRESCIA		
BANCA ITALO-ROMENA - S.p.a	65	27	Società Cooperativa a responsabilità limitata	66	12
BANCA MEDITERRANEA - S.p.a	58	27	BANCA POPOLARE DI BRONTE	57	24
BANCA MERCANTILE ITALIANA - S.p.a	62	15	BANCA POPOLARE DI CARINI Società Cooperativa a responsabilità limitata	72	66
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO - S.p.a	70	56	BANCA POPOLARE DI CASTELFRANCO VENETO	12	UC
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO			Società per azioni	58	7
Società per azioni	74	53	BANCA POPOLARE DI CIVIDALE		
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Società per azioni	74	54	Soc. cop. a responsabilità limitata	70	15
BANCA NAZIONALEDELL'AGRICOLTURA - S.p.a	69	42	BANCA POPOLARE DI CREMA	72	3
BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.	63	5	BANCA POPOLARE DI CROTONE - S.p.a	64	21
BANCA PER IL LEASING - ITALEASE - S.p.a.	70	3	Banca popolare di Ferrara e Rovigo - Soc. Coop. a r.l	65	25
BANCA POPOLARE ASOLO		-	BANCA POPOLARE DI FONDI - S.c.r.I.	72	76
E MONTEBELLUNA - Soc. Coop. a r.l	62	24	BANCA POPOLARE DI FONDI Soc. Coop. a r.l	69	15
BANCA POPOLARE C. PIVA	~	40	BANCA POPOLARE DI FORLI'	65	13
DI VALDOBBIADENE Sc.r.I.	69 50	18	Società Cooperativa a responsabilità limitata	72	41
BANCA POPOLARE CAMPANA - S.p.a	58	31	BANCA POPOLARE DI INTRA		
BANCA POPOLARE CAMPANA - S.p.a.	71 70	31	Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	63	2
BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA - S.C.F.I	72	75	BANCA POPOLARE DI LAJATICO - Ş.c.r.l	52	24
BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA Società Cooperativa a r.l	74	53	BANCA POPOLARE DI LANCIANO E SULMONA - S.p.a.	60	2
BANCA POPOLARE DEL CASSINATE			BANCA POPOLARE DI LODI - S.C.r.I.	70	18
Società Cooperativa a responsabilità limitata	54	7	BANCA POPOLARE DI LUINO E DI VARESE	70	10
BANCA POPOLARE DEL LAZIO	E0	00	Società per azioni	59	14
Soc. Coop. a r.l	58	26	BANCA POPOLARE DI MILANO		
BANCA POPOLARE DEL LAZIO Società Coop. a r.l	60	23	Società cooperativa a responsabilità limitata	64	3
BANCA POPOLARE DEL LEVANTE			BANCA POPOLARE DI NAPOLI - S.p.a	58	31
Società Cooperativa a responsabilità limitata per azioni	72	41	BANCA POPOLARE DI NAPOLI - S.p.a	71	31
BANCA POPOLARE DEL MATERANO - S.p.a.	65	51	BANCA POPOLARE DI NOVARA - Soc. Coop. a r.l.	65	31
BANCA POPOLARE DEL MOLISE - S.p.a	68	26	BANCA POPOLARE DI NOVARA Società Cooperativa a responsabilità limitata	52	22
BANCA POPOLARE DELLA PROVINCIA DI BELLUNO - S.C.A.R.L.			BANCA POPOLARE DI POLISTENA - S.p.a	52 74	3
Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	72	3	BANCA POPOLARE DI PUGLIA E BASILICATA	/4	3
BANCA POPOLARE DELLA VAL D'AGRIS.c. a r.i.	51	2	Soc. coop. a r.l.	64	24
BANCA POPOLARE DELL'ADRIATICO			BANCA POPOLARE DI RAVENNA		
Società Cooperativa a r.l. per azioni	58	7	Società per azioni	51	6

					<b>=</b>
,	N. GAZZ.	PAG	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	N. GAZZ.	PAG
BANCA POPOLARE DI RIETI - S.p.a	54	9	BANESFACTOR - S.p.a	69	38
BANCA POPOLARE DI SAN FELICE SUL PANARO			BANESTO GRUPPO FINANZIARIO - S.p.a	69	38
Soc. Coop. a r. l.	51	25	BANKADATI SERVIZI INFORMATICI - S.p.a	50	3
BANCA POPOLARE DI SESTO SAN GIOVANNI	74	35	BANKERS TRUST FINANZIARIA - S.p.a	50	11
Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata		22	BANKNET - S.p.a	54	14
BANCA POPOLARE DI SPOLETO - S.p.a	68	15	BANKSIEL - S.p.a.		_
BANCA POPOLARE DI TODI - S.p.a	61	2	Società di Informatica e Organizzazione	53	8
BANCA POPOLARE DI TRIESTE - S.p.a.	66	14	BARBIERI - S.r.I.	71	67
BANCA POPOLARE DI VERONA	-	, ,	BARD - S.p.a.	56 CE	2
BANCO DI GEMINIANO E S. PROSPERO Società cooperativa di credito a r.l.	63	37	BAREA - S.p.a. Bariosarda - S.p.a.	65 72	66 64
BANCA POPOLARE DI VERONA BANCO S. GEMINIANO E S. PROSPERO			BASICA - S.p.a. Società per lo Sviluppo di Sistemi Informativi		
Società Cooperativa di Credito a r.l.	70	54	Computerizzati Avanzati	68	13
BANCA POPOLARE DICASTELFRANCO VENETO - S.p.a	74	53	BASILEASING - S.p.a	63	4
BANCA POPOLARE DI ABBIATEGRASSO		_	BASKET VIOLA REGGIO CALABRIA - S.p.a	69	23
Società per azioni	66	6	BASSANI - S.p.a	58	21
BANCA POPOLARE JONICA Società Cooperativa a responsabilità limitata	58	22	BASSANO GRIMECA - S.p.a	65	37
BANCA POPOLARE PUGLIESE			BAXTER - S.p.a	72	81
Soc. Coop. per azioni a r.f	50	21	BAYER - S.p.a	72	46
BANCA POPOLARE PUGLIESE	74		BAYER - S.p.a		57
Società Cooperativa per azioni a r.l.	71 50	42	BBR HOLDING - S.p.a.	67	7
BANCA POPOLARE SANTA VENERA - S.c. a r.l.	52 70	24	BCC di MONTECORVINO ROVELLA - S.c.r.l.	50	22
BANCA POPOLARE UDINESE - S.C.R.L.	72	4	BDF - BOSCATO & DALLA FONTANA - S.p.a.	61	1
BANCA POPOLARE VICENTINA Società cooperativa per azioni a responsabilità limitata	70	54	BeA ITALIANA - S.p.a.	66	17
BANCA POPOLARE			BECKMAN ANALYTICAL - S.p.a	52 73	19 7
DI CASTELFRANCO VENETO - S.p.a	54	15	BELFE - S.p.a.  BELL'ACQUA - S.r.I.	73 60	27
BANCA PROFILO - S.p.a.	71	36	BELMONTILES - S.p.a.	68	10
BANCA SAN PAOLO DI BRESCIA - S.p.a	60	24	BENCO PACK - S.p.a.	66	18
BANCA SAN PAOLO DI BRESCIA - S.p.a	66	22	BENNINGER - S.p.a.	65	15
BANCA SAN PAOLO DI BRESCIA - S.p.a	72	52	BER. TUR S.r.I.	,	35
BANCA TOSCANA - S.p.a. Gruppo Bancario Monte dei Paschi di Siena	72	9	BERAUD SUD - S.p.a.	74	34
BANCACASSA DI RISPARMIO DI TORTONA - S.p.a	63	36	BERGAMO ESATTORIE - S.p.a.	62	8
BANCAPERTA - S.p.a	50	5	BERGAMO TURISTICA UNITOUR - S.r.I	58	35
bancApulia - S.p.a	74	2	BERICA SIDERURGICA COMMERCIALE - S.p.a	50	25
bancÁpulia - S.p.a	74	54	BERICA SIDERURGICA COMMERCIALE - S.p.a	56	9
bancApulia - S.p.a	62	24	BERNABEI LIQUORI - S.r.I.	56	34
BANCO AMBROSIANO VENETO - S.p.a	54	15	BERRUTI FEDERICO E FIGLIO - S.r.i.	54	23
BANCO DI CHIAVARI E DELLA RIVIERA LIGURE	53	8	BERTANI - S.p.a	62	9
BANCO DI CHIAVARIE			BERTANI TRASPORTI - S.p.a	56	15
DELLA RIVIERA LIGURE - Società per azioni	70	54	BERTANI TRASPORTI - S.p.a	68	23
BANCO DI CREDITO SICILIANO - S.p.a.	74	4	BERTAZZONI - S.p.a.	64	11
BANCO DI NAPOLI - S.p.a.	56	31	BERTEDI LITOCARTOTECNICA - S.p.a	72	21
BANCO DI NAPOLI - S.p.a.	58 64	31	BESSEL - S.p.a.	71	52
BANCO DI NAPOLI - S.p.a.	64	25	BETA IMMOBILIARE	<del>-7</del> .	
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	71 74	59	Società a responsabilità limitata	71 es	68
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	71 50	60	BETONVAL CALCESTRUZZI DI CEMENTO - S.p.a	65 74	53
	59 67	15	BETTONI - S.p.a.	74 66	46
BANECBANCA DELL'ECONOMIA COOPERATIVA - S.p.a	67	19	BETZDEARBORN - S.p.a	66	3

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
BI.ERRE.DI S.p.a	70	19	BORMIOLI ROCCO CASA - S.p.a	50	30
BIANCHI TRASMISSIONI - S.p.a	65	62	BORMIOLI ROCCO ENGINEERING - S.r.I	50	30
BIBIONE MARE - S.p.a	72	90	BORMIOLI ROCCO MECCANICA - S.r.I	50	30
BIBIONE VALLESINA - S.p.a	57	21	BORSA ITALIANA - S.p.a	58	15
BIC CALABRIA - S.c.p.a	53	3	BORTOLOTTI PETROLI - S.p.a.	65	55
BIC FRIULI-VENEZIA GIULIA - Ş.p.a	56	4	BOSCHI LUIGI E FIGLI - S.p.a	74	31
BIC LAZIO - S.p.a	59	8	BOSCO INDUSTRIE MECCANICHE - S.p.a	72	50
BIC LIGURIA - S.p.a	54	8	BOSELLI SISTEMI NBS - S.p.a	66	17
BIC SICILIA - S.p.a	54	8	BOSSO CARTE SPECIALI - S.p.a	51	18
BIC TOSCANA - S.c.p.a	57	15	BOTTICELLI PELLAMI - S.p.a.	59	g
BIC UMBRIA - S.p.a	56	4	BOUNION - S.p.a	51	32
BIC VENETO - S.c.p.a	54	8	BPB LEASING - S.p.a	63	13
BIEFBI - S.p.a	58	10	BPN & TECA - S.p.a	65	3
BIEFFEBI - S.p.a	73	11	BRAHMA - S.p.a	71	27
BIELLA LEASING - S.p.a	63	11	BRAIBANTI GOLFETTO - S.p.a.	71	11
BIG BON DISTRIBUZIONE - S.p.a	71	39	BRAIPACK - S.p.a.	68	21
BIME - S.p.a	64	10	BRASCO-BROKERSE CONSULENTI DI ASSICURAZIONI - S.p.a.	70	29
BINDA - S.p.a.	63	29	BREM - S.r.I.	69	40
BINFIN - S.p.a	63	29	BRI-FARMA - S.p.a.	60	23
BIOCHIMICA OPOS - S.p.a	56	21	BRIANCARNI - S.p.a.	60	23
BIOCHIMICA OPOS - S.p.a	63	40	BRIDGESTONE METALPHA ITALIA - S.p.a.	71	29
BIOINDUSTRIA FARMACEUTICI - S.p.a	56	6	BRIFIN - S.r.I.	50	32
BIO's - S.p.a	72	67	BRINDISI MULTISERVIZI - S.p.a.	60	13
BIPIEMME FIDUCIARIA SIM - S.p.a	63	24	BRITE VOICE SYSTEMS - S.p.a.	72	46
BIPIEMME IMMOBILI - S.p.a.	51	18	BROKER CREDIT - S.p.a.	72	14
BIPIESSE RISCOSSIONI - S.p.a.	66	6	BRONI-STRADELLA - S.p.a.	65	47
BISCI - S.p.a.	69	24	BROSEL - S.p.a.	∞ 56	12
BISCONOVA - S.r.I.	51	33	BROTHER OFFICE EQUIPMENT - S.p.a.	58	19
BITELLI - S.p.a.	73	11	BRUCATO DE.TA. INTERNAZIONALI - S.p.a.	72	42
BMB ELETTRONICA INDUSTRIALE - S.p.a	69	19		63	
BNL FIDUCIARIA GESTIONI SIM - S.p.a.	56	22	BRUNATE - S.r.I.		31
BNL FINANCE - S.p.a.	51 —	5	BRUNO SCARAVAGGI - S.p.a.	68 	16
BNL PARTECIPAZIONI - S.p.a.	57	16	BRUNO TEX 2 - S.p.a.	73 C0	30
BOBST ITALIANA - S.p.a.	60	18	BSE ELETTRODOMESTICI - S.p.a.	68 74	9
BOEHRINGER MANNHEIM ITALIA - S.p.a	67	6	BSE ELETTRODOMESTICI - S.p.a	71	65
BOFFI - S.p.a.	74	9	BSG - BENI STABILI GESTIONI Società Fiduciaria per azioni	72	44
BOLT MACHINERY SYSTEMS - S.p.a.	69	23	BT ITALIA - S.p.a.	74	51
BONFIGLIOLI RIDUTTORI - S.p.a.	74	30	BTM FINANZIARIA (ITALIA) - S.p.a.	70	32
BONGRAIN ITALIA - S.p.a.	57 54	5	BUGATTI AUTORICAMBI - Società per azioni	71	5
BONIFICA - S.p.a.	54	6	BULK TERMINAL TORRES - S.p.a.	74	22
BONIFICHE GESTIONI AGRICOLE INAGRO ROMANO - S.p.a.	71	27	BULLONERIE VITERIE GOTTARDI - S.p.a.	70	47
BONINSEGNA - S.r.I.	72 65	85	BUNZL ITALIA - S.p.a.	70 70	13
BORGHETTO MAGAZZINI CENEDALI	65	58	BURGO FACTOR - S.p.a.	70 56	_
BORGHETTO MAGAZZINI GENERALI E FRIGORIFERI DI BRESCIA - S.p.a	<b>50</b> ·	14		w	24
	59	17	I RUSINESS ORJECTS ITALIA		
	59 70	12	BUSINESS OBJECTS ITALIA Società per azioni	51	11
BORGO - S.p.a			Società per azioni	51 69	11 5
	70	12			_

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
C.A.M.O.T S.r.I.	74		C.T.A Soc. Coop. a r.l.	52	27
Compagnia Autotrasporti Monte Ortigaria Thiene	74	2	C.T.P S.p.a	58	32
C.A.M.P.A S.p.a. CASSA NAZIONALE ASSISTENZA MALATTIE PROFESSIONISTÎ			C.T.S S.p.a	74	43
ARTISTI E LAVORATORI AUTONOMI	65	33	CABOTO GESTIONI SIM - S.p.a	65	14
C.A.R S.p.a.			CABOTO HOLDING SIM - S.p.a	67	8
Commercio Autoveicoli Ricambi	73	14	CABOTO SIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	65	14
C.A.R. BOMBONIERE - S.p.a.	73	15	CADORINA LATERIZI - S.p.a	63	14
C.A.S.E COOPERATIVA PER AZIONI SICILIANA EDILIZIA A R.L. FRA GLI IMPIEGATI			CAFFARO FP - S.p.a. Flexible Packaging	68	18
DEL BANCO DI SICILIA	69	26	CAFFINI CIPRIANO - S.r.I.	64	29
C.A.T.A. INFORMATICA - S.p.a	67	12	CAGIVA - S.p.a.	50	15
C.B.B.O S.p.a	71	57	CAGIVA IMMOBILIARE - S.p.a.	65	12
C.B.I. FACTOR - S.p.a.			CAGLIO STAR - S.p.a.	71	57
Compagnia di Banche Italiane per il Factoring - S.p.a	70	20	CAIRO PUBBLICITÀ - S.p.a.	72	19
C.B.I. NAVI - S.p.a	72	50	CALABRIALATTE	63	9
C.B.S FORNITURE INDUSTRIALI - S.r.I	62 .	29	CALACAVALLO - S.p.a.	66	18
C.B.S. ITALIA - S.n.c. di Davide, Claudio e Giuliana Sormani	62	29	CALCE GHISALBERTI - S.p.a.	51	7
C.C.F. CHARTERHOUSE - S.p.a.	71	37	CALCESTRUZZI ERBESI - S.p.a.	71	7
C.C.N S.c.p.a.	7.	31	CALCESTRUZZI PICCIOLINI - S.p.a.	69	3
Costruzione Centrali Nucleari	74	21	CALEFFI - S.p.a.	65	37
C.E.D S.p.a. Centro Editoriale Dehoniano	51	12	CALEPPIO - S.p.a. Industria laminati termoplastici	73	2
C.E.I S.r.I.			CALMIC ITALIA - S.p.a.	.70 57	10
Compagnia Elettronica Italiana	59	18	CALZATURIFICIO DUE ELLE - S.p.a.	60	15
C.E.I.B.S COOPERATIVA EDILIZIA	co	0.5	CALZATURIFICIO FONTANA - S.p.a.	65	37
FRA GLI IMPIEGATI DEL BANCO DI SICILIA a r.I.	69 60	25	CALZATURIFICIO ROSSI MODA - S.p.a.	59	20
C.E.M.I S.p.a	68 63	20 33	CALZIFICIO CARONNESE - S.p.a	50	13
C.F.M. CO. FARMACEUTICA MILANESE - S.p.a.	72	33 18	CAM ENERGIA E CALORE - S.p.a.	52	11
C.G.A. STRUMENTI SCIENTIFICI - S.p.a.	72 72	8	CAM FINANZIARIA - S.p.a	52	12
C.G.C S.p.a.	12	0	CAMATTINI - S.p.a	74	· 50
Compagnia Generale Componenti	74	6	CAMFIL - S.p.a.	63	28
C.G.M. CIGIEMME - S.p.a.	71	33	CAMLA - S.p.a	56	18
C.I.G.E S.p.a	71	44	CAMPI - S.p.a	74	26
C.I.L S.p.a.			CAMPING SERVICE - S.r.I	72	90
Compagnia Italiana Lavanderie	62	13	CAMST - S.c.r.l	72	76
C.I.L.P.A - S.C. a r.l.	56	20	CANCLINI - S.p.a.	74	56
Cooperativa Italiana Lavorazione Prodotti Agricoli		36	CANDIDO - S.p.a	72	6
C.I.V.I.S S.p.a.	70	58	CANDY - S.p.a	71	52
Centro Italiano di Vigilanza Interna e Stradale	71	39	CANTIERI NAVALI SAN LORENZO - S.p.a	65	50
C.M.C. AURORA - S.r.I.	57	27	CANTINA SOCIALE DI RUSSI E GODO - S.c. a r.i.	56	36
C.O.RI S.r.I.	56	33	CAP GEMINI - S.p.a	57	31
C.R.F Società Consortile per azioni	65	57	CAP GEMINI HOLDING - S.p.a.	57	31
C.R.L S.p.a.			CAP GEMINI ITALIA - S.p.a	57	31
Compagnia Regionale Leasing	71	25	CAPELLARO & C S.p.a.	72	32
C.S.E.L.T S.p.a. Centro Studi e Laboratori Telecomunicazioni	58	4	CAPETTA I.VI.P S.p.a. Industria Vinicola Piemontese	51	11
C.S.O. CENTRALE SUPPORTI OPERATIVI - S.p.a	67	7	CAPITAL INVESTMENT TRUST		
C.T. MILANO - S.r.I.	70	57	Società Fiduciaria e di Revisione - S.p.a	66	14
C.T. MILANO - S.r.I.			CAPITALGEST - S.p.a	63	10
già C.T. MILANO (HOLDINGS) - S.r.I.	70	57	CAPRI AMBIENTE - S.p.a	74	43

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
CAPUANA - S.r.I.	64	31	CARTIERA VALLAGARINA - S.p.a	65	32
CAPURSO - S.p.a	63	15	CARTIERA VENTURA - S.p.a	63	26
CAR.VI.T S.r.I.	62	26	CARTIERE HOLDING INDUSTRIALE - S.p.a	64	8
CARAVAGGIO IMMOBILIARE - S.p.a	70	37	CARTOGRAFICA TURINI - S.p.a	66	19
CARAVANS INTERNATIONAL CARAVANS - S.r.I	58	32	CARTOTECNICA PERLA - S.p.a.	64	11
CARBITALIA - S.p.a	71	41	CARTOTECNICA TOJA - S.r.I.	51	34
CARBO-LEGHE-TRE - S.p.a	71	38	CARTOTRE - S.p.a.	68	18
CARBOSULCIS - S.p.a.	71	12	CASA DI CURA DEL PINO - S.p.a.	58	23
CARDIF ASSICURAZIONI - S.p.a.	70	21	CASA DI CURA PRIVATA	50	2.
CAREMAR - S.p.a.			CLINICA SAN ROCCO DI FRANCIACORTA - S.p.a	74	44
Campania Regionale Marittima	63	3	CASA DI CURA S. RITA - S.p.a.	72	79
CARI Distribuzioni - S.p.a	72	63	CASA DI SALUTE MORO - S.p.a	74	44
CARICAL	74	53	CASA DI SPEDIZIONI ASCOLI - S.p.a	63	26
Cassa di Risparmio di Calabria e di Lucania - S.p.a			CASA EDITRICE DOTT. A. MILANI - CEDAM - S.p.a	70	3
CARIDATA - S.p.a.	70	33	CASA EDITRICE MARIETTI - S.p.a	70	21
CARIFANO - S.p.a. Cassa di Risparmio di Fano	58	5	CASA VINICOLA FORGES - S.r.i	63	43
CARILO - Cassa di Risparmio di Loreto - S.p.a	55	4	CASAGRANDE & C S.r.l.	52	26
CARIM - S.p.a.		•	CASCO IMOS ITALIA - S.p.a	65	23
Cassa di Risparmio di Rimini	53	15	CASE DEL POPOLO SENESI - S.r.I.	62	27
CARIMONTE FONDIARIO - S.p.a	54	12	CASEIFICIO FRATELLI CAPURSO - S.p.a	63	15
CARIMONTE FONDIARIO - S.p.a	71	59	CASEIFICIO FRATELLI MERLO - S.p.a.	54	
CARIPLO - CASSA DI RISPARMIO DELLE PROVINCIE LOMBARDE - S.p.a	74	19	CASEIFICIO SOCIALE DEL PANARO DI VERICA - Soc. Coop. a r.l.	51	29
CARIPRATO CASSA DI RISPARMIO			CASEIFICIO SOCIALE PONTE SAMONE	٠.	
DI PRATO - S.p.a.	50	22	Soc. Coop. a r.l.	51	29
CARIPUGLIA - S.p.a.	51	23	CASERTANA F.C S.r.I.	66	;
CARIPUGLIA - S.p.a. Gruppo bancario Cariplo	70	5	CASFIN - S.r.I.	74	56
CARISIEL - S.p.a.			CASOR - S.p.a.	73	10
Sistemi Informativi Elettroniciper il Settore Creditizio	50		CASSA DI COMPENSAZIONE E GARANZIA - S.p.a	69	Ş
e Finanziario	50	3	CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a	64	24
CARISTEL - S.p.a Servizi Telematici e Sistemi	62	4	CASSA DI RISPARMI DI LIVORNO - S.p.a	74	53
CARIVERONA BANCA - S.p.a	52	22	CASSA DI RISPARMIO DI PISA - S.p.a	64	24
CARLETTI - S.r.l.	62	30	CASSA DI RISPARMIO DELLA PROVINCIADI CHIETI - S.p.a.	71	43
CARLO BANFI - S.p.a.	72	70	CASSA DI RISPARMIO DI ASTI - S.p.a	65	8
CARLO BEZZI - S.p.a.	72	13	CASSA DI RISPARMIO DI BOLZANO - S.p.a	70	12
CARLO ERBA OTC - S.p.a.	74	19	CASSA DI RISPARMIO DI CENTO - S.p.a	67	20
CARLO GAVAZZI GREEN POWER - S.p.a.	58	13	CASSA DI RISPARMIO DI CESENA - S.p.a	65	34
CARMINE RUSSO - S.p.a	52	12	CASSA DI RISPARMIO DI CITTÀ		
CARNEGIE ITALIA SIM - S.p.a.	51	16	DI CASTELLO - S.p.a.	60	13
CAROLINA - S.r.I.	62	30	CASSA DI RISPARMIO DI FABRIANO		
CARREL - S.p.a.	52	20	E CUPRAMONTANA - S.p.a.	57	33
CARRO - S.p.a.	72	33	CASSA DI RISPARMIO DI FERRARA - S.p.a	70	41
CARTIERA DEL CHIESE - S.p.a.	74	43	CASSA DI RISPARMIO DI FERRARA - S.p.a	72	75
			CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a	72	47
CARTIERA DELLA VALSUGANA - S.p.a	70 70	26	CASSA DI RISPARMIO DI GORIZIA - S.p.a.	60	90
CARTIERA DI CONDENONS - S.p.a	70 74	25	(in forma abbreviata CARIGO - S.p.a.)	69 57	26
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	74 E0	44	CASSA DI RISPARMIO DI IMOLA - S.p.a.	57 50	25
CARTIERA DI SUBIACO - S.p.a.	58 65	23	CASSA DI RISPARMIO DI IMOLA - S.p.a.	59 ~~	16
CARTIERA SANTILIARIO S.D.a.	65 57	32	CASSA DI RISPARMIO DI LUCCA - S.p.a.	63 70	38
CARTIERA SANT'ILARIO - S.p.a	57	9	CASSA DI RISPARMIO DI ORVIETO - S.p.a	70	2

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
CASSA DI RISPARMIO DI RAVENNA - S.p.a	50	17	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CANTÙ	51	23
CASSA DI RISPARMIO DI RIETI - S.p.a.	68	30	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI CREDITO		
CASSA DI RISPARMIO DI RIMINI - S.p.a	70	15	COOPERATIVO DI SAN GIOVANNI GEMINI Società Cooperativa a responsabilità limitata	<b>57</b>	0.5
CASSA DI RISPARMIO DI SALUZZO - S.p.a	65	59	CASSA RURALE ED ARTIGIANA	57∙	25
CASSA DI RISPARMIO DI SAN MINIATO - S.p.a	74	27	BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI FISCIANO		
CASSA DI RISPARMIO DI SAVONA - S.p.a	50	20	Soc. Coop. a r.l.	50	20
CASSA DI RISPARMIO DI UDINE E PORDENONE - S.p.a.	58	28	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RIVAROLO MANTOVANO CREDITO COOPERATIVO		
CASSA DI RISPARMIO DI VERONA VICENZA	F4	00	Società cooperativa a responsabilità limitata	51	23
BELLUNO E ANCONA BANCA - Società per azion	51 56	26 30	CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SAN CALOGERO - Soc. Coop. a r.l.	52	24
CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a	66	20	CASSA RURALE ED ARTIGIANA	32	24
CASSA DI RISPARMIO			DICORTINA D'AMPEZZO E DELLE DOLOMITI CREDITO COOPERATIVO - S.c. a r.l.	50	19
DELLA PROVINCIA DI VITERBO - S.p.a	50	17	CASSA RURALE MOLINA DI LEDRO		
DI PARMA E PIACENZA - S.p.a	70	56·	Banca di Credito Cooperativo S.c.p.a.ar.l.	58	29
CASSA DI RISPARMIODI BIELLA E VERCELLI - S.p.a	74	53	CASSA RURALEALTA VALLAGARINA S.C.a.r.I B.C.C	58	29
CASSA DI RISPARMIODI PISTOIA E PESCIA - S.p.a	68	21	CASSANO CAVE - S.p.a	52	9
CASSA PREVIDENZA PER GLI AGENTI			CASTALIA SISTEMI IDRICI - S.p.a	57	14
DELLE LIBRERIE DI STAZIONE "ANGELO E GIOVANNI MARCO"	72	27	CASTEL ROMANO - S.p.a.	70	5
CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a.	63	37	CASTELLI AUTO - S.p.a.	72	20
CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a.	∞ 71	26	CASTELLO DI AMA - S.p.a.	65	52
CASSA RISPARMIO CARPI - S.p.a.	71	27	CASTELLO DI SUNO - S.p.a.	62	18
CASSA RURALE DEL VANOI	,,	21	CASTORAMA ITALIA - S.p.a	<b>72</b>	22
Banca di Credito Cooperativo			CAT-S.r.I.	51	29
Soc. Coop. per azioni a responsabilità limitata ,	58	31	CATANIA SVILUPPO - S.p.a.	69	8
CASSA RURALE DI CASTELLO TESINO Banca di Credito Cooperativo S.C.P.A a r.l	58	30	CATTOLICA POPOLARE - Soc. Coop. a r.i.  CAVA BIANCINELLA - S.r.i.	65 60	46 40
CASSA RURALE DI LAVIS	00	30	CAVAZUTI G. & FIGLI - S.p.a.	69 68	16
B.C.C. Soc. Coop. per az. a responsabilità limitata	58	30	CAVE DI CAMPIGLIA - S.p.a.	74	30
CASSA RURALE DI LIZZANA			CAVE PEDOGNA - S.p.a.	65	47
Banca Credito Cooperativo Società Coop. a responsabilità limitata	58	30	CAVE R.P.R Sabbie, Ghiaie, Pietrischetti - S.p.a.	57	4
CASSA RURALE DI MOÈNA B.C.C S.c.p.a. a r.l.	65	60	CAVE RENO - S.p.a.	65	38
CASSA RURALE DI PEJO E OSSANA B.C.C.			CAVE SAN BARTOLO - S.p.a.	72	60
Società Cooperativa per azioni a responsabililà limitata	58	29	CA' DEI FRATI - S.p.a.	73	1
CASSA RURALE DI ROVERETO		-	CA' DEL BOSCO - S.p.a.	72	73
Banca di Credito Cooperativo Società Cooperativa per azioni a responsabilità limitata	58	29	CA' TERZA GOLF - S.p.a.	70	59
CASSA RURALE DI SAMONE B.C.C.	-		CBC COLOMBO BRUGNONI & CO - S.p.a	72	29
Società Cooperativa a responsabilità limitata	58	29	CDC - S.p.a	65	49
CASSA RURALE DI SCURELLE Banca di Credito Cooperativo Società Cooperativa per azioni a responsabilità Limitata	58	29	CE.P.L.A S.p.a	70	50
CASSA RURALE DI STRIGNO E SPERA	JU	25	Centro Servizi alle Merci San Marco	54	17
Banca di Credito Cooperativo Soc. Coop. per azioni a responsabilità limitata	58	30	CE.S.I.C S.p.a	58	´ 3
CASSA RURALE DI TUENNO - Soc. Coop. p.a.r.l.	65	60	Società Consortile per azioni	74	26
CASSA RURALE DI VERMIGLIO			CEAT - S.p.a	67	23
Banca di Credito Cooperativo Società Cooperativa a responsabilità limitata	58	30	CED - S.p.a	57	4
CASSA RURALE DI RONCEGNO	JU	30	CEDACRINORD - S.p.a.	74	41
Banca di Credito Cooperativo S.C.P.A. a r.l.	58	30	CEŁASCHI - S.p.a.	72	22
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI BOVES	•		CELLI - S.p.a.	72	61
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO	62	24	CEMBRE - S.p.a	53	14

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
CEMENTERIE DI CAGNANO - S.p.a	- 68	_ 4	CERAMICA DI TURBIGO - S.p.a	- 58	_ 18
CEMENTERIE TOSCANE	00	7	•CERAMICA FIGINO - S.p.a.	65	44
Società per azioni	69	41	CERAMICA SANT'AGOSTINO - S.p.a.	64	21
CEMENTI RIVA - S.r.I.	52	30	CERAMICHE GARDENIA ORCHIDEA - S.p.a.	52	8
CENISIO IMMOBILIARE - S.r.I	55	8	CERAMICHE MOMA - S.p.a.	68	12
CENSE - S.p.a. •			CERASARDA - S.p.a.	74	38
(Promozione Centri Sociali Educativi)	62	1	CEREALTOSCANA - S.p.a.	73	15
CENTAURO IMMOBILIARE - S.p.a	64	9	CEREALVALDERA - S.p.a.	63	13
CENTRAL AREA TERMINAL NUOVO PORTO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a	65	29	CERVED HOLDING - S.p.a.	65	68
CENTRAL PARKING - S.p.a	72	68	CESAB CARRELLI ELEVATORI - S.p.a	64	19
CENTRALE LAITIERE D'AOSTE			CESAFIN - S.p.a.	65	70
Società per azioni	66	10	CESANA - S.p.a	67	11
CENTRALGAS - S.p.a  CENTRALI ORTOFRUTTICOLE	74	37	CESAP - S.p.a. Costruzione Esercizio Acquedotti Perugia	72	71
TRENTINE - S.p.a.	70	46	CGD EAST WEST COMPAGNIA	,_	•
CENTRO AGRO-ALIMENTARE TORINO - S.p.a	70	12	GENERALE DEL DISCO - S.p.a.	57	16
CENTRO ASSISTENZA TECNICA			CHARING - S.r.I.	63	42
FORD TORINO - S.r.l.	67	28	CHIAPPO - S.p.a.	51	27
CENTRO DI TELERILEVAMENTO MEDITERRANEO - S.c.p.a	63	14	CHIESI FARMACEUTICI - S.p.a	59	9
CENTRO ECOLOGICO - S.p.a.	72	35	CHIMECO - S.p.a.	67	13
CENTRO FACTORING - S.p.a.	72	5	CHIMENTO - S.p.a.	60	21
CENTRO FIERA - S.p.a	74	44	CHIMICA C.B.R S.p.a	65	11
CENTRO FIERISTICOPROVINCIA GRANDA - S.p.a	64	15	CHIMICA POMPONESCO - S.p.a	74	39
CENTRO FINANZIAMENTI LEASING - S.p.a.	58	10	CI.TEL S.r.I.	53	16
CENTRO INNOVAZIONE LECCO			CI.TEL S.r.I.	53	16
Società consortile mista per azioni	68	18	CIBA-GEIGY - S.p.a.	60	2
CENTRO INTEGRATO PER LO SVILUPPO DELL'IMPRENDITORIALITÀ CISI CAMPANIA - S.p.a	52	2	CIBA-GEIGY - S.p.a.  CIBC FINANZIARIA - S.p.a.	66 59	22 4
CENTRO INTERMODALE DEL TRONTO - S.p.a	70	44	CIDS - S.p.a.	51	3
CENTRO ITALIA VEICOLI INDUSTRIALI - S.p.a	70	45	CIEMME LIQUORI - S.p.a.	74	33
CENTRO LEASING - S.p.a	72	6	CIERRE EDILIZIA - S.r.I	72	90
CENTRO MERCI LAZIO - S.p.a	74	39	CIESSE - S.p.a	67	16
CENTRO MULTIMEDIALE DI TERNI - S.p.a	62	9	CIFA PROGETTI - S.p.a	68	20
CENTRO NAZIONALE CASA - S.r.I	72	77	CIFO - S.p.a	73	12
CENTRO PER GLI STUDI			CIGA IMMOBILIARE SARDEGNA - S.p.a	72	2
DI TECNICA NAVALE - CETENA - S.p.a.	57 50	11	CIGEFI - S.p.a.	73	25
CENTRO SPORTIVO ACULA . S a.	56 50	12	CIM - S.p.a.		_
CENTRO SPORTIVO ACILIA - S.p.a	59 CF	3	Card Identification Machines	50	5
CENTRO VITTORIA - S.p.a.	65 67	48 14	CIM - S.p.a. Card Identification Machines	50	6
CENTROBANCA - S.p.a.	U	14	CIMA BRENTA - S.p.a	69	13
Banca Centrale di Credito Popolare	63	18	CIME ELECTRO SERVICE - S.p.a	69	17
CENTROBANCA			CIMEL - S.p.a	52	4
Banca Centrale di Credito Popolare - S.p.a.	59	16	CINTIA - S.p.a	60	5
CENTROBUS - S.p.a.	72	12	CIR - S.p.a	60	25
CENTROSIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare			CIRCOLO NAUTICO - S.p.a	74	37
delle Banche Popolari Italiane	72	28	CIRCOLO TENNIS I FAGGI - S.p.a	72	47
CENTROVITA ASSICURAZIONI - S.p.a	68	19	CIRIO RICERCHE		
CEPSA ITALIA - S.p.a.	58	12	RICERCA AGRO ALIMENTARE DEL GRUPPO CIRIO,		
CERAMICA COLUMBIA - S.r.I	74	55	SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI	51	2

27-3-1777					=
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
CIS CARD - S.p.a	71	33	COFIRI SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE - S.p.a.	72	44
CIS DIAGNOSTICI - S.p.a	68	24*	COFRESCO ITALIA - S.p.a	69	4
CISALPINA GESTIONI - S.p.a.	57	4	COGEIT - S.r.I.		
CISE - S.p.a.	73	24	Compagnia Generale Isolamenti Termici	69	. 37
CISE - S.p.a.			COGEIT SUD - S.r.I.		
Centro Informazioni Studi ed Esperienze	<b>62</b>	20	Compagnia Generale Isolamenti Termici Sud	69 	37
CISI ABRUZZO - S.p.a.		,	COGENA - S.p.a.	72	37
Centro Integrato per lo Sviluppo della Imprenditorialità	53	3	COIMPREDIL - S.p.a.	65 —	1
in Abruzzo	35	J	COINFRA SOCIETÀ PER AZIONI PER LE INFRASTRUTTURE .	72 	57
CISI MOLISE - S.p.a.  Centro Integrato per lo Sviluppo dell'Imprenditorialità	53	3	COLEMAN - S.p.a.	54	6
CISI PUGLIA - S.p.a.	59	3	COLISA - S.p.a.	71	15
CISIT - S.p.a.			COLOMBAROLA - S.r.i.	59	18
Consorzio Internazionale Servizi Informatici e Tecnologie	60	12	COLOMBO ELIO - S.p.a	65	46
CISPADANA PARTECIPAZIONI MOBILIARI			COLOR P - S.r.i.	68	. 34
ED IMMOBILIARI - S.r.l.	74	56	COLORGROSS - S.r.l.	67	27
CISPADANO LEASERENT - S.p.a	62	12	COM.I.STRA - S.p.a.	•	49
CIVIDALE - S.p.a	73	33	COM.NET - S.p.a	64	14
CIVIDALE METAL - S.p.a	73	33	COMAGRI - COMACCHIO AGROINDUSTRIALES.p.a	53	2
CLASS - S.p.a	59	9	COMECA - S.p.a.	73	7
CLIPPER ELECTRONIC AND INTERACTIVE	68	29	COMEM - S.p.a	66	19
COMMUNICATIONS - S.p.a.		29 32	COMIFIN - S.p.a	72	28
CLOW - S.p.a.	51 70		COMITALIA - Compagnia Fiduciaria - S.p.a	62	17
CLOW - S.p.a.	70 ~7	25	COMITSIEL - S.p.a.	50	10
CMI - S.p.a.	67	18	COMMERCIALE FERRO-TUBI - S.p.a	57	28
CNA VICENZA SERVIZI Società Cooperativa a r.l. per azioni	74	49	COMMERCIALE FERRO-TUBI - S.p.a	70	32
CO.FI.GI S.p.a.	65	16	COMMERCIALE GAL - S.p.a	72	31
CO.GE.I.DE S.p.a.	-		COMMERCIALE VERONESE - S.p.a	72	68
Costruzione Gestione Impianti Depurazione	74	52	COMOCALOR - S.p.a	72	25
CO.GE.MET S.r.I.			COMPAGNIA AERONAUTICA ITALIANA - S.p.a	68	3
Costruzione Gestione Metanodotti	50	32	COMPAGNIA CENTRAL CEREALI - S.p.a	57	20
CO.GE.PA S.p.a	72	39	COMPAGNIA FINANZIARIA LIGURE	*	
CO.I.MAR S.p.a. Compagnia Investimenti Marittimi	68	3	PIEMONTESE - S.p.a.	67	3
CO.M.I.T S.p.a.	63	21	COMPAGNIA FINANZIARIA VENETA - S.p.a.	57	21
CO.ME.CA S.p.a.	03	21	COMPAGNIA GENERALE IMPIANTI METANO - S.p.a	67	11
Costruzioni Meccaniche Carpenteria	74	1	COMPAGNIA IMMOBILIARE		
CO.ME.CART S.p.a.			FINANZIARIA - S.p.a	50	15
Costruzioni Meccaniche Cartiere - S.p.a	74	16	COMPAGNIA INVESTIMENTI		
CO.ME.L S.p.a	<del>6</del> 8	25	ED INIZIATIVE IMMOBILIARI - S.p.a.	<b>57</b>	19
CO.MECC.FIN - S.r.l	60	28	COMPAGNIA ITALIANA DI SICURTÀ - S.p.a	58	16
CO.R.M.A.I S.p.a	57	10	COMPAGNIA ITALIANA AUTOLINEE E TURISMO - S.p.a	71	18
CO.SI.MAR S.p.a.			COMPAGNIA SARDA		10
Compagnia Siciliana Trasporti Mare	66	8	DI NAVIGAZIONE MARITTIMA - S.r.l.	54	20
CO.SI.TUR. Compagnia Siciliana Turismo - S.p.a.	71	63	COMPAGNIA SVILUPPI		
COATES ITALIA - S.p.a.			INDUSTRIALI ED IMMOBILIARI - S.p.a	68	10
COBO - S.p.a.	51 64	6 21	COMPAGNIA TESSILE ITALIANA - S.p.a	67	15
COECLERICI ARMATORI - S.p.a.	64	31	COMPAGNIE VALDOTAINE	~	
COECLERICI CARBOMETAL - S.p.a.	74 74	+ 21	DU TOURISME COVALTOUR - S.p.a.	63 74	28
COECLERICI LOGISTICS - S.p.a.	74	21	COMPLA SINT - S.p.a.	71	31
	74 70	21	COMPONENTI ELETTRONICI ITALIA - S.p.a.	64	2
COELTUNNEL - S.p.a	70	21	COMPOSIT - S.p.a	58	10

	N. GAZZ.	PAG —		N. GAZZ. —	P/
COMPRI F.LLI - S.r.I	50	31	COOP.VA EDIFICATRICE BORGO PUNTA		
Computer Service - S.r.l	65	67	Soc. Coop a r.l.	51	:
COMSET - S.p.a	73	30	COOPERATIVA CASE POPOLARI LECCO Società Cooperativa a responsabilità limitata	58	
CON.RI.T S.p.a	63	19	COOPERATIVA CENTO	00	
CONCEPT ITALIA - S.p.a	72	24	SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l.	74	!
CONCERIA AMBRA - S.r.I	72	92	COOPERATIVA DI CONSUMO LA MERATESE - Soc. Coop. a r.i.	65	(
CONCERIA AUŜONIA - S.p.a	63	12	COOPERATIVA DI CONSUMO		
CONCERIA DAVID - S.p.a	51	21	LAVORATORI LOMBARDI - S.r.I	53	
CONCERIA DAVID INTERNATIONAL - S.p.a	56	16	COOPERATIVA MURATORI & CEMENTISTI C.M.C. DI RAVENNA - S.c. a r.l.	64	
CONCERIA INCAS			COOPERATIVA UTILIZZATORI TICINO - S.r.I.		
Società per azioni	69	26	COOPERATIVA CITIZZATORI TICINO - S.I.I	53	
ONCERIA MILANESE - S.p.a	67	12	NELLA NOSTRA ZONA» - a r.l	63	
ONCERIA ODEON - S.p.a.	63	13	COOPERAZIONE E PREVIDENZA - S.p.a	72	
ONCERIA SAIGA - S.p.a	59	6	COOPERBANCA - S.p.a.	. –	
ONCERIA SELI DEL DOTT. SELI & C S.p.a	60	14	COOPERLEASING - S.p.a.	59	
ONCERIA VECCHIA TOSCANA - S.p.a	<sub>.</sub> 59	6	COOPERLEASING - S.p.a.	70	
ONCERIE RIUNITE G.B S.p.a	60	13	COOPERS & LYBRAND - S.p.a.	70	
ONFALONIERI FRATELLI DI MARIO - S.p.a	65	5	COPENDIUM - S.r.I.		
ONFEZIONI SUPERGIN - S.p.a	65	29	CORALLO - S.r.I.	69	
DNFRUIT - S.p.a	57	22	CORDUSIO	09	
ONIEL Compagnia Nazionale Finanziaria - S.p.a	58	6	Società Fiduciaria per Azioni	60	
NSER - S.p.a	60	9	CORIMEC ITALIANA - S.p.a	65	
ONSERVE ITALIA - Soc. Coop. a r.l	71	68	CORIT - CONCESSIONARIA		
NSIEL - S.p.a	56	19	RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a	55	
NSORTIUM - S.r.I.	65	67	CORNI DANTE		
NSORZIO AUTOTRASPORTATORI		-	di Corni Raul - S.n.c.	56	
GHESI - CON.A.L.			CORPO VIGILI GIURATI - S.p.a	59	
cietà Cooperativa a responsabilità limitata	58	32	CORREDATO - S.p.a	62	
NSORZIO BANCARIO ROMA CAPITALES.Cons.p.a.	53	3	CORTINOVIS - S.p.a.	68	
DNSORZIO BRESCIA MERCATI - S.p.a	74	46	CORTIPLAST - S.p.a.	58	
INSORZIO COOP CONSUMO PISA	53	10	COS.IN COSTRUZIONI INDUSTRIALI		
c. Coop. a r.l.		18	Società a responsabilità limitata		
NSORZIO IMPRESE EDILI - S.p.a.	71	6	COSMO IN. PROF. TRADING S.p.a.	69	
NSORZIO INDUSTRIE FIAMMIFERI	53	4	COSMOGRES - S.r.I.	74	
NSORZIO INTERSPORT PER AZIONI	53	5	COSTAMASNAGA - S.p.a	60	
NSORZIO LA QUERCIA cietà Consortile per azioni	72	42	COSTEM - S.p.a.	71	
NSORZIO MERCATI 2000 - S.p.a.	70	28	COSTIERO GAS LIVORNO - S.p.a	71	
ONSORZIO RECUPERO CROMO - S.p.a.	72	10	COSTRUZIONI BURIANI - S.p.a	64	
ONSORZIO S.G.S S.p.a.	65	13	COSTRUZIONI EDILMONTANARI - S.p.a	65	
NSORZIO TRIVENETO - S.p.a.	56	12	COSTRUZIONI GENERALI EDILI PADOVA Società a responsabilità limitata		
ONSORZIO UTENTI	30	12	(CO.G.E.P S.r.I.)	57	
QUEDOTTI INDUSTRIALI ED ALTRI SERVIZI •			COSTRUZIONI MECCANICHE B.M S.p.a.	62	
INTERESSE COLLETTIVO - S.p.a	67	4	COSTRUZIONI RIPARAZIONI		
ONSULEX - S.r.I.	64	27	NAVALI ANTONINI - S.p.a	71	
DNSULTEL - S.p.a	53	3	COTONIFICIO CESARE MACCHI & C S.p.a	58	
ONTINENTAL ITALIA - S.p.a	70	24	COURMAYEUR MONT BLANC FUNIVIE S.p.a	63	
ONTINENTAL PAPER - S.p.a	58	14	COVARELLI DEPOSITI - S.r.I.	63	
ONVETRO - S.p.a	65	47	COVEN - S.p.a	54	
OOP UNIONE - Soc. coop. a r.l	56	37	CP INTERNATIONAL - S.p.a.	56	
OOP. SOCIALE YABBOQ - a r.l	72	12	CRAVEDI - S.p.a.	.71	
			-		

REDIT CARRIMAN - S.p.a. 69 32 CS Software Service - S.r.l. 65 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67 67	29-3-1997 GAZZETT	A OFFICIA	LE DEL	LA REI OBBLICA TIALINA 1 05110 dette inser	2011	===
CREDIT ARMINA - S.p. a		N. GAZZ.	PAG	,	N. GAZZ.	PAG —
CREDIT CARRIMAN - S.p.a.	CREATIONI ELLELLE - S.p.a.	. 69	32	CS Software Service - S.r.l.	65	67
CREDIT CARIMONTE - S.p.a.   67			18	CSP International Industria Calze - S.p.a	72	62
CREDIT CARIMONTE - S.p.a.	•		11		58	16
CREDIT CONSULT   Society of Landman Mobiliare   Society   Societ			10	CUCIRINI TRE STELLE MANIFATTURA		
Società per azioni di Intermediazione Mobiliare   S3   9   CURRATO   CUISANO   CUISA	•				52	18
CREDIT LEASING INTERNATIONAL   Società per azioni   Se   18   Società per azioni   Società di intermediazione Mobiliare - p.a.   58   18   Società di intermediazione Mobiliare - p.a.   58   42   Cryanamilo Tialia - S.p.a.   72   50   DALM - S.p.a.   51   13   DALM - S.p.a.   52   27   DALM - S.p.a.   53   11   27   27   28   DALM - S.p.a.   53   28   DALM - S.p.a.   54   28   DA		. 63	9	CURRERI SERVICE - S.r.I	65	66
CYANAMID ITALIA - S.p.a.   68   42	CREDIT FACTORING INTERNATIONAL					
Società per il lessing finarizario - S.p.a.   68   20	Società per azioni	. 59	3	1		_
CREDIT LYONNAIS GROUP INSURANCE   SI   18   NAEM S.p.a.		. 68	20	<u> </u>		
CREDIT LYONNALS INTERNATIONAL   ASSET MANAGEMENT TALLA - S.p.a.   50   4   13   2.5. A. S.S.T. MANAGEMENT TALLA - S.p.a.   71   36   36   37   36   37   37   37   36   37   37	CREDIT LYONNAIS GROUP INSURANCE	51	18	1		
ASSET MANAGEMENT ITALIA - S.p.a. 68 4 4 5 CREDITO ARTIGIANO - S.p.a. 71 36 CREDITO ARTIGIANO - S.p.a. 50 9 DATE - S.p.a. 151 DISTRIBUTION ERGAMASCO - S.p.a. 50 9 DATE - S.p.a. 151 DISTRIBUTION ERGAMASCO - S.p.a. 50 15 DATE - S.p.a. 50 15 DATE - S.p.a. 56 16 16 17 DALDOSS ELEVETRONIC - S.p.a. 56 16 16 17 DALDOSS ELEVETRONIC - S.p.a. 56 16 16 17 DALDOSS ELEVETRONIC - S.p.a. 56 16 16 DATE - S.p.a. 56 16 16 17 DALDOSS ELEVETRONIC - S.p.a. 56 16 16 DATE - S.p.a. 56 16 DATE -						
CREDITO ASSIGNATES ALLE DARTIGIANA DI SPELLO CREDITO COOPERATIVO CORPATIVO C	ASSET MANAGEMENT ITALIA - S.p.a	. 68	4	•	54	13
CREDITO ARTIGIANO - S.p.a.   50   9   DADE - S.p.a.   61   1   1   1   1   1   1   1   1	CREDITANSTALT FINANZIARIA - S.p.a	. 71	36	Distributori Termoidraulici Associati	73	12
CREDITO BERGAMASCO   59   14	CREDITO ARTIGIANO - S.p.a	. 50	9	1		
CREDITO COOPERATIVO CASA RURALE ED ARTIGIANA DI GENETIVA CASSA RURALE ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA SOCIÉS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA SOCIÉS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA SOCIÉS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA SOCIÉS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RAVENNA E RUSSI SOCIÉS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI COOPERATIVO CAMPI BISENZIO - S.C. L.  CREDITO COOPERATIVO FORENTINO CAMPI BISENZIO - S.C. L.  CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ERCHIE SOCIÈS COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPEL	CREDITO BERGAMASCO	. 59	14	•		
CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE   COOPERATIVO	CREDITO BERGAMASCO - S.p.a	. 59	15	•		
CREDITO COOPERATIVO C.R.A.   10   10   10   10   10   10   10   1	CREDITO BERGAMASCO - S.p.a	. 72	43	•		
DI CREIDTO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI RAVENNA E RUSSI   50   20   20   20   20   20   20   20						
DANTE NOSELLA - S.p.a.   57   20	DI CRETA DI CASTEL SAN GIOVANNI - S.c. a r.l.	. 58	28			
Soc. Coop. a r.l.   50   20   DANTE PRINI - S.p.a.   51   10   10   10   10   10   10   10						
CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE   ED ARTIFUR ST.1.   60   29   29   22   22   23   24   25   24   25   25   26   27   26   27   27   27   27   27	Soc. Coop. a r.l	. 50	20	1		
ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA Società Cooperativa a responsabilità limitata 52 23 DASIT - S.p.a. 67 10 CREDITO COOPERATIVO FIORENTINO CAMPI BISENZIO - S.c.r.I. 50 18 Servizi informatici e Telematici CASSA RIURALE EO ARTIGIANA DI ERCHIE Società Cooperativa a r.I. 51 33 CREDITO COOPERATIVO COOPERATIVO CASSA RIURALE EO ARTIGIANA DI ERCHIE Società Cooperativa a r.I. 51 33 CREDITO COOPERATIVO CASSA RIURALE EO ARTIGIANA DI SPELLO 57 26 DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a. 51 33 CREDITO EMILLANO - S.p.a. 66 26 DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a. 54 11 DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a. 54 11 DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a. 56 35 CREDITO EMILLANO - S.p.a. 67 25 Sistemi e Tecnologie d'Informatica 56 15 CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a. 67 22 DAVIS - S.p.a. 65 35 CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a. 67 22 DAVIS - S.p.a. 69 25 TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a. 62 15 DE FINANZIARIA - S.p.a. 68 26 CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a. 62 15 DE GIORGI AGROALIMENTARE - S.r.I. 66 70 DE VITT - S.p.a. 66 26 CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I. 68 26 CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I. 60 26 DE GIORGI AGROALIMENTARE - S.r.I. 66 70 RECRITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I. 70 58 CREDITO S.p.a. 61 32 DEA COLOR - S.p.a. 61 32 DEA CRIURI - S.p.a. 61 32 DECOCITI - S.p.a. 61 32 DECOCI				•		
DATA CENTRO - S.p.a.	ED ARTIGIANA LUCINICO FARRA E CAPRIVA			1 -		
CAMPI BISENZIO - S.c.r.i.   50	·	. 52	23		UI.	10
DATA MANAGEMENT - S.p.a.   53   11		. 50	- 18	Servizi Informatici e Telematici	65	59
Società Cooperativa a r.l.	CREDITO COOPERATIVO			DATA MANAGEMENT - S.p.a	53	11
CREDITO COOPERATIVO CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO EDI BETTONA - Soc. Coop. a r.l. 57 26 CREDITO EMILIANO - S.p.a. 66 26 CREDITO EMILIANO - S.p.a. 67 25 CREDITO EMILIANO - S.p.a. 67 25 CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a. 67 22 CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a. 70 55 CREDITO FONDIARIO INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a. 62 15 CREDITO ITALIANO - S.p.a. 62 15 CREDITO Ungo termine Società per azioni 68 2 CREDITO OPPOLARE SALENTINO - S.c.r.l 64 32 CREDITO OPPOLARE SALENTINO - S.c.r.l 65 26 CREDITO VALTELLINESE 50 CRESIMA S.p.a. 66 26 CRESIMA S.p.a. 66 27 CREDITO S.p.a. 66 32 CREDITO OPPOLARE SALENTINO - S.c.r.l 64 32 CREDITO S.p.a. 66 32 CREDITO OPPOLARE SALENTINO - S.p.a. 66 32 CREDITO SOLUTION S.p.a. 66 32 CREDITO S.p.a. 66 32 CREDITO SOLUTION S.p.a. 66 32 CREDITO SOLUTION S.p.a. 66 32 CREDITO S.p.a. 66 33 CREDITO S.p.a. 66 34 CRED		04	0.5	DATA PROFESSIONALS - S.r.l	51	33
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI SPELLO   DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a.   54   11   11   11   11   11   11   11		. 64	25	DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a	51	33
CREDITO EMILIANO - S.p.a.         66         26         DATASIEL - S.p.a.         56         15           CREDITO EMILIANO - S.p.a.         67         25         Sistemi e Tecnologie d'Informatica         56         15           CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         71         60         DAVIDE E LUIGI VOLPI - S.p.a.         65         35           CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         67         22         DAVIS - S.p.a.         73         32           CREDITO FONDIARIO TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a.         70         55         DB FINANZIARIA - S.p.a.         50         11           CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a. Istituto per i finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni         68         2         2         DB VITA - S.p.a.         50         11           CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15         CCMPAGNIA GROALIMENTARE - S.r.I.         65         70           CREDITO VALTELLINESE         50         DEA - S.p.a.         68         26           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         65         5           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         61         3         DEAR IMMOBILIARE				DATA PROFESSIONALS MULTIMEDIA - S.p.a	54	11
CREDITO EMILIANO - S.p.a.         67         25         Sistemi e Tecnologie d'Informatica         56         15           CREDITO EMILIANO - S.p.a.         71         60         DAVIDE E LUIGI VOLPI - S.p.a.         65         35           CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         67         22         DAVIS - S.p.a.         73         32           CREDITO FONDIARIO         DAVOS - S.p.a.         69         25           TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a.         70         55         DB FINANZIARIA - S.p.a.         50         11           CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a.         Istituto per i finanziamenti         DB VITA - S.p.a.         Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni sulla Vita         56         23           CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15         DEA - S.p.a.         68         26           CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I.         64         32         DEA HOLDING - S.p.a.         65         5           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEACOLOR - S.p.a.         65         5           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEACOLOR - S.p.a.         61         3	E DI BETTONA - Soc. Coop. a r.l.	. 57	26	DATA PROFESSIONALS RESOURCES - S.r.I	51	33
CREDITO EMILIANO - S.p.a.         71         60         DAVIDE E LUIGI VOLPI - S.p.a.         65         35           CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         67         22         DAVIS - S.p.a.         73         32           CREDITO FONDIARIO         DAVOS - S.p.a.         69         25           TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a.         70         55         DB FINANZIARIA - S.p.a.         50         11           CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a.         Istituto per i finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni         68         2         DB VITA - S.p.a.         Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni sulla Vita         56         23           CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15         DEA - S.p.a.         68         26           CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I.         64         32         DEA HOLDING - S.p.a.         68         26           CREDITO VALTELLINESE Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         65         5           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         71	CREDITO EMILIANO - S.p.a	. 66	26	DATASIEL - S.p.a.		
CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         67         22         DAVIS - S.p.a.         73         32           CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a.         50         25           TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a.         70         55         DB FINANZIARIA - S.p.a.         50         11           CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a. Istituto per i finanziamenti a medio e lungo termine Società per azioni         68         2         DB VITA - S.p.a. Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni sulla Vita         56         23           CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15         DEA - S.p.a.         68         26           CREDITO VALTELLINESE Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         65         5           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         72         71           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S	CREDITO EMILIANO - S.p.a	. 67	25		56	
CREDITO FONDIARIO TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a. 70 55 DB FINANZIARIA - S.p.a. 50 11 CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a. 15tituto per i finanziamenti 15 2 23 a medio e lungo termine Società per azioni 68 2 CREDITO ITALIANO - S.p.a. 62 15 CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.l. 64 32 CREDITO VALTELLINESE Società Cooperativa a responsabilità limitata 74 22 CRESPIM - S.p.a. 60 26 CRE	ÇREDITO EMILIANO - S.p.a.	. 71	60			
TRENTINO-ALTO ADIGE - S.p.a.   70   55   DB FINANZIARIA - S.p.a.   50   11	CREDITO FONDIARIO TOSCANO - S.p.a	. 67	22		73	
CREDITO FONDIARIOE INDUSTRIALE FONSPA - S.p.a.           Istituto per i finanziamenti         a medio e lungo termine Società per azioni         68         2           CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15           CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I.         64         32           CREDITO VALTELLINESE         DEA HOLDING - S.p.a.         65           Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22           CRESPIM - S.p.a.         60         26           CRETA - S.r.I.         70         58           CRINOS - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71					69	25
Stituto per i finanziamenti   a medio e lungo termine Società per azioni   68   2   Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni sulla Vita   56   23   23   24   25   25   25   26   26   26   26   26		. 70	55	DB FINANZIARIA - S.p.a	50	11
CREDITO ITALIANO - S.p.a.         62         15         DEGIORGI AGROALIMENTARE - S.F.I.         65         70           CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I.         64         32         DEA - S.p.a.         68         26           CREDITO VALTELLINESE Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         67         8           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORITALIA - S.p.a.         72         71	Istituto per i finanziamenti				56	23
CREDITO POPOLARE SALENTINO - S.c.r.I.         64         32         DEA - S.p.a.         68         26           CREDITO VALTELLINESE         50cietà Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         67         8           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         50         8           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71	•			DE GIORGI AGROALIMENTARE - S.r.I	65	70
CREDITO VALTELLINESE         DEA HOLDING - S.p.a.         65         5           Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         67         8           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71				DEA - S.p.a	68	26
Società Cooperativa a responsabilità limitata         74         22         DEACOLOR - S.p.a.         67         8           CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.l.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71		. 64	32	DEA HOLDING - S.p.a :	65	5
CRESPIM - S.p.a.         60         26         DEAMOND DISTRIBUZIONE - S.p.a.         68         2           CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         50         8           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71		74	22	DEACOLOR - S.p.a	67	8
CRETA - S.r.I.         70         58         DEAR CINESTUDI - S.p.a.         61         3           CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         50         8           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71					68	2
CRINOS - S.p.a.         DEAR IMMOBILIARE - S.p.a.         61         2           Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         50         8           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71				•	61	3
Industria Farmacobiologica         71         37         DECISION SYSTEMS INTERNATIONAL - S.p.a.         65         18           CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.         71         45         DECORITALIA - S.p.a.         50         8           CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71	_	. 10	Jo		61	2
CRIVELLARI & ZEBINI - S.p.a.       71       45       DECORITALIA - S.p.a.       50       8         CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.       74       45       DECORLINE - S.p.a.       72       71		. 71	37	1 •	65	18
CROMOPLASTICA INTERNATIONAL - S.p.a.         74         45         DECORLINE - S.p.a.         72         71			45		50	8
			45		72	71
	CROSFIELD ELECTRONICS ITALIA - S.p.a	. 67	9	1	72	29

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
DEIULEMAR COMPAGNIA DI NAVIGAZIONE - S.p.a	- 57	_ 10	DOG & CAT CENTER - S.r.I	- 67	_ 26
DEL CONTE - S.p.a	67	21	DOG & CAT SUPERMARKET - S.r.I.	67	26
DEL MONTE FOODS SUD EUROPA - S.p.a.	53	10	DOLFIN - S.r.I.	65	67
	53 63	4	DOLOMITE FRANCHI - S.p.a.	71	7
DELAVILLE - S.p.a.	64	22	DOLZAN - S.r.I.	/1	′
DELICIUS RIZZOLI - S.p.a.		16	in sigla «D.» - S.r.l.	68	34
DELMAR - S.p.a.	54 c2	16	DOMINA HOTELE COMPROPRIETÀ ALBERGHIERE - S.p.a.	58	13
DELOS - S.p.a.	63 65		DOMPÉ - S.p.a	71	37
DELPHI - S.p.a.		43	DOMPÉ BIOTEC - S.p.a	71	38
DELTAPUR - S.p.a.	71	8	DOMPÉ FARMACEUTICI - S.p.a	71	37
DELTAS - S.p.a.	50	. 4	DONATA - SOCIETÀ COPERATIVA		
DENTAL ART - S.p.a.	63	35	A RESP. LIMITATA	68	25
DEPOSITO PRODOTTI PETROLIFERI DPP - S.p.a	55	5	DONORA - S.p.a	71	52
DESCO - S.p.a.	72	48	DORIA - S.p.a.	70	11
DESIGN PROPOSTE - S.p.a	56	27	DORICA CASTELLI - S.p.a.	57	7
DESPAR ITALIA CONSÒRZIO A RESPONSABILITÀ LIMITATA	70	60	Dott . Ing. ITALO DELLA MORTE - S.p.a	54	17
DETERSIVI LOLA - S.p.a.	69	4	Dott. Ing. ANTONIO DELLA MORTE - S.p.a	54	17
		24	DOTT. ING. SCANDURA & C S.p.a	70	21
DEUTSCHE BANK - S.p.a.	60 70	-	DOW CORNING - S.p.a	, 71	20
DEUTSCHE BANK - S.p.a	70	54	DOX-AL ITALIA - S.p.a	64	23
DEUTSCHE BANK FONDI - S.p.a.	53	7	DR. ING. FRANCO IACHELLO & C S.p.a	65	42
DEUTSCHE MORGAN GRENFELL SIM - S.p.a	60	10	DRESSER ITALIA - S.p.a	56	33
DEVIS ACCIAI SPECIALI - S.r.I.	54 	15	DRESSER ITALIA - S.p.a	63	23
DI CRISTOFALO - S.p.a	71	23	DRESSER ITALIA - S.p.a	63	24
DIADEMA - S.r.l.	51	29	DRESSING - S.p.a	69	24
DIAGNOSTICA PER IMMAGINI - S.r.I	63	42	DUCATO - S.p.a	52	ç
DIATEX - S.p.a	58	23	DUCATO GESTIONI - S.p.a	62	20
DIATEX - S.p.a	70	47	DUE EMME GI SERVICE - S.p.a	60	8
DIDECO - S.p.a.	64	33	DUE GOLFI - S.p.a.	71	58
DIERRE - S.p.a	65	8	DUE MADONNE - S.r.I.	72	76
DIERRECI - S.p.a	56	26	DUEL - S.p.a	62	12
DIESEL RICERCHE - S.p.a	52	11	DUESSE - S.p.a.	69	22
DIFFUSIONE FINANZIARIA S.I.M S.p.a	68	6	DUESSE - S.p.a.	74	24
DIFFUSIONE FINANZIARIA S.I.M S.p.a	72	54	DURACELL - S.p.a.	56	24
DIFFUSIONE TRE EMME - S.p.a	65	38	DURIRON - S.p.a.	71	37
DIGRAVA - S.p.a.	60	12	DYNAIR EUROSERVICES (ITALIA) - S.p.a.	72	56
DIGRAVA - S.p.a	74	58	E.I.PU.	•-	00
DILA - S.r.l	70	56	Editoria Informazione Pubblicità - S.p.a	74	39
DINAMICA - S.p.a	57	9	E.N.C.A.R.S.		
DIPRAS - S.p.a. Società di Distribuzione di Prodotti Assicurativi per azioni	71	13	Ente Nazionale Case A Riscatto Statali Società Cooperativa a responsabilità limitata	63	5
DISTILLERIE RIUNITE DI LIQUORI - S.p.a	57	8	E.N.C.I.P.Ente		
DITTA BORTOLO NARDINI - S.p.a	71	4	Nazionale Case a Implegati e Professionisti Società Cooperativa a responsabilità limitata	63	7
DITTA FEDERICI & IGLIORI Per Costruzioni Edilizie - S.p.a	74	20	E.N.E S.p.a. Edizioni Nuova Europa	63	10
DITTA GIOVAN BATTISTA MANCINI - S.p.a	74	1	EAGLE - S.p.a.	60	26
DITTA LUIGI SALVADORI - S.p.a	72	11	EBC INTERLINK - S.p.a.	62	8
DITTA MICHELE RATTI - S.p.a.	67	10	ECC ELETTRONICA - S.p.a.	57	5
DIXON RESINE - S.p.a.	72	16	ECO CENTER - S.p.a.	72	68
DNE - S.p.a.	62	22	ECOCART - S.p.a.	71	54
				• • •	94

					—
	N. GAZZ.	PAG —		N. GAZZ.	PAG —
ECODUMP - S.p.a	70	51	ELECTRONIC DATA SYSTEMS		
ECOISOLA - S.p.a.	60	21	ITALIA SOFTWARE - S.p.a.	68	4
ECOLOGICA - S.p.a	74	49	ELEMEDIA - S.p.a.	67	· 19
ECOLUB - S.p.a.	74	26	ELERADIO - S.p.a.	56	14
ECOSYSTEM - S.p.a.	<b>72</b>	20	ELETTRA TLC - S.p.a.	51	8
ECOTER - ECOLOGIA DEL TERRITORIO - S.p.a	73	27	ELETTRO PLASTICA - S.p.a	7.1	36
ECOTRADE - S.p.a.	73	19	ELETTROAMBIENTE - S.p.a	56	28
ECS MAINTENANCE ITALIA - S.p.a	71	36	ELETTROBURGO GERMAGNANO - S.p.a	74	17
EDI.ME. EDIZIONI MERIDIONALI - S.p.a	<b>52</b>	3	ELETTROBURGO ROMAGNANO - S.p.a	74	18
EDICIMA - S.p.a.	72	51	ELETTROBURGO TREVISO - S.p.a	74	18
EDICOS - IMPRESA DI COSTRUZIONI - S.p.a	74	8	ELETTROBURGO VICENZA - S.p.a	74	19
EDIL 4 - S.p.a	71	22	ELETTRONICA CORTINOVIS - S.p.a.	68	1,3
EDIL BERGAMO - S.r.I.	72	81	ELETTROTECNICA B.C S.p.a.	62	18
EDIL COSTRUZIONI 81 - S.r.I.	67	25	ELF IDROCARBURI ITALIANA - S.p.a	73	5
EDIL CRI - S.p.a.	65	39	ELFIN - S.r.I.	53	17
EDIL LAURENTHIA '72 - S.p.a	<b>72</b>	44	ELGAPLAST - S.p.a.	63	27
EDIL SALARIS			ELIND - S.p.a.	65	8
di Salaris Giovanni Battista Costantino & C S.n.c.	59	. 17	ELITALIANA - S.p.a	68	2
EDIL. CONS. AT S.p.a.	68	32	ELKRON - S.p.a.	70	39
EDILCA - S.p.a.		_	ELLEMODA - S.p.a.	73	16
Edilizia Casal Bruciato	56 es	5	ELLENIA - S.p.a	51	21
EDILCOOP - Soc. Coop. a r.l.	65	21	ELLETRE - S.p.a.	51	5
EDILE MONTEGRANARESE - S.p.a.	59	8	ELOPAK - S.p.a	53	9
EDILFA - S.r.I.	62	28	ELSA Soc. Coop. Edilizia a r.l.	57	14
EDILGEST FINANZIARIA - S.p.a.	74	32	ELSAG BAILEY HARTMANN & BRAUN - S.p.a	58	5
EDILGRISENDI - S.p.a.	68	11	ELSAG BAILEY İNVEST - S.p.a	56	2
EDILINDUSTRIA RIVELLI - S.p.a.	72 SE	35	ELSAG SISTEMI - S.p.a.	54	7
EDILMOBILIARE - S.p.a.	65	49	EMBA COMPONENTI - S.p.a	64	9
EDILTECNICA - S.r.I.	60	26	EMBLEM EUROPE - S.p.a	68	18
EDIMAX - S.p.a.	62	28	EMERSON SICE - S.p.a	57	7
EDIPASS - S.p.a.	64	17	EMIFIMM - S.p.a	66	10
EDIPHONE - S.p.a.	68	8	EMILCARTA - S.p.a	60	27
EDIT 7 - S.r.I.	57	27	EMILIA ROMAGNA FACTOR - S.p.a	72	27
EDITORIALE LA NUOVA SARDEGNA - S.p.a.	56	9	EMILIAFRUTTA - Soc. coop. a r.i.	58	33
EDITRICE IL GIORNO - S.p.a.	62	2	EMILIANA TUBI PROFILATI ACCIAIO - S.p.a	52	17
EDITRICE MORCELLIANA - S.p.a.	68	25	EMILIO RADICE - S.p.a	71	46
EDITRICE RODI - S.r.I.	70	60	EMILSIDER - S.p.a.	56	29
EFIBANCA - S.p.a.	64	23	EMSASocietà Immobiliare per Azioni	60	8
EFIBANCA Ente Finanziario Interbancario - S.p.a	60	4	ENEL		
EGERLIM - S.n.c.	53	21	Società per azioni	64	24
EGIDA COMPAGNIA DI ASSICURAZIONI	55		ENERGAS - S.p.a.	50	7
E RIASSICURAZIONI - S.p.a.	73	29	ENERGIA INTERNATIONAL - S.p.a	67	8
EIFFEL			ENERGOSUD SCPA	~	0.4
INDUSTRIA MATERIE PLASTICHE - S.p.a.	71	53	Società Consortile per azioni	69	24
EIS - S.p.a. Elettronica Ingegneria Sistemi	EO	[ آ	ENERGY FACTOR - S.p.a.	56 70	35
EL.DA. SYSTEM SERVICE - S.r.I.	52 71	2	ENITAL Co-	70	23
ELEA - S.p.a.	71 ~7	63	ENITAL - S.p.a.	67	1
	67 70	19	ENTERPRISE OIL ITALIANA- S.p.a.	74	5
ELECTROLUX APPARECCHI PER LA PULIZIA - S.p.a	70	13	EP SPRAY SYSTEM - S.p.a.	68	8

	N. GAZZ. —	PAG —		N. GAZZ.	PAG —
EPC EUROPEAN POLYETHYLENE			EUROMARKET - S.r.I	74	55
CORPORATION (ITALIA) - S.p.a	73	5	EUROMOBILIARE - S.p.a	73	24
EPP - S.p.a. European Precision Plastic	68	7	EUROMOBILIARE CORPORATE FINANCE - S.p.a	57	5
ERACLIT VENIER - S.p.a.		, 25	EUROMOBILIARE FIDUCIARIA - S.p.a	63	27
ERG - S.p.a.		9	EUROMOBILIARE INVESTIMENTI S.I.M S.p.a	72	15
ERG PETROLI - S.p.a.		15	EUROMOBILIARE		
ERICA IMMOBILIARÉ - S.r.I.		36	CORPORATE FINANCE - S.p.a.	63	36
ERION DI BIGAGLI E CARPEGGIANI - S.r.I.	50	33	EUROMOTOR - S.p.a.	67	28
ERNESTO FRABBONI IMPRESA DI COSTRUZIONI		Ü	EUROMOTOR SERVICE - S.r.I.	67	29
Società per azioni	57	3	EURON - S.p.a.	71	31
ERRE D.J S.p.a.	54	4	EUROPA METALLI - S.p.a	60	4
ERREBI - S.p.a	56	1	EUROPA PALACE HOTEL - S.p.a	72	51
ERRECI			EUROPEAN VINYLS CORPORATION (ITALIA) - S.p.a	64	13
Centro Attività Culturali - Soc. Coop. a r.l	73	35	EUROPLASTICA - S.p.a.	72	39
ERREDI - S.r.l	51	33	EUROSECURITIES - S.p.a.	74	24
ERSEL FINANZIARIA - S.p.a	67	23 •	EUROSHOES - S.p.a.	74 74	37
ERSEL SIM - S.p.a	67	24	EUROSOLARE - S.p.a.	74 70	14
ESALEASING - S.p.a	61	2	EUROSTICK - S.p.a.	70 70	55
ESAOM-CESA	72	64	EUROTINTORIA - S.p.a.	70 57	ეე 9
ESATRI - ESAZIONE TRIBUTI - S.p.a	72	53	EUROTOURING - S.p.a.	64	9 5
ESERCIZIO RACCORDI FERROVIARI DI PORTO MARGHERA - S.p.a	65	50	EUROZINCO - S.p.a.	65	5 51
ESPERIA - S.r.I.	70	55	EUSIDER - S.p.a.	62	4
ESPRIT - S.r.I.	53	20	EUSIDER IMMOBILIARE - S.p.a.	62	3
ESSEBI MERCATO - S.p.a.	55 69	10	EUSIDER SIDERURGICA - S.p.a.	62	3
ESSECO - S.p.a.	72	27 ·	EUSTEMA ROMA - S.p.a.	72	3 49
ESTRELLA - S.r.i.		70	EUTICHE - S.r.I.(ora BOUNION - S.r.I.)	72 51	32
ESTRI ITALIA - S.p.a.	59	9	EUTRON S S.p.a.	54	32 10
ETRURIA LEASING - S.p.a.	03	3	EVC COMPOUNDS (ITALIA) - S.p.a.	64	13
Società per l'esercizio del Leasing	66	14	EWS - S.r.l.	58	33
EΠ - S.p.a.			EXPEDIT - S.r.l.	71	65
Agenzia Legnami	74	25	EXPO 2000 - S.p.a.	51	18
EURALLUMINA - S.p.a	72	49	EXPO 2000 - S.p.a	63	29
EURAMERICA FIDUCIARIA - S.p.a	70	6	F. & P S.p.a	53	8
EURAMERICA GESTIONI S.I.M S.p.a	•	6	F. GOLD SARDINIA - S.p.a.	∞ 71	29
EURAND INTERNATIONAL - S.p.a	50	12	F.A.D S.p.a.	70	50
EURICOM - S.p.a.	65	7	F.A.D. FLANGE ACCIAIO E DERIVATI - S.p.a.	51	22
EURO BIT - S.r.l.	68	35	F.A.I.B S.p.a.	65	51
EURO COMMERCIALE - S.p.a	71	50	F.A.S.E S.p.a.	65	31
EURO SIDER - S.r.I.	68	35	Forniture Automazione e Strumentazione Elettrica	63	29
EUROALFA - S.p.a	65	17	F.D.M. FARMACEUTICA ITALIANA - S.p.a	65	45
EUROAUSONIA - S.p.a	68	15	F.E.L.T S.r.i.		
EUROBROKERS S.I.M S.p.a	73	27	Finanziarià Esercenti Latterie Torino	70	39
EUROCREDIT - S.p.a	55	4	F.E.M.A S.p.a.	co	47
EUROETRURIA SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	58	4	Fabbrica Elettro Meccanica Adriatica	60	17
EUROFIN - S.p.a	69	30	F.G S.p.a. Finanziaria Generale	71	16
EUROFUTURA GROUP - S.p.a	62	5	F.I.A S.p.a	65	4
EUROGREEN COSTRUZIONI - S.r.I	70	58	F.I.A.P S.p.a.		•
EUROIMPIANTI - S.p.a	69	29	Fabbrica Italiana Articoli Plastici	52	15
EUROLABEL - S.p.a	50	12	F.I.L.L S.p.a	71	56

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
F.I.M Fabbrica Italiana Molle - S.p.a	60	29	FARMAFACTORING - S.p.a	72	74
F.I.M. SUD - S.p.a.	60	29	FARMAFIN - S.p.a.	64	26
F.I.M.A.C. Fabbrica Italiana Macchine Aria Compressa - S.p.a.	72	25	FARMASTUDI - S.p.a.	72	52
F.I.S.C. SAUTTO & LIBERALE - S.p.a.	74	20	FARO - S.p.a	65	7
F.LLI BRANCA - S.p.a.	72	39	FAROFARM - S.p.a.	63	4
F.LLI CALLEGARO DI LUIGI & C S.r.I.	72	38	FASTCREDIT BPM - S.p.a.	65	4
F.LLI FRAGOLA - S.p.a.	· 71	44	FATTORIA OLIVETO - S.p.a.	73	15
F.LLI GHIRARDI - S.p.a.	68	22	FATTORIA VARRAMISTA - S.p.a.	74	12
F.LLI MAZZONI & C S.p.a.	52	19	FATTORIE OSELLA - S.p.a.	53	12
F.LLI NAPOLI - S.p.a.	70	38	FATTORIE OSELLA - S.p.a.		20
F.LLI PAGNONI - S.p.a.	71	54	FAUSTÍNI - S.p.a.	50 52	17
F.LLÍ PISELLI - S.r.I.	67	20	FAVES - S.r.i.	65	63
F.LLI PITTARELLO - S.n.c.	J/	. 20	FEBAL CUCINE - S.p.a.		
di Pittarello Gianni, Lucio, Giuseppe	68	36	1	68	15
F.LLI SCARAMUZZA - S.p.a	72	51	FEDERCONSORZI LEASING - S.p.a.	72 50	60
F.R.T S:p.a.			FEDERMECCANICA COSTRUZIONI - S.r.I	50. 	32
Fiduciaria Risparmio Torino			FELSARDA - S.p.a.	70	52
Società di Intermediazione Mobiliare	<b>68</b>	11	FELSINEA - S.r.I.	59	18
F.S. F.LLI SPALLANZANI S.p.a.		29	FELTRINELLI MASONITE - S.p.a.	63	30
F.S. SPALLANZANI - S.p.a.	52	29	FENDI PROFUMI - S.p.a.	52	16
FA.MA.AR.CO S.p.a.	69	18	FERA - S.p.a	. 72	7
FA.P.I.T S.p.a.	71 .	50	FERREDIL CERÙ ~ S.p.a	70	16-
FABBRICA ITALIANA RELÈ - S.p.a.	53	14	FERREDILE - S.p.a.	51	9
FABBRICHE RIUNITE TORRONE DI BENEVENTO - S.p.a	72	35	FERRIERA SIDER SCAL - S.p.a	72	59
FACEM - S.p.a. Fabbricazione Articoli Casalinghi e Metallurgici	73	29	FERRIERA VALCHIESE - S.p.a	71	<b>15</b>
FACTOR NORD - S.p.a.	67	6	FERRIERA VALCHIESE - S.p.a	71	16
FACTORCOOP - S.p.a.	68	9	FERRIERA VATTOLO CIESSEBI - S.p.a	68	29
FAFIN - S.p.a.	70	49.	FERROVIA SUZZARA FERRARA - S.p.a	72	13
FAG MADAX - S.p.a.	72·	13	FI.MA.T S.p.a	62	21
FAG TRASPORTI - S.p.a.	66	13	FIAAM FILTER - S.p.a	66	16
FAGNUS - S.p.a.	62	10	FIAR ADVANCED PROCESSING - S.p.a	71	17
FALCK INFORMATICA - S.r.I.			FIAR TECHNICAL SERVICES - S.p.a	74	27
	72 70	91	FIAT - S.p.a. Componenti e Impianti per l'Energia e l'Industria	<b>72</b>	12
FALCK SERVIZI - S.r.I.	72	91	FIAT GES.CO S.C.P.A.	59	10
FALCK SIDERSERVIZI - S.r.I.	72 54	91	FIAT REVISIONE INTERNA.		
FALQUI PRODOTTI FARMACEUTICI - S.p.a.	51	17	E ISPETTORATO - S.c.p.a.	71	19
FAMIA - S.r.l.	59	18	FIAT SERVIZI PER L'INDUSTRIA - S.p.a.	<b>CO</b>	7
FAMIR INTERNATIONAL - S.p.a.	60	20	(FIAT SE.P.IN.)	69 70	7
FANCOS - S.p.a.	65	13	FIBRE OTTICHE SUD - F.O.S S.p.a.	72	55
FANTIN GORAL S. P. A	69	16	FIDA SIM - S.p.a.	68	11
FANTINI COSMI - S.p.a.	65	6	FIDA SIM - S.p.a.	70	38
FAR ACCIAI - S.r.I.	50	31	FIDENZA VETROARREDO - S.p.a	64	17
FAR.CA FARMACEUTICA CALABRESE - S.p.a	71	21	FIDERSEL FIDUCIARIA ERSEL - S.p.a	67	24
FAREF - S.p.a.	63	24	FIDERTESSILE - S.p.a	57	9
FAREF - S.p.a.	63	25	FIDES - S.p.a.	70	8
FARI FORME - S.r.I.	59	20	FIDEURAM ASSICURAZIONI - S.p.a	58	3
FARMAC-ZABBAN - S.p.a. Farmaceutici Medicazione Articoli Chirurgici	EC	_	FIDEURAM FIDUCIARIA - S.p.a	51	5
FARMACO FARMACEUTICI - S.p.a.	50 50	5	FIDEURAM FOND1 - S.p.a.	55	. 2
FARMADES - S.p.a.	56	28	FIDEURAM VITA - S.p.a.	~~	_
	71	19	Compagnia di Assicurazioni e Riassicurazioni	63	6

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
FIDIALTAITALIA S.c.r.I.			FINANZA & FUTURO FONDI SPRIND - S.p.a	70	33
Società Cooperativa a responsabilità limitata	57	3	FINANZA & FUTURO GESTIONE SIM - S.p.a	70	33
FIDIAS MANIFATTURE TESSILI - S.p.a	64	8	FINANZA & FUTURO VITA - S.p.a	70	32
FIDIMI CONSULTING - S.p.a	69	11	FINANZIARIA ALI - S.p.a	50	13
FIDISCARD - S.p.a.	65	56	FINANZIARIA ALI - S.p.a	70	53
FIDISUDITALIA S.c. a r.l	72	36	FINANZIARIA AUTOGRILL - S.p.a	71	28
FIDUCIARIA CENTRUM SIM - S.p.a	66	12	FINANZIARIA BERGAMESCA - S.p.a	63	13
FIDUCIARIA GRUPPO 2000 - S.p.a	70	47	FINANZIARIA BTB - S.p.a.	65	40
FIDUCIARIA LEHMAN BROTHERS Società di Intermediazione Mobiliare - S.p.a	56	21	FINANZIARIA DI PARTECIPAZIONE - S.p.a	52	16
FIDUCIARIA SELLA SIM - S.p.a	69	19	FINANZIARIA FIBRONIT - S.p.a	65	6
FIGEROMA - S.p.a.			FINANZIARIA GOLD - FINGOLD - S.p.a	69	13
Fiduciaria e di Gestione Roma	55	2	FINANZIARIA IMMOBILIARE - S.p.a	71	6
FIGLI DI AUGUSTO LORENZINI - S.p.a	72	10	FINANZIARIA IMMOBILIARE MOBILIARE EDILEF.I.M.E S.p.a.	72	:
FIL - S.p.a	65	26	FINANZIARIA INVESTIMENTI AZIONARI VARI F.IN.A.V S.r.I.	65	6
FILARTEX - S.p.a	69	28	FINANZIARIA KERAMAG-ALLIA - S.p.a	56	30
FILATI BE.MI.VA - S.p.a.	73	17	FINANZIARIA NETTUNO - S.p.a	65	27
FILATI FILARTEX - S.p.a.	69	28	FINANZIARIA NORD EST - S.p.a	65	66
FILATI MACLODIO - S.p.a	59	14	FINANZIARIA RABBIT - S.p.a	68	36
FILATURA DEL TIRRENO - S.r.I.	57	31	FINANZIARIA S.T.E.L.L.A S.p.a	53	1
FILRLU - S.p.a.	69	28	FINANZIARIA SUMITOMO (ITALIA) - S.p.a	71	37
FILPUNTO - S.p.a.	72	5	FINANZIARIA		
FILTRATI - S.p.a.	60	6	DI PARTECIPAZIONI INDUSTRIALI - S.p.a.		
FIMA - S.r.I.	71	71	in sigla FI.PAR S.p.a.	51 	-
FIMEDIT FONDI - S.p.a.	71	40	FINAP - S.r.I	57	30
	/1	40	FINARIA - S.p.a.	72	30
IMEI - S.p.a. inanziaria Industriale Mobiliare ed Immobiliare	73	6	FINAS - S.p.a.	57	23
FIMEZ FINANZIARIA PUTIGNANESE - S.p.a	65	9	FINASSISTANCE - S.p.a	51 ~	20
FIMIT SUD - S.p.a.	52	28	FINBONFIGLIOLI - S.p.a	74	3(
FIMP - S.p.a.	65	10	FINCINQUANTA - S.r.I	55	1
FIN PREST LEASING - S.p.a.	54	2	FINCO - S.p.a.	72	7
FIN-ARCA - S.p.a.	71	46	FINCOBO - S.p.a.	64	3
			FINCOM	69	38
FIN-ECO FACTORING - S.p.a.	53	13	FINCONTRACT - S.p.a	65	11
FIN-ECO HOLDING - S.p.a.	74	40	FINCRAL - FINANZIAMENTI AL LAVORO - S.p.a	71	2
FIN-ECO LEASING - S.p.a.		11	FINCRAL - FINANZIAMENTI AL LAVORO - S.p.a	72	80
FIN-ECO SIM - S.p.a	63	30	FINCRAL LEASING - S.p.a	71	1
FIN-IMPRESIT - S.r.I.	73	36	FINCRAL LEASING - S.p.a.	72	80
FIN-P - S.p.a	51	6	FINDAL - S.p.a.		
FIN. UNVO - S.p.a	69	12	Finanziaria Industrie Alimentari	65	22
FIN.CO.VER Soc. coop, a.r.l.	70	60	FINDATA FINANZIAMENTI - S.p.a	65	8
FIN.G.W S.p.a. già GLAXOWELLCOME RICERCA - S.p.a	50	24	FINDEA - S.p.a.	62	17
FIN.VEC - S.p.a	64	10	FINDER - S.p.a.	69	39
FINAGRIA - S.p.a.	54	18	FINDISTAR - S.r.l.	53	17
FINALFA - S.p.a.	65	63	FINDOMESTIC - S.p.a.	57	17
FINALIM - S.p.a.	58	13	FINDUST - S.p.a.	73	37
FINAM - S.r.I.	60	27	FINEDIM ITALIA - S.p.a.	65	13
FINANANZIARIA AUTOGRILL - S.p.a.	71	66	FINEGIL EDITORIALE - S.p.a.	68	22
FINANZA & FUTURO CONSULENZA SIM - S.p.a.	70		FINEL - S.p.a.	74	40
		33	Finanziaria di Partecipazioni Elettriche	74 50	48
FINANZA & FUTURO FIDUCIARIA SIM - S.p.a	70	33	FINEMME - S.p.a	59	12

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
FINEST - S.p.a	 72	- 29	FONDERMETAL - S.p.a	_	-
FINEST - S.p.a.	12	25	FONDIARIA PER IMPRESE AGRARIE - S.p.a.	50 70	16 58
Società finanziaria di promozione			FONDIGEST - S.p.a.		38 44
della cooperazione economica con i Paesi dell'Est europeo	62	9	l .	65 60	
FINFARMA - S.p.a.	69	11	FONDINVEST RISPARMIO - S.p.a.	68	11
FINGAL - Sp.a	52	23	FOODITALIA - S.p.a.	69	5
FINGAS - S.p.a	52	2	FOPA - S.r.I.	71	70
FINGELD - S.p.a.	69	42	FORALVAR - S.p.a.	72	92
FINGELD - S.p.a	72	61	FORINVEST SIM - S.p.a.	70	34
FINGELO - S.p.a.	73	16	FORMIFICIO ROMAGNOLO - S.p.a	57	17
FINGERMA - S.p.a	72	32	FORNAX Società a responsabilità limitata	50	00
FINGRAF - S.p.a. Finanziaria per Aziende Grafiche	72	13	I	50	22
FINGRUPPO - S.p.a	64	19	FOSBER - S.p.a.	66	13
FINIINVEST - S.p.a	73	2	FRACARO - S.p.a.	70	46
FINITAL ASSICURAZIONI - S.p.a	59	7	FRACOPEL - S.p.a.	63	12
FINKEY - S.p.a.	71	17	FRAM FILTER - S.p.a.	66	15
FINMEC S.a.s. DI FAUSTO TAROZZI	68	34	FRANCE DECHETS ITALIA - S.p.a	65	48
FINNAT EURAMERICA SIM - S.p.a	<b>74</b>	35	FRANCO MARIA RICCI EDITORE - S.p.a	68	37
FINPROGETTI INVESTIMENTI IMMOBILIARI			FRANCO TOSI INGEGNERIA - S.p.a	<b>.</b> 66	: <b>7</b>
Società per azioni	58	10	FRANCOROSSO INTERNATIONAL - S.p.a	70	38
FINREX - S.p.a.	54	3	FRANKE - S.p.a	59	13
FINRO - S.p.a.			FRAO. AL - S.r.l	59	17
Finanziaria di Sviluppo	51	28	FRATELLI MARZOLI & C S.p.a	64	13
FINSIEL - S.p.a. Consulenza e Applicazioni Informatiche	64	14	FRATELLI PASQUA - S.p.a.	63	34
FINSPAR - S.p.a.	50	9	FRATELLI ROMANO - S.p.a. Concessionaria Autoservizi Pubblici di Linea	74	4.4
FINTECH - S.r.I.	52	31	•	71	14
FINTECNA-SOCIETÀ PER L'IMPIANTISTICA			FRATELLI SPADA - S.p.a.	74	3
INDUSTRIALE E L'ASSETTO DEL TERRITORIO Società per azioni	61	4	FREEPORT - Società Cooperativa a r.l	74 64	48 18
FINTERMICA - S.p.a.	56	35	FRIGERIO ETTORE - S.p.a.	64	9
FINTERPORTI - S.p.a.Finanziaria Interporti	50	5	FRIGODOCKS - S.p.a.	73	4
FINTHETA - S.p.a.	57	19	FRIGOPADANA - S.r.I.	70	56
FINTRUCK - S.r.I.	58	32	FRIULI COSTRUZIONI MECCANICHE - S.p.a.	62	11
FINTUR - Soc. a resp. lim.		27	·	71	58
FINVETRO - S.p.a.	67	29	FRO SALDATURA - S.p.a.		
FINWORK FINANZIARIA ITALIA - S.p.a.	74	11	FROSINONE TERMOELETTRICA - S.p.a.	74 50	51
FIORDALISO - S.p.a.	74	9	FRUA CAV. MARIO - S.p.a.	58 50	19
FIRE FINANZIARIA - S.p.a.	56	2	FRUTTITAL DISTRIBUZIONE - S.r.I.	53	19
FISCAMBI FACTORING - S.p.a.	65		FUGAZZA F.LLI & C S.p.a.	71	24
FISCAMBI LEASING - S.p.a.		40	FUNIVIE MONTE BIANCO - S.p.a	<b>53</b>	, 5
	65	14	FUNIVIE SASLONG - S.p.a	65	20
FISPAO - S.p.a.	70 ~~	38	FUR TIME - S.r.l.	60	29
FLACHGLAS ITALIA - S.r.i	63	39	FUSTELPACK - S.p.a	72	62
FLORBATH - PROFUMI DI PARMA - S.p.a	52	15	FUTURA INZAGO - S.r.I	73	37
FMR S.p.a.	68	36	G. BARGELLINI & C S.p.a.	72	4
FOUR Sending 2	56	18	G. D'ANNA CASA EDITRICE - S.p.a	50	9
FOMP Fonderie - S.p.a.	50	6	G. GHERARDINI		
FONDERGUIGA G = -	54	2	di Pier Luigi Gherardini & C S.r.I.	62	29
FONDERGHISA - S.p.a.	68	16	G.B. DISTRIBUZIONE ITALIA - S.r.I.	52	29
FONDERIA ZARDO - S.p.a.	69	4	G.B. SERVICE S.r.I.	52	29
FONDERIE - S.p.a	53	7	G.E.I.E Gruppo Eurodefi Italia	51	24

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG —
G.E.T. GESTIONE ESATTORIE TESORERIE - S.p.a	72	55	Ge.S.E.T.T S.p.a.		
G.E.V.A Società per azioni	51	20	Gestione Servizi Esazione Tributi e Tesorerie	50	2
G.I.C S.p.a. Gestione Industrie Confezioni	72	9	Ge.S.E.T.T S.p.a. Gestione Servizi Esazione Tributi e Tesorerie	52	21
G.M.P S.p.a	56	17	GE.SE.RI S.p.a.	E4	
G.O.I S.p.a	74	11	Gestione Servizi di Riscossione	54 co	11
G.P. SIM - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	62	14	GED EST - S.p.a.  GED EST - S.r.l.	60 62	16 15
G.S.M Società a responsabilità limitata	58	32	GEDAMAS IMMOBILIARE - S.r.I	64	2
GACE IMMOBILIARE - S.p.a.	56	28	GEFACTOR - S.p.a.	65	(
GAETANO BOGGIALI - S.p.a.	52	19	GEFINA - S.r.I.	67	29
GAIA GIOCATTOLI - S.p.a.	72	5	GEHA ITALIANA - S.p.a	50	10
GALDERMA ITALIA - S.p.a.	 58	15	GEIM - S.r.I	57	3(
GALIBARDI - S.p.a.	65	52	GELSOMINO Soc. Coop. Edilizia a r.l.	57	14
GALIBIA - S.p.a	65	30	GEMINA LEASING - S.p.a	65	7
GALILEO SISCAM - S.p.a.	72	11	GEMINI - S.p.a	74	47
GALLERIA SCOGLIETTI - S.p.a.	66	8	GEMOFIN SIM - S.p.a.		
GALLERIA VALSESIA - S.c.p.a.	67	17	Società di Intermediazione Mobiliare	72	20
GALVI - S.p.a.	60	22	GEN SET - S.p.a.	50	12
GAMA - S.p.a.	65	46	GENEDIL EDILIZIA GENERALE - S.r.I.	62	29
GAMMA - S.p.a.	63	33	GENERAL IMMOBILIARE - S.p.a	65	56
GAMMA-FIN - S.p.a.	72	22	GENERAL NOLI SPEDIZIONI INTERNAZIONALI		
GAMMARICAMBI - S.p.a.	51	27	Società per azioni	59 ~~	(
GAMMARICAMBI - S.p.a.	71	11	GENERALE IMPIANTI - S.p.a.	62	14
GAN ITALIA - Società per azioni Compagnia Italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni	62	4	GENERALE MOBILIARE INTERESSENZE AZIONARIE - S.p.a. o, in forma abbreviata GEMINA - S.p.a.	50	26
GAN ITALIA VITA - Società per azioni	02	4	GENERALPIETRE - S.p.a.	60	23
Compagnia Italiana di Assicurazioni e Riassicurazioni	62	4	GENERCOMIT DISTRIBUZIONE - S.p.a S.I.M.	69	14
GANDOSSI - S.p.a	64	19	GENERCOMIT GESTIONE - S.p.a.	53	7
GAPAR - S.p.a	74	33	GENOSO - S.p.a.	70	39
GARAELABORA - S.r.I	51	31	GENOVA FASHION - S.p.a.	70	20
GARDAIR - S.p.a	63	33	GEODATA - S.r.l.	51	31
GARDEN - S.p.a.	72	17	GEPAFIN - Ś.p.a.	53	17
GARDENIA FINANZIARIA - S.p.a	52	9	GEPAFIN - S.p.a.	•	.,
GARGNANO INVESTIMENTI TURISTICI - S.p.a	57	10	Garanzie per Partecipazioni e Finanziamenti	57	7
GAS DÓLOMITI - S.p.a	60	1	GERARDO DI NOLA - S.p.a.	63	31
GAS ENERGIA - S.p.a	70	41	GERI UOMO - S.p.a	53	8
GASPARINI - S.p.a	70	16	GERIT - S.p.a	64	2
GATE - S.p.a	54	21	GES.FI.MI - S.p.a	65	4
GATE - S.p.a	70	37	GESAM S.p.a	71	42
GAVIO & TORTI - CASA DI SPEDIZIONE - S.p.a	68	17	GESEFI FINANZIAMENTI - S.p.a	60	19
GAZEBO - S.p.a.	72	40	GESMIL GESTIONI MOBILIARI IMMOBILIARI LOMBARDE - S.r.I	72	79
GBS ITALIA - S.p.a.	67	17	GESPRO - S.p.a.	72 70	11
GE LIGHTING - S.p.a.	59	6	GESTIARTE - S.a.p.a.	70 70	31
GE.F.I.M S.p.a. Gestioni Finanziarie Industriali Mobiliari	74	17	GESTIANTE - S.a.p.a.  GESTICREDIT - S.p.a.	70 60	
GE.IM. GESTIONI IMMOBILIARI - S.p.a.	74 70	49	GESTIONE BACINI LA SPEZIA - S.p.a.		19
GE.MA.C - S.p.a.			GESTIONE RISCOSSIONE TRIBUTI	53	4
Gestioni Marittime Campane	70	6	IN CONCESSIONE - GE.RI.CO S.p.a	71	24
GE.PO - S.p.a	74	12	GESTIONI AEROPORTI SARDI - S.p.a	66	3

	N. GAZZ.	PAG	·	N. GAZZ.	PAG
GESTIONI COSTRUZIONI FINANZIAMENTI			GREGOTTI ASSOCIATI INTERNATIONAL - S.r.I	51	26
GECOFIN - S.p.a.	72	77	GREGOTTI ASSOCIATI RICERCHE - S.r.I	51	26
GESTIONI IMMOBILI INDUSTRIALI - S.r.I	55	8	GRIFOFACTOR - S.p.a	56	23
GESTIONI IMMOBILIARI - S.r.I	60	31	GRIMA - S.p.a	70	34
GESTIONI VALDICHIANA - S.p.a	71	44	GROHE - S.p.a	69	36
GETRAG - S.p.a	74	39	GRUNDIG ITALIANA - S.p.a	70	45
GFL ATTIVITA' E STUDI FINANZIARI SIM - S.p.a	65	14	GRUPPO BUFFETTI - S.p.a.	62	2
GHERARDINI GROUP - S.r.I	62	29	GRUPPO CONCIARIO C.M.C. INTERNAZIONAL		
GHIA - S.p.a	70	37	Società per azioni	59	;
GHISALBERTI GIOVANNI E FIGLI - S.p.a	51	6	GRUPPO FINANZIARIO - S.p.a	71	2
GHIZZONI - S.p.a	73	20	GRUPPO FINANZIARIO TESSILE - S.p.a	72	7
SIACHETTI ALBERTO & C S.p.a	66	13	GRUPPO INDUSTRIALE - S.r.I.	73	3
GIACINTO CALLIPO CONSERVE ALIMENTARI - S.p.a	72	67	GRUPPO SICAP - S.p.a	69	13
GIACOMO RONZAT - S.p.a	56	39	GRUPPO ZANOLINI - S.r.I	52	2!
GIADA UNO - S.r.I.	50	33	GS - S.r.l	63	38
GIBO PREZIOSA - S.p.a.	65	7	GUALA		
SIBÒ CO S.p.a	58	12	Società per Azioni	52	3
GIGANT - S.r.I.	57	28	GUALFONDA - S.p.a	62	1
GILARDI ITALIA - S.p.a	65	3	HAYES WHEELS - S.p.a.	58	2
GILETTE GROUP ITALY - S.p.a	52	18	HELITALIA - S.p.a	62	1.
SINEVRA FINANZIARIA - S.p.a	72	10	HELMBAHNEN A.G.		
IOCHI PREZIOSI - S.p.a.	60	30	FUNIVIE MONTE ELMO - S.p.a	71	2
IOCHI PREZIOSI - S.p.a.	60	10	HELMET INVEST - S.p.a	72	4
GIORGIO MARIN - S.p.a.	50	14	HELVOET PHARMA ITALIA - S.p.a	51	1
IOVE - S.p.a.	55	5	HENKEL - S.p.a.	70	5
SIST BROCADES - S.p.a.	60	29	HENKEL ECOLAB - S.p.a	59	;
IULIANE RDB - S.p.a.	68	21	HENRIETTE CONFEZIONI - S.p.a	69	3
IUSIFINANZ S.p.a.	69	35	HERAEUS - S.p.a.	51	17
IUSSANO - S.p.a.	68	11	HERWOOL ITALIA - S.p.a	66	13
IUSTIDATA - S.r.1.			HESPERIA HOSPITAL MODENA - S.r.I	74	5
	51	31	HEWLETT-PACKARD		
GKN BOUND BROOK - S.p.a.	74	38	SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	72	23
GLAXO EASTERN EUROPE - S.r.I	50 —	24	HEXAN - S.p.a	70	48
iLO - S.p.a.	<b>57</b>	18	HIAL FINANZIARIA - S.r.I	74	55
NECCHI-DONADONI - S.p.a.	51	8	HILLESHOG NK - S.p.a.	63	7
GOLF DI FRANCIACORTA - S.p.a	58	21	HILLESHOG NK - S.p.a	71 ·	60
GOLF PROMOZIONI - S.p.a	70	60	HITESYS - S.p.a.	50	3
GOLFMARC - S.p.a	57	3	HOME PRODUCTS ITALIANA - S.p.a	59	10
GOPPION CAFFÈ - S.p.a	51	21	HOOVER ITALIANA - S.p.a	71	52
GOTTI-ZUCCHI - S.r.I.	64	28	HOTEL COMO - S.p.a.	71	64
GOVER FIRENZE - S.p.a	72 <sup>*</sup>	10	HOTEL de la GARE & GERMANIA - S.p.a	70	17
GRAINO - S.r.I	62	25	HUNTER DOUGLAS ITALIA - S.p.a	72	16
GRAND HOTEL MIRAMARE - S.p.a	73	19	HUYCK ITALIA - S.p.a.	72	58
GRANITSARDA - S.p.a	72	63	HYDRO DRILLING INTERNATIONAL - S.p.a.	62	22
GRANITSARDA - S.p.a	72	91		59	7
GRASER PIETRO & FIGLI - S.p.a.	70	45	HYPOSERVICE - S.p.a.		
GRAZIANO TRASMISSIONI - S.p.a.	65	9	1 d B HOLDING - S.p.a.	73 en	37
GRAZIANO VOITH TRANSMISSION - S.p.a.	65	9	1 PRATONI - S.p.a.	62	16
GRECI ÍNDUSTRIA ALIMENTARE - S.p.a.	65	11	I.A.I S.p.a.	54	21
	~	• • •	I.B.F. INVESTIMENTI BANCARI E FINANZIARI - S.p.a		

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ. —	PAG
I.C.F INDUSTRIE CIBEC - S.p.a	68	19	I.T. ERRE - S.r.l.	71	66
I.C.I.C.O S.p.a.	51	7	I.T.A.C S.p.a.	05	
I.C.L.A S.p.a	60	14	Industria Turistica Alberghiera Catanese	65	25
I.C.R. INCISIONI CILINDRI ROTOCALCO - S.p.a	65	44	I.T.A.M S.p.a. Industria Tessuti a Maglia	70	27
I.C.V S.r.l	56	36	1.T.A.S S.p.a.		
I.CO.T S.p.a. Impresa Costruzioni Telefoniche	66	15	Impianti Termotecnici Applicazioni Speciali	69 56	33 17
I.E.FI.M Società Cooperativa a r.I.	. 71	54	I.T.I S.r.I.		
I.E.T S.r.I.	70	58	Italian Technology & Innovations	63	43
I.F.C.I S.p.a.			INDUSTRIALI - S.p.a.	69	37
Industria Farmaceutica Cosmetica Italiana	64	26	I.T.I. LEASING - S.p.a.	69	37
I.F.IND S.p.a.	54	5	I.T.L.A S.p.a.		
1.Fi.S Istituto di Finanziamento e Sconto - S.p.a	63	1	Industria Trafileria Laminazione Acciai	65	28
I.G.O.R S.p.a. Industria Grassi Olii Raffinati	50	13	I.T.N S.p.a. Industrie Turistiche Nautiche	56	5
I.G.V S.p.a.	72	32	I.V.R. INDUSTRIE VETRARIE RIUNITE - S.r.I.	54	22
I.GE.M - S.p.a.	69	29	IAS - S.p.a.	٠.	
I.L.F.O S.p.a.			Industria Acqua Siracusana	70	10
Industria Laminati Ferrosi Odolese	71	10	IATI - S.r.l	58	33
I.L.L.A S.p.a.	74	30	IATI RETI - S.r.i.	58	33
I.L.T.E S.p.a. Industria Libraria Tipografica Editrice	56	26	IAV Immobiliare Annone Veneto - S.r.t	51	27
I.L.T.E S.p.a.			IBES - S.p.a	56	27
Industria Libraria Tipografica Editrice	61	3	IBIESSE - S.p.a.	74	46
I.M.C INVESTMENT MANAGEMENT COMPANY - S.p.a	51	31	IBLA - S.p.a.	71	38
I.M.E. INDUSTRIA MAGLIERIA EUROPEA - S.p.a.	74	49	ICA - S.p.a	54	6
I.M.P S.p.a.			ICAP-SIRA - S.p.a. Chemicals and Polymers	56	29
Industrie Meccaniche Pasotti	50	14	ICEF - S.p.a.		
I.M.P.E S.p.a. Industria Meridionale Poliuretani Espansi	64	14	Industria Chimica Edilizia Finanza	58	34
I.M.S. ITALIA - S.p.a	58	14	ICI IMMOBILIARE CENTRO ITALIA - S.p.a.	60	5
I.M.V S.p.a	74	49	ICM - S.r.l.	71	65
I.N.C Impresa Notaro Costruzioni - S.p.a	74	16	ICROT - S.p.a. Lavorazioni e Servizi Industriali	74	23
I.P.A S.p.a	57	8	IDEAL CLIMA - S.p.a.	66	19
I.P.A.C.R.I S.p.a.			IDRA - S.r.I	55	8
Istituto per l'Automazione delle Casse di Risparmio Italiane	68	19	IDRA PRESSE - S.p.a.	52	13
1.P.G S.p.a	58	23	IDREA - S.p.a	70	52
I.P.M S.p.a.			IDREG ABRUZZO - S.p.a	66	2
Impresa Portuale Metropolitana	71	41	IDREG CALABRIA - S.p.a.	74	6
I.R.CO.N. INDUSTRIE RIUNITE COSTRUZIONI PRODOTTI NAZIONALI INTERNAZIONALI - S.r.I	72	79	IDREG UMBRIA - S.p.a.	53	1
I.S.A S.p.a	72	37	IDRO.S.E.R S.p.a. Idrorisorse per lo Sviluppo dell'Emilia-Romagna	74	15
I.S.A.L S.p.a.			IDROS - S.p.a.	66	14
Iniziative Sviluppo Agricolo Lainate	50 74	11	IDROSANITARIA BELTRAMI - S.p.a	72	59
I.S.I.M.Impianti é Servizi Immobiliari - S.r.I.	74 cc	57	IDROSS - S.p.a.	64	6
I.S.P.E INDUSTRIA SICILIANA POLIURETANI ESPANSI - S.p.a.	65	41	IDROTECNA - S.p.a	57	20
I.S.T.A S.r.I. Iniziative Sportive Turistiche Ampezzane	68	33	IDROTECNA - S.p.a.	63 ~~	36
I.SV.E.C - S.p.a.	66	۰	IDROTHERMA - S.p.a.	67	5 36
Istituto per lo Sviluppo Economico della Campania	66	1	IEA - S.p.a	74	

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
IEG - S.p.a.			IMMOBILIARE BUONARIA - S.p.a	73	21
Industrie Elettromeccaniche Giuliane	69	20	IMMOBILIARE CALA CORSARA - S.r.I.	50	30
IFAP IRI - SERVIZI PER LA FORMAZIONE Società consortile per azioni	64	4	IMMOBILIARE CAMPÒ		
-	69	27	Società a responsabilità limitata	60	27
IFG F.LLI GHERARDI - S.p.a	74	47	IMMOBILIARE CARBONOLO - S.p.a	53	10
•	53	17	IMMOBILIARE CASCINA CATTANEO - S.p.a	63	15
IFIL SERVIZI - S.p.a	65		IMMOBILIARE CASNEDO - S.p.a	71	67
	51	58	IMMOBILIARE CASNEDO - S.p.a	74	16
IFM - S.p.a.		2	IMMOBILIARE CASTEL DI PIETRA - S.p.a	62	16
IL BALZO - S.p.a.	72 71	6 71	IMMOBILIARE CENTRO - S.r.I.	51	30
IL CAPPONIO . S. a. a.	71	71	IMMOBILIARE CERIANO LAGHETTO - S.r.I.	57	28
IL CARBONIO - S.p.a.	63 ~~	25	IMMOBILIARE CLUB 27 - S.p.a.	72	59
IL CARBONIO SUD - S.p.a.	63	25	IMMOBILIARE COLLEGNO - S.p.a	62	6
IL CHIODO - S.p.a.	69	4	IMMOBILIARE COLOGNO - S.p.a	73	26
IL GALLIONE - S.p.a.	73	23	IMMOBILIARE DEA - S.p.a	65	43
IL LOFT - S.p.a.	71	34.	IMMOBILIARE FIERA DI VICENZA - S.p.a	54	6
IL MATTINO - S.p.a. Società Editrice Meridionale	50	14	IMMOBILIARE FIORELLA - S.p.a	71	43
IL PARADISO DEI BAMBINI - S.r.I.	60	30	IMMOBILIARE FOMAR - S.r.I	69	39
IL PARCO - S.r.I.	57	26	IMMOBILIARE FORNACI - S.p.a	57	33
IL PONTE - S.p.a.	70	20	IMMOBILIARE GIULI - S.r.I	62	26
IL PONTE - S.p.a.	71	48	IMMOBILIARE GIVA - S.p.a	62	18
IL'PONTE FINANZIARIA - S.p.a.	73	16	IMMOBILIARE ITALIA - S.p.a	<b>6</b> 6	9
IL TETTO 2000 - S.r.I.	72	79	IMMOBILIARE ITALQUATTORDICI - S.p.a	70	8
ILPEA GOMMA - S.p.a.	.57	16	IMMOBILIARE IVREA SAN GIOVANNI - S.p.a	63	16
ILVA - S.p.a.	66	27	IMMOBILIARE LA CASTAGNA - S.r.I	57	30
ILVA LAMIERE E TUBI - S.r.I.	50	23	IMMOBILIARE LANUCI - S.p.a.	72	32
ILVED - S.p.a.	54	2	IMMOBILIARE LAURUS - S.r.I.	69	39
IM.TEL. AGRICOLA - S.r.I.	53	16	IMMOBILIARE LIVIA - S.r.I	57	32
IMATESSILE - S.p.a.	69	16	IMMOBILIARE LOMBARDA I.L.S.A S.p.a	67	9
IMCR. GR. UFF. D. LAUDIERO - S.p.a.	72	36	IMMOBILIARE L'ACCIAIOLO - S.p.a.	65	12
IMFO - S.p.ā.	74 .	34	IMMOBILIARE MACCIONE - S.p.a	65	12
IMI SIGECO SIM - S.p.a.	65	19	IMMOBILIARE MARO - S.r.l.	63	41
IMIC - S.p.a	69		IMMOBILIARE MONTE BIANCO - S.r.I.	65	64
IMIFIN - S.p.a.	69	34	IMMOBILIARE MONVILLA - S.p.a	64	31
IMIGEST IMMOBILIARE - S.p.a.	70	2	IMMOBILIARE NOEMI - S.p.a	68	23
	70 70	47	IMMOBILIARE PARCO - S.p.a.	54	15
IMITEC - S.p.a		.2	IMMOBILIARE PIAZZA PIO - S.p.a	72	16
IMM.RE CAPRAZUCCA - S.p.a.	56 54	39	IMMOBILIARE PORTA CASTELLO - S.p.a	64	32
IMM.RE ROCAS - S.p.a.	51 74	22	IMMOBILIARE PORTA CASTELLO - S.p.a	65	61
	71 .	35	IMMOBILIARE PORTA VITTORIA - S.p.a	73	22
IMM.RE VIRUNA - S.p.a	71	35	IMMOBILIARE PRO PARMA - S.p.a	64	22
IMMOBIL-STAMPA PACI - S.p.a.	69	40	IMMOBILIARE RESE - S.r.I	60	30
IMMOBILIARE ALESSANDRO DENNATI. S	71	20	IMMOBILIARE RESIDENCE - S.p.a	72	15
IMMOBILIARE ALESSANDRO PENNATI - S.r.I	57 60	32	IMMOBILIARE RICREATIVA FIORITA - S.p.a.	54	14
IMMOBILIARE ANTARES - S.n.c.	68	33	IMMOBILIARE RIELLO - S.R.L	59	18
IMMOBILIARE ARCADIA - S.p.a.	73	25	IMMOBILIARE ROANA - S.r.I.	60	26
IMMOBILIARE BECCARIA NUOVA - S.p.a.	63	24	IMMOBILIARE ROMORNE - S.p.a	70	21
IMMOBILIARE BREMBILLESE - S.p.a	58	8	IMMOBILIARE S. ANTONIO - S.p.a.	65	34
IMMOBILIARE BRUINO - S.p.a	67	17	IMMOBILIARE SAN GIUSEPPE - S.p.a	71	52

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
IMMOBILIARE SAN SEBASTIANO - S.p.a	73	21	INCARD - S.p.a	50	4
IMMOBILIARE SANTA CRISTINA - S.p.a	65	23	INCENTIVE - S.p.a.	56	5
IMMOBILIARE SARO - S.r.I	52	24	INDOLA - S.p.a.	53	9
IMMOBILIARE SE.R.EDIL - S.r.I.	51	30	INDUSTRIA ARMATORIALE TONNIERA - S.p.a	52	3
IMMOBILIARE STATICE - S.p.a	72	31	INDUSTRIA CALZATURE - S.r.I.	73	35
IMMOBILIARE SUBALPINA - S.r.I	65	23	INDUSTRIA CHIMICA MOREL & C S.p.a.	66	11
IMMOBILIARE TEGGIA - S.n.c.	-		INDUSTRIA CHIMICA MOREL & C S.p.a	70	26
di Vandelli Francesco & C	56	36	INDUSTRIA CONCIARIA CALLIGIANA - S.p.a	60	15
IMMOBILIARE TEODOLINDA - S.p.a	72	29	INDUSTRIA DOLCIARIA ALBERTI - S.p.a	72	40
IMMOBILIARE TESORINA - S.r.I	60	20	INDUSTRIA FARMACEUTICA SERONO - S.p.a	65	30
IMMOBILIARE TIGULLIO GOLFO PARADISO - S.r.I	.58	36	INDUSTRIA PLASTICA Monregalese I.p.m S.p.a	73	30
IMMOBILIARE VERONESE			INDUSTRIA RESINE SPECIALI - S.p.a	59	10
Società per azioni	67	27	Industria Sarda Graniti - I.S.GRA S.p.a	72	64
IMMOBILIARE VITAGLIANO - S.p.a	67	14	INDUSTRIA SARDA GRANITI - ISGRA - S.p.a	72	89
IMMOBILIARE ZELATA - S.p.a	73	22	INDUSTRIA SICILIANA ACQUE MINERALI- S.p.a	72	42
IMMOBILIARIA HERMANOS FONTANESI DE VENEZUELA - S.p.a	74	49	INDUSTRIA TESSILE SANESI - S.p.a	71	47
IMOFIN SERVICE - S.r.I.	72	88	INDUSTRIALE CALCE - S.p.a	51	5
IMOLA LEGNO - S.p.a.	70	17	INDUSTRIALTECNICA - S.p.a	71	66
IMOTEC - S.r.l.	72	90	INDUSTRIALTECNICA - S.p.a	72	65
IMPERIA MARE - S.p.a	71	24	INDUSTRIE ALIMENTARI VOLTAN - S.p.a	59	13
IMPERO - S.r.I.	57	32	INDUSTRIE BISCOTTI CRICH - S.p.a	62	8
IMPIANTI SPORTIVI MALLES - S.p.a	64	21	INDUSTRIE CHIMICHE CAFFARO - S.p.a	70	17
MPLEMENTA - S.p.a.	72	38	INDUSTRIE CHIMICHE ITALIANE - S.p.a	54	22
IMPRESA BOGGIO GELASIO & FIGLI - S.p.a.	73	29	INDUSTRIE FINCUOGHI		
MPRESA COSTRUZIONI ADANTI - S.p.a.	67	21	Società per azioni	50	26
MPRESA COSTRUZIONI GINEPRI - S.r.I.	72	90	INDUSTRIE FONTAUTO - S.p.a.	68	10
IMPRESA COSTRUZIONI			INDUSTRIE MAGNETI MARELLI - S.p.a	72 25	12
CAV. LAV. ROZZI-COSTANTINO & C S.p.a	60	15	INDUSTRIE MANGIMISTICHE ASSOCIATE - S.p.a	65 55	50
IMPRESA DI COSTRUZIONI		25	INDUSTRIE MECCANICHE DI BAGNOLO - S.p.a		6 37
ING. GIOVANNI MACIOTTA - S.p.a	56	25	INDUSTRIE MEDICINALI - S.p.a.	73 ~~	_
IMPRESA EDILE METRON - S.p.a.	65	20	INDUSTRIE NATUZZI - S.p.a.	69 69	32
IMPRESA GENERALE DI COSTRUZIONI LOCATELLI GEOM. GABRIELE - S.r.I	69	40	INDUSTRIE PASOTTI - S.p.a.	69 50	30
IMPRESA RAMELLA & C S.p.a	60	17	INDUSTRIE PORETTI - S.p.a	58	11
IMPRESA SILVIO LUCCHESE	•	••	Società per azioni	71	16
di G. Lucchese & C. S.n.c.	56	37	INFOGROUP - S.p.a.		
IMPRESA VENETA NORD - S.p.a	63	35	Informatica e Servizi Telematici	72	5
IMPRESOL - S.p.a	72	44	INFORMATICA ALTO ADIGE - S.p.a	73	3
IN.FINA INIZIATIVE FINANZIARIE - S.p.a	70	8	INFORMATICA CASSE TOSCANE - S.p.a	74	29
IN.1.CO S.p.a	68	10	INFORMATICA IRPINA - S.r.I	68	37
IN.PORT. PALERMO - S.p.a	63	12	INFORMATICA SALERNITANA - S.p.a	74	48
IN.SAR S.p.a	72	43	INFORMATICA TRENTINA - \$.p.a	69	16
IN.TE.S.A INIZIATIVE TELEMATICHE			INFORMATICA VICENTINA - S.p.a	63	2
PER I SERVIZI APPLICATIVI - S.p.a	69	7	INFOSTRADA - S.p.a	66	12
IN.TEC S.r.l.	60	27	INFOTER - S.p.a.	56	26
IN.TES - S.p.a.	65	48	INFRASTRUTTURE E SERVIZI - INSER - S.p.a	60	20
INASSIT ROMA - S.p.a.	72	50	ING. LEONE TAGLIAFERRI & C S.p.a	72	82
INC IL NUOVO CASTORO - S.p.a.	69	5	ING. LUIGI CONTI VECCHI - S.p.a	67	12
INCA INTERNATIONAL - S.p.a	65	19	ING. POLIN & C S.p.a.	51	12

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
INGERSOLL-RAND ITALIANA - S.p.a	52	26	INTIN - S.r.I.	65	64
INGROMARKET - S.p.a.	73	15	INVE - FIN - S.p.a	72	5
INIZIATIVA - S.p.a	74	20	INVEST FIDUCIARIA - S.p.a.		
INIZIATIVE 2000 - S.p.a.	59	7	Società di intermediazione mobiliare	72	48
INIZIATIVE EDILIZIE RIUNITE - S.r.i.	74	58	INVESTELBA - S.p.a	58	16
INIZIATIVE INDUSTRIALI ITALIANE - S.p.a	66 .	20	INVEX - FILI ISOLATI SPECIALI - S.p.a	72	. 54
INIZIATIVE MOBILIARI IMMOBILIARI - S.p.a	65	5	IPAC - S.r.l.	53	21
INNOCENTI DEPOSITI - S.p.a	50	12	IPPODROMO DEL CASALONE - S.p.a	74	37
INNOFIT LEASING OPERATIVO ITALIA - S.p.a	62	10	IRBI - S.p.a	69	42
INNOVARE - S.p.a.	65	57	IRBI - S.p.a.	72	61
INNOVAZIONE É SVILUPPO INTEGRATO			IREOS - S.p.a.`	51	13
PROVINCIA DI CASERTA			IREOS - S.p.a.	61	3
Società Consortile per Azioni	70 	43	IRES - S.p.a.	72	8
INNSE CILINDRI - S.r.i.	50 •		IRET - S.p.a.	58	6
INOX ACCIAI - S.p.a.	73	22	IRFIS - MEDIOCREDITO DELLA SICILIA - S.p.a	72	50
INOXMEX - S.p.a	73	20	IRIDIUM ITALIA - S.p.a	57	16
INPS GESTIONE IMMOBILIARE IGEI - S.p.a	70	5	IRIT - S.p.a.		
INSIEL Informatica per il Sistema degli Enti Locali - S.p.a	60	7	Istituto Ricerche Informatiche e Tecnologiche	62	10
INSTRUMENTATION LABORATORY - S.p.a	54	12	IRITECH - S.p.a	54	10
INTEK - S.p.a.	69	14	IRITECNA - S.p.a. Società per l'Impiantistica Industrialee l'Assetto del Territorio	- 66	27
INTERACTIVE TELEMEDIA - S.p.a.	63.	16			25
INTERAUDIT FORMAZIONE - S.p.a	70	48	Irminio - S.p.a.	-	25 65
INTERBANCA - S.p.a.	70	40	IROP - Industria Rodigina Petroli - S.p.a	72 51	14
Banca per Finanziamenti a Medio e Lungo Termine	67	30		51 es	
INTERBANCA - S.p.a.			IRVING - S.p.a.	65 70	44
Banca per Finanziamenti a Medio e Lungo Termine	70	7	IS.F.I.M. 92 - S.p.a.	70	8
INTERBANCA Banca per Finanziamenti a Medio e Lungo Termine - S.p.a	71	60	IS.NA.R.T Sp.a. Istituto Nazionale Ricerche Turistiche	54	8
INTERCASSA SIM - S.p.a	67	16	ISAF - S.p.a. Industria Siciliana Acido Fosforico	56	20
INTERCOMMERCIO - S.p.a	51	26	ISAI - S.p.a.		20
INTERFIN - S.p.a	51	19	Iniziative e Sviluppo di Attività Industriali	65	51
INTERIM - INTERVENTI IMMOBILIARIE MOBILIARI - S.p.a.	74	45	ISCAM - S.r.I.:	52	28
INTERKER - S.p.a	50	26*	ISCHIA AMBIENTE - S.p.a	68	27
INTERLAND GROUP - S.p.a	74	32	ISI FINANCE - S.p.a	73	26
INTERLOGISTICA - S.p.a	56	3	ISI MONTELUPO - S.p.a	73	26
INTERMEDIAZIONE FINANZIARIA ITALIA - S.p.a	72	31	ISI SISTO - S.p.a.	73	26
INTERNATIONAL FACTORS ITALIA - S.p.a	54	2	ISIS - S.p.a.		
INTERNATIONAL FOOD OPERATION - S.r.l	73	14	International Services for Industry Soimi	51	3
INTERNATIONAL I.MO.LA. MOTO LAVERDA - S.p.a	55	5	ISLAND MARBLE - S.p.a	70	51
INTERNATIONAL MACCHINE UTENSILI - S.p.a	70	36	ISO.MAR - S.r.I.	69	37
INTERNATIONAL MODEL MANAGEMENT			ISOLA DUE - S.r.I.	69	39
Società per azioni	68	10	ISOLI - S.p.a.	72	89
INTERPORTO ALPE ADRIA			ISOLI I.C.M. INDUSTRIA COSTRUZIONI MECCANICHE S.p.a.	72	89
DI CERVIGNANO - S.p.a.	63	31	ISOSCELE - S.p.a.	74	9
INTERPORTO CATANIA - S.p.a.	64	17	ISOTTA FRASCHINI MOTORI - S.p.a	64	3
INTERPORTO DOGANALE DI TRENTO - S.p.a.	54	11	ISTINFORM - S.p.a	74	3
INTERPORTO REGIONALE DELLA PUGLIA - S.p.a	52	24	ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO		
INTERPORTO RIVALTA SCRIVIA - S.p.a.	71	8	Società per azioni	67	24
INTERSIM - S.p.a. Società di Intermédiazione Mobiliare	70	28	ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLO DI TORINO Società per azioni	67	26

•	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
ISTITUTO BANCARIO SAN PAOLODI TORINO - S.p.a	56	32	ITALFILI FINANZIARIA S.r.I.	56	39
ISTITUTO BANCARIO			ITALFONCIER - S.p.a	59	6
SAN PAOLO DI TORINO - S.p.a.	58	26	ITALGHISA - S.p.a	53	14
ISTITUTO BIOCHIMICO ITALIANO GIOVANNI LORENZINI - S.p.a	72	26	ITALIA DI NAVIGAZIONE - S.p.a	69	6
ISTITUTO CENTRALE	12	20	ITALIA ONLINE - S.p.a	62	7
DI BANCHE E BANCHIERI - S.p.a	59	2	ITALIAN LEATHER - S.p.a	65	24
ISTITUTO CESSIONI DEL QUINTO		_	ITALIANA IMMOBILIARE - S.p.a	73	16
BANCA CISALAPINA - S.p.a.	69	9	ITALIANA MANIFATTURE - S.p.a	71	3
ISTITUTO COOPERATIVO PER LA DIFESA DELLA RESIDENZA Società Cooperativa a responsabilità limitata	72	42	ITALIANA ORTICOLA - S.p.a	56	15
ISTITUTO DE ANGELI - PH - S.p.a.	72	4	ITALIATOUR - S.p.a.	52	8
ISTITUTO DI VIGILANZA		•	ITALIMEX - S.p.a.	69	30
PROVINCIA DI CUNEO - S.p.a	70	16	ITALINPA Società Infrastrutture di Sosta e Commercio p.a	66	16
E POPOLARE CATANIA - S.p.a	73	5	ITALPET PREFORME - S.p.a	70	12
ISTITUTO FIORENTINO DI CURAE ASSISTENZA - S.p.a	56	20	ITALPLASTICS - S.p.a	51	31
ISTITUTO IMMOBILIARE - S.p.a	70	54	ITALPOL SERVIZI FIDUCIARI - S.r.I	65	66
ISTITUTO ITALIANO DI CREDITO FONDIARIO			ITALQUARANŢUNO - S.p.a	55	8
Società per azioni	71	14	ITALRATING - S.p.a	65	42
ISTITUTO MOBILIARE FINANZIARIO - Ş.p.a	72	86	ITALREX - S.p.a.	73	6
ISTITUTO MOBILIARE ITALIANO - S.p.a	73	2	ITALSANITÀ - S.p.a	52	12
ISTITUTO MOBILIARE LOMBARDO - S.p.a	70	36	ITALSOCOTEC - S.p.a	68	29
ISTITUTO NAZIONALE DI CREDITOAGRARIO - S.p.a	63	21	ITALSTRADE LAVORI EUROPA - S.p.a	68	32
ISTITUTO PER LA RICOSTRUZIONE INDUSTRIALE (IRI) - S.p.a	59	15	ITALTEL - S.p.a	74	25
ISTITUTO PER LA RICOSTRUZIONE INDUSTRIALE (IRI) - S.p.a	68	32	ITALTEL CENTRO RICERCHE MEZZOGIORNO PALERMO - S.C.p.a	68	28
ISTITUTO SCIENTIFICO BREDA - S.p.a.	56	24	ITALTEL CENTRO RICERCHE		_
ISTITUTO			MEZZOGIORNO L'AQUILA - S.c.p.a	60	9
PER LA RICOSTRUZIONE INDUSTRIALE (IRI) - S.p.a	61	3	MEZZOGIORNO PALERMO - S.c.p.a	60	9
ISTRA - S.p.a. Istituto Superiore dei Trasporti	51	4	ITALTEL SISTEMI - S.p.a. Impianti e Progettazioni	62	6
ISTUD - S.p.a. Istituto Studi Direzionale	66	16	ITALTEL TECNOELETTRONICA - S.p.a	60	8
ISVEIMER			ITALTEL TECNOMECCANICA - S.p.a	60	7
Istituto per lo Sviluppo Economico			ITALTEL TELESIS - S.p.a	64	7
dell'Italia Meridionale - S.p.a.	58	31	ITALTETRA - S.p.a.	60	27
ISVOR FIAT - S.p.a. Società di Sviluppo e Addestramento Industriale	69	7	ITALVELLUTI - S.p.a	57	8
ITAFINCO - S.p.a.	59	12	ITALVENTICINQUE - S.p.a	73	25
ITAL.F.IM.AS S.p.a.		4	ITAS - S.p.a.		
ITALA - S.p.a.		9	Istituto Trentino-Alto Adige per Assicurazioni	71	42
ITALCOL - S.p.a.	•	·	ITASERVICE - S.p.a.	65	40
Italiana Alcool e Olii	73	15	ITEL - Società per azioni	69	11
ITALCOM - S.p.a	63	8	ITERSAN - S.p.a.	65	3
ITALCOMPOSITI - S.p.a		14	ITJ - S.p.a.	63	17
ITALCONTAINER - S.p.a		12	ITSOS - S.p.a.	67 ca	4
ITALCONTAINERS DEPOSITI - S.p.a		30	ITTIERRE - S.p.a.	63 ea	17
ITALDESIGN - S.p.a		19	ITTIERRE HOLDING - S.p.a.	63 es	18
ITALECO S.p.a.		2	ITV - S.p.a.	65 79	3 60
ITALFERR-SIS. T.A.V S.p.a.	74	19	IVARS - S.p.a.	72 71	69
ITALFID - S.p.a. Italiana Fiduciaria	£7	7	IVERS LEE ITALIA - S.p.a.		40
numana Huudana	67	7	IVERSILIA GOLF - S.p.a	72	38

	N. GAZZ.	PAG	· ·	N. GAZZ.	PAG
IVREA PARCHEGGI - S.p.a	73	30	LA RADICE LA FAUCI & C S.p.a	51	10
IVREA SAN GIOVANNI LEASING - S.p.a.	63	16	LA RINASCITA CALCESTRUZZI - S.p.a.	50	16
JACOROSSI - S.p.a.	69	3	LA RISCOSSA DI REGALBUTO	50	21
JACQUES BOGART ITALIE - S.p.a	72	31	LA RIVIERA DI RECCO - S.r.I.	56	39
JAGUAR ITALIA - S.p.a.	74	4	LA RIVISTA DEI LIBRI - S.p.a.	72	54
JANTON - S.p.a	74	36	LA ROCCA - S.r.I.	50	33
JEIS GEIE	56	32	LA ROGGIA NUOVA - S.r.I.	72	77
JMAC CONSIEL - S.p.a	56	19	LA SAPIENZA- S.p.a.	63	18
JOHNSON & JOHNSON			LA SCUOLA - S.p.a.	66	18
CLINICAL DIAGNOSTICS - S.p.a	70	59	LA SOLIDALE - Società per azioni	57	8
JOHNSON CONTROLS INTEGRATED	67	9	LA VENEZIA ASSICURAZIONI - S.p.a	67	3
FACILITY MANAGEMENT - S.p.a	57	2	LA VERTONICA - S.p.a	57	20
JOHNSON CONTROLS FLASTICS - S.p.a	57	2	LA VIGILE SAN MARCO - S.p.a	71	46
JTB FOREX - S.p.a.	72	24	LA WAGNERIANA - S.p.a	<b>65</b> .	21
	72	24 24	LABEN - S.p.a	52	8
JTB LIRA SERVICES SIM - S.p.a.			LABOR - S.p.a.	74	10
JUMBO MARKET - S.r.I.	72	79	LABORATOIRES DERMATOLOGIQUES		
KABI - S.r.I.	69	42	LUTSIA - S.p.a.	63	29
KEMICA - S.p.a.	56	37	LABORATORI ABBOTT - S.p.a,	59	8
KEMIRA CHIMICA 2 - S.p.a. (già MARE WTS - S.p.a.)	69	11	LABORATORI ABBOTT - S.p.a	64	30
KERAMOS - S.p.a.	72	84	LABORATORI DON BAXTER - S.p.a	72	81
KETTMEIR - S.p.a	72	73	LACA - S.p.a	69	25
KIMBLE ITALIANA - S.p.a	57	7	LAFARGE GESSI - S.p.a	74	4
KLEBER ITALIANA - S.p.a.	73	28	LAFARGESSI CAVE - S.r.I	74	6
KM EUROPA METAL (ITALIA) - S.p.a.	60	3	LAGO - S.p.a	70	31
KNIPPING - S.p.a.	58	14	LAIF - S.r.I.	69	42
KNOTT - S.p.a.	63	11	LAMARO - S.p.a	70	31
KOMAREK - S.p.a.	65	27	LAMBERTI - S.p.a	71	7
KRAFT JACOBS SUCHARD - S.p.a	51	16	LAMBERTI - S.p.a	72	92
KRENESIEL - S.p.a.			LAMET - S.p.a.	66	15
Società Sarda per l'Informatica	50	16	LAMIPEL - S.p.a	63	13
KRISTELLE - S.p.a.	74	36	LAMONTI CUOIO - S.p.a	60	14
KRIZIA - S.p.a.	65	18	LANCHEM - S.p.a	74	32
KRIZIA INDUSTRIA - S.p.a	65	18	LANIFICIO BISENTINO - S.p.a	71	49
KRIZIA MAGLIA - S.p.a	65	18	LANIFICIO CALAMAI MARCELLO - S.p.a	71	51
KULCH - S.p.a	63	30	LANIFICIO DELL'OLIVO - S.p.a	52	16
L.F S.p.a	57	2	LANIFICIO DERBY - S.p.a.	74	12
LA BIOTECNICA - S.r.i.	60	29	LANIFICIO DI OCCHIEPPO - S.p.a	74	28
LA CENTRALE CONSULENZA - S.p.a	67	7	LANIFICIO LUIGI ZANIERI - S.p.a.	71	48
LA CENTRALE FONDI - S.p.a.	70	22	LANIFICIO MARIO BELLUCCI - S.p.a	71	49
LA DONATELLA - S.r.I.	58	34	LANIFICIO NENCINI - S.p.a	64	9
LA DRAGA BORGIOLI - S.p.a	73	15	LANIFICIO RICASOLI - S.p.a	71	47
LA FARMACEUTICA - S.p.a	68	5	LANISA LANIFICIO NISTRI - S.p.a	73	17
LA FOCE CAMPING CLUB - S.p.a	69	28	LAPEYRE ITALIA - S.p.a	58	15
LA NICOLETTA - S.r.I.	67	30	LASERLINE - S.p.a	69	33
LA NUOVA CARTOGRAFICA - S.p.a	72	39	LATTE RUGIADA - S.p.a.	61	2
LA NUOVA ITALIA EDITRICE - S.p.a	73	18	LAVANDERIA SCOTLANDI - S.r.I	67	27
LA PICCOLA - S.r.I	56	35	LBS - S.p.a	72	33
LA PINETA - S.r.l.	68	36	LDS ITALIA - S.p.a.	72	22

E)-5-1)// ORESTIN			1 ogno dette tister		
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
LE COLOMBAIE - S.p.a	66	13	LOGOSYSTEM - S.p.a	65	23
LE PIETRARE - S.p.a	72	52	LORICA - S.p.a	57	21
LE ROBINIE - S.r.I	54	16	LU.CA.PAR S.p.a	50	14
LE SCIENZE - S.p.a	70	27	LUBRIZOL ITALIANA - S.p.a	67	12
LEASASP - S.p.a	72	82	LUCANIA RESINE - S.p.a	74	8
LEASE PLAN ITALIA - S.p.a	70	30	LUCCIOLA GROUP - S.r.I.	72	86
LEASIMPRESA - S.p.a.	65	31	LUIGI FLORIO & C S.p.a.	72	21
LEASINDUSTRIALE			LUIGI SERRA - S.p.a.	66	3
ASING INDUSTRIALE ITALIANO - S.p.a	67	9	LUITPOLD - S.p.a.	63	
LEASING ROMA - S.p.a	52	7	LUITPOLD - S.p.a.	74	25
LEASINGROUP SICILIA - S.p.a	71	26	LUMINEON VERONA - S.p.a.	60	15
LEDEEN ITALIA - S.p.a	56	33	LUNIGIANA ACQUE - S.p.a.	52	13
LEDEEN ITALIA - S.p.a	63	23	LUXVIDEFINANZ. INIZ. AUDIOV. TELEM - S.p.a.		-
LEGATORIA INDUSTRIALE LAGHETTO & C. S.r.i	58	35		72 ~~	63
LEGATORIA INDUSTRIALE			L'APPRODO - S.p.a.	62	23
LAGHETTO-MAZZATOSTA - S.r.I	58	35	L'AVVENIRE - S.p.a.	65	17
LEGLER - S.p.a	53	5	L'EUROIMMOBILIARE - S.r.I.	71	71
LEGRIS - S.p.a	53	10	L'IMMOBILIARE PROVINCIALE - S.r.I.	62	27
LEHMAN BROTHERS - S.p.a.			M+E MACCHINE+ENGINEERING - S.p.a	58	18
Società di Intermediazione Mobiliare	56	21	M.C.M S.p.a	62	25
LEHMAN BROTHERS INTERNATIONAL - S.p.a	56	21	M.C.M. di Marchesi Filastro e C. Società in nome collettivo	60	20
LEITNER - S.p.a	55	3	M.E.R.A.M S.r.I.	62	25
LENCI CALZATURE - S.p.a	71	62		57	29
LEONARDO DA VINCI - S.p.a	73	16	M.T.A S.p.a. Meccanica Tecnica Assistenza	74	34
LEONE - S.p.a	67	21	M.T.O S.p.a	66	10
LIBERTÀ 80 - S.p.a	62	13	M.T.S S.p.a.	•••	
LIBRERIA COMMISSIONARIA SANSONI - LICOSA - S.p.a	72	1	Manifattura Toscana Spalmati	73	18
LIBRERIE INTERNAZIONALI - S.p.a	72	58	M.T.S. MANIFATTURE TESSILI SPUGNA - S.p.a	60	22
LIDO DI PORTO NUOVO - S.p.a	64	16	MA.CO.FER - S.p.a	57	17
LIMA SUD - S.p.a.	72	35	MAA ASSICURAZIONI AUTO E RISCHI DIVERSI - S.p.a	65	5
LIMEOfficine Meccaniche - S.p.a	60	4	MAB - S.p.a.		
LIMONTA - S.p.a	71	9	Industrie Chimiche	68	14
LIMONTA FLOOR COVERINGS - S.p.a	71	9	MABO COSTRUZIONE E MONTAGGIO		
LIMONTA WALL COVERINGS - S.p.a	71	9	PREFABBRICATI IN FERRO E CEMENTO - S.r.I.	60	31
LINDER - S.p.a	64	12	MABODUE - S.r.I.	60	31
LINE INFORMATICA - S.p.a	72	11	MAC 2000 - S.p.a	60	20
LINEA M.A.R.AI.M S.r.I.	69	41	MAC 2000 - S.p.a	65	48
LINEA STERILE - S.p.a	62	13	MAC 2000 - S.p.a	72	40
LIPS ITALIANA - S.p.a.	66	17	MAERSK ITALIA - S.p.a	62	19
LLOYD SARDEGNA COMPAGNIA DI NAVIGAZIONE - S.r.I.	54	20	MAGAZZINI GENERALI DI LODI - S.p.a	68	21
LLOYD SERVICE - S.p.a.	62	13	Società a responsabilità limitata	69	4
LLOYD TRIESTINO DI NAVIGAZIONE - S.p.a.	64	15	MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DIMANTOVA - S.p.a	62	6
LOCAFIT - S.p.a. Locazione Macchinari Industriali	60	3	MAGAZZINI GENERALI FIDUCIARI DELLA CASSA DI RISPARMIO		
LOCALTO - S.p.a.	72	ა 54	DELLE PROVINCE LOMBARDE - S.p.a	72	17
LOCAZIONI FINANZIARIE - S.p.a.	65		MAGAZZINI GENERALI MERCIE DERRATE - S.p.a	63	2
LOGGIA DEI CAMILLA - S.r.I.		15	MAGAZZINI GENERALI	<b>-</b> 0	
	59 50	19	DELLA PROVINCIA DI MODENA - S.p.a.	58 	1
LOGICA - S.p.a.	59 50	5	MAGAZZINI MAZZORATO - S.r.I.	72 50	85
LOGOS PROGETTI - S.p.a	62	12	MAGIA - S.p.a	58	4

MAGNET MARCLI MARIUFACTURING - S.p.a. 59 14  MASSOR - S.p.a. 54 5  MAGNET MARCLI PARTECIPAZION - S.p.a. 72 13  MASSOR - S.p.a. 54 5  MASSOR - S.p.a. 54 6  MASSOR - S.p.a. 55 15  MASSOR - S.p.a. 55 15  MASSOR - S.p.a. 73 17  MAMANOLI - S.p.a. 72 13  MASSOR - S.p.a. 73 17  MAMANOLI - S.p.a. 73 11  MASTERWOOD - S.p.a. 73 17  MAMANOLI - S.p.a. 73 11  MASTERWOOD - S.p.a. 59 11  MASTERINI DIOLI CERANICI ME.C S.p.a. 59 11  MASTERIAL DIOLI CERANICI ME.C S.p.a. 59 13  MASTERIAL DIOLI CERANICI ME.C S.p.a. 59 13  MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 134  MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 73 14  MANIFATTURA LE C. S.p.a. 73 14  MANIFATTURA LE C. S.p.a. 73 14  MANIFATTURA LE C. S.p.a. 73 14  MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 74 14  MANIFATTURA MARIOL ODOVICI E S.p.a. 75 15  MANIFATTURA MARIOL - S.p.a. 75 15  MANIFATTURA MARIOL - S.p.a. 75 15  MANIFATTURA MARIOL ODOVICI E S.p.a. 75 15  MANIFATURA MARIOLO S.p.a. 75 15  MANIFATURA MARIOLO ODOVICI E S.p.a. 75 15  MANIFATURA MARIOLO ODOVICI E S.p.a. 75 15  MANIFATURA MA				•		
MAGNETI MARCLI MANUFACTURING - S.p.a. 59 14  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 13  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 12  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 12  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 73 17  MAMANOCI - S.p.a. 59 18  MASTER NAVININI - S.p.a. 73 17  MAMANOCI - S.p.a. 59 18  MASTER NAVININI - S.p.a. 69 18  MASTER NAVINI - S.p.a. 79 19  MARCHIT IN A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MASTER NAVINI - S.P		N. GAZZ.	PAG —		N. GAZZ.	PAG
MAGNETI MARCLI MANUFACTURING - S.p.a. 59 14  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 13  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 12  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 72 12  MASCHET MARCLI PARTICIPAZIONI - S.p.a. 73 17  MAMANOCI - S.p.a. 59 18  MASTER NAVININI - S.p.a. 73 17  MAMANOCI - S.p.a. 59 18  MASTER NAVININI - S.p.a. 69 18  MASTER NAVINI - S.p.a. 79 19  MARCHIT IN A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MARCHIT LINE A S.P.A. 79 19  MASTER NAVINI - S.P	MAGIGAS - S.p.a.	65	2	MASSALOMBARDA COLOMBANI - S.p.a	71	68
MAGRICULA - Sp.a. 60 16 MASTER NANININ - Sp.a. 72 17 MASTER S.I. 53 20 MAGRICULA - Sp.a. 60 16 MASTER NANININ - Sp.a. 72 17 MARIANOLI - Sp.a. 60 16 MASTER NANININ - Sp.a. 73 17 MARIANOLI - Sp.a. 69 18 MARIANTITURA PUBLICA - Sp.a. 51 11 MASTERIALI EDILI CERAMICI M.E.G Sp.a. 51 11 MARIENIALI EDILI CERAMICI M.E.G Sp.a. 51 11 MARIENIALI EDILI CERAMICI M.E.G Sp.a. 51 11 MARIENIALI EDILI CERAMICI M.E.G Sp.a. 51 10 MARIATURA PUBLICA - Sp.a. 51 12 MARIANITATURA PUBLICA - Sp.a. 51 120 MARIANITATURA PUBLICA - Sp.a. 51 120 MARIANITATURA PUBLICA - Sp.a. 51 120 MARIANITATURA CHILA MERUZO - Sp.a. 51 120 MARIANITATURA MARIANI O SP.A. 51 120 MARIANI MARIANI MARIANI MARIANI MARIANI MARIANI MARIANI MARIANI	MAGLIFICIO MAGREB - S.p.a	50	14	MASSAROSA GOLF - S.p.a	54	5
MAGNOLIA - S.p.a. 60 18 MASTER NANNINI - S.p.a. 72 10 MALAVOLIA - S.p.a. 55 15 MASTERIX - S.p.a. 73 11 MANAMORI- S.p.a. 73 11 MASTERIX - S.p.a. 69 18 MASTERIX - S.p.a. 69 19 MASTERIX - S.p.a. 69 19 MASTERIX - S.p.a. 69 19 MASTERIX - S.p.a. 72 14	MAGNETI MARELLI MANUFACTURING - S.p.a	72	13	MASSON - S.p.a	54	4
MALVOLTA - S.p.a.	MAGNETI MARELLI PARTECIPAZIONI - S.p.a	72	12	MASTER - S.r.I	53	20
MAMANOEL - S.p.a.         72         33         MASTERWOOD - S.p.a.         69         18           MANACORE INVESTUR - S.p.a.         53         11         MASTEROPHIN HOTEL - S.C.I.         52         24           MANIFATTURA BUSIT & C S.p.a.         50         13         MARTERIALE LOLL CERMICU M.E.C S.p.a.         51         11           MANIFATTURA BUSIT & C S.p.a.         72         34         MARTERIALE LOLL CERMICU M.E.C S.p.a.         51         10           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         33         9         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         30         9         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         30         9         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         31         14         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         31         12         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         32         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         32         MAZZALI MINIO S.C S.n.c.         68         35 </td <td>MAGNOLIA - S.p.a</td> <td>60</td> <td>18</td> <td>MASTER NANNINI - S.p.a</td> <td>72</td> <td>10</td>	MAGNOLIA - S.p.a	60	18	MASTER NANNINI - S.p.a	72	10
MANACORE INVESTUR - S.p.a. 53 11 MASTROFINI HOTEL - S.r.l. 52 24 MANGIA TORELLA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.r.l. 52 24 MANGIA TORELLA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.r.l. 52 24 MANGIATORELLA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.p.a. 51 10 MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 53 39 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 53 39 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 53 39 MAZZALI MINO & C S.n.c. 68 35 MANIFATTURA CHANCE S.p.a. 70 37 MAZZORATO ABRIGLIAMENTO - S.r.l. 72 25 MASTRAFE S.p.a. 71 62 MANIFATTURA MANAO - S.p.a. 51 22 MASTROFINI HOTEL - S.p.a. 71 62 MANIFATTURA MANAO - S.p.a. 54 55 MANTA MANOGILLARE - S.r.l. 50 34 MANGIATURA MANAO - S.p.a. 54 55 MANTA MANOGILLARE - S.r.l. 50 34 MANDELLAST - S.p.a. 54 55 MANTA MANOGILLARE - S.r.l. 50 34 MANDELLAST - S.p.a. 54 55 MANTA MANGIATURA MANAO - S.p.a. 56 22 MANDELLAST - S.p.a. 56 22 MANDELAST - S.p.a. 56 22 MANDELLAST - S.p.a. 56 22 MANDELAST - S.p.a. 56 22 MANDELLAST - S.p.a. 56 24 MANDELL	MALAVOLTA - S.p.a	56	15	MASTERTEX - S.p.a.	73	17
MANCORE INVESTUR - S.p.a. 53 11 MASTROFINI HOTEL - S.r.l. 52 24 MANGIATORELIA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.r.l. 52 24 MANGIATORELIA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.p.a. 56 34 MANGIATORELIA - S.p.a. 51 11 MASTROFINI HOTEL - S.p.a. 51 12 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA CELL'ABRUZZO - S.p.a. 73 14 did Gian Gaetano Dal Brun 51 28 MANIFATTURA CANE S. EXIGNO CANAVESE - S.p.a. 53 19 MANGIATURA CALL - S.p.a. 71 62 MANIFATTURA CANE S. EXIGNO CANAVESE - S.p.a. 51 22 MANIFATTURA CANE S. EXIGNO CANAVESE - S.p.a. 51 22 MANIFATTURA MANAO - S.p.a. 51 22 MANIFATTURA MANAO - S.p.a. 54 55 MANTA MANGIATURA MANAO - S.p.a. 54 55 MANTA MANGIATURA MANAO - S.p.a. 54 55 MANTA MANGIATURA MANAO - S.p.a. 56 24 MANGEL - S.p.a. 57 25 26 MANTA MANGEL - S.p.a. 57 26 MANGEL - S.p.a. 57 27 28 MANGEL - S.p.a. 57 28 MANGEL - S.p.a. 5	MAMANOEL - S.p.a	72	33	MASTERWOOD- S.p.a.	69	18
MANIFATTURA BUSTI & C S.p.a. 50 13 MATILOE DI CANOSSA - S.p.a. 51 10 MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 73 144 MANIFATTURA GAL - S.p.a. 73 144 MANIFATTURA GAL - S.p.a. 73 147 62 MANIFATTURA GAL - S.p.a. 73 147 62 MANIFATTURA GAL - S.p.a. 71 62 MANIFATTURA GAL - S.p.a. 72 8 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 74 14 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 74 14 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 74 14 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 75 15 11 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 75 16 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 75 17 17 18 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 75 17 17 18 MANIFATTURA MAINAN - S.p.a. 75 18 MANIFATTURA MAINAN - S.p	MANACORE INVESTUR - S.p.a	53	11		52	24
MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a. 72 34 MAURA FINANZIARIA - S.p.a. 72 34 MANIFATTURA ETICHETTE - S.a.s. 73 14 MAURATTURA ETICHETTE - S.a.s. 73 14 MAURATTURA GALI - S.p.a. 73 14 MAURATTURA GALI - S.p.a. 75 18 MANIFATTURA GALI - S.p.a. 76 37 MAZZORATO ABBIGLIAMENTO - S.r.i. 72 85 GARAVESE - S.p.a. 76 37 MAZZORATO ABBIGLIAMENTO - S.r.i. 72 85 GARAVESE - S.p.a. 76 37 MAZZORATO ABBIGLIAMENTO - S.r.i. 72 85 MANTATTURA MARIO TONETTI 8.C - S.p.a. 54 5 MEDONALD'S EPALCHISMO AND OFFRATIONS COMPANY 52 28 MANTATTURA MARIO TONETTI 8.C - S.p.a. 54 5 MEDONALD'S EPALCHISMO AND OFFRATIONS COMPANY 52 28 MANTATIMA MARIO TONETTI 8.C - S.p.a. 65 12 MANTEATURA MARIO TONETTI 8.C - S.p.a. 65 12 MARIONALD'S FRANCHISMO AND OFFRATIONS COMPANY 52 28 MANTEATURA MARIO TONETTI 8.C - S.p.a. 65 12 MARIONALD'S FRANCHISMO MANTEATURA MARIO MARIONALD'S FRANCHISMO MARION	MANGIATORELLA - S.p.a	51	11	MATERIALI EDILI CERAMICI M.E.C S.p.a	68	34
MANIFATTURA ETICHÉTIE - S.a.s.   72   34	MANIFATTURA BUSTI & C S.p.a.	50	13	MATILDE DI CANOSSA - S.p.a.	51	10
MANIFATTURA ERICHÉTIE - S.a.s.   di Gian Gaerano Dal Brun	MANIFATTURA DELL'ABRUZZO - S.p.a	72	34		.72	34
di Gian Gardano Dal Brun         51         28         MAX BAKER - S.p.a.         71         62           MANIFATTURA G.A.I S.p.a.         53         9         MAZZALI MINO & C S.n.c.         68         35           MANIFATTURA LANE'S BENIGNO         70         37         MAZZORATO ABBIGLIAMENTO - S.r.l.         72         25           MANIFATTURA MAIANO - S.p.a.         51         22         MSS S.p.a Gruppo GPV         70         23           MANIFATTURA MAIANO - S.p.a.         52         27         MODONALO'S ERANCHISING         52         27           MANIFATTURA MARIO TONETTI & C S.p.a.         54         5         McDONALD'S FRANCHISING         52         27           MANIFATTURA MARIO TONETTI & C S.p.a.         69         24         McDONALD'S FRANCHISING         52         28           MANTELLI ESTERO COSTRUZIONI - S.p.a.         69         24         McDONALD'S FRANCHISING         52         28           MANZORI PRESSE - S.p.a.         65         28         McDONALD'S FRANCHISING         52         28           MANZORI PRESSE - S.p.a.         65         28         McDONALD'S FRANCHISING         52         28           MANZORI PRESSE - S.p.a.         65         28         McDONALD'S FRANCHISING         52         28	MANIFATTURA ETICHETTE - S.a.s.				73	14
MANIFATTURA (ALI - S.p.a. 53 9 MAZZALI MINO & C S.p.a. 68 35 MAZZALI MINO & C S.p.a. 59 22 MAZZALI MINO & C S.p.a. 59 24 MA	di Gian Gaetano Dal Brun	51	28		71	
MANIFATTURA LANE S. BENIGNO CANAVESE - S.p.a.  MANIFATTURA LODOVICI E. C S.p.a.  MANIFATTURA MAIANO - S.p.a.  MANIFATTURA MAIANO - S.p.a.  MANIFATTURA MAIANO - S.p.a.  MANIFATTURA MAINO O. S.p.a.  MANIFATTURA MAINO TONETTI & C S.p.a.  MANIFATTURA MAINO O. S.p.a.  MANIFATTURA MARIO TONETTI & C S.p.a.  MANIFATTURA MARIO TONETTI & C S.p.a.  MANIFATURA MARIO TONETTI & C S.p.a.  MARIFATURA MARIO TONETTI & C S.p.a.  MARIFAT MARIFAT MARIO TONETTI & C S.p.a.  MARIFAT M	MANIFATTURA G.A.I S.p.a	53	9	1		35
MANIFATTURA LODOVICI E C - S.p.a. 51 22  MANIFATTURA MAINO - S.p.a. 72 8  MANIFATTURA MAINO O S.p.a. 72 8  MANIFATTURA MAINO O TONETTI & C - S.p.a. 54 5 52 27  MANIFATTURA MAINO TONETTI & C - S.p.a. 54 5 52 28  MANTA IMMOBILIARE - S.r.1 50 34  MANTA IMMOBILIARE - S.r.1 50 34  MANTA IMMOBILIARE - S.r.1 50 34  MANTO MERCANICA SAFER - S.p.a. 52 28  MANTELL I STERO COSTRUZIONI - S.p.a. 65 28  MANTONI PERSSE - S.p.a. 65 28  MAPA RABEDAMENTI - S.p.a. 60 13  MAPEL & C - S.p.a. 60 13  MAPEL & C - S.p.a. 60 13  MAPEL & S.p.a. 73 6 MECCANICA SAFER - S.p.a. 73 11  MARCE DONNA - S.p.a. 74 38  MARCE DONNA - S.p.a. 76 32  MEDIO TRODE - S.p.a. 76 32  MEDIOCREDITO DELL'UMBRIN - S.p.a. 76 32  MEDIOCREDITO DELL'UMBRIN - S.p.a. 76 33  MEDIOCREDITO DELL'UMBRIN - S.p.a. 76 34  MEDIOCREDITO DELL'UMBRIN - S.p.a. 77 35 36  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 77 35 36  MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO 85 36 34  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 77 35 36  MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO 85 36 34  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 77 35 36  MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO 85 36 34  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 77 35 36  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 77 35 35 36  MEDIOCREDITO LOMBARDO	MANIFATTURA LANE S. BENIGNO	70	07			85
MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 72 8 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 72 8 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 72 8 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 54 5 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 55 228 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 55 4 5 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 55 228 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 56 24 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 56 24 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 57 11 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 57 12 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 59 228 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 59 24 MANIFATTURA MAIANO - S.p.a. 70 24 MARIFATTURA MAIANO - S.p.a. 70 24 MARIFATTURA MAIANO - S.p.a. 70 24 MARIFATTURA MAIANO - S.p.a. 71 25 MARIFA			-			23
MANIFATIURA MARIO TONETTI & C S.p.a. 54 5 5 McDONALD'S DEVELOPMENT ITALIA - S.p.a. 52 28 MANTA IMMOBILIARE - S.r.l. 50 34 MANIFATIURA MARIO TONETTI & C S.p.a. 54 5 McDONALD'S FRANCHISING AND OPERATIONS COMPANY 52 27 MANTELLI ESTERO COSTRUZIONI - S.p.a. 55 2 11 1 AND OPERATIONS COMPANY 52 27 McDONALD'S FRANCHISING MANDOPERSES - S.p.a. 55 2 28 McDONALD'S ITALIA - S.p.a. 52 28 McDONALD'S ITALIA - S.p.a. 73 11 MAPEL & C S.p.a. 60 13 MECCANICA SAFER - S.p.a. 73 11 MAPEL & C S.p.a. 60 13 MECCANICA SAFER - S.p.a. 70 27 McDONALD'S ITALIA - S.p.a. 70 42 MCDONALD'S ITALIA - S.p.a. 70 4						
MANTA IMMOBILIARE - S.r.I. 50 34 MARDA FRANCHISING AND OPERATIONS COMPANY 52 28 MADODALD'S FRANCHISING AND OPERATIONS COMPANY 52 28 MADDONALD'S FRANCHISING AND OPERATIONS COMPANY 52 28 MADODALD'S FRANCHISING AND OPERATIONS COMPANY 52 28 MECONALD'S IMMEDION S.D.A. 73 11 MACCAILS ASPER - S.P.A. 73 11 MACCAILS ASPER - S.P.A. 73 11 MARCHISTIA S.P.A. 70 27 MARCHISTIA S.P.A. 70 27 MARCHISTIA S.P.A. 71 24 MARCHIS			-		_	
AND OPERATIONS COMPANY 52 27  MANTELLI ESTERO COSTRUZIONI - S.p.a 69 24  MANDUPLAST - S.p.a. 55 111 AND OPERATIONS COMPANY 52 28  MANDUPLAST - S.p.a. 55 28  MADDONALD'S FRANCHISING  MAPEL 8 C S.p.a. 52 28  MAPAREDAMENTI - S.p.a. 73 6  MECCANICA SAFER - S.p.a. 73 11  MAPEL 8 C S.p.a. 60 13  MECCANICA SAFER - S.p.a. 72 14  MAPEL 8 C S.p.a. 74 38  MECDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a. 70 27  MARBEN ITALIA - S.p.a. 54 4  MARC DONNA - S.p.a. 54 4  MARC DONNA - S.p.a. 56 14  MARC BOUNA - S.p.a. 66 11  MAREBELLO - S.p.a. 66 11  MARISTIA S.P.A. 66 11  MARICANICA SAFER - S.p.a. 71 43  MARICANICA S.P.A. 71 74  MARICANICA S.P.A. 75 66 114  MARCE - S.p.A. 76 67 114  MARCE - S.p.A. 76 67 114  MEDIOCAPITAL - S.p.A. 77 42  MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.A. 77 42  MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.A. 78 16  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.A. 79 16  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.A. 71 35  MARINA A S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.A. 71 35  MARINA A S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.A. 72 63  MARINA B. MARICONSULT - S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 72 63  MARINA B. MARICANELL S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 72 63  MARINA B. MARICANELL S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 72 63  MARINA B. MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 72 63  MARINA B. MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 72 63  MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 71 60  MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 71 60  MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 71 60  MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 71 60  MARINA B. S.P.A. 71 49  MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.P.A. 71 60  MARINA B. S.P.A						
MANUPLAST - S.p.a. 51 11 AND OPERATIONS COMPANY 52 28 MARZONI PRESSE - S.p.a. 55 28 MCDONALD'S ITALIA - S.p.a. 52 28 MAP ARREDAMENT - S.p.a. 73 6 MCCCANICA SAFER - S.p.a. 73 11 MAPEL & C S.p.a. 60 13 MCCCANICA SAFER - S.p.a. 72 14 MARGE - S.p.a. 64 8 MCDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a. 70 27 MARBEN ITALIA - S.p.a. 70 49 MCDA SIM BIPIEMME - S.p.a. 56 14 MARC DONNA - S.p.a. 70 49 MCDA SIM BIPIEMME - S.p.a. 56 14 MARC DONNA - S.p.a. 63 32 MCDIO TRADE - S.p.a. 50 33 MAREBELLO - S.p.a. 65 14 MCDIO TRADE - S.p.a. 50 33 MARBELLO - S.p.a. 65 54 MCDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a. 71 77 MARBIN - S.p.a. 65 54 MCDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a. 70 42 MCDIOCREDITO DEL CHOMBARDO - S.p.a. 71 35 MCDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 72 25 MARIO BUCCIARELLI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 72 25 MARIO BUCCIARELLI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIO BUCCIARELLI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 35 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 72 25 MARIORI DELLUCCI E FIGILI - S.p.a. 71 49 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 25 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 26 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 25 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 26 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 26 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 25 MCDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a. 71 26 MCDIOCREDITO DEL				AND OPERATIONS COMPANY	52	27
MANZONI PRESSE - S.p.a.						
MAP ARREDAMENTI - S.p.a.       73       6       MECCANICA SAFER - S.p.a.       73       11         MAPEL & C S.p.a.       60       13       MECCANICA SARDA S.p.a.       72       14         MAPEL - S.p.a.       64       8       MEDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a.       70       27         MARBEN ITALIA - S.p.a.       74       38       MEDA SIM BIPIEMME - S.p.a.       54       4         MARC DONNA - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       56       14         MARCEL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       60       24         MAREM - S.p.a.       65       11       MEDIOGRADIA - S.p.a.       60       24         MARGERILLO - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARISTEL - S.p.a.       65       54       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       42         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       70       42         MARINA & PARLESARIA E PARTECIPAZIONI       62       19       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       70       42         MARINA & S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       53       15<						
MAPEL & C S.p.a.       60       13       MECCANICA SARDA S.p.a.       72       14         MAPEL - S.p.a.       64       8       MEDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a.       70       27         MARGEN ITALIA - S.p.a.       70       49       MEDA SIM BIPIEMME - S.p.a.       54       4         MARC DONNA - S.p.a.       63       32       MEDIM - S.p.a.       56       14         MARC-FIL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       50       3         MARESELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MARISHA - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARGIBERITA B.P.A.       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         MARINA & MARICOLUTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA DITALIA - S.L.I.       72       87       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       33       16         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       72       63						28
MAPEL - S.p.a.       64       8       MEDA SERVIZI PUBBLICI - S.p.a.       70       27         MARBEN ITALIA - S.p.a.       70       49       MEDA SIM BIPIEMME - S.p.a.       54       4         MARC DONNA - S.p.a.       74       38       MEDIO TRADE - S.p.a.       56       14         MARCFIL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       50       3         MAREBELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MARREM - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARGHERITA B.P.A.       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       42         MARICOSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       68       8         MARICOSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       16         MARINA & S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       16         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO DEL PRIVILLI - S.p.a.       72       25         M			_			11
MARBEN ITALIA - S.p.a.       70       49       MEDA SIM BIPIEMME - S.p.a.       54       4         MARC DONNA - S.p.a.       74       38       MEDIM - S.p.a.       56       14         MARC-FIL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       50       3         MAREMELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MAREMEN - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARIFIN - S.F.I.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         HARRINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINA DITALIA - S.F.I.       72       87       MEDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a.       71       35         MARIO BELLUCCI E FIGILI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       72       63         MARINA DEL L. S.F.I.       72       87       MEDIOCREDITO DEL MBARDO - S.p.a.       72	•					14
MARC DONNA - S.p.a.       74       38       MEDIM - S.p.a.       56       14         MARC-FIL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       50       3         MAREBELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MAREM - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARISH - S.F.I.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINA DITALIA - S.F.I.       72       87       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO COMBARDO - S.p.a.       72       63         MARIO BUCCIARELLI & C S.F.I.       51       28       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       25         MARIO BUCCIARELLI & C S.F.I.       51       28       MEDIOCYETEM - S.p.a.       71				The state of the s	70	
MARC-FIL - S.p.a.       63       32       MEDIO TRADE - S.p.a.       50       3         MARREBELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MARREM - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARFIN - S.r.I.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARGHERITA B.P.A.       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         FINANZIARIA E PARTECIPAZIONI       62       19       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         MARIOSOLUTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINA DITTALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       72       63         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       63         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       25         MARITIMA FLUVIALE       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       71       60       2				i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		-
MAREBELLO - S.p.a.       66       11       MEDIOBANCA - S.p.a.       60       24         MAREM - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARGHERITA B.P.A.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARICONSULT - S.p.a.       62       19       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       68       8         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO DEDANO - S.p.a.       72       63         MARISTEL - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARISTIMA FLUVIALE       50       19       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       25         MARITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITIMA RAVENNATE - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td>14</td>						14
MAREM - S.p.a.       65       54       MEDIOCAPITAL - S.p.a.       71       7         MARFIN - S.r.I.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARGHERITA B.P.A.       65       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       70       42         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.       53       15         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO Società per azioni       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       16         MARINA I D'ITALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO TOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       72       63         MARITIMA FLUVIALE DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       57       12       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARRACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARRACTOR - S.p.a.       63       34       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARRITIMA RAVENNATE - S.p.a.       63       34       MERICE					50	3
MARFIN - S.F.I.       58       34       MEDIOCREDITO DEL FRIULI-VENEZIA GIULIA - S.p.a.       71       43         MARGHERITA B.P.A.       62       19       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       68       8         MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.       68       8         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARIO BULCCIE FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO DADANO - S.p.a.       72       63         MARIO BUCCIARELLI & C S.F.I.       51       28       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARITIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       72       25         MARITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARRAFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARROLUX - S.p.a.       63       34       MERRAK - S.p.a.       57       14         MARROLUX - S.p.a.       63       34       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3					60	24
MARGHERITA B.P.A.         62         19         MEDIOCREDITO DEL SUD - S.p.a.         70         42           FINANZIARIA E PARTECIPAZIONI         62         19         MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a.         68         8           MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO Società per azioni         59         5         MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.         53         15           MARINA 4 - S.p.a.         69         17         MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.         71         35           MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.         71         49         MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.         72         63           MARIO BUCCIARELLI & C S.r.i.         51         28         MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.         66         2           MARITTIMA FLUVIALE         MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.         68         7           DI NAVIGAZIONE - S.p.a.         70         19         MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.         71         60           MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.         71         24         MEPRA - S.p.a.         73         5           MARROLUX - S.p.a.         63         34         MERAK - S.p.a.         57         14           MARROLUX - S.p.a.         63         34         MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.         65         6           MARTINI			54		71	7
FINANZIARIA E PARTECIPAZIONI 62 19 MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a. 68 8 MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a. 68 8 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 53 15 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 53 16 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 53 16 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 71 35 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 71 35 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 72 63 MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a. 72 63 MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a. 72 63 MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a. 72 63 MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a. 72 63 MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a. 72 25 MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a. 72 25 MEDIOSYSTEM - S.p.a. 72 25 MEDIOSYSTEM - S.p.a. 68 7 MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a. 71 60 MARITTIMA FLUVIALE DI NAVIGAZIONE - S.p.a. 70 19 MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a. 71 60 MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a. 71 24 MEPRA - S.p.a. 73 5 MARKFACTOR - S.p.a. 71 24 MEPRA - S.p.a. 57 14 MEPRA - S.p.a. 57 14 MARMOLUX - S.p.a. 63 34 MERAK - S.p.a. 65 6 MARTEX - S.r.I. 63 42 MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a. 74 14 MERITALIA - S.p.a. 74 14 MERITALIA - S.p.a. 74 14 MERITALIA - S.p.a. 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75 75		58	34	•	71	43
MARICONSULT - S.p.a.       65       41       MEDIOCREDITO DELL'OMBRIA - S.p.a.       68       8         MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       15         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINA D'ITALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO DADANO - S.p.a.       72       63         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       51       28       Mediofactoring - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARRITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARROLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       57       14         MARROLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       58       3         MARRI		62	10		70	42
MARINA & MARICOLTURE ALTO ADRIATICO       59       5       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       53       16         MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINA ID TITALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       72       63         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       51       28       MEDIOSYSTEM - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14				MEDIOCREDITO DELL'UMBRIA - S.p.a	68	8
Società per azioni   59 5   MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.   53 16		03	41	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	53	15
MARINA 4 - S.p.a.       69       17       MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a.       71       35         MARINAI D'ITALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO PADANO - S.p.a.       72       63         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       51       28       Mediofactoring - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOSYSTEM - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14		59	5	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	53	16
MARINAI D'ITALIA - S.r.I.       72       87       MEDIOCREDITO PADANO - S.p.a.       72       63         MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.I.       51       28       Mediofactoring - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       68       7         MARITIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.I.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       74       14		69	17	MEDIOCREDITO LOMBARDO - S.p.a	71	35
MARIO BELLUCCI E FIGLI - S.p.a.       71       49       MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a.       66       2         MARIO BUCCIARELLI & C S.r.i.       51       28       Mediofactoring - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.I.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14		72	87	MEDIOCREDITO PADANO - S.p.a	72	63
MARIO BUCCIARELLI & C S.r.i.       51       28       Mediofactoring - S.p.a.       72       25         MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOSYSTEM - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.i.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14				MEDIOCREDITO TOSCANO - S.p.a	66	2
MARISTEL - S.p.a.       57       12       MEDIOSYSTEM - S.p.a.       68       7         MARITTIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.I.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14				Mediofactoring - S.p.a	72	25
MARTITIMA FLUVIALE       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       51       23         DI NAVIGAZIONE - S.p.a.       70       19       MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.       71       60         MARTITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.i.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14				MEDIOSYSTEM - S.p.a	68	7
MARTITIMA RAVENNATE - S.p.a.       70       10       MEHLER ITALIA - S.p.a.       73       5         MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.l.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14	MARITTIMA FLUVIALE	٠.		MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a	51	23
MARKFACTOR - S.p.a.       71       24       MEPRA - S.p.a.       57       14         MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.l.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14	DI NAVIGAZIONE - S.p.a	70	19	MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a	71	60
MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.i.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14	MARITTIMA RAVENNATE - S.p.a	70	10	MEHLER ITALIA - S.p.a	73	5
MARMOLUX - S.p.a.       63       34       MERAK - S.p.a.       65       6         MARTEX - S.r.i.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14	MARKFACTOR - S.p.a.	71	24	MEPRA - S.p.a	57	14
MARTEX - S.r.I.       63       42       MERCEDES-BENZ CHARTERWAY - S.p.a.       58       3         MARTINI FRATELLI - S.p.a.       71       58       MERIDIONAL TOURS - S.p.a.       74       14	MARMOLUX - S.p.a	63	34		65	6
MARTINI FRATELLI - S.p.a.         71         58         MERIDIONAL TOURS - S.p.a.         74         14	MARTEX - S.r.I.	63	42		58	3
ASAC STALLA	MARTINI FRATELLI - S.p.a	71	58		74	14
	MAS ITALIA - S.p.a	65	36	-	53	11

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
MESE - S.r.I.	53	17	MIRABELLO 2000 - S.p.a.	58	e
MESSAGGERIE ITALIANE DI GIORNALI	EO	10	MIRAMAR - S.p.a	. 70	9
RIVISTE E LIBRI - S.p.a.	58 54	19 4	MISAFIN - S.p.a	72	31
MESSINA SVILUPPO CONS S.p.a	73	33	MISTEL MICROINFORMATICA		
METAL - S.r.I	73 56	33 34	TELECOMUNICAZIONI Società per azioni	70	,
METALCAVI - S.r.I	90	34	MITA ITALIA - S.p.a	51	1
MARCHEGIANI S.n.c.	56	34	MITA OLEODINAMICA - S.p.a	65	2
METALFER - S.p.a	63	34	MITENI - Ś.p.a	58	1
METALFER - S.p.a	68	29	MITTEL GENERALE INVESTIMENTI - S.p.a	72	7
METALLUMINIO - S.p.a	69	31	MITTEL INVESTIMENTI FINANZIARI - S.p.a	72	7
METALLURGICA ADRIATICA - S.p.a	56	39	MO.SO.CA S.p.a	73	1
METALLURGICA E TUBIFICIO TIRRENO - S.p.a	72	40	MOBIL PLASTICS EUROPEA SUD - S.p.a	56	1
METALPLASTICA ALLUMINIO - S.p.a	64	10	MOBILIFICIO ALMA - S.p.a	51	
METALUX - S.p.a.	70	13	MOBILIFICIO FLORIDA - S.p.a	74	2
METALVUOTO PACK - S.p.a	69	34	MOBILIFICIO S. LUCIA - S.p.a	68	2
METAN SUD GAS - S.p.a	51	8	MODERNA IMMOBILIARE - S.r.I	71	6
METEOR - S.p.a.			MODINFORM - S.p.a	71	3
Costruzioni Aeronautiche ed Elettroniche	<del>6</del> 0	2	MOLECULAR MEDICINE (MolMed) - S.p.a	72	2
METRA - S.p.a. Soluzioni Informatiche per Enti Pubblici	72	67	MOLINO S. JACOPO MAGGIORE DI ALTOPASCIO - S.p.a	74	2
METRA SISTEMI - S.r.I	63	43	MOLTENI & C S.p.a.	71	
METROPARK - S.p.a.	68	9	MONCARAT		
METTIFOGO POMPE - S.p.a.	72	58	Società per azioni	67	2
METTLER TOLEDO - S.p.a.	73	25	MONDELLO - IMMOBILIARE ITALO BELGA - S.A	71	1
MI-EXPRESS - S.r.I.	67	26	MONDIAL PRINT - S.r.I.	51	2
MI.TE.A S.p.a.	68	25	MONDIALCAR - S.p.a.	73	1
MICREL - S.p.a.	74	27	MONDIMPRESA	,,,	•
MICROCONTROL - S.p.a.	64	18	Agenzia per la mondializzazione dell'impresa		
MICROTECNICA - S.p.a.	58	15	Società consortile per azioni	70	
VIDEC - S.p.a.			MONEO - CONTROLLO E MONITORAGGIO   INVESTIMENTI - S.p.a	70	1
Macchine Minerarie Edili ed Industriali	58	17	MONITOR - S.r.l.	62	3
MIKI - S.p.a	60	10	MONREALE - S.p.a.	67	J
MILAGRO - S.p.a	56	11	MONSANTO ITALIANA - S.p.a.	63	2
MILANFAIR OVERSEAS EXIBITIONS - S.p.a	63	23	MONTAGGI CONDOTTE - S.p.a.	74	3
MILANI IMMOBILIARE - S.r.I	63	41	MONTE PASCHI FACTOR - S.p.a.	73	3
MILANO LOCAZIONI FINANZIARIE - S.p.a	70	34	MONTE PASCHI FIDUCIARIA - S.p.a	55	
MILANO MUTUI - S.p.a	70	28	MONTE PASCHI MERCATO SIM - S.p.a.	70	
MILANO PETROLI - S.p.a	65	20	MONTEDISON - S.p.a.	70	5
MILANO-FIDENTER - S.p.a	73	21	MONTEDISON SERVIZI FINANZIARI - S.p.a.	68	2
MILANO-FORTUNE - S.p.a	73	21	MONTEGRIDOLFO - S.p.a.	74	1
MILLIPORE - S.p.a	65	52	MONTELL ITALIA - S.p.a.	51	3
MINELLI - S.p.a	71	55	MONTELUPO - S.p.a.	72	3
MINERARIA CAMPIANO - S.p.a	70	11	MONTEPASCHI SE.RI.T S.p.a.		
MINIERE IGLESIENTE - S.p.a	74	42	Servizio Riscossione Tributi	69	:
MINING ITALIANA - S.p.a	74	26	MONTEPONI E MONTEVECCHIO S.p.a	56	2
MINO - S.p.a	71	51	MONTEROBBIO - S.p.a.	71	
MINOTAURO - S.p.a	71	48	MONTEROSSO - S.r.l.	54	16
MINTEQ ITALIANA - S.p.a	66	18	MONTGOMERY WATSON - S.p.a	74	9
MIPOT - S.p.a	74	52	MONTI & ZARDINI - S.r.I	68	33

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
MONT'ARRUBIU - S.r.l	56	36	NEW HOLLAND LOGISTICS - S.p.a	62	6
MORELLI - S.p.a	73	14	NEW INTERPLAST - S.p.a	52	12
MOSA CASE - S.r.l.	73	36	NEW LEUCOS - S.p.a	72	88
MOTORI MINARELLI - S.p.a	74	30	NEW RUREDIL - S.p.a	67	15
MOTOROLA - S.p.a	72	33	NEW-EDI - S.p.a.	55	5
MOTTA ALFREDO - S.p.a.	71	53	NEWELL - S.p.a	54	1
MOTTA FINANZIARIA - S.p.a	59	12	NEWS - S.r.I.	51	32
MOVITRACK - S.p.a	65	32	NEWSTONE - S.p.a	70	51
MSA ITALIANA - S.p.a	51	18	NICOTRA FINANZIARIA - S.p.a	58	11
MULTI MEDIA PUBBLICITÀ - S.p.a	54	10	NIGGELER & KUPFER - S.p.a.	72	34
MULTIASS ASSICURAZIONI - S.p.a	72	23	NIKE FINANZIARIA - S.p.a	54	21
MULTICASA UNO - S.p.a.	74	5	NIKE FINANZIARIA - S.p.a.	70	36
MULTICOSMO IMPORT-EXPORT - S.r.l.	60	28	NIKKO ITALIA - S.I.M S.p.a.	53	10
MULTIMPRESA - S.p.a	65	2	NIKOLS - S.r.I.	72	81
MULTITEL - S.p.a.	52	7	NIKOLS BRICHETTO - S.p.a.	69	2
MURRAY EUROPE - S.p.a.	50	10	NIKOLS BRICHETTO - S.p.a.	72	81
MUSETTI COSTRUZIONI - S.p.a	52	30	NIMEX - S.p.a.	67	5
MY WAY ITALIA - S.p.a	50	5	NIPO - S.p.a.		21
MY WAY ITALIA - S.p.a	66	8	NOBILI - S.p.a.	73	12
N.A.I.M.A S.p.a.	59	13	NOCCHI POMPE - S.p.a.	73 72	72
N.B.I. BROKER - S.p.a.	00	10	NOLA - S.r.l.	55	
Gestione Polizze di Assicurazione	72	20	NOLAN ITALIA - S.r.I.	65	62
N.R.I S.p.a	66	5			14
N.T.M S.p.a	74	45	NOMOS SISTEMA - S.p.a	63 71	65
N.TC S.p.a	63	8		71 71	
N.TC. NOTIZIARI TELEFONICI - S.p.a	63	18	NORD VETRI - S.p.a.	71 52	30 7
NABA CARNI - S.p.a.			NORDA FINANZIARIA - S.p.a.  NORDSON FINISHING - S.r.I.	53 70	84
Nuova Azienda Bresciana Alimentari Carni	63	32	<b>I</b> .	72 70	
NABA CARNI			NORDSON ITALIA - S.p.a.	72	84
Nuova Azienda Bresciana Alimentari Carni - S.p.a	59	14	NORMA - S.p.a. SOCIETA PER LE APPLICAZIONI DELL'ELETTRICITA	65	39
NACANCO - S.p.a	71	20	NORTON - S.p.a.	72	70
NACO INTERNATIONAL COM	54	18	NORTONS . S.p.a.	72	19
NACO INTERNATIONAL - S.p.a.	69	35	NOVA IMMOBILIARE - S.p.a.	74	38
NADELLA CUSCINETTI - S.p.a.	66	17	NOVAGUM - S.p.a.	65	26
NADIA - S.p.a.	58	4	NOVALTO - S.p.a.	72	56
NAFTA IT - S.p.a.	72	47	NOVAMARINE 2 - S.p.a.	71	24
NAGRAFIN FINANZIARIA - S.p.a	53	6	NOVAMAX ITB - S.r.1.	70	57
NAGRASIM - S.p.a.	62	10	NOVAMONT - S.p.a.	70	15
NASTROFER - S.p.a.	66	18	NOVARIA - S.p.a.	65	58
NATCO - S.p.a	69	32	NOVATIA - S.p.a. NOVAMET - S.p.a. NOVATE METALLURGICA NOVAMET - S.p.a.	71	3
NATIONAL SEMICONDUCTOR - S.p.a	63	25		63	19
NAVITALIA - S.p.a	74	51	NOVATERRA - S.p.a.		
NECSY - S.p.a. Network Control System	co	_	NOVOTEX ITALIANA - S.p.a.	60	17
NEGRI BOSSI - S.p.a.	63 71	6	NUCLECO - S.p.a.	58 56	12
NEREA - S.p.a.	71 60	39	NUM - S.p.a.	56	13
	69 74	30	NUMERA SISTEMI E INFORMATICA - S.p.a.	57 20	11
NERO SU NERO - S.p.a	71	10	NUORO AMBIENTE - S.p.a.	73 70	33
	67	27	NUOTO 2000 A.S S.p.a.	70 55	43
NETWORK BANCARIO (TALIANO - S.p.a	74 50	42	NUOVA ARENZANO - S.p.a.	55 50	. 7
NEUBOR - S.r.I.	50	30	NUOVA CARISH - S.p.a	53	12

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
NUOVA CARTOTECNICA TOJA - S.r.l	51	34	O.R.I.C S.p.a.	70	•
NUOVA CEPPI RATTI - S.p.a	60	30	Organizzazione Roveri Industriale Commerciale	73	8
NUOVA CEPPI RATTI - S.p.a	60	9	O.R.M.A.C S.p.a. Officine Riparazione e Manutenzioni		
NUOVA CHIMICA BIOSINTESI- S.p.a	51	15	Autoveicoli Campane	71	32
NUOVA CHIMICA FERRANDINA- S.p.a	51	15	O.R.M.I.C S.p.a.	70	
NUOVA CIFE - S.p.a	68	4	Organizzazione Milanese Industriale ¼Commerciale	70	55
NUOVA COGEPI - S.p.a	67	20	O.S.C OTO SISTEMI CIVILI - S.p.a.	59	11
NUOVA CONCERIA MERIDIONALE - S.p.a	74	3	O.S.E S.p.a.   Orobica Self Express	68	20
NUOVA EDART - S.p.a	64	23	O.S.E. OLIVETTI SYSTEMS ENGINEERING - S.p.a	65	54
NUOVA ERI EDIZIONE		_	O.S.U S.p.a. DEI FRATELLI ROMITI	65	64
RAI RADIOTELEVISIONE ITALIANA - S.p.a	53	7	OBEREGGEN - S.p.a	70	10
NUOVA ESI - S.p.a.	50	6	OCMUU - S.p.a	73	9
NUOVA FEDERMECCANICA - S.r.I. ora COMEPA - S.r.I	50	32	OCRAM INDUSTRIALE - S.r.I	52	25
NUOVA FINSIMA - S.p.a.	62	26	OFFICINA FRANCO LANZILLO - S.p.a	64	8
NUOVA FONIT CETRA - S.p.a.	56	14	OFFICINE DEL NOVECENTO - S.p.a	55	5
NUOVA INIZIATIVA PONTINIA - S.p.a.	71	13	OFFICINE GAS BUTANO - S.p.a.	71	36
NUOVA INVINCIBILE - S.r.I.	56	38	OFFICINE LOVATO - S.p.a	70	46
NUOVA MCF - S.p.a.	57	24	OFFICINE LUCCIOLA - S.r.l. con socio unico	72	86
NUOVA MISTRAL - S.p.a.	64	16	OFFICINE MACCAFERRI - S.p.a	74	40
NUOVA ORGANIZZAZIONE ENOLOGICA		10	OFFICINE RONCAGLIA S.p.A.	69	23
Soc. coop. a r.l.			OHMEDA - S.p.a	63	26
in sigla «N.O.E.» o «ENOR»	68	34	OiS ITALIA - S.p.a.	62	5
NUOVA PUGLIA - S.p.a	63	30	OLDRATI GUARNIZIONI INDUSTRIALI - S.p.a	56	28
Nuova Rosalpina - S.p.a	65	27	OLIMPIC - S.r.I.	69	39
NUOVA S.A.MI.CER - S.p.a.	64	11	OLIMPIC 2 - S.r.I	69	39
Nuova Società per azioni Acque Minerali di Cervarezza			OLIVETTI INFORMATION SERVICES - S.p.a	62	5
NUOVA SAME - S.p.a.	62	2	OLIVETTI RICERCA - S.c.p.a.	63	17
NUOVA SIRMA - S.p.a.	72 60	72	OLIVETTI SANITÀ - S.p.a.	68	14
NUOVA SOLMINE - S.p.a.	68	6	OLIVETTI SYNTHESIS - S.p.a.	72	69
NUOVA TAGLIAMENTO - S.p.a.	72 70	30	OLIVETTI TELEMEDIA - S.p.a	65	32
NUOVA TELEGRAZIO C. C. C.	70	10	OLIVETTI TELEMEDIA - S.p.a	74	27
NUOVA TELESPAZIO - S.p.a.	66	5	OLIVETTI VALUE SERVICES - S.p.a	65	56
NUOVE RESIDENZE - S.p.a.	72	65	OLIVIERI SUD - S.p.a	59	11
NUOVE SORGENTI- S.r.I.	63	42	OLMAR - S.r.l	72	89
NUOVI CANTIERI APUANIA - S.p.a	74	26	OLMETTO - S.p.a	71	64
NURAMARE - S.p.a.	58	23	OLMETTO T S.r.l	71	64
NYCOMED - S.p.a.	63	4	OLTREMARE - S.p.a	73	10
NYLSTAR - S.p.a.	56	13	OMEGA LEASING - S.r.I.	69	39
O.A.M Società per azioni	59	11	OMNITEL GESTIONI - S.p.a.	70	26
O.A.N S.p.a. Officine Aeronavali Venezia	64	2	ONE PENNY - S.p.a.	56	10
O.C.C. (ITALIA) - S.p.a.	64	20	OP PAGLIERO - S.p.a GRU E PIATTAFORME	70	15
O.E.S. OLIVETTI ENGINEERING SERVICES - S.c.p.a.	65	54	OPAM OILS - S.p.a.	65	69
O.GROUP TECHNOLOGY - S.p.a.	65	54	OPERA MULTIMEDIA - S.p.a	60	16
0.M.C S.p.a.	00	J4	OPTICOS - S.r.I.	65	62
Officine Meccaniche Cazzago	74	45	OPTIKON 2000 - S.p.a	65	15
O.M.O S.p.a	63	34	OPTOTEC - S.p.a.		
O.M.V S.p.a.			in forma abbreviata OPT - S.p.a	53	2
Officina Meccanica Vestonese	63	33	OR.E.DO - S.r.I. ORTOFRUTTICOLA ETNA DOLOMITI	65	66

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ	PAG
OR.MA S.r.i	- 57	29	PALBOX - S.p.a	 51	34
ORCESA - S.p.a.	72	9	PALIO AIR SERVICE - S.p.a.	57	9
ORGANIZZAZIONE ARIETTO PALETTI		•	PALMAS CAVE - S.p.a.	72	66
SOSVECO - S.p.a.	70	30	PAMARE - S.p.a.	71	22
ORIONE - S.p.a	50	11	PAMI - S.p.a.	51	12
ORIONE - S.p.a.	56	38	PAN INTERNATIONAL - S.r.I.	60	28
ORIZZONTE - S.p.a	66	2	PANARTE - S.p.a.	70	20 8
ORMEA - S.p.a	51	20	PANDOLFO ALLUMINIO - S.r.I.	51	26
ORPHEUS - S.r.I.	63	41	PANDORA - S.p.a.	60	21
ORSOGRIL - S.p.a	63	31	PANDOSIA - S.p.a.	74	42
ORTHO DIAGNOSTIC SYSTEMS - S.p.a	70	59	PANORAMA - S.p.a.	64	29
OSC - OUT SOURCING COMPANY - S.p.a	68	9	PANORAMA GENOVA - S.p.a.	59	12
OSMA - S.r.l	69	39	PANTA EDIL - S.p.a.	59	9
OTIS - S.p.a	58	9	PANTO - S.p.a.		20
OTR TRASMISSIONI - S.p.a.	65	23		52 50	
OTTAVIANI HOTELS - S.p.a.	58	11	PAPER-FIN - S.p.a.	56 ~~	15
OVERFIL - S.p.a.	71	47	PAR.CO S.p.a.	68 	31
OVERMET - S.p.a.	67	15	PARACCHI IMPIANTI - S.p.a.	73 	29
OVVIO ITALIA - S.p.a.	72	67	PARAFFINE SARDE - S.p.a.	72 —	26
OVVIO ITALIA - S.pa.	66	24	PARBORIZ - S.p.a.	72 	19
OWER - S.r.I.	51	32	PARCHEGGI MECCANIZZATI ROMA - S. r. I.	71	70
O'BELL - S.p.a	69	29	PARCO MINERARIO DELL'ISOLA D'ELBA - S.p.a	68	22
P.A.L.A.T.A S.p.a.			PARCO NAPOLI - S.p.a.	64	4
Produttori Associati per Lavorazioni Annesse	70		PARKER HANNIFIN - S.p.a.	50	24 8
alla Trasformazione Àgraria	72 57	4	PARMAFACTOR - S.p.a.	67 71	-
P.A.M.A.R S.r.I.	57 74	30	PARMALAT DATECTION S. D. D.	71 24	62
P.D.P S.r.l.	74	58	PARMALAT PAESTUM - S.p.a.	71	62
P.I.T S.C.p.a. Promozione Imprese e Territorio	58	13	PARODI E DE REGE - S.p.a	70 69	19 38
P.M. di John Pisani & C S.n.c.	65	67	PARTECIPAZIONI E INIZIATIVE IMMOBILIARI	•	00
P.O.L.M.A S.p.a. Petroli Olii Lubrificanti Minerali Affini	70	39	Società per azioni	50	1
P.S.O. PUNTO SERVIZIO OLIVETTI - S.c.p.a.	<b>6</b> 5	54	PARTECIPAZIONI E INIZIATIVE IMMOBILIARI Società per azioni	66	9
PA.FIN S.p.a.	72	51	PARTECIPAZIONI FINANZIARIE ITALIANE - S.r.1.	54	18
PAC 2000 Service - S.p.a.	67	3	PARTIM - S.r.I.	51	32
PADANA ASSICURAZIONI - S.p.a.	72	-	PARVA - ATTIVITÀ MOBILIARI	Ji	JZ
PADANA BERTI SIM - S.p.a.		55	ED IMMOBILIARI - S.p.a.	60	3
	71 64	40	PASINI GIANNI - S.p.a.	<b>6</b> 5	28
PADAMA FINCEDING - S.p.a.	64	6	PASO - S.p.a.		
PADANA IMMORIU. C. a.a.	66	19	Prodotti Amplificazione e sonorizzazione	63	23
PADANA IMMOBILI - S.p.a.	68	22	PASTA COMBATTENTI - S.p.a	<b>72</b>	23
PADAMA DADTECIDAZIONI, O	74	22	PASTIFICIO AMBRA DI PUGLIA		
PADANA PIGGOGGIANI . G	72	74	DI EVANGELISTA CAMPOBASSO - S.p.a.	71 —	45
PADANA TUDI 5 PROSTI ATLANDARY	56	4	PATRON EDITORE - S.r.l	67	28
PADANA TUBI E PROFILATI ACCIAIO - S.p.a.	56	30	PAVAN ERNESTO & FIGLI - S.p.a	68	24
PAGENA O	72	30	PAVAS - S.p.a.	70	4
PAGFINA - S.p.a.	70	31	PAVIMENTAL - S.p.a	51	3
PAGNONI IMPIANTI - S.p.a.	67	2	PBS - S.p.a	60	10
PALAZZO DEL GIGLIO - S.p.a.	64	27	PDA IMPIANTI - S.p.a	<b>6</b> 5	43
PALAZZO FAVA - S.p.a.	64	19	PDF - S.p.a	65	19
PALAZZO GRASSI - S.p.a.	71	19	PEDICONE - S.p.a.	71	25

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
PELIKAN ITALIA - S.p.a	50	9	PONTEGGI DALMINE - S.p.a	74	23
PELIZZARI - S.r.I.	60	26	PORCELLANE TECNICHE MERIDIONALI - S.p.a	65	26
PENTAGONO ITALIA - S.p.a	69	27	PORTICCIOLO DEL CHIOMA - S.p.a	74	17
PERIPOLI - S.p.a.	70	46	PORTMAN IMMOBILIARE - S.p.a	62	16
PERLA DELLO JONIO - S.p.a	52	20	PORTO INDUSTRIALE DI CAGLIARI		
PERSEVERANZA S.p.a. di navigazione	60	22	Mediterranean Containers Terminal - M.C.T.		
PERSICO E PEMPINELLO - S.p.a.	64	16	Società consortile per azioni	71	4
PERTUSOLA SUD - S.p.a.	68	6	PORTO TURISTICO DOMIZIANO - S.p.a	71	
PETRARCA FINANZIARIA - S.p.a	58	15	PORTOBELLO - S.p.a.	73	2
PETRON OIL - S.p.a.	73	13	PORTOVERDE - S.p.a	74	1
PETTINATURA BIELLESE S.P.A.	69	23	PRAOIL OLEODOTTI ITALIANI - S.p.a	73	19
PICCHI - S.p.a.	65	17	PRAXAIR SURFACE TECHONOLOGIES - S.p.a	70	23
PICCOLE PARTECIPAZIONI - S.p.a.	65	19	PRECA - S.p.a.	50	
PIEMONGEST - S.p.a	69	7	PREFABBRICATI - S.r.I.		-
			Strutture e Semilavorati in Legno	58	32
PIERRE FABRE ITALIA - S.p.a.	72 70	19	PREFABBRICATI LUCCHESE - S.r.l.	56	37
PIETRO FIORENTINI - S.p.a.	72 74	23	PREMIX - S.p.a.	64	2
PIETRO LODI - S.p.a.	71	25	PREMUDA - S.p.a.	65	2
PIETRO SIGNORINI E FIGLI - S.p.a	72	8	PREMUDA IMMOBILIARE - S.p.a	50	3
PILA 2000 - S.p.a	58	8	PRESIDER - S.p.a	74	1
PINTI INOX - Società per azioni	71	5	PRESS SERVICE - S.r.l	69	4
PIOMBO ZINCIFERA SARDA - S.p.a	66	16	PRESTIGE ITALIANA - S.p.a	53	į
PIPER - S.r.I.	52	28	PREVINET SERVIZI PER LA PREVIDENZA	~~	
PIPEX ITALIA - S.p.a	58	12	Società per azioni	69	10
PIRCHER - S.p.a	58	21	PREVIT - S.p.a.	69	4:
PIRELLI CAVI - S.p.a	72	53	PRIMA ELECTRONICS - S.p.a.	58	20
PIRELLI INFORMATICA - S.p.a	72	53	PRIMA INDUSTRIE - S.p.a.	70	41
PIRELLI PRODOTTI DIVERSIFICATI - S.p.a	63	8	PRIMA PROGRAMMI IMMOBILIARI AMBIENTALI - S.p.a	70	35
Pisani Brothers - S.p.a	65	67	PRIMAPESCA - S.p.a.	70 72	9.
PISCIONERI IVO - S.r.I	72	79	PRIMASS	12	•
PISELLI CAVE - S.r.I	57	27	Promozioni e Assistenza Immobiliari - S.p.a	69	7
PITAGORA - S.p.a	71	22	PRIMDIFIN DI DEIRO P. S.A.P.A.	68	3
PITTWAY TECNOLOGICA - S.p.a	68	30	PRIVILEGIATA FABBRICA MARASCHINO		
PIVATO FINANZIARIA - S.p.a	70.	42	EXCELSIOR GIROLAMO LUXARDO - S.p.a	53	13
PLACE MOULIN - S.p.a	72	48	PRO-LAB ENGINEERING - S.p.a	74	4(
PLANIMPIANTI - S.p.a	73	1	PRO-MO SUD - S.p.a.	58	3
PLASTOMARK SPOLETO - S.p.a	71	45	PRO.MO.MAR S.p.a.	74	42
PLURIGRAF - S.p.a	58	2	PRODICON INTERNATIONAL - S.r.I	74	57
PNB ITALY - S.p.a	62	5	PRODOTTI STELLA - S.p.a	50	22
PO FACTORING - S.p.a. Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Parma e Piacenza	65	35	PRODOTTI STELLA - S.p.a	62	30
PO LEASING - S.p.a. già SEF LEASING - S.p.a.	74	13	Professional Ducato Servizi	69	21
POGLIANI & RIVOLTA - S.p.a	72	14	PROF. ROBERTO POLI E ASSOCIATI - S.p.a	73 50	20
POLICLINICO SAN GIORGIO - S.p.a.	52	20	PROFIL VASTO - S.p.a.	59 60	40
POLLATIVE - S.p.a.	71	47	PROFIN - S.p.a.	62	19
POLYCHROME ITALIA - S.p.a.	73	14	PROGETTI E COSTRUZIONI - S.r.I.	59	19
POLYSAR ITALIANA - S.p.a.	60	11	PROGETTO IMMOBILIARE - S.p.a	51	12
POMINI - S.p.a.	62	25	PROGETTO ITALIA	57	40
PONTEG - S.r.I.			Società Consortile per azioni		13
· OHILU Udd	59	18	PROGRAMMA - S.r.I	50	33

Z7-3-1777 CHAZELTIN	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
				_	_
PROGRAMMACASA COOPERATIVA EDIFICATRICE - S.c. a f.l	57	26	REAL LEASING - S.p.a.	52 54	9
PROGRESS - S.p.a.	71	28		51	27
PROMATIC ITALIA - S.r.I.	59	17	RECORDATI INDUSTRIA CHIMICA E FARMACEUTICA - S.p.a	73	6
PROMGAS - S.p.a.	70	24	RECORDS CENTER - S.p.a	55	2
PROMOZIONE GOLF ABRUZZO - S.p.a	71	43	REDAELLI TECNA - S.p.a	50	1
PROPOSTA FINANZIARIA - S.p.a	65	45	REDWALL GROUP - S.p.a	52	27
PROSINTEX INDUSTRIE CHIMICHE ITALIANE - S.r.l	54	22	REFRADIGE - S.p.a.	52	1
PROTEXIA - S.p.a	63	21	REGIONE RECUPERO RISORSE - S.p.a.	71	4
PROTOMAT - S.r.l.	54	19	REGULUS - S.p.a.	64	1
PUBBLI 7 CONCESSIONARIA	0.1		REIN - S.p.a.	60	1
DI PUBBLICITÀ - S.r.I	57	27	REITEK - S.p.a.	58	18
PUBLICITAS - S.p.a	50	2	REJNA - S.p.a.	53	1:
PUNTOGRAFICO - S.p.a	71	56	REJNA- S.p.a.	62	2:
QUADRIFOGLIO MARE - S.p.a	67	15	RELENZI - S.p.a.	73	12
QUARTIERI DURINI - S.p.a.	67	6	RELIANCE ELECTRIC - S.p.a.	56	12
QUATTROESSE - S.p.a	74	24	RELIANCE ELECTRIC - S.p.a	67	2
QUERCIA FACTORING - S.p.a.	70	30	· ·	70	3!
QUERCIA SOFTWARE - S.p.a.	50	15	RELLI PRIMA - S.p.a.		
R. BERTOLDO & C S.p.a.	70	40	RELLI SECONDA - S.p.a.	70	3
R. WAGNER & C S.p.a.	62	19	REMA - S.p.a.	71 ~~	2:
R.A.V S.p.a.	02	13	REMAR SIM - S.p.a.	69	3
Raccordo Autostradale Valle d'Aosta	52	8	REMOG - S.p.a.	58	3
R.B. ARREDAMENTO - S.r.I.	66	23	REMOSA - S.p.a.	65	4
R.C.S. FACTOR - S.p.a.	71	38	RENTOKIL ITALIA - S.p.a.	57	1
R.C.S. ORGANIZZAZIONI SPORTIVE - S.p.a	68	8	RES AGRICOLA - S.r.l.	64	2
R.C.S. Partecipazioni - S.p.a.	72	58	RESAIS - S.p.a. Risanamento e Sviluppo Attività Industriali Siciliane	74	1
R.E.R. REYNOLDS EUROPE RECYCLING - S.p.a	60	6	RESIDENCE PITAGORA - S.r.I.	62	2
R.F.V S.r.l	71	61	RESIDENZA DEGLI ABETI - S.p.a.	58	2
R.I.C S.p.a.Rotta Industria Chimica	74	50	RESINA - S.p.a.	68	_
R.I.E.C S.p.a.			RETE 7 - Società per azioni	57	2
Raggruppamento Imprese Edilizie e Costruzioni Cuneo	71	15	RETIFLEX - S.p.a.	56	2:
R.T.C. (Radio Tele Campania) Italia - S.p.a	72	64	REVEDI - S.p.a.	72	69
R.T.S. REAL TIME SERVICE ITALIANA - S.p.a	70	30	REVISARDA - S.p.a.	72 70	4
R.U.S.C.O S.p.a	73	9	REVISIONE - S.p.a.	70 72	11
RACOM TELEDATA - S.p.a	70	4	REXAM DISPENSER - S.p.a.	69	19
RADIEL - S.p.a	65	42	·	67	1:
RAG. GIUSEPPE MAGNACCA - S.r.I	57	33	REXROTH - S.p.a.		
RAI - RADIOTELEVISIONE ITALIANA - S.p.a	72	48	REYNOLDS ITALY HOLDING - S.p.a.	60	(
RAM - DEPOSITI AUTOTRASPORTI			REYNOLDS ITALY SLIM - S.p.a.	60	ا .
SPEDIZIONI - S.p.a	60	• 17	REYNOLDS WHEELS - S.p.a.	60	12
RANK XEROX - S.p.a.	58	11	REYNOLDS WHEELS HOLDING - S.p.a.	60	12
RAPID PLASTIC - S.p.a.	63	32	REZZO IMMOBILIARE FINANZIARIA - S.r.I. (RE.I.F S.r.I.)	57	29
RAPISARDA ANTONIO & C S.p.a	72	22	RI.TRI.MAT.	٠.	
RAULE - S.p.a.		_	Materana Servizio Riscossione Tributi	63	10
Spedizioni e Trasporti Internazionali	74	13	RIBREINSURANCE INTERNATIONAL BROKERS - S.p.a	74	15
RDS LA GUARNIMEC - S.p.a.	65	49	RIBS - S.p.a.		
RE.CA. HOTEL S.r.i.	53	17	Risanamento Agro Industriale Zuccheri	<b>6</b> 0	2
RE.TA.CO S.r.l.	65	16	RICAMI N.B.M S.p.a.	54	16
REAF - S.pl.	72	77	RICAMIFICIO NARDI BORELLI NADIA - S.r.I	54	16

	N. GAZZ.	PAG		N GAZZ.	PAG
RICARD - S.p.a.	56	22	   ROMAGEST - S.p.a	72	2
RICCARDO RICCIARDI EDITORE - S.p.a	70	24	ROMAGNA EST BANCA DI CREDITO		_
RICOH ITALIA - S.p.a	52	14	COOPERATIVO - S.c.r.l.	51	25
RICOSTRUTTRICE CERNAIA - S.p.a	67	14	ROMANA INFISSI - S.r.I	55	8
RICOSTRUTTRICE CERNAIA Società per azioni	51	32	ROSADA INFISSI - S.p.a.	65	50
RIESFACTORING - S.p.a.	65	4	ROSEN - Rosignano Energia - S.p.a	69	12
RIETER AUTOMOTIVE ITALIANA - S.p.a	52	28	ROS1 - S.p.a.	60	14
RIETER AUTOMOTIVE SYSTEMS - S.p.a	52	28	ROSSETTI - S.p.a.		
RIFINER - S.p.a.	59	4	Vernici & Idee	51	28
RIFINIZIONE NUOVE IDEE - S.p.a	68	33	ROTOCOLOR - S.p.a. STABILIMENTO ROTOCALCOGRAFICO	63	5
RIFINIZIONE S. STEFANO - S.p.a	71	48	ROTOLITO LOMBARDA - S.p.a.	65	7
RIFLE ITALIA - S.p.a.	65	16	ROTTA RESEARCH LABORATORIUM - S.p.a.	70	53
RIMISA - Ricerche Minerarie - S.p.a	70	17	ROVAGNATI - S.p.a.	71	52
RIPARAZIONI NAVALI PORTO DI GENOVA - S.p.a.	62	14	ROVETTA PRESSE - S.p.a.	71	5
RIPAVERDE - S.p.a.	73	18	ROXBY - S.p.a.	65	36
RIPOVAL - S.p.a.	71	53	RRL IMMOBILIARE - S.p.a.	70	53
RISANEDILE IMPRESA	•	00	RUBBER - S.r.I.	70 74	57
RISANAMENTO EDILIZIO MILANO - S.r.I	62	29	RUBINETTERIE MARIANI - S.p.a.		18
RISOMESA - S.p.a	70	25	RUFIN - S.p.a.	57 74	
RISORGIMENTO -S.r.I	67	25		71 CE	10
RISPARMIO VITA ASSICURAZIONI - S.p.a	73	28	RUMEX - S.r.I.	65	65
RIUNIONE ADRIATICA DI SICURTÀ			RUSLEGNO - S.p.a.	74	28
Società per azioni	53	20	RUSSO MANGIMI - S.p.a.	64	26
RIVA TECHINT - S.p.a	57	4	S & R SUD - S.p.a.	58	2
RIVERWOOD INTERNATIONAL - S.p.a	59	2	S T E T Società Finanziaria Telefonica - per azioni	58	24
RIVIERA DEL BRENTA - S.p.a	71	4	S. ANNA STESA - S.r.I.	68	36
RIVOLTA CARMIGNANI FINANZIARIA - S.p.a	70	27	S. BIGAGLI & C S.p.a.	68	15
RIVOLTA TIP TOP INDUSTRIALE - S.p.a	72	14	S. GIUSEPPE - S.p.a.	74	43
RIZZI TRASPORTI - S.r.I	56	36	S. MARGHERITA - S.p.a.	72	72
ROCCHETTA - S.p.a	70	52	S. MARTINO 11 - S.p.a.	58	16
ROCCIA - S.r.I	50	24	S.A.B.B Servizi Ambientali Bassa Bergamasca - S.p.a.		62
ROCCOLO - S.p.a.	55	7	S.A.C S.p.a.	65	9
ROCHE VERTE ITALIANA - S.p.a	65	17	S.A.C.I S.p.a.	72	30
ROCKWELL AUTOMATION - S.r.I	67	26	S.A.C.I SOCIETÀ AZIONARIA CINEMA - S.p.a.	74	15
RODA ITALIA - S.p.a	56	17	S.A.C.I.S.	17	13
RODOLFO TETTAMANTI E FIGLI R.T.F S.p.a	71	62	Società per Azioni Commerciale Iniziative Spetlacolo	55	3
ROERIG FARMACEUTICI ITALIANA - S.p.a	56	7	S.A.C.S. IMMOBILIARE - S.r.I.	57	32
ROGGIA VISCONTA - S.r.I.	63	41	S.A.E.G.A S.p.A.		
ROLAND ITALY - S.p.a	72	18	Società Albese di Estrazione Ghiaia ed Affini	73	31
ROLLA TRAVERSO & STORACE - S.p.a	65	39	S.A.F S.p.a.		
ROLO BANCA 1473 - S.p.a.	70	14	Strade Acquedotti Fognature	58	13
ROLOFOND - S.p.a	<i>7</i> 3	5	S.A.F.A.C S.p.a. Forniture Appalti Casermaggi	71	32
ROLOSIM - S.p.a.	70	14	S.A.FI.BO S.p.a.	,,	02
ROMA - SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE per azioni in breve ROMA S.I.M S.p.a.	i 72	52	Servizi Assicurativi Finanziari Bolognesi	73	11
ROMA PARK - S.r.I.	71	70	S.A.I.T - S.p.a. Società Agricola Immobiliare Trevigiana	56	13
ROMA TERMINAL CONTAINER - S.p.a.	64	7	S.A.I.T S.p.a.	69	37
ROMACO - S.p.a.	59	17	S.A.I.T. BRINDISI - S.r.I.	69	37
ROMAFIDES - S.p.a.			S.A.IM S.p.a.	- <b>-</b>	
Fiduciaria e Servizi	52	2	Società Amministrazione Immobili	68	18

			<del></del>		
·	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
S.A.L S.p.a. Società Alberghiera Lucana	56	13	S.G.I S.p.a. Società Generale di Ingegneria	66	26
S.A.M S.p.A	73	31	S.G.S. SOCIÉTÉ GÉNÉRALE DE SURVEILLANCE		
S.A.M. ENGINEERING - S.p.a.			ITALIA HOLDING - S.p.a		20
Società Appalti e Manufatti	74	34	S.I. S. TRINITÀ - S.p.a.	73	17
S.A.M.P S.p.a. MECCANICA DI PRECISIONE	65	38	S.I.A.B. ITALIA - S.p.a. Società Industriale per l'Automazione Bancaria	63	17
S.A.P SOCIETÀ ANONIMA PETROLI - S.p.a	71	33	S.I.A.C S.p.a.	65	12
S.A.P.E.C S.p.a. Soc. Azionaria Pedone e Compagni	50	7	S.I.B. SIDERURGIA INDUSTRIALE BASSOTOCE - S.p.a	72	15
Lavori Pubblici e Privati	30	,	Studi Impianti Consulenze Automotoristiche	71	20
Società per azioni Produzione Lavorazione Orzo	69	9	S.I.C.A.S S.p.a. Società Italiana Costruzione Autospazzatrici Stradali	57	6
S.A.R S.r.I. Servizio Assistenza Registratori di Cassa	62	30	S.I.C.E S.p.a	51	10
CADEMA Cna	,		S.I.C.E S.p.a. Società Industriale Costruzioni Edili	58	22
Elettronici Meccanici ed Affini	57	2	S.I.D.A S.p.a.		
S.A.R.I.A.F SOC. AZIONARIA ROMAGNOLA			Società Immobiliare Duna Azzurra	50	4
INDUSTRIE AGRICOLO FARMACEUTICHE - S.p.a	62	22	S.I.E.T S.p.a. Società Informazioni Esperienze Termoidrauliche	74	48
S.A.T S.p.a. Società Azienda Tipografica	56	25	S.I.F SOCIETÀ IMMOBILIARE	• •	
S.CO.T - SICULA COSTRUZIONITURISTICA - S.r.I	64	22	FINANZIARIA - S.p.a.	64	22
S.d.S. HOLDING - S.p.a.	63	2	S.I.Fl.R S.p.a.	~	
S.E.A. PROJECT - S.r.I.	54	22	Società Immobiliare Finanziaria Romana	63	6 24
S.E.A. UTENSILI DIAMANTATI - S.p.a	71	27	S.I.L.A S.p.a.	<b>6</b> 5	24
S.E.A.F S.p.a. Società per l'Esercizio di Attività Finanziarie	59	2	S.I.L.I.A S.p.a. Società Italiana Lavorazioni Industriali Aprilia	66	6
S.E.A.T.V.A S.p.a.			S.I.M.E.L S.p.a. Società Industriale Motori Elettrici	72	1
Società per gli Esercizi Autofilotranviari Trasporti Viaggi e Affini	71	47	S.I.MA. CERAMICHE - S.r.I.	62	26
S.E.F.A S.p.a. Società Emiliana Ferro e Acciai	67	20	S.I.N.T S.p.a. Società Intermediari Negoziatori in Titoli	69	25
S.E.I S.p.a. Servizi Elicotteristici Italiani	64	6	S.I.N.T S.p.a. Società Intermediari Negoziatori in Titoli	69	26
S.E.I.M.E.C S.p.a	69	3	S.I.P S.p.a.		
S.E.I.P. Società Editrice II PopoloEdizioni Cinque Lune - S.p.a	60	4	Società Industria Pietrisco	69	29
S.E.I.T. PARMA - S.p.a.			Società Italiana Prodotti Alimentari	<b>72</b>	30
Società per l'Esazione Imposte e Tasse	69	28	S.I.P.A.C S.p.a. Società Italiana per le Promozioni		
S.E.M S.p.a. Società Esattorie Meridionali	53	2	ed Applicazioni del Calcestruzzo	54	11
S.E.M S.p.a. Società Europea Musicale	74	36	S.I.P.A.P S.p.a. Società Italiana Prodotti Apparecchi Parrucchieri	63	22
S.E.R S.p.a. Società Edilizia Romana	68	5	S.I.P.E S.p.a	74	17
S.E.S.S.A S.r.I. Sviluppo Edilizio Saronnese S.A.			Società Italiana Riscaldamenti Appalti Milano	50	18
S.E.T SERVIZIO ESAZIONE TRIBUTI - S.p.a.	60 74	17 29	Società Italiana Recupero Idrocarburi Usati	73	23
S.E.T. SERVIZIO ESAZIONE TRIBUTI - S.p.a.  S.E.T. SERVIZIO ESAZIONE TRIBUTI - S.p.a.	74 72	29 51	S.I.S S.p.a.		
S.E.T.A - S.p.a. Società Editrice Tipografica Atesina			Società Italiana Servizi	71	6
S.ES.I.T. PUGLIA - S.p.a.	69	13	Società Italiana Sterilizzazioni S.I.S. SOCIETÀ ITALIANA SEMENTI - S.p.a.	64 73	12 11
Servizio Esazione Imposte e Tributi	64	1	S.I.S.I.M.I S.p.a.	67	14
Società Gestione Crediti	70	7	S.I.SV.EL S.p.a.	71	10

	N. GAZZ.	PAG —		N. GAZZ.	PAG
S.I.T S.p.a.		•	SALARIS - S.r.I.	59	17
Società Infrastrutture Territoriali	59	13	SALMOIRAGHI VIGANÒ - S.p.a	51	16
S.K.A. IMBALLAGGI - S.p.a	69	33	SALMOIRAGHI VIGANÒ - S.p.a	71	36
S.M.A S.p.a. Sistemi per la Meteorologia e l'Ambiente	62	16	SALOMON BROTHERS SOCIETÀ DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE - S.p.a	70	34
S.Me.P.P S.p.a. Società Mezzi Portuali Piombino	74	31	SALOV - S.p.a. Società per azioni Lucchese Olii e Vini	. 56	17
S.N.I.F.F S.p.a	68	24	SALSARDA - S.p.a.	73	7
S.O.F.I.S S.c.p.a	58	3	SALUMIFICIO BRIANTEO - S.p.a.	71	9
S.OL.FR.AM S.p.a. Oleifici F.IIi Amore	53	15	SALVATORE VADILONGA E FIGLI - S.p.a	71	64
S.P.E.S S.p.a.			SAM - S.p.a.	69	15
Sistema Penitenziario e Solidarietà	57	22	SAMAR - S.p.a.	62	13
S.P.L.I.A S.p.a	74	2	SAMELEASING - S.p.a.	70 54	29
S.P.S. SIDER PLATING SCALIGERA - S.p.a	72	69	SAMEP - S.p.a.	54	5
S.R.L. S.A.M.T.A. DI AVONTI & C.	54	16	SAMO IMMOBILIARE - S.p.a.	70	41
S.S.I S.p.a.	F0		SAMPIETRO TESSITURA SERICA - S.p.a	71	64
Space Software Italia	52	8	SAMPUTENSILI - S.p.a	73	9
S.S.M S.r.I	71	67	SAN CASCIANO - S.p.a.	68	17
S.T S.p.a.	71	51	SAN DONATO SECONDA - S.p.a.	65	19
S.T.B S.r.I.	74	58	SAN GEMINIANO PROSCIUTTI - S.p.a.	74	14
S.T.B. SERVICE - S.r.I.	74	58	SAN GIORGIO SYSTEM TECHNOLOGY - S.p.a	50	2
S.T.I. SOLFOTECNICA ITALIANA - S.p.a.	70	43	SAN LUCIO - S.r.I.	70	56
S.V.A.M S.r.I.	65	64	SAN PAOLO RISCOSSIONI GENOVA - S.p.a	63	22
SA.CA.MA - S.r.I	54	18	SAN PAOLO LEASINT - S.p.a. Società di leasing internazionale	72	25
SA.CE.A S.p.a	71	44	SAN PAOLO RISCOSSIONI GENOVA - S.p.a.	63	23 21
SABBIE INDUSTRIALI SISA - S.p.a	67	6	SAN VALERIANO - S.p.a.	60	30
SABLA - Società Bustese Latte Alimentare - S.p.a	74	12	SANDOZ - S.p.a.	00	30
SACCI COMMISSIONARIA - S.p.a	65	35	Prodotti Farmaceutici	71	61
SACCI Società per azioni Centrale Cementerie Italiane	69	41	SANDOZ AGRO - S.p.a.	63	6
SACCNE PETROLI - S.p.a	69	19	SANDOZ AGRO - S.p.a.	71	61
SACHS BOGE ITALIA - S.p.a	67	22	SANDOZ PRODOTTI FARMACEUTICI - S.p.a	63	7
SADAM MECCANICA - S.p.a	64	20	SANI FRIGO - S.p.a	72	8
SADE FINANZIARIA - S.p.a	59	16	SANIGEN - S.p.a.	52	20
SADE FINANZIARIA - S.p.a	67	13	SANPAOLO FIDUCIARIA - S.p.a	70	38
SADE INTERMEDIAZIONE			SANPAOLO FONDI Gestioni Mobiliari - S.p.a	65	24
Società di Intermediazione Mobiliare per azioni	59	16	SANSICARIO IMMOBILIARE - S.p.a	70	37
SADE INTERMEDIAZIONE Società di Intermediazione Mobiliare per azioni	67	13	SANTA MARIA - S.r.I. SANTA MARIA - S.r.I.	53 72	16 84
SADE INVESTIMENTI - S.p.a	59	16	SANTAVALERIA - S.p.a.		•
SADE INVESTIMENTI - S.p.a	60	16	Società di Partecipazioni Industriali	54	14
SADE INVESTIMENTI - S.p.a	67	13	SANTOS - S.p.a	51	20
SADI - S.p.a	67	18	SANT'EUSANIO - S.r.l.	63	40
SAET ROMA - S.p.a.	74	23	Saparì - S.p.a.	72	82
SAFER - S.p.a	63	27	SAPAV - S.p.a. Servizio Automobilistico Perosa Alte Valli	70	39
SAFIPLAST PARTECIPAZIONI - S.p.a	65	21	SAPED - S.p.a.		
SAN CATALDO - S.p.a	65	26	Studio, Analisi, Programmazione, Elaborazione Dati	62	16
SAGAFIN CONSULTING - S.r.I	73	37	SAPES OFFICINE GIUDICARIENSI - S.p.a	74	36
SAIRA COSTRUZIONI - S.p.a	66	20	SAPI - S.r.I.	65	51
SALARIA COSTRUZIONI 92 - S.r.I	64	28	SARA - S.p.a.	70	·40

<del></del>					
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
SARAM DI ARTURO CAZZANIGA & C - S.n.c.	50	32	SCHRODER ITALIA SIM - S.p.a.	65	6
SARCEDO GOLF IMMOBILIARE - S.r.I	70	61	SCHWIMMBAD - S.p.a.	54	12
SARDA BAUXITI - S.p.a	62	11	SCIENCE PARK RAF - S.p.a	72	-28
SARDA FINANZIARIA PROMOZIONE FACTORING			SCIOVIE GARDENACCIA - S.p.a	59	7
SARDAFACTORING - S.p.a	71	20	SCM GROUP - S.p.a	64	9
SARDA LATERIZI - S.p.a	69	25	SCREMAC - S.r.I.	56	39
SARDALEASING Società di Locazione Finanziaria per Azioni	74	7	SCS COMUNICAZIONE INTEGRATA - S.p.a	68	28
SARDELLI LORENZO - S.r.I.	56	35	SCUOLA SUPERIORE GUGLIELMO REISS ROMOLI - S.p.a	24	•
SARDNAUTA - S.r.l.	54	20	SE.DE S.r.I.	54 52	9 27
SAREMAR - S.p.a.			SEA POINT - S.p.a.	52 52	21
Sardegna Regionale Marittima	63	3	SEA SOCIETÀ ELETTRICA	JZ	21
SARITEL S.p.a.	55	4	DI FAVIGNANA - S.p.a.	63	12
SARNI - S.p.a.	55	8	SEABO - S.p.a	51	13
SARTOR - S.p.a.	70	23	SEAC - S.p.a	68	14
SARTORIA MEDITERRANEA - S.p.a	50	3	SEACO - S.r.I.	72	76
SASFIN - S.p.a	72	57	SEALED AIR - S.p.a.	58	2
SASP di Giovanni Andreottola e C s.a.s	72	82	SEASTOK - S.p.a	72	63
SASP OFFSHORE ENGINEERING - S.p.a	70	18	SEAT RICAMBI	71	57
SASSONE EDITRICE - S.r.i	62	28	SECAS - S.p.a	62	23
SAT - S.p.a. Società Siciliana di Automazione e Tranciatura	68	15	SECAS - S.p.a. Società di Intervento per lo Sviluppo della		
SAT SICILIA - S.r.I.	72	42	Valle Camonica e del Sebino	56	26
SATRIS - S.p.a.			SECDATA SYSTEM - S.p.a.	70	26
Società per Azioni Tributaria Siciliana	74	13	SECURIPOST ITALIA - S.p.a.	74	24
SAUTER ITALIA - S.p.a.	70	22	SEED - S.p.a	57	15
SAVAFACTORING -S.p.a.	69	8	SEF - S.p.a	55	6
SAVAL - S.r.I.	60	31	SEFI SERVIZI FINANZIARI - S.p.a	51	8
SAVARENT - S.p.a.	65	57	SEGGIOVIE DANTERCEPPIES - S.p.a	59	11
SAVE - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	74		SEGIX ITALIA - S.p.a.	72	57
SAVIO CALDAIE - S.p.a.	71 52	41	SEI ELETTRIMMOBILIARE - S.p.a	74	24
SAVOIA ITALIA - S.r.I.	53 co	15	SEIPI - S.p.a	51	15
SAWAM TRASMISSIONI - S.p.a.	69 74	41	SELESMAR ITALIA - S.p.a.	72	11
SAZ - S.p.a.	74 co	35	SELEZIONE DAL READER'S DIGEST - S.p.a	65	20
	63	35	SELLA & MOSCA - S.p.a	72	45
SBS LEASING - S.p.a.	68 74	17	SELMEC & SITIM - S.p.a	69	27
SCA.MO.TER S.p.a	71	13	SELPI - S.p.a.		٠
SCALIGERA BASKET VERONA - S.S.p.a.	71.	56	Società Editrice Ligure Piemontese	57	23
SCAR - S.p.a.	52	15	SELZ00 - S.r.l	63	40
Società Cascami Roncalbino	64	16	SEMERARO CASA - S.r.i.	66	23
SCATOLIFICIO MAFFIOLI & TURRINA - S.p.a	65	10	SEMERARO CASA UNO - S.r.I.	66	24
SCATOLIFICIO TRE ESSE - S.p.a.	72	7	SEMERARO MOBILI - S.p.a.	66	25
SCHEMA - S.p.a.	73	7	SEMERARO MOBILI - S.p.a.	72	67
SCHEMAVENTIDUE - S.p.a.	71	66	SEMERARO SERVIZI - S.r.i.	66	23
SCHEMAVENTIDUE - S.p.a.	71	29	SENSITIVA - S.p.a.	70	41
SCHINDLER - S.p.a.	70	59	SERAFINI - S.p.a.	65	45
SCHLUMBERGER INDUSTRIES - S.r.I.			SERAM - S.p.a. SERFACTORING - S.p.a.	74 72	2 52
ora S.p.a.	53	19	SERFIM - S.r.I.	72 64	53 20
SCHLUMBERGER INDUSTRIES - S.r.I. ora S.p.a.	53	20		64 70	30 45
		20	SERFINA - S.p.a	70	45

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
SERFIS - S.p.a	- 64	30	SICAP SANGIORGIO - S.p.a.	_ .69	_ 15
SERGIANI - S.p.a.	72	60	SICAR - S.p.a.	73	13
SERIT - S.p.a.	55	6	SICEP - S.p.a.	71	50
SERLEASING - S.p.a.	68	1	SICES IMPRESA - S.r.I.	64	28
SERLEASING - S.p.a.	68	3	SICI - S.r.l.	65	64
SERMARK - S.p.a.	63	35	SICILVETRO - S.p.a.	74	8
SERNAGIOTTO - S.p.a.	69	18	SICOM - S.p.a.	70	48
SERONO PHARMA - S.p.a.	65	30	SICOR - S.p.a.	53	12
SERVIZI AZIENDALI PIRELLI	•		SICOR - S.p.a.	•	12
Società Consortile per Azioni	63	8	Società Industriale Costruzione Riduttori	70	10
SERVIZI DISTRIBUTORI ELETTRICI - S.p.a	52	14	SICOTEX - S.p.a.	51	17
SERVIZI ELETTROCONTABILI			SICPA ITALIANA - S.p.a.	62	20
FRA BANCHE POPOLARI - S.c.p.a	53	13	SICURTRANSPORT - S.p.a	59	13
SERVIZI INDUSTRIALI VENETO AMBIENTE - S.p.a	56	29	SIDA PROGETTI - S.p.a	74	11
SERVIZI INFORMATICI NORD EST - S.p.a.	66	2 <del>3</del> 17	SIDAC - S.p.a	69	31
SERVIZI INFORMATICI	00	17	SIDER-ALMAGIÀ - S.p.a	59	3
PER LA GESTIONE DEL TERRITORIO ENTI LOCALI			SIDERCO - S.p.a.	74	31
SITEL - S.p.a	71	55	SIDERFINANZIARIA - S.p.a	56	35
SERVIZI LOGISTICI INTEGRATI - S.p.a	70	20	SIDERMECCANICA - S.p.a	72	36
SERVIZI RISCOSSIONE TRIBUTI - S.p.a	64	4	SIDERPALI - S.p.a.	65	52
SERVIZI TECNICI - S.p.a	70	5	SIDERURGICA INDUSTRIALE FRIULI - S.p.a.	57	23
SERVIZI TERRITORIALI - S.p.a	57	13	SIDIEF - S.p.a.		
SERVIZI TURISTICI GRANTOUR - S.p.a	71	35	Società Italiana di Iniziative Edilizie e Fondiarie	73	24
SERVIZI UTENZA STRADALE - S.p.a	74	22	SIEMENS - S.p.a	56	6
SERVIZIO ITALIA Società Fiduciaria e di Servizi per Azioni	57	19	SIFER - S.p.a. Società Interbancaria Ferrarese per la Riscossione dei Tributi		
SERVOLA - S.p.a.	52	25	e di altre entrate dello Stato e di altri enti pubblici	68	26
SEST - S.p.a. Studi e Strategie per i Trasporti	57	11	SIFIND - S.p.a. Società Italiana per il factoring industriale	65	34
SESTRI CANTIERE NAVALE - S.p.a	57	11	SIFRU GESTIONI FIDUCIARIE SOCIETÀ		
SETTE STELLE - S.p.a.	74	33	DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE - S.p.a. Gruppo Banca San Paolo di Brescia	65	34
SEY - S.r.I	58	33	SIFRU SOCIETÀ FIDUCIARIA - S.p.a.	<b>0</b> E	
SFIMI - S.r.l.	57		Gruppo Banca San Paolo di Brescia	65	55
SFIR - S.p.a.	5/	31	SIGE CONSULENZA - S.p.a.	65 50	42
Società Fondiaria Industriale Romagnola	74	32	SIGE FIDUCIARIA SIM - S.p.a.	52 —	18
SI.CAO - S.p.a.			SIGMA - S.p.a.	57	5
Società Internazionale Cacao	52	7	SIGMA TRANSL SYSTEM . G		38
SI.G.E.R.T S.p.a.	ee.	10	SIGMA TRAVEL SYSTEM - S.p.a	67	2
Sicilia Gestione Esattorie Ricevitorie Imposte e Tesorerie SI.M.AV S.p.a.	65	10	SIGMA Società Italiana Gestione Sistemi Multi Accesso per Azioni	67	2
Sistemi di Manutenzione Avanzati	74	6	SIGNORIN OTTAVIANO CONCERIE - S.r.i.	72	91
SIA			SIHI IDROMECCANICA - S.p.a	60	10
Società Italiana Arredamenti - S.p.a	74	21	SIKA ITALIA - S.p.a.	56	24
SIAC Società Industriale Autoveicoli Chieresi - S.r.l.	67	20	SILCA - S.p.a.	71	16
SIAI - S.p.a.	67 64	30 5	SILCA - S.p.a.	74	20
SIARCA ASSICURAZIONI - S.p.a.		-	SILDAMIN - S.p.a.	52	19
	58 54	16	SILEA - S.p.a.	68	26
SIAU SERVIZI - S.p.a	54	15	SILLA LEGNAMI - S.p.a.	67	21
Società di Informatica per la Banca e per l'Impresa	56	8	SILOS CENTRI COMMERCIALI - S.p.a.	64	29
SICA - S.p.a.	65	36	SIM 2000 - S.p.a	74	50
			1		

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
SIMAR - S.p.a.			SITA - S.p.a	74	14
Carpenteria Meccanica	71	14	SITEBA - S.p.a.	53	9
SIMCASSE - S.p.a	73	3	SITECO - S.p.a.		
SIMCREDIT Società per Azioni di Intermediazione Mobillare	70	22	Società Impianti Termotecnici e Componenti	72	15
SIMER - S.p.a.	71	12	SITRAP Società Italiana Trasporti Petroliferi - S.p.a	72	59
SIMES		12	SIXTEL - S.p.a.	65	55
Società Industria Meccanica e Stampaggio - S.p.a	51	19	SKANDI ITALIA - S.p.a.	58	17
SIMETEL - S.p.a	62	14	SKANDIA ITALIA HOLDING - S.p.a.	72	56
SIMGEST - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare	67	20	SKYDATA - S.p.a	62 71	7 58
SIMTRADING - S.p.a.	71	20 51	SMH ITALIA - S.p.a.	69	36
SINAGER - S.p.a.	62	26	SMH ITALIA - S.p.a.	73	30
SINELEC - S.p.a.	69	1	SMO - S.p.a.	73	29
SINERGAS - S.p.a.	68	28	SMOGA - S.p.a.	74	39
SINERGEST OLBIA - S.p.a.	68	24	SNAM	,,	33
SINGER ITALIA - S.p.a.	70	16	PROGETTI BIOTECNOLOGIE		
SINTED - S.p.a.	57	12	Società per azioni	70	3
SINTER INLAND TERMINAL - S.p.a.	64	14	SNAM PROGETTI SUD - Società per azioni	70	3
SINTERPLAST - S.p.a.	62	22	SNAMPROGETTI - Società per Azioni	74	7
SINTESI - S.p.a.	71	2	SNIA ENGINEERING - S.p.a.	66	, 5
SINTESI FINANZIARIA - S.c.i.	50	33	SNIARICERCHE - S.c.p.a.	64	15
SIOMATICA - S.p.a.	72	1	SNPE ITALIA - S.p.a.	72	33
SIP - SOCIETÀ ITALIANA PER L'ESERCIZIO	12	,	SNR ITALIA - S.p.a.	58	18
DELLE TELECOMUNICAZIONI p.a. altresì denominata TELECOM ITALIA S.p.a.	73	34	SO.FI.MER S.p.a. Società Finanziaria Meridionale	71	32
SIPAC - S.p.a.			SO.FIN ITALIANA - S.p.a.	65	15
Società Italiana per l'Assistenza Computer	56	10	SO.FIN PIEMONTE - S.p.a.	68	35
SIPAR - S.p.a.	56	18	SO.G.E.T S.p.a.	71	30
SIPRA - Società Italiana Pubblicità per Azioni	50	2	SO.G.IM S.p.a	72	7
SIRA - S.p.a.	72	66	SO.GA.MA S.p.a.	60	1
SIREL - S.r.I.	50	34	SO.GE.A S.p.a.		•
SIREMAR - S.p.a. Sicilia Regionale Marittima	63	3	Società Gestione Acquedotti	70	6
SIRF - S.n.c.	64	28	SO.GE.A.S S.p.a	65	59
SIRIGNANO & C S.p.a.	71	33	SO.GE.CO S.p.a. Società Generale Costruzioni	C4	40
SIRIO INFORMATICA - S.p.a.	69	6	SO.GE.F.IM S.p.a.	64	18
SIRIO SISTEMI - S.p.a.	69	6	Società di Gestioni Finanziarie ed Immobiliari	68	13
SIRTI - Società per azioni	69	9	SO.GE.FI S.p.a.		
STRY CHAMON - S.p.a.	58	6	Società Gestioni Finanziarie	72	73
SISA Società Immobiliare Stella Alpina - S.p.a.	72	36	SO.GE.FI S.r.I	71	63
SISCAT - S.r.I.	70	61	SO.GE.M.I S.p.a	72	21
SISME HOLDINGS - S.p.a.	57	18	SO.GE.NU.S S.p.a.	63	11
SISME IMMOBILIARE - S.p.a.	65	53	SO.GE.PU S.p.a	74	29
SISTA - S.p.a.	50	8	SO.PRO.POL. 2 - S.p.a	65	10
SISTEMA - S.p.a.	71	16	SO.PRO.POL 3 - S.p.a	65	27
SISTEMA COMPOSITI - S.p.a.	70	17	SO.RI.S S.p.a. Società Rigenerazione Sludges	67	2
SISTEMA MODALE - S.r.1.	50	33	SO.RIS.IT. CATERING - S.r.I.	72	76
SISTEMA PUNTOGOMME - S.p.a.	71	18	SOC. COOP. EDIL. NAZARIO SAURO	70	9
SISTEMI URBANI - S.p.a.	65	53	SOC. CORNICE IMMOBILIARE - S.p.a.	64	6
STT - S.p.a.Sistemi Interportuali Trieste	60	7	SOC. EDIFICATRICE IL PARADISO - S.p.a.	71	44
		ı	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

	N. GAZZ.	PAG		N. CA77	
	-	-		N. GAZZ. —	PAG
SOC. IMMOBILIARE BRESSO OVEST S.I.B.O - S.p.a	60	16	SOCIETÀ IMMOBILIARE MODENESE - a. r.l	64	2
SOC. MAC. MOLINI CERTOSA - S.p.a	72	23	SOCIETÀ IMMOBILIARE MODENESE - S.p.a	57	
Soc. SO.T.E.D.I S.p.a. Società Tipografiche Editrici Distribuzioni Italiane	66	10	SOCIETÀ IMMOBILIARE ROMAGNOLA - S.r.I	68	38
SOCIETA' AZIONARIA PRODOTTI ASFALTICO BITUMINOSI AFFINI S.A.P.A.B.A S.p.a.	65	39	(S.1.V.E.) - S.p.a	57	1:
SOCIETA' ITALIANA DRAGAGGI - S.p.a	72	69	LATERIZI - S.p.a	51	
SOCIETÀ A.CO.IN S.p.a.	65	25	SOCIETÀ INDUSTRIALE PARTECIPAZIONI - S.p.a	72	6
SOCIETÀ AEROPORTO TOSCANO - S.p.a.	58	24	SOCIETÀ INTERBANCARIA NAZIONALE GESTIONE PER AZIONI	56	2
SOCIETÀ ARETINA LAVORAZIONE PREZIOSI - S.p.a	74	8	SOCIETÀ INTERBANCARIA NAZIONALE INVESTIMENTI SOCIETÀ		-
SOCIETÀ ARTIERI DEL LEGNO «S.A.L.» - S.p.a	68	2	DI INTERMEDIAZIONE MOBILIARE - S.p.a	60	1.
SOCIETÀ AUTOSTRADA TIRRENICA - S.p.a	52	5	SOCIETÀ INTERBANCARIA		
SOCIETÀ AUTOVIE C.R.S S.p.a. Centro Ricerche Stradali	69	35	PER L'AUTOMAZIONE - S.I.A S.p.a	72	18
SOCIETÀ BANCARIA DI PARTECIPAZIONI - S.p.a.	62	7	SOCIETÀ ITALIANA CAVI ELETTRICIS.I.C.E S.p.a	72	5
SOCIETÀ BURKERT CONTROMATIC	OL.	•	SOCIETÀ ITALIANA GAS LIQUIDI - S.p.a.	56	10
ITALIANA - S.p.a	74	43	SOCIETÀ ITALIANA GAS LIQUIDI - S.p.a.	66	2
SOCIETÀ CAMPEGGIO LOMBARDO - S.p.aSOCIETÀ CERAMICA	65	2	SOCIETÀ ITALIANA PER AZIONI PER IL TRAFORO DEL MONTE BIANCO	57	
NUOVA D'AGOSTINO - S.p.a	59	4	SOCIETÀ ITALIANA PER IL GAS per azioni	74	5
SOCIETÀ CONSORTILE PROMOZIONE RISORSE SANMINIATESI - S.p.a	65	15	SOCIETÀ ITALIANA STAMPAGGI E COSTRUZIONI ARTICOLI TECNICI - S.p.a	70	6
SOCIETÀ COOPERATIVA PORTUALI	•		SOCIETÀ ITALIANA TRASPORTI - S.p.a	68	2
SAN MARCO VENEZIA a r.l.	54	17	SOCIETÀ ITALIANA VETRO - S.I.V S.p.a	63	3
SOCIETÀ COOPERATIVA PRIMA CASA - a r.l	71	32	SOCIETÀ ITALIANA VETRO - S.I.V S.p.a	63	3
SOCIETÀ COOPERATIVA			SOCIETÀ ITALIANA VETRO - S.p.a	51	
CENTRO ATTIVITÀ SOCIALI - C.A.S. Soc. Coop. a r.I	73	35	SOCIETÀ MAE - S.p.a.	70	4
SOCIETÀ COOPERATIVA			SOCIETÀ MAN ROLAND ITALIA - S.p.a	70	3
PER CASE ECONOMICHE IN SANTA CROCE a r.l	68	3	SOCIETÀ METALLURGICA GENOVESE - S.p.a	68	2
SOCIETÀ E.M.C. ELECTRONIC MARKETING COMPANY - S.p.a	73	4	SOCIETÀ MINERARIA BARITINA - S.p.a	74	4
SOCIETÀ ESATTORIE VACANTI (S.E.V.) - S.p.a SOCIETÀ EUROPEA VEICOLI LEGGERI	51	9	E POPOLARE FRA IL PERSONALE DELLA BANCA COMMERCIALE ITALIANA		
DELLA CAMPANIA - SEVEL CAMPANIA - S.p.a	71	19	Società di Mutuo Soccorso fra Lavoratori	69	2
SOCIETÀ FINANZIARIA ASSICURATIVA - Società per azioni	53	20	SOCIETÀ PATRIMONIALE FABBRICATI E TERRENI - S.p.a	71	2
SOCIETÀ FORTRESS E.S.P. ITALIANA - S.p.a	55	3	SOCIETÀ PER AZIONI ALFE - S.p.a.	71 57	2
SOCIETÀ FUNIVIARIA ALTO TIRRENO p.a	74	16	SOCIETÀ PER AZIONI PERGEMINE - S.p.a.	62	1
SOCIETÀ GAS RIMINI - S.p.a	64	12	SOCIETÀ PER AZIONI ZANOTTI - S.p.a.	68	1
SOCIETÀ GENERALE IMMOBILIARE			SOCIETÀ PER AZIONISERVIZI CENTRALIZZATI SECETI	66	
DEL SEMPIONE - S.p.a	74	41	SOCIETÀ PER I MERCATI DI VARESE - S.p.a	60	2:
SOCIETÀ GENERALE RICAMBI (EUROPA) P.A	67	20	SOCIETÀ PER IL POLO TECNOLOGICO	00	2
SOCIETÀ GRANDI ALBERGHI SICILIANI SGAS - S.p.a	65	46	INDUSTRIALE ROMANO - S.p.a	72	6
NDUSTRIALE DI GRAFICA- S.p.a	64 64	7 21	SOCIETÀ PER LA BONIFICA E LA VALORIZZAZIONE DI AREE INDUSTRIALI - p.a	54	
SOCIETÀ ILCO ORION - S.p.a.	70	21 42	SOCIETÀ PER L'AMMODERNAMENTO E LA GESTIONE DELLE FERROVIE E		
SOCIETÀ IMMOBILI			TRAMVIE VICENTINE - F.T.V S.p.a	74	47
ED ALBERGHI MODERNI - S.p.a	64	17	SOCIETÀ PIASTRELLE SASSOLESI PI-SA - S.p.a	73	;
SOCIETÀ IMMOBILIARE CASTELLO - S.p.a	73	4	SOCIETÀ PNEUMATICI PIRELLI - S.p.a	71	18
SOCIETÀ IMMOBILIARE DI VARESE - S.p.a	65	11	SOCIETÀ PREDIL RAIBL - S.p.a	73	33
SOCIETÀ IMMOBILIARE FERMANA- S.r.I	71	70	SOCIETÀ PRODUTTORI SEMENTI - S.p.a	64	20

			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
SOCIETÀ PROGETTAZIONI			SOLAR TRADE - S.p.a	70	7
REALIZZAZIONI ELETTRONICHE - S.r.I.	60	30	SOLARA - S.p.a.	63	20
SOCIETÀ PUBBLICITÀ EDITORIALE - S.p.a	69	39	SOLE - S.p.a.	56	27
SOCIETÀ REGIONALE PER L'AMBIENTE - S.p.a	63	22	SOLE ALTO - S.p.a.	74	4
SOCIETÀ RIMINESE COSTRUZIONI - S.p.a	74	8	SOLEKO - S.p.a.		•
SOCIETÀ ROMANA INDUSTRIA			Soft Lens Kontact	50	13
E COMMERCIO PRODOTTI DELL'AGRICOLTURA LC.P.A S.r.I.	71	12	SOLGOMMA - S.p.a	67	21
SOCIETÀ SARDA DI BENTONITE - S.p.a.	69	20	SOLOFIN SIM - S.p.a	67	18
SOCIETÀ SERVIZI MUNICIPALIZZATI - S.p.a.	62	1	SOLUZIONI E PRODOTTI		
SOCIETÀ SICILIANA SALVATAGGI - S.p.a.	72	36	PER LA FINANZA - S.p.a.in breve S.P.F S.p.a.	51	27
SOCIETÀ SILMIX - S.p.a.	57	6	SOLVAY VETERINARIA - S.p.a.	63	15
SOCIETÀ SIMPESFAIP - S.p.a.	58	7	SOMET - S.p.a.	70	29
SOCIETÀ SISPI - S.p.a.	56	11	SONY ITALIA - S.p.a.	58	8
SOCIETÀ SPORTIVA DEL CARSO		•	SOPREN - S.p.a.	66	6
E DEI CAMPI DI GOLF - S.p.a.	71	12	SOPRIN - S.p.a.	65	57
SOCIETÀ SVILUPPO FINANZIARIO M.G.			SOPROCHIM - S.r.l.	54	16
Società a responsabilità limitata	50	24	SORIM - Società di Ricerche Minerarie - S.p.a	69	36
SOCIETÀ TECNOLOGIE DIESEL ITALIA - S.p.a.	65	5	SORIN BIOMEDICA - S.p.a.	64	29
SOCIETÀ TRASPORTI PUBBLICI SONDRIO - S.p.a	54	3	SORIN BIOMEDICA - S.p.a.	64	33
SOCIETÀ TRENTINA LIEVITI - S.T.L S.p.a.	58	24	SORIN BIOMEDICA - Società per azioni	71	23
SOCIETÀ TRIESTINA PER L'ENERGIA - S.r.I.	52	25	SORIN BIOMEDICA CARDIO - S.p.a.	64	33
SOCIETÀ VILLA GRIMANI Morosini Golf Club - S.p.a	65	33	SORIN BIOMEDICA DIAGNOSTICS - S.p.a.	64	29
SOCIETÀ WACKER CHEMIE ITALIA - S.p.a.	57	6	SORITER - S.p.a.	50	8
Società per azioni	74	54	SOTEA - S.p.a. Società Terminal Autostradale	57	13
SOCIEÀ TRIVENETA PER L'ORGANIZZAZIONE			SOTRIS - S.p.a.	58	21
E L'AUTOMAZIONE - S.T.O.A S.p.a.	64	10	SOVAT SOCIETÀ VENETA ALBERGHI E TURISMO	52	13
SOCIM - S.p.a.	70	40	SOVAT SOCIETÀ VENETA ALBERGHIE TURISMO	74	5
SOCUFIM - S.p.a	50	10	SOVIGEST - S.p.a.		
SODALIA - S.p.a.	51	21	Società Valorizzazioni Immobiliari e Gestioni	69	8
SODIMARK - S.p.a.	50	8	SOVIS - S.p.a.	52	3
SOES ITALIA FINANZIARIA - S.p.a	70	27	Società Vesuviana d'Investimenti e Servizi		_
SOFIS - S.r.I.	50	33	SPACCI PER LAVORATORI COOPERATIVA CONSUMO - a r.l.	72 55	32
SOFIT INVEST - S.p.a.	62	21	SPAGET - S.p.a	55	6
SOFTWARE AG ITALIA - S.p.a	73	27	DI INFRASTRUTTURE DI SUPPORTO - S.p.a	74	10
SOGEA - S.p.a.	71	17	SPAR MOBILI - S.p.a.	72	60
SOGEA - S.p.a. Società Generale Automazione	74	41	SPARTAIA ELBA - S.r.I	68	33
SOGECOS - S.r.1.	58	34	SPAZIO ZEROUNO - S.r.l	67	25
SOGEDA - S.p.a.	51	10	SPE FIN - S.p.a	67	17
SOGEFI ENGINEERING - S.p.a.	70	52	SPEA INGEGNERIA EUROPEA - S.p.a	55	4
SOGEGROSS - MADIS - S.p.a.	63	23	SPECTRUM GRAPHICS - S.p.a	59	9
SOGEN FIDITALIA - S.p.a.	54	3	SPEED - S.p.a.	72	34
SOGEPO - S.p.a.	59	4	SPEED INCORPORATED - S.p.a	53	10
SOGERSEL - S.p.a.	67	23	SPEI - Società per azioni	68	6
SOGERSEL - S.p.a.	67	24	SPEI LEASING - S.p.a.	68	6
SOGESID - S.p.a. Società per la Gestione degli Impianti Idrici	57	10	SPER - S.p.a.	- 57	21
SOICO SUD - S.p.a.	57	12	SPER - S.p.a.	69	19
Società di Impiantistica e Costruzioni	51	2	SPES - S.p.a.	70	19
SOIMI - S.p.a. Società Impianti Industriali			SPF PROMOTIO		40
Società Impianti Industriali	51	4	Società di Intermediazione Mobiliare - S.p.a	66	. 19

Foglio delle inserzioni - n. 74

	N. GAZZ. —	PAG —		N. GAZZ.	PAG —
SPILLER - S.p.a	71	57	STUDIO IMMAGINE - S.r.I	71	65
SPITTI ENRICO E FIGLI - S.p.a	59	19	STURA - S.p.a	71	50
SPORT CLUB MARSALA 1912 - S.r.l	73	4	STURA LANIFICIO LUIGI PACINI E C S.p.a	71	50
SPORTENNIS - S.p.a	60	12	SUARDI INDUSTRIALE - S.p.a	73	32
SPORTING PERALZA - S.p.a	67	9	SUD LEASING - S.p.a.	54	9
SPORTIVA REGGIANA - S.p.a	71	21	SUDHAUS ITALIANA - S.p.a	72	68
SPRING - S.p.a.	50	25	SUOLIFICIO VAMAS - S.p.a	60	14
SPRING - S.r.l.	50	25	SUPER RIFLE - S.p.a.	65	16
SPRINT GAS - S.p.a.	72	65	SUPERMERCATO CICOGNA - S.r.i	57	27
SQUARE D COMPANY ITALIA - S.p.a	65	58	SUPERPILA - S.p.a.	56	23
SSA ITALIA - S.p.a.	56	22	SVECO - SVILUPPO EDILIZIA		
ST SISTEMI E TECNOLOGIE PER L'ENERGIA - S.p.a	72	82	COORDINATA - S.p.a.	64	12
STABILIMENTI GIUSEPPE BRAMBILLA - S.p.a	67	16	SVEDALA - S.p.a	67	16
STABILIMENTI TESSILI OZELLA - S.p.a	58	20	SVEDIT SUD - SVILUPPO EDITORIA SUD - S.p.a	63	9
STABILIMENTO TIPOGRAFICO PIACENTINO			SVEI - S.p.a	72	45
DI ERNESTO PRATI & C S.a.p.a.	69	31	SVI LOMBARDIA - S.p.a	57	15
STACHELBURG - S.p.a.	51	20	SVILUPPO AGRICOLO E TURISTICO - S.p.a	58	9
STAHL ITALIA - S.p.a.	56	20	SVILUPPO BORGOMANERO - S.p.a	69	31
STAMPERIA EMME - S.p.a.	68	27	SVILUPPO COMMERCIALE - S.p.a	73	9
STANADYNE AUTOMOTIVE - S.p.a	53	11	SVILUPPO IMMOBILI COMMERCIALI - S.r.I	55	8
STANDA VENDITE INGROSSO - S.p.a	60	7	SVILUPPO TERRITORIO - S.p.a	65	55
STANITALIANA - S.p.a	58	19	SVILUPPO TURISTICO LIZZOLA - S.p.a	62	12
STAR MIKRON - S.p.a.	72	21	SYMPHONIA SICAV	60	19
START - S.p.a.	58	17	SYNTAX FACTORY AUTOMATION →S.p.a	56	9
START - S.p.a.	70	36	SYNTECH - S.p.a	58	20
STARTEL - S.p.a.	73	24	SÜDGAS - S.p.a.	50	7
STELEPA - S.p.a.	73	10	T-STYLE - S.p.a.	71	21
STELLA - S.p.a.	52	30	T.A.C S.p.a	67	22
STELLA - S.p.a.	62	30	T.B.W.A. ITALIA - S.p.a.	71	41
STELLINE SERVIZI IMMOBILIARI - S.p.a	50	4	T.E.S.S. TORRE E STABIA SVILUPPO - S.p.a.	73	4
STET - Società Finanziaria Telefonica - per Azioni	73	34	T.O.P. SIM - S.p.a.		·
STET INTERNATIONAL - S.p.a	71	9	Società di Intermediazione Mobiliare	69	9
STI - S.p.a.			TABULARIA - S.p.a	71	18
Società Toscana Investimenti	56	16	TAD LAVORAZIONI INOX - S.r.I.	57	28
STIASSI - S.p.a.	66	9	TAD METALS - S.p.a	57	28
STIAVELLI IRIO - S.p.a.	71	50	TAD METALS - S.p.a	70	32
STK ASSOCIATI - S.r.f.	57	28	TALLERO - S.p.a.	57	18
STM ENGINEERING - S.r.l.	72	82	TAMLEASING - S.p.a.	70	25
STOCK - S.p.a	63	10	TANGENZIALE DI NAPOLI - S.p.a	52	6
STOPFIRE - S.p.a. Compagnia Italiana Impianti Antincendio	71	32	TANGRAM - S.p.a	68	23
STRADE COSTRUZIONI GENERALI - S.p.a.	65	56	TANKERSUD - S.p.a	71	14
STREAM - S.p.a.	59	56 7	TARANPESCA - S.p.a	70	43
			TARANTO SVILUPPO SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI	65	47
STREGA ALBERTI BENEVENTO (S.A.B.) - S.p.a	72 52	39 15	TARO PLAST - S.r.I.	52	31
STREPARAVA - S.p.a	52	15	TASSARA - S.r.I.	53	19
STRETTO DI MESSINA - S.p.a.	71 Ee	22	TATTILO EDITRICE - S.p.a.	74	23
STRETTO DI MESSINA - S.p.a	56	5	TAU CONTROLLO PROCESSI - S.p.a.	65	43
PUBBLICI SERVIZI - S.p.a.	56	6	TE.CO S.r.I.	71	71
STROMAG MARZORATI - S.p.a.	67	4	TEATRO DI SARONNO - S.p.a.	57	3
,		•	<del></del>		J

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ	PAG
TEC TELECOMUNICAZIONI - S.p.a	52	18	TERSAN PUGLIA & SUD ITALIA - S.p.a	- 72	37
TECHIN - S.p.a.	57	9	TESEO - S.p.a Teleinformatica Servizi e Organizzazione	72	24
TECHINT COMPAGNIA TECNICA INTERNAZIONALE - S.p.a.	72	82	TESEO - S.p.a.		2.7
TECHINT COMPAGNIATECNICA INTERNAZIONALE - S.p.a.	62	25	Teleinformatica Servizi e Organizzazione	56	22
TECHNOVA - Società per azioni	71	6	TESINO - S.p.a	65	35
TECHSO - S.p.a.	71	23	TESSERLANA - S.p.a	64	8
TECMO - S.p.a.	72	19	TESSILCON - S.p.a.	71	5
TECNIPLANT - S.p.a.	73	26	TESSILE DI CETRARO - S.p.a	66	1
TECNITEL - S.p.a.			TESSILGODI - S.p.a.	71	49
Tecnologie Italiane di Telecomunicazioni	68	5	TESSITURA BELLETTI - S.p.a	63	14
TECNO ELETTRA ITALIA - S.p.a.	57	2	TESSITURA DI PAESANA - S.p.a	74	40
TECNOCAMERE - S.r.I.	65	68	TESSITURA MONTI - S.p.a.	52	9
TECNOCONVERT - S.p.a.	56	37	TESSITURA TINTORIA STAMPERIA		
TECNOERG - S.p.a.	57	18	ACHILLE PINTO - S.p.a.	68	28
TECNOFIN - S.r.l.	71	71	TETRA LAVAL FOOD TIROMAT - S.p.a.	65	36
TECNOFONDI - S.p.a.	58	11	TETRA PAK CARTA - S.p.a.	60	27
TECNOGUM - S.p.a.	57	8	THE SERVICE PETROL - S.r.I	65	69
TECNOLAMIERA - S.p.a.	73	8	THE WALT DISNEY COMPANY ITALIA - S.p.a	70	35
TECNOLEGNO - S.p.a.	71	56	THERMOFIBERS - S.r.I	65	63
TECNOLIFT - S.r.I.	70	59	THERMOFOREST - S.a.s. DI POSSIO PIETRO & C		
TECNOLOGIC - S.p.a.	62	18	THOMAS - S.p.a	65	2
TECNOMECCANICA - S.p.a	68	8	TINIVELLA - S.r.i.	56	38
TECNOPULEGGIA S.p.a.	69	34	TINTOFLOCK - S.p.a	66	12
TECNOTOUR-ELTEC - S.p.a	<b>66</b>	5	TINTORIA ARIALDO SPREAFICO - S.p.a.	69	27
TECNOTUBI - S.p.a.	64	16	TINTORIA BERNOCCHI - S.p.a.	71	48
TECOPLAST - S.p.a.	72	<b>57</b>	TIRRENIA DI NAVIGAZIONE - S.p.a.	63	3
TEFI - S.p.a.	65	1	TIZZI AUTO - S.r.l.	71	61
TEGL10 2002 - S.p.a	56	12	TOCCO MAGICO - S.p.a.	72	45
TEKFIN - S.p.a.	58	14	TOP SERVICE - S.p.a.	65	1
TELECO CAVI - S.p.a.	56	19	TOPFLIGHT ITALIA - S.p.a.		34
TELECO HOLDING - S.p.a	56	18	TOREMAR - S.p.a.	72	34
TELECOM ITALIA - S.p.a	58	25	Toscana Regionale Marittima	63	4
TELELEASING - S.p.a	67	24	TORGGLER - S.p.a.	69	13
TELEMEDIA APPLICAZIONI - S.p.a	56	10	TORGGLER CHIMICA - S.p.a.	69	12
TELEMEDIA ENGINEERING - S.p.a	56	9	TORGGLER COMMERZ A. G S.p.a	69	12
TELEPORTI ITALIA - S.p.a.	53	2	TORRE IN PIETRA - S.p.a.	73	24
TENSACCIAI - S.p.a.	62	20	TORREVECCHIA - S.r.I.	71	63
TENUTA DI CASTELGIOCONDO - S.p.a	74	11	TORTONA TEST AREA - S.p.a.	54	13
TERAV - S.r.l	71	62	TOSCANA CALORE - S.p.a.	74	35
TERME BORMIESI - S.p.a	65	53	TOSCOGEN - S.p.a.	74	28
TERME DI SAN FILIPPO - S.p.a.	72	37		69	
TERMINALE N. 2 CIVITA - S.p.a.	62	3	TOTAL LEASING - S.p.a.		29
TERMINI - S.p.a.	73	8	TOVOLI - S.p.a.	<i>7</i> 3	8
TERMOGESTIONI ASTER - S.p.a.	70	2	TOYO TANSO EUROPE - S.p.a.	52 - En	18 c
TERMOINDUSTRIALE - S.p.a	73	31	TQ - Tubi Qualificati - S.p.a.	50	6
TERMOPETROLI - S.p.a.	69	3	TQ TUBI QUALIFICATI - S.p.a.	50	25
TERMOREGOLATORI CAMPINI - S.p.a.	67	19	TRA.ME.T S.p.a. Trafileria Metalli Torino	51	19
TERMOSUD - S.p.a	66	7	TRADE SERVICE INTERNATIONAL - S.p.a	73	18
TERNI INDUSTRIE CHIMICHE - S.p.a	57	21	TRADIM - S.p.a.	70	14

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG
TRADITAL - S.p.a	70	50	UNILENE - S.r.I	52	28
TRAGHETTI DELLE ISOLE - S.p.a.	74	38	UNILEVER ITALIA - S.p.a.	62	20
TRAINET - S.p.a.	52	13	UNION RESURGO - S.p.a.	71	45
TRALME - S.p.a.	72	49	UNION SPECIAL ITALIA - S.p.a.	67	3
TRANI & GIACOMETTI - S.p.a.	73	22	UNIONCOOP - Soc. coop. a r.l.	70	60
TRANSCOSUD - S.p.a.	70	46	UNIONE FEMMINILE NAZIONALE	70	00
TRANSIDER - S.p.a.	70 71	2	Soc. Coop. a r.l.	60	19
	• •	_	UNIONE ITALIANA PROTEINE - S.p.a	74	48
TRANSYSTEM - S.p.a.	71	11	UNIPAC SISTEMI - S.r.I.	59	17
TRASFEIMER - S.p.a.	72	40	UNITOUR BERGAMO - S.r.l	58	35
TRASFORMAZIONE FIBRE - S.p.a	51	13	UNIVER - S.p.a.	73	23
TREBI - S.p.a	74	10	UNOFIN - S.p.a.	69	17
TREDIL - S.p.a.	69	14	URAI - S.p.a.	72	17
TRIALCROSS - S.r.I.	71	64	USEA - S.p.a.	54	 7
TROPICAL CORPORATION - S.p.a	70	16	UTECO S.p.a.	01	•
TUBETTIFICIO EUROPEO - S.p.a	57	6	ROTO-FLEXO & CONVERTING MACHINERY	54	19
TUBI DI QUALITÀ - S.r.I.	50	25	V.I.P S.p.a	74	41
TUBI GHISA - S.p.a.	72	72	V.I.P.E S.p.a.		
TUBICAR - S.p.a.	74	7	Valdostana Iniziative Pubblici Esercizi	54	10
TULLIO GIUSI - S.p.a	69	34	V.I.R VALVOINDUSTRIA ING. RIZZIO - S.p.a	67	23
TURISMO E SVILUPPO - S.p.a	70	48	V.I.S VETRO ITALIANO DI SICUREZZA - S.p.a	69	21
TURISTHOTEL RESIDENCE ALTOPIANO - S.r.I	60	26	VACCARI - S.p.a	63	35
TVS - S.p.a	71	8	VAL.PO S.p.a	69	23
U.G.M OFFICINA UMBERTO GIROLA - S.p.a	71	41	VALCHIANA CARNI - S.p.a.	70	1
U.S. PONTEDERA 1912 - S.p.a.	51	19	VALDUCCI - S.p.a	74	32
U.S. TEMPIO - S.r.I.	70	53	VALEAS - S.p.a.		•
UBAE - S.p.a.			Industria Chimica e Farmaceutica  VALTRO - S.r.I.	74 63	9 43
Arab Italian Bank	74	25	VALTUR - S.p.a.	71	15
UBALDO LEONCINI GESTIONI IMMOBILIARI E FINANZIARIE - S.p.a	74	12	VAMP TECHNOLOGIES - S.p.a.	54	12
UCABAIL ITALIA - S.p.a.	67	10	VANOSSI SUD - S.p.a	72	57
UCB - SOCABAIL IMMOBILIARE - S.p.a	62	8	VARESE RISORSE S.C.P.A.	56	9
UFB FACTORING ITALIA - S.p.a	71	39	VARTA AUTO BATTERIE - S.p.a	67	5
UFF ITALIA - S.p.a.	69	5	VARTA BATTERIE - S.p.a.	67	5
UFF PATRIMONIO - S.p.a. SIM	69	5	VASERIA DI CASSINE - S.p.a.	62	22
UFN LEASING - S.p.a.	50	16	VB AUTOBATTERIE - S.p.a.	67	4
ULIVETO - S.p.a.			VEBAR - S.p.a	68	14
Acque e Terme di Uliveto	70	52	VECA - S.p.a.	70	23
UMBRIAPLAST - S.p.a.	62	2	VEDANI CARLO METALLI - S.p.a.	70	29
UNI CARDAN ITALIA - S.p.a	69	14	VEGA OIL - S.p.a.	74	51
UNIASS ASSICURAZIONI - S.p.a	72	56	VELA - S.p.a.	60	21
UNICOOP COOPERATIVE PISANE RIUNITE			VELUX ITALIA - S.p.a.	53	6
Soc. Coop. a r.l.	53	18	VEMER - S.p.a.	70	24
UNICOOP-FIRENZE				70 70	25
Società Cooperativa di Consumo a responsabilità limitata	53	18	VEMER - S.p.a.		
UNICOOP-FIRENZE Società Cooperativa di Consumo a responsabilità limitata	60	28	VEMER ELETTRONICA - S.p.a.  VENETA GAS - S.p.a.	70 65	24 11
UNICOOPER AMBIENTE - S.p.a.	70	14	VENETA U.I.S S.p.a.	58	21
UNIDE - S.p.a.	73	19	VENETA LEASING - S.p.a.	71	25
UNIGEST - S.p.a.	72	17	VENEZIA SPIAGGE - S.p.a.	66	
UNIGROSS - S.r.I.	54	3			16
	94	J	VENTOMATIC - S.p.a.	68	23

	N. GAZZ.	PAG		N. GAZZ.	PAG —
VERDELAGO - S.p.a	69	29	VR METALLI - S.p.a.	54	18
VERISPARMIO - GES.TRI S.p.a.	-,		VR METALLI - S.p.a.	68	19
UNICREDITO - GRUPPO BANCARIO DEL NORD-EST	74	13	WALTER STOCKLIN ITALIA - S.p.a	72	23
VERITAS (Attività Culturali e Sociali) Soc. Coop. a r.l	73	35	WARM BOILER - S.p.a.	72	42
VERNICI IPLAVE - S.p.a	60	5	WARNER CHAPPELL MUSIC ITALIANA - S.p.a	53	12
VERON - S.p.a.	62	21	WARNER MUSIC ITALIA - S.p.a	57	16
VERPLAST - S.p.a	70	44	WEIR - S.r.l.	51	32
VESTA - S.r.I	74	52	WELKO INDUSTRIALE - S.p.a	70	22
VETRERIA BORMIOLI ROCCO - S.p.a	50	30	WEST - S.p.a.   Wind Energy System Taranto	64	7
VETRERIA PARMENSE	F0		WHITEHALL ITALIA - S.p.a.	59	10
BORMIOLI ROCCO - S.p.a.	50	30	WHITEHEAD ALENIA SISTEMI		
VETRERIE ITALIANE - VETR.I - S.p.a.	72	71	SUBACQUEI - S.p.a.	52	3
VHB BATTERIE INDUSTRIALI - S.p.a	70 74	32	WIENERBERGER LATERIZI - S.p.a.	63	14
VIAGGI KUONI - S.p.a.	71	7	WORLD TRADE CENTER GENOA - S.p.a	53	6
VICTORIAN - S.r.l.	60	27	WORLD TRADE CENTER GENOA - S.p.a	68	30
VIERFIN - S.p.a	56 70	11	WUBER - S.p.a.	74	42
VIGIL 88 - S.r.I.	72 70	81	WYETH - S.p.a.	<b>6</b> 9	42
VIGLIENZONE ADRIATICA - S.p.a	72 50	83	WYETH - S.p.a.	72 ~~	61
VILLA CHIARA S.p.a	59 57	11	XEROX ENGINEERING SYSTEMS - S.p.a.	68	13
VILLA MARIA LUIGIA - S.p.a.	57	32	YALE CORNI SISTEMI DI SICUREZZA - S.p.a	57 57	15 15
Casa di Cura per malattie nervose	71	55	· ·	57 74	15
VILLA PRIMAVERA - S.p.a	72	58	Z.A.F S.p.a	74 56	14 8
VILLA SAMPI - S.r.I.	71	64	ZANOLINI GROUP - S.p.a.	52 ·	25
VILLA TORRIGIANI ROVETA - S.p.a	72	49	ZANOTTA - S.p.a.	71	23 54
VILLAGGIO OMBRETTA - S.p.a	58	6	ZAPI - S.p.a.	54	19
VILLARBOITO - S.p.a	71	27	ZAVANELLA POMPILIO MOBILI D'ARTE - S.r.I.	66	28
VINCENZI PETROLI - S.p.a	51	2	ZEDDA PIRAS - S.p.a.	<b>72</b>	45
VINCENZO TARDINI & C S.p.a	67	16	ZEDMARK REFRATTARI - S.p.a.	65	45
VIRGINIO SCHIARETTI - S.p.a	74	50	ZEGI - S.p.a.	68	35
VIRTUS - S.p.a	73	10	ZEROWATT - S.p.a.	71	53
VIRTUS TENNIS - S.p.a	73	36	ZETA 4 - S.r.l	60	31
VISBROKER - S.p.a	52	17	ZETA FIDUCIARIA - S.p.a.	65	21
VISCOLUBE ITALIANA - S.p.a	73	23	ZETA FINANZA - S.p.a	71	34
VISKASE - S.p.a	63	25	ZETA FONDI - S.p.a.	71	35
VISNOVA - S.p.a.	58	17	ZETA GENERAL SERVICES GROUP - S.p.a	59	2
VISTA VISION - S.p.a.	63	27	ZETAGEST Sim - S.p.a.	65	21
VISTALLI CASA - S.r.I	62 65	25 65	ZETASIM - S.p.a.	71	34
VIT CARGO VENEZIA - S.r.i.	65 65	65 65	ZIGNAGO TESSILE - S.p.a	72	73
VITTI - S.p.a.	71	42	ZIGNAGO VETRO - S.p.a	72	72
VOAC HYDRAULICS - S.p.a.	50	24	ZIPPERLE - S.r.l.	73	33
VOLTA - S.p.a	65	49	ZUCCHERIFICIO DEL MOLISE - S.p.a	56	10
VOSSLOH-SCHWABE ITALIA - S.p.a	73	8	ZUCCHINI - S.p.a	74	45
			1		

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

### MODALITÀ PER LA VENDITA

La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:

- presso le Agenzie dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: piazza G. Verdi, 10 e via Cavour, 102;
- presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono con pagamento anticipato, presso le agenzie in Roma e presso le librerie concessionarie.

## PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1997

Gli abbonamenti annuali banno decorrenza dal 1º gennaio e termine al 31 dicembre 1997 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1997 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1997

#### PARTE PRIMA - SERIE GENERALE E SERIE SPECIALI Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari:  - annuale		440.000 250.000	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali:  - annuale  - semestrale	L L	92.000 59.000
Tipo A1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le, inclusi i soli supplementi ordinari conte- nenti i provvedimenti legislativi: – annuale – semestrale		360.000 200.000	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale desti- nata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: – annuale – semestrale		231.000 126.000
Tipo A2 - Abbonamento ai supplementi ordinari conte- nenti i soli provvedimenti non legislativi: – annuale – semestrale	L L	100.000 60.000	Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi tutti i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali:	L	120.000
<b>Tipo B</b> - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de- stinata agli atti dei giudizi davanti alla Cone costi- tuzionale:		22.500	– annuale – semestrale	L L	950.000 514.000
- annuale     - semestrale  Tipo C - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale de-	L L	92.500 60.500	Tipo F1 - Abbonamento ai fascicoli della serie genera- le inclusi i supplementi ordinari contenenti i provvedimenti legislativi e ai fascicoli delle		
stinata agli atti delle Comunità europee: – annuale – semestrale		236.000 130.000	quattro serie speciali (escluso tipo A2): – annuale	L L	850.500 450.000
Integrando con la somma di L. 125.000 il versamento relatit anche l'Indice repertorio annuale cronologico per materi			amento della Gazzetta Ufficiale, parte prima, prescelto si riceverà		
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III. Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale Conce Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagi Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, o	ogni orsi e ne o 16 p:	16 pagine o l d esami frizione igine o frizio	razione 	L L L	1.500 1.500 2.800 1.500 1.500
Supplemen	nto s	traordinario	-Bollettino delle estrazioni-		
					140.000 1.500
			Conto riassuntivo del Tesoro		
					91.000 8.000
			MICROFICHES - 1997		
			nti ordinari - Seric speciali)		
Abbonamento annuo (52 spedizioni raccomandate settimanali)  Vendita singola: ogni microfiches contiene fino a 96 pagine di Gazzetta Ufficiale  Contributo spese per imballaggio e spedizione raccomandata (da 1 a 10 microfiches)  N.B. — Per l'estero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%.					
	PA	RTE SECONE	A - INSERZIONI		
Abbonamento semestrale				L.	410.000 245.000 1.550
I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli compresi i supplementi ordinari e straordinari, sono s			estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle anna	ite a	arretrate,

I prezzi di vendita, în abbonamento ed a Jascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei Jascicoli delle annate arretrate, compresi i supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione dei dati riportati sulla relativa fascetta di abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (6) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (6) 85082150/85082276 - inserzioni (7) (6) 85082145/85082189

# MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1997

(D.M. Tesoro 23 gennaio 1997 - G.U. n. 61 del 14 marzo 1997)

### MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* è prevista entro il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (L.P.Z.S., Piazza Verdi, 10 - Roma.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla *Gazzetta Ufficiale*) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile l'indicazione della causale del versamento.

I testi delle inserzioni devono essere redatti su -carta da bollo. Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la -carta uso bollo-.

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata, per la pubblicazione, da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della *Gazzetta Ufficiale* nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

## TARIFFE(\*)

Annunzi commerciali	Densità di scrittura fino a 67 caratteri/riga	Densità di scrittura da 68 a 77 caratten riga						
Testata (riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.).  Diritto fisso per il massimo di tre righe	L 114.000	L 132.000						
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L 38.000	L 44.000						
Annunzi giudiziari								
Testata (riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome, di cognome, ecc.).  Diritto fisso per il massimo di due righe	L 30.000	L 35.000						
Testo Per ogni riga o frazione di riga	L 15.000	L 17.500						
N.B. NON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 77 CARATTERI / RIGA. Il numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i segni di punteggiatura) è sempre riferito al possibile utilizzo dell'intera riga di mm 133 (riga del foglio di carta bollata).								
(*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.								

### CANONI DI ABBONAMENTO - 1997 (\*)

(D.M. Tesoro 23 gennaio 1997)

Abbonamento annuale L 410.000 L 820.000 Prezzo vendita fascicolo, ogni sedici
Albonamento semestrale . . . . L 245.000 L 490.000 pagine o frazione L 1.550 L 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(\*) Nei prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.



\* 4 1 2 1 0 0 0 7 4 0 9 7 \*